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TABLES FOR ALL QUESTIONS — TERRITORIAL SAMPLE (TERRITORIAL WEIGHTING)

Field dates:
The 2024 study consists of a survey of 6,036 adults, conducted between January 13 and April 13, 2024 (82% of the responses were
collected between January 17 and February 1); 94% of the responses were collected online. The remaining responses were collected
by telephone from respondents living in the North or on First Nations reserves.

The Environics Institute for Survey Research
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Toronto, ON M4W 3H1



Technical note: survey weighting
Data presented in these tables includes the survey sample for the three territories only. The data is weighted separately on the basis of gender, age, territory,
education and Indigenous identity. This separate weighting was used to generate the results for the territories (individually and as a region).

The tables that follow use the national weights. Tables using the separate weights for the territories and for Indigenous Peoples are available upon request at
info@environicsinstitute.org.



mailto:info@environicsinstitute.org

Al. Gender

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Male

Female

Non-binary

Other

DK / NA

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

228
51

221

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
W ® © @ ®E ® @ ®m @O L MmN @@ ® ¢ M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 114 66 47 228 - - - - 228 228
50 50 53 51 51 51
- - - - - - - - - - 113 67 42 221 - - - - 221 221
50 50 47 49 49 49

49

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Al. Gender

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Male

Female

Non-binary
Other

DK / NA

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

228
51

221
49

Indigenous

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
37 15 45 98 130 64 18 14 30 37 217 3 - 7 228 -
66 28 59 52 50 74 61 21 84 70 54 52 18 100
C I I
19 37 31 89 131 23 12 53 5 16 186 3 - 33 - 221
34 72 41 48 50 26 39 79 16 30 46 48 82 100
B GH



Al. Gender

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Male

Female

Non-binary
Other

DK / NA

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

228
51

221
49

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
24 54 50 37 64 34 41 85 67 13 22 24 110 88 81 48 10 1
46 54 64 40 49 39 47 55 60 25 54 32 67 57 49 67 25 23

E KM R R
28 45 28 55 66 54 45 70 45 38 19 49 53 65 84 24 31 3
54 46 36 60 51 61 53 45 40 75 46 68 33 43 51 33 75 77

D N N 0Q

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Al. Gender

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Male

Female

Non-binary
Other

DK / NA

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

228
51

221
49

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
22 47 158 1 2 18 44 84 36 - 26 11 25 122 104 26 92 84
39 62 51 8 31 49 52 66 39 67 39 34 51 53 34 48 62
IN Q
34 29 152 11 5 19 40 44 56 - 13 17 48 115 91 50 100 52
61 38 49 92 69 51 48 34 61 33 61 66 49 47 66 52 38
I I S



A2. Age

weighted 'N'
Unweighted 'N'
18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

51
11

99
22

78
17

92
20

129

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 22 17 13 51 - - - - 51 51
9 13 14 11 11 11
- - - - - - - - - - 44 30 24 99 - - - - 99 99
19 23 27 22 22 22
- - - - - - - - - - 40 16 21 78 - - - - 78 78
18 12 24 17 17 17
- - - - - - - - - - 44 34 14 92 - - - - 92 92
19 26 16 20 20 20
- - - - - - - - - - 78 35 17 129 - - - - 129 129
34 26 19 29 29 29

29

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A2. Age

weighted 'N'

Unweighted 'N'

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

51
11

99
22
78
17
92
20

129
29

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
- - 22 22 29 10 - 13 - 10 42 - - 9 24 28
29 12 11 11 19 18 10 23 10 13
26 23 19 68 30 39 12 17 20 17 93 3 - 2 54 45
45 44 25 36 11 44 41 25 58 32 23 45 6 24 20
F
13 15 10 38 40 18 11 9 13 8 69 1 - 8 50 28
22 30 13 20 15 21 36 13 36 15 17 21 19 22 13
6 1 19 27 65 10 3 13 2 8 79 1 - 12 37 55
11 2 25 15 25 11 10 20 6 14 20 9 30 16 25
C
12 13 6 31 97 11 4 15 0 10 119 1 - 9 64 66
22 24 7 16 37 12 13 23 * 20 30 25 21 28 30
E

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A2. Age

weighted 'N'

Unweighted 'N'

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

51
11

99
22

78
17

92
20

129

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
51 - - - - 5 34 11 1 4 4 21 4 22 22 3 5 -
100 6 39 7 1 8 10 29 2 14 13 4 13
GIJ J KLN Q Q
- 99 - - - 17 13 35 32 9 3 5 45 28 39 11 6 1
100 19 15 23 28 17 6 7 27 18 24 15 16 23
LM
- - 78 - - 12 5 34 27 8 3 15 40 23 37 16 2 2
100 13 6 22 24 16 7 21 25 15 22 23 4 46
H L R R
- - - 92 - 19 7 38 26 11 7 14 36 25 32 25 9 1
100 22 8 25 23 22 16 19 22 17 19 35 22 31
- - - - 129 35 27 36 28 19 25 17 38 55 36 17 19 -
100 40 31 23 25 37 60 24 23 36 22 24 46

29

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

MN

Z-Test for Percentages (unpooled proportions)



A2. Age

Total

Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
18-24 51
11

25-34 99
22

35-44 78
17

45-54 92
20

55+ 129
29

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
5 5 41 5 - - 3 - 14 - 13 8 13 33 14 14 17 4
8 7 13 40 3 15 35 29 17 14 7 19 9 3
C H HJ H H P RS S
5 14 76 1 1 4 15 25 29 - 4 8 18 72 26 14 32 47
9 18 24 7 13 10 17 19 32 11 28 25 30 13 18 17 35
B P R
11 16 51 6 4 1 15 35 12 - 6 5 5 37 41 8 24 35
19 21 16 51 62 2 18 27 13 16 16 7 16 21 10 13 25
G N
17 15 59 - 1 15 12 41 9 - 7 5 16 42 48 19 46 24
30 20 19 18 39 14 32 10 18 16 22 18 25 25 24 17
HJ
19 26 84 0 0 18 40 28 28 - 8 3 20 52 67 22 74 27
33 34 27 2 7 49 47 22 30 20 12 28 22 34 28 39 20
E M S

Cannot say -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Newfoundland and Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia

New Brunswick

Quebec

ontario

Manitoba

Saskatchewan

Alberta

British Columbia

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
W ® O ®®® @ ®m DO L Mmm O @ ® @O W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

A3. PROVINCE/TERRITORY

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

The Yukon Territory 227 - - - - - - - - - - 227 - - 227 - - - - 227 227
51 100 51 51 51
[0}
The Northwest Territories 133 - - - - - - - - - - - 133 - 133 - - - - 133 133
30 100 30 30 30
[0}
Nunavut 89 - - - - - - - - - - - - 89 89 - - - - 89 89
20 100 20 20 20
[0}

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Newfoundland and Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia

New Brunswick

Quebec

ontario

Manitoba

Saskatchewan

Alberta

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
W ®© @ ® ® @ MmO W mm O @ @ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

A3. PROVINCE/TERRITORY

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

British Columbia - - - - - - - - - - - - _ - _ _ _

The Yukon Territory 227 20 13 16 49 177 30 19 - 19 11 224 2 - 1 114 113
51 35 25 21 26 68 35 62 54 21 56 32 2 50 51
E G
The Northwest Territories 133 12 14 37 65 68 37 12 15 11 27 110 4 - 19 66 67
30 22 26 49 35 26 42 38 23 30 51 27 66 47 29 30
Nuhavut 89 25 25 22 73 16 20 - 52 5 15 69 0 - 20 47 42
20 43 49 29 39 6 24 77 16 28 17 2 51 21 19
F G

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Newfoundland and Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia

New Brunswick

Quebec

ontario

Manitoba

Saskatchewan

Alberta

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



A3. PROVINCE/TERRITORY

British Columbia

The Yukon Territory

The Northwest Territories

Nunavut

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

227
51

133
30

89

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
22 44 40 44 78 24 47 86 68 26 21 46 87 83 96 40 5 4
42 44 52 47 60 27 54 55 60 50 51 63 53 54 58 55 11 100
G G R R R
17 30 16 34 35 27 26 46 32 18 14 16 47 39 37 24 30 -
34 31 21 37 27 30 30 30 28 35 34 23 29 26 22 33 74
oPQ
13 24 21 14 17 38 14 23 13 8 6 10 30 30 32 9 6 -
25 25 27 15 13 43 16 15 11 15 15 14 18 20 19 12 15

20

1]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A3. PROVINCE/TERRITORY

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Newfoundland and Labrador

Prince Edward Island

Nova Scotia

New Brunswick

Quebec

ontario

Manitoba

Saskatchewan

Alberta

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



A3. PROVINCE/TERRITORY

British Columbia

The Yukon Territory

The Northwest Territories

Nunavut

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

227
51

133
30

89
20

(Continued)

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
41 48 135 5 6 29 43 73 58 - 16 9 26 118 102 49 97 73
73 62 44 46 87 79 51 57 63 42 33 36 50 52 64 50 54
D D
15 24 92 6 1 8 25 27 28 - 5 19 26 52 78 20 62 36
26 32 30 54 13 21 29 21 30 13 65 36 22 40 26 32 26
HIL 0]
0 5 83 0 0 0 17 28 7 - 18 1 20 67 15 7 33 27
* 6 27 1 * * 20 22 7 45 2 28 28 8 10 17 20
BC M P

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes

No

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

186
41

260
58

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 49 65 73 186 - - - - 186 186
21 49 82 41 41 41

L LMO L
- - - - - - - - - - 177 68 16 260 - - - - 260 260
78 51 18 58 58 58

MNO N N
- - - - - - - - - - 2 1 - 3 - - - - 3 3
1 1 1 1 1

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Yes 186 57 52 75 186 - 87 30 67 35 53 152 3 - 31 98 89
41 100 100 100 100 100 100 100 100 100 38 45 78 43 40
No 260 - - - - 260 - - - - - 249 2 - 9 130 131
58 100 62 37 22 57 59
Cannot say 3 - - - - - - - - - - 2 1 - - 1 2
1 * 17 * 1

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes

No

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

186
41

260
58

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
22 68 38 27 31 65 34 38 45 20 22 15 69 45 71 25 31 4
43 69 49 30 24 73 40 25 40 38 52 21 42 30 43 34 76 100
EF F 1J I M oPQ
29 30 40 65 97 23 52 116 67 31 20 57 95 107 95 48 9 -
57 30 51 70 75 26 60 75 60 60 48 79 58 70 57 66 22
cC D G GJ G L R R R
- 1 - - 2 1 - 0 0 1 - - - 1 - - 1 -
1 1 1 2 2

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A4. Are you an Indigenous person, that is, First Nations, Métis or Inuk (Inuit)?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Yes 186 0 26 156 - 0 - 37 33 32 - 25 22 37 118 59 18 59 75
41 1 34 50 6 44 25 35 66 76 51 50 30 24 31 55
B B I I I3J I P QR
No 260 56 50 153 12 6 37 47 95 60 - 12 7 34 117 135 58 132 61
58 99 65 49 100 94 100 56 74 65 32 24 47 50 69 76 69 45

cb LMN M 0] S S
Cannot say 3 - 1 1 - - - - 1 - - 1 - 1 1 1 - 0 0
1 1 * 1 2 1 * * * *

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

87
47

30
16

67
36

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 49 65 73 186 - - - - 186 186
- - - - - - - - - - 70 40 28 138 - - - - 138 138
- - - - - - - - - - 30 37 20 87 - - - - 87 87
62 57 28 47 47 47
- - - - - - - - - - 19 12 - 30 - - - - 30 30
38 18 16 16 16

0]
- - - - - - - - - - - 15 52 67 - - - - 67 67
24 71 36 36 36

MO

- - - - - - - - - - - 1 1 2 - - - - 2 2
1 1 1 1 1

=N

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

87
47

30
16

67
36

=N

Indigenous

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 - 87 30 67 35 53 152 3 - 31 98 89
53 34 48 138 - 77 38 21 44 33 124 3 - 10 94 44
35 11 41 87 - 87 - - 35 51 79 0 - 7 64 23
62 21 54 47 100 100 96 52 16 24 66 26
C
14 8 7 30 - - 30 - - 2 28 2 - - 18 12
24 16 9 16 100 4 18 84 19 13
7 32 28 67 - - - 67 - - 43 - - 24 14 53
12 63 37 36 100 29 76 14 60
B B
1 - - 2 - - - - - - 2 - - - 1 1
2 1 1 1 1



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

87
47

30
16

67
36

=N

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
22 68 38 27 31 65 34 38 45 20 22 15 69 45 71 25 31 4
3 56 36 17 26 26 16 22 70 11 11 8 73 33 64 21 13 7
10 39 18 10 11 23 14 18 30 5 10 6 37 32 30 11 11 4
43 57 48 36 35 35 42 46 67 27 47 42 55 71 43 46 35 100
G

- 12 11 3 4 - 2 16 13 0 2 2 25 6 16 5 4 -

18 29 11 12 5 41 29 2 7 11 36 12 23 18 11

H K

13 17 9 13 15 41 18 5 2 14 10 7 6 8 24 9 16 -

57 25 23 49 50 64 54 13 4 70 46 47 9 17 34 36 51

IJ J N N

- - - 1 1 1 - - - - - - - - - - 1 -

4 3 1 3



A5. Are you?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

First Nations

Métis

Inuk (Inuit)

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

87
47

30
16

67
36

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
0 26 156 - 0 - 37 33 32 - 25 22 37 118 59 18 59 75
1 29 104 - 1 - 40 21 28 - 18 11 20 91 40 13 43 68
0 9 75 - 0 - 24 22 10 - 8§ 12 11 57 29 10 29 40
100 36 48 100 64 68 30 30 54 31 48 50 57 49 54
cb J
- 15 15 - - - 6 3 13 - 3 2 3 17 13 1 6 21
59 10 16 10 39 13 7 9 14 23 5 10 28
D
- 1 66 - - - 7 7 10 - 14 8 20 44 16 7 25 13
6 42 20 21 31 57 38 54 38 27 38 42 18
C
- - 1 - - - - - - - - - 2 - - - - -
1 5

=N

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Oon-reserve

off reserve

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Provinces/Territories

Regions

35
39

53
59

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

19
63
MO

11
37

11
27

27
70

NU TERR
Ny (@
20 89
13 78
5 35
27 39
15 53
73 59
- 1

1

39

59

35
39

53
59



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Oon-reserve

off reserve

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

35
39

53
59

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
37 11 41 89 - 87 2 - 35 53 81 0 - 7 67 23
34 13 31 78 - 77 1 - 44 33 73 1 - 3 60 18
12 5 19 35 - 35 - - 35 - 34 0 - - 30 5
31 41 47 39 40 100 42 100 45 24
25 6 22 53 - 51 2 - - 53 46 - - 7 37 16
66 59 53 59 58 100 100 56 100 5 71
G
1 - - 1 - 1 - - - - 1 - - - - 1
3 1 1 1 4

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Oon-reserve

off reserve

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

35
39

53
59

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
10 39 21 10 11 23 14 20 30 5 10 6 40 32 30 14 11 4
2 34 20 9 13 15 9 10 42 3 7 4 39 23 36 11 5 7
- 20 13 2 0 9 4 2 20 - 0 3 21 16 14 4 0 4
53 60 23 1 39 29 12 66 5 39 53 51 47 27 4 100
F F I L
10 17 8 8 10 14 10 18 10 5 10 4 19 16 16 10 10 -
100 45 40 77 99 61 71 88 34 100 95 61 47 49 53 73 96
CD CD J N N
- 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
3

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



A8. Do you Tive on-reserve or off-reserve?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 89 0 9 77 - 0 - 24 22 10 - 8 12 14 57 32 10 29 40
Unweighted 'N' 78 1 9 65 - 1 - 29 16 9 - 8 7 9 58 18 10 27 35
on-reserve 35 0 2 32 - 0 - 13 7 6 - 4 5 - 33 2 6 9 20
39 100 26 41 100 56 31 57 52 45 59 5 53 32 51

CcD P
off reserve 53 - 7 45 - - - 11 15 4 - 4 6 13 23 30 5 20 20
59 74 59 44 69 43 48 55 93 40 95 47 68 49

HJ [0}

Cannot say 1 - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - -

1 7 2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
(Y] ® @W M ® A G HW @O O & W Mm (N O ® @ ® 6 M (V)]
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Satisfied 236 - - - - - - - - - - 118 52 67 236 - - - - 236 236
53 52 39 75 53 53 53
M
Dissatisfied 195 - - - - - - - - - - 102 78 15 195 - - - - 195 195
43 45 50 16 43 43 43
N NO N
Ccannot say 18 - - - - - - - - - - 7 3 7 18 - - - - 18 18
4 3 3 8 4 4 4

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
satisfied 236 34 30 55 118 117 57 17 44 33 23 212 5 - 19 122 115
53 60 57 72 64 45 66 55 66 95 43 52 91 48 53 52
F
Dissatisfied 195 15 22 21 59 135 29 13 16 2 30 174 1 - 21 104 91
43 27 42 27 32 52 34 45 24 5 57 43 9 52 46 41
E
cannot say 18 7 0 0 9 8 0 - 6 0 0 17 - - 0 3 15
4 13 * * 5 3 1 10 * 1 4 * 1 7

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Satisfied

Dissatisfied

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

236
53

195
43

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® © ™ ® G @ W @ O @ W m W) @ »®m @ ® (s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 8 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
33 72 37 42 52 41 56 69 67 19 17 50 88 97 96 28 3 4
65 73 48 46 40 46 64 45 60 37 41 70 54 63 58 39 8 100
DEF I QR R R
14 26 41 48 67 40 31 81 42 27 24 22 68 56 64 44 30 -
26 26 52 53 52 45 36 52 37 52 58 30 41 36 39 61 73
C C C J OoP oP
4 1 - 2 10 8 0 5 3 6 0 0 7 0 6 1 8 -
8 1 2 8 9 3 3 11 1 * 4 4 1 20
C (o]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql. overall, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in our country today?

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Satisfied 236 23 33 179 8 1 13 66 35 64 - 25 12 35 236 - 48 89 74
53 40 43 58 66 19 34 78 27 69 65 41 48 100 63 47 54
IMN I I
Dissatisfied 195 33 42 118 4 5 24 17 93 22 - 12 17 29 - 195 28 90 62
43 59 56 38 34 81 64 20 73 24 31 59 40 100 36 47 46
D HJILN H
Cannot say 18 1 1 13 - - 1 1 - 7 - 2 - 8 - - 1 12 0
4 1 2 4 2 1 7 4 11 1 6 *
S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
DUM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 205 - - - - - - - - - - 119 53 32 205 - - - - 205 205
46 52 40 36 46 46 46
Inflation/cost of Tiving 123 - - - - - - - - - - 73 27 22 123 - - - - 123 123
27 32 21 25 27 27 27
Environment/pollution/climate change 47 - - - - - - - - - - 29 17 0 47 - - - - 47 47
10 13 13 * 10 10 10
N N N
Hous1n% affordability / availability / 45 - - - - - - - - - - 26 12 7 45 - - - - 45 45
cost of housing / Tack of houses 10 11 9 8 10 10 10
Poor government/leadership 34 - - - - - - - - - - 11 11 12 34 - - - - 34 34
8 5 9 13 8 8 8
Economy/interest rates/Recession 30 - - - - - - - - - - 17 10 3 30 - - - - 30 30
7 7 7 4 7 7 7
Health-care 23 - - - - - - - - - - 11 12 0 23 - - - - 23 23
5 5 9 * 5 5 5
Education issues 12 - - - - - - - - - - 1 2 9 12 - - - - 12 12
3 * 1 10 3 3 3
LM
Immigration/refugees/racial issues/ 11 - - - - - - - - - - 6 5 - 11 - - - - 11 11
asylum seekers 2 3 4 2 2 2

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories

Regions

Moral issues 7 - - -
2

Social issues/cuts to social programs/ 7 - - -

social safety net 1

Poverty/hunger/homelessness 6 - - -
1

Indigenous/Aboriginal issues 6 - - -
1

Crime/law and order 6 - - -
1

Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 5 - - -

Semitism 1

Drug issues/opioid crisis 4 - - -
1

Deficit/public debt 4 - - -
1

Taxes 4 - - -
1

Populism/decline of democracy 3 - - -
1

Income inequality 3 - - -
1

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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for Percentages (unpooled proportions)
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(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
National unity/Quebec 2 - - - - - - - - - - 2 0 - 2 - - - - 2 2
1 1 * 1 1 1
Unemployment g - - - - - - - - - - % - - g - - - - g g
Personal finances g - - - - - - - - - - - % - g - - - - g g
Gas/fuel prices/cost of gas 2 - - - - - - - - - - 1 % - 2 - - - - 2 2
Other social inequality } - - - - - - - - - - } - 9 } - - - - } }
Infrastructure } - - - - - - - - - - } - 9 } - - - - } }
weather 1 - - - - - - - - - - - % - 1 - - - - 1 1
Terrorism/Security } - - - - - - - - - - 1 - - } - - - - } }
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
Cchild care 1 - - - - - - - - - - - % - 1 - - - - 1 1
Donald Trump/US politics/US policy 9 - - - - - - - - - - 9 - - 9 - - - - 9 9

world conflict/war 0 - - - - - - - - - - - 9 0 9 - - - - 0

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

Farming/fisheries/forestry - - - - - - - - - - - -
0i1 sands/oil1 pipelines - - - - - - - - - - - -
COVID-19 pandemic - - - - - - - - - - - -
Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - _ _
Loss of freedom - - - - - - - - - - - -
Seniors 7issues - - - - - - - - - - - _
COVID-19 vaccination issues - - - - - - - - - - - -
Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - _
Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - -

Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - _ _ _

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Provinces/Territories Regions

Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - - _ _ - _ _ _

Misinformation - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Other 3 - - - - - - - - - - 2 - 0 3 - - - - 3 3
1 1 * 1 1 1
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
cannot say 57 - - - - - - - - - - 29 9 19 57 - - - - 57 57
13 13 7 22 13 13 13

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
DUM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 205 12 13 33 59 145 26 6 27 3 22 182 1 - 21 93 112
46 21 26 43 32 56 29 20 40 9 42 45 19 54 41 50
E
Inflation/cost of Tiving 123 6 11 21 38 85 18 1 19 0 18 110 - - 13 52 71
27 11 21 28 20 33 21 2 28 * 34 27 32 23 32
E H H
Environment/pollution/climate change 47 2 2 8 11 35 9 2 - 8 1 46 1 - - 21 26
10 3 3 10 6 14 10 8 21 2 11 18 9 12
Hous1n% affordability / availability / 45 1 2 9 13 31 4 2 8 1 3 35 1 - 9 17 27
cost of housing / Tack of houses 10 3 4 12 7 12 4 6 12 2 6 9 18 22 8 12
Poor government/leadership 34 10 1 - 11 23 10 1 - - 10 34 - - 0 31 3
8 17 2 6 9 12 3 19 8 * 13 2
C
Economy/interest rates/Recession 30 2 - 1 4 26 3 0 - 2 1 30 0 - - 20 9
7 4 2 2 10 4 2 5 3 7 2 9 4
Health-care 23 2 6 5 13 10 6 - 5 2 4 22 1 - - 9 14
5 3 11 7 7 4 7 8 6 8 5 17 4 6
Education issues 12 3 9 1 12 - 3 - 9 1 2 5 - - 7 3 9
3 5 16 1 6 4 13 3 4 1 17 1 4
D

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
Immigration/refugees/racial issues/ 11 1 - 0 2 9 2 - - 2 - 6 - - 4 7 4
asylum seekers 2 2 1 1 3 2 5 2 10 3 2
Moral issues 7 6 - - 6 1 - - 6 - - 7 - - - - 7
2 11 3 * 9 2 3
F

Social issues/cuts to social programs/ 7 0 - 3 3 3 0 - 3 0 - 5 - - 2 3 4
social safety net 1 * 4 2 1 * 4 * 1 4 1 2
Poverty/hunger/homelessness 6 - - 4 4 2 - - 4 - - 2 - - 3 1 5
1 5 2 1 6 1 8 1 2
Indigenous/Aboriginal issues 6 3 - 2 5 1 5 - - 5 - 6 - - - 6 -

1 5 3 3 ® 6 14 1 3
Crime/law and order 6 - 2 0 2 3 2 - - 2 6 - - - 6 -

1 4 * 1 1 3 6 1 2
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 5 4 - - 4 1 4 - - - 4 5 - - - 4 1
Ssemitism 1 6 2 4 7 1 2 *
Drug issues/opioid crisis 4 1 - 2 3 1 3 - - - 3 4 - - - 1 3
1 2 2 1 * 3 5 1 1 1
Deficit/public debt 4 - - - - 4 - - - - - 4 - - - 1 3
1 1 1 * 1
Taxes 4 2 - - 2 2 - 2 - - - 4 - - - 2 2
1 3 1 1 5 1 1 1
Populism/decline of democracy 3 3 - - 3 - 0 2 - 0 2 3 - - - 3 -

1 5 2 1 8 1 4 1 1

G

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

(C.Y) @B O ()] (E) D) @G (o (K> w m Ny 0 P @

Income inequality 3 0 - 1 1 1 1 - - 1 - 3 - - - 2 0

1 1 1 1 1 1 3 1 1 *

National unity/Quebec 2 - - - - 2 - - - - - 2 - - - 1 1

1 1 1 1 1

Unemployment 2 - 1 - 1 2 1 - - 1 - 2 - - - 2 1

1 1 1 2 1 1 *

Personal finances 2 - - 2 2 - - 2 - - - 2 - - - - 2

* 2 1 5 * 1

Gas/fuel prices/cost of gas 2 - - - - % - - - - - 2 - - - % -

Other social inequality 1 1 - - 1 1 1 - - 1 - 1 - - - 0 1

* 1 * * 1 2 * 1

Infrastructure 1 0 1 - 1 0 1 - - 1 0 1 - - - 0 1
* * 1 * * 1 2

weather 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - 0 0 1

Terrorism/Security } - - - - } - - - - - } - - - 9 }

Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 -

Child care } - - - - } - - - - - } - - - - }

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
Total o mx PTI DY b NAT Tis bif  Res. Res. PHb NGO rRA PHO  w
W ®© o ® ® @MW O W W mm O E @ ®
Donald Trump/US politics/US policy 9 - - - - 9 - - - - - 9 - - - 9 -
world conflict/war 0 - - - - 0 - - - - - 0 - - - 0 0

Farming/fisheries/forestry - - - - - - - - - - - - - - - - -

0i1 sands/oil1 pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - -

COVID-19 pandemic - - - - - - - - - - - - - - - - -

Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Loss of freedom - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _

Seniors issues - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

COVID-19 vaccination 1issues - - - - - - - - - - - - - - - _ _

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the

Pandemic the virus / heath

Pandemic - economic impact

Pandemic - loss of freedom

Pandemic issue with vaccination

Misinformation

Other

None

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

(Continued)

most important problem facing CANADIANS today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

3 - 0 0 1 2 0 - 0 0 - 2 0 - - 2 0

1 1 1 1 1 7 1 *

57 10 19 17 47 10 14 18 13 9 4 52 2 - 2 32 25

13 18 36 23 25 4 16 61 20 26 8 13 38 6 14 11

F GI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
DUM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 205 36 26 31 47 65 44 48 71 38 26 20 44 56 62 81 40 19 1
46 71 26 39 51 50 50 55 46 34 50 48 61 34 40 49 56 47 15
C C C
Inflation/cost of Tiving 123 32 15 19 23 33 29 42 33 17 13 14 31 28 42 45 23 12 -
27 63 16 24 25 26 33 49 21 15 25 34 42 17 27 27 31 29
C IJ N
Environment/pollution/climate change 47 3 8 3 16 17 7 10 12 17 7 8 4 20 29 14 2 2 1
10 6 8 4 17 13 8 11 8 15 14 18 5 12 19 8 3 4 27
D Q
Housing affordability / availability / 45 4 8 5 8 19 12 3 18 10 10 5 13 6 12 23 3 5 -
cost of housing / Tack of houses 10 8 8 7 8 15 13 4 12 9 20 11 18 4 8 14 5 12
Poor government/leadership 34 - 9 4 8 13 5 5 21 3 2 2 1 19 22 6 4 2 -
8 9 5 9 10 6 5 14 2 3 4 1 11 14 4 6 4
J P
Economy/interest rates/Recession 30 - 2 6 14 8 0 2 17 11 1 1 0 19 6 12 11 - -
7 2 7 15 6 * 3 11 9 2 3 * 12 4 7 15
G G M
Health-care 23 4 7 1 3 8 1 12 3 7 5 5 2 7 9 7 - 6 -
8 7 1 4 6 1 14 2 6 10 12 2 4 6 4 14

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Education issues 12 - 0 9 3 - 7 - 2 3 7 - - 1 0 3 7 2 1
3 b 11 3 8 1 3 14 b * 2 10 4 15
CE N OP
Immigration/refugees/racial issues/ 11 7 0 2 - 1 - - 10 1 - 1 7 1 0 5 5 - -
asylum seekers 2 13 ® 2 1 7 1 2 10 1 * 3 7
Moral issues 7 - 1 - - 6 6 - - 1 - - - 7 - 1 - 6 -
2 1 5 7 1 4 1 15
P
Social 1issues/cuts to social programs/ 7 - 0 1 6 - 3 - 3 1 - - 1 1 2 1 1 3 -
social safety net 1 * 1 6 4 2 1 1 1 1 * 1 7
Poverty/hunger/homelessness 6 - - - 3 2 - 1 3 2 0 5 - 0 4 0 1 -
1 4 2 1 2 2 1 11 3 1 2
Indigenous/Aboriginal issues 6 - 0 4 - 1 2 - 1 3 - - - 4 4 1 - 0 -
1 * 6 1 2 1 2 2 3 1 1
Crime/law and order 6 - 2 3 - 0 - 2 3 1 - 2 3 0 3 2 - -
1 2 4 * 2 2 1 3 2 2 3
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 5 - 4 1 - - - 1 4 1 - - - 5 - - -
Semitism 1 4 1 1 3 2 3
Drug issues/opioid crisis 4 - - - 1 3 0 3 1 - 1 - 2 - 2 1 1 - -
1 1 2 % 3 1 2 2 1 1 2
Deficit/public debt 4 - - - - 4 - 2 1 0 - - 2 2 3 - - 1 -
1 3 2 1 % 3 1 2 2

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Taxes

Populism/decline of democracy

Income inequality

National unity/Quebec

Unemployment

Personal finances

Gas/fuel prices/cost of gas

Other social inequality

Infrastructure

weather

Terrorism/Security

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

ENORN RPW RWw RBA

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
- - - 4 2 - 2 - 2 - 1 - - 2 2 -
3 2 1 3 1 2 5
- 0 2 - - - - 2 0 - - - 3 - 0 2 - -
* 3 2 * 2 * 3
- 1 1 0 0 0 - - 2 - - - 2 1 1 0 - 0
1 2 * * * 2 1 * 1 1 11
- - - - 2 - - 2 1 - - 1 1 1 2 - - -
2 1 1 1 1 1 1
- - 1 - 2 2 - - 1 - - - 1 - 1 2 - 1
1 1 2 1 * * 2 15
- - - 2 - - - 2 - - - - 2 2 - - - -
2 1 1 1
1 - 1 - - - - - 2 - - - 2 1 1 - - -
1 1 1 1 1 *
- - 0 1 0 - - - 1 - 0 - 0 0 1 0 - 1
* 1 * 1 * * * * * 1 5
- - 1 0 0 - 0 0 1 - - - 1 0 1 - - 1
1 * * * * 1 1 * * 15
- 1 - - 0 - - - 1 - 1 - - - 0 1 - -
1 * 1 2 * 1
- - - - 1 - - 1 0 - 1 - 0 0 1 - - -
1 * * 1 * * *

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry 1 - - - - % - - % - - - - - - - % - -
Cchild care 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - - -
* 1 1 1
Donald Trump/US politics/uUS policy 9 - - - - 9 - - 9 - - - - 9 - - 8 - -
world conflict/war 9 - - - - 9 - - - 9 - - - 9 9 - - - -

Farming/fisheries/forestry - - - - - - - - - - - - - - - - - _ _
0i1 sands/oil1 pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
COVID-19 pandemic - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - - - - _ -

Loss of freedom - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
Seniors issues - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
COVID-19 vaccination issues - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - Toss of freedom - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Misinformation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Oother 3 - - 0 0 2 2 - - 1 2 - 0 1 2 - 0 - -
1 * 2 2 1 3 1 * 2 *
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
cannot say 57 - 38 15 3 1 11 5 16 23 1 0 7 32 12 27 4 - -
13 38 19 4 1 12 5 10 20 1 * 9 20 8 16 6
EF F KL

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Y] (B) © ™ ® ¢ @ HW @O @O W W m W o @ @@ ® (s)

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
DuM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 205 34 30 139 6 6 21 37 68 42 - 17 10 30 90 107 46 85 54
46 61 39 45 51 87 58 43 53 45 43 35 41 38 55 60 44 40

0]
Inflation/cost of Tliving 123 20 18 85 5 5 9 25 39 29 - 15 8 7 54 67 30 42 37
27 36 23 27 46 75 25 30 30 31 38 28 10 23 34 39 22 27
N N N N
Environment/pollution/climate change 47 8 9 29 - - 8 20 7 11 - 6 1 2 35 12 10 28 7
10 15 11 9 23 24 5 12 16 2 2 15 6 13 15 5
IMN S
Housin% affordability / availability / 45 9 3 32 1 - 9 6 9 9 - 1 1 18 24 16 13 21 6
cost of housing / Tack of houses 10 17 4 10 5 24 8 7 10 3 2 25 10 8 17 11 4
Poor government/leadership 34 2 8 24 - - 2 3 25 1 - - 1 1 13 20 6 11 15
8 3 10 8 5 4 20 2 2 1 6 10 8 6 11
HIN

Economy/interest rates/Recession 30 4 5 21 - 1 4 3 20 3 - 0 - 3 9 21 3 16 10
7 8 6 7 12 10 4 15 3 1 5 4 11 4 8 7

Health-care 23 2 3 17 - 0 1 3 1 1 - 2 5 12 9 13 2 12 2
5 3 5 5 7 3 3 * 1 4 17 16 4 7 3 6 2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Education issues 12 - - 12 - - - 1 7 - - 4 - - 8 4 - 3 0
3 4 1 6 10 3 2 2 *
H
Immigration/refugees/racial issues/ 11 5 1 5 4 - 1 1 0 1 - 1 4 4 3 7 1 5 4
asylum seekers 2 9 1 2 34 2 1 * 1 3 13 6 1 4 2 3 3
Moral issues 7 - - 7 - - - 1 - 6 - - - - 1 - - 6 1
2 2 1 7 3 1
H
Social issues/cuts to social programs/ 7 - - 7 - - - 0 1 2 - - 3 1 3 4 - 4 3
social safety net 1 2 b 1 2 11 1 1 2 2 2
Poverty/hunger/homelessness 6 1 1 4 - - 1 1 0 4 - - - 1 4 2 1 1 3
1 1 1 1 2 1 * 5 1 2 1 2 1 2
Indigenous/Aboriginal issues 6 - - 6 - - - 1 - - - 2 2 - 4 1 0 2 3
1 2 2 6 7 2 1 1 1 2
Crime/law and order 6 - - 6 - - - 0 3 - - - 2 - 2 3 2 - 3
1 2 * 3 7 1 2 3 3
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 5 - 1 4 - - - 4 - - - - 1 - 5 - 1 4 -
Semitism 1 1 1 4 4 2 1 2
Drug issues/opioid crisis 4 1 - 3 - - 1 3 1 - - - - - 3 1 - 1 3
1 2 1 3 3 1 1 1 1 2
Deficit/public debt 4 - 3 1 - - - - 1 2 - - - 0 - 4 - 4 -
1 4 * 1 2 2 2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Taxes 4 - 2 2 - - - 2 1 - - - - - - 4 - 2 2
1 2 1 2 1 2 1 1
Populism/decline of democracy 3 - - 3 - - - - 0 - - - - 2 0 2 0 - -
1 1 * 3 * 1 1
Income inequality 3 1 0 1 - - 1 1 1 1 - - - - 1 1 1 1 1
1 1 1 * 2 1 1 1 1 1 1 *
National unity/Quebec 2 0 1 1 - - 0 2 0 - - - - 0 2 0 0 2 0
1 1 1 1 2 * * 1 * 1 1 *
Unemployment 2 - 2 1 - - - 1 - - - - - 2 2 - - 2 -
* 2 * 1 2 1 1
Personal finances 2 - 2 - - - - - - - - 2 - 2 - - 2 -
* 2 6 1 1
Gas/fuel prices/cost of gas 2 1 1 - 1 - - - - 1 - 1 - - 1 1 1 - 1
* 1 1 6 1 2 * * 1 1
Other social inequality 1 0 0 1 0 - - 1 0 0 - 0 - - 1 - 0 1 -
%* * 1 1 * * * * 1 *
Infrastructure 1 0 - 1 - 0 - 1 - - - 0 - 0 1 - - 1 0
* * 1 * 1 * 1 *
weather 1 1 - - 1 - - 0 - - - - - 1 1 - - 1 -
* 2 9 * 1 1
Terrorism/Security 1 - % 0 - - - 0 - - - % - - - 1 - 1 -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry

Child care

Donald Trump/US politics/US policy

world conflict/war

Farming/fisheries/forestry

0il sands/oil pipelines

COVID-19 pandemic

Gay marriage / same-sex marriage

Loss of freedom

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

(Continued)

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
- 1 - - - - 1 - - - - - - 1 - 1 - -
1 1 * 1
- - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - -
* 1 * 1
0 - - - - 0 0 - - - - - - - - - 0 -
1 1 * *
- 0 - - 0 - - - -

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2. In your opinion, what is the most important problem facing CANADIANS today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Seniors issues - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _

COVID-19 vaccination 1issues - - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _

Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _

Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _

Misinformation - - - - - - - - - - - _ - - _ _ _ _ _

Oother 3 0 - 2 - 0 - 2 0 - - 1 - - 2 1 0 2 0
1 1 1 6 2 * 1 1 1 1

None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Cannot say 57 0 17 36 0 - - 4 10 20 - 5 0 18 44 10 1 17 35

13 ® 23 12 * 4 8§ 21 12 1 25 19 5 1 9 26

B B H P Q QR

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 433 - - - - - - - - - - 222 123 89 433 - - - - 433 433
Unweighted 'N' 435 - - - - - - - - - - 221 127 87 435 - - - - 435 435
DUM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 203 - - - - - - - - - - 101 53 50 203 - - - - 203 203
47 45 43 56 47 47 47
Housin% affordability / availability / 114 - - - - - - - - - - 59 22 34 114 - - - - 114 114
cost of housing / Tack of houses 26 26 18 38 26 26 26
Inflation/cost of Tiving 57 - - - - - - - - - - 28 20 9 57 - - - - 57 57
13 12 16 10 13 13 13
Environment/pollution/climate change 47 - - - - - - - - - - 27 20 0 47 - - - - 47 47
11 12 17 = 11 11 11
N N N
Health-care 36 - - - - - - - - - - 31 5 1 36 - - - - 36 36
8 14 4 1 8 8 8
MN
Economy/interest rates/Recession 19 - - - - - - - - - - 11 8 0 19 - - - - 19 19
4 5 6 * 4 4 4
Poor government/leadership 13 - - - - - - - - - - 7 2 3 13 - - - - 13 13
3 3 2 3 3 3 3
Poverty/hunger/homelessness 10 - - - - - - - - - - 3 7 0 10 - - - - 10 10
2 1 6 * 2 2 2
Gas/fuel prices/cost of gas 8 - - - - - - - - - - 1 7 0 8 - - - - 8 8
2 * 6 * 2 2 2
L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Social issues/cuts to social programs/
social safety net

child care

Racism/hate speech/Islamophobia/anti-
Semitism

Unemployment

Personal finances
Immigration/refugees/racial issues/
asylum seekers

Education issues

Indigenous/Aboriginal issues

world conflict/war

Drug issues/opioid crisis

Terrorism/Security

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Provinces/Territories

Regions

R R RO RO PO RO NN NN N

RWw R

= w = w w o

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Provinces/Territories Regions

COVID-19 pandemic 5 - - - - - - - - - - % - - 2 - - - - 5 2
Crime/law and order % - - - - - - - - - - % 0 - 1 - - - - % 1
Infrastructure % - - - - - - - - - - % - 2 1 - - - - 1 1
Weather % - - - - - - - - - - - % - % - - - - % %
other social inequality % - - - - - - - - - - 1 - 2 1 - - - - 1 1
National unity/Quebec % - - - - - - - - - - - % - 1 - - - - % 1
Taxes 1 - - - - - - - - - - - 1 - 1 - - - - 1 1
% 1 *
peficit/public debt % - - - - - - - - - - - % - 1 - - - - % 1

Seniors issues 1 - - - - - - - - _ _ 1

I

I
=

I

I

I

I
o
=

Farming/fisheries/forestry - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B.

Moral issues

0il sands/oil pipelines

Donald Trump/US politics/uUS policy

Populism/decline of democracy

Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry

Gay marriage / same-sex marriage

Income inequality

Loss of freedom

COVID-19 vaccination 1issues

Pandemic - the virus / heath

Pandemic - economic impact

Pandemic - loss of freedom

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

In your opinion, what is the most important problem facing

your

(Continued)

Province/Territory today?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Misinformation - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Other 10 - - - - - - - - - - 2 2 6 10 - - - - 10 10
2 1 1 7 2 2 2
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
cannot say 54 - - - - - - - - - - 33 11 10 54 - - - - 54 54
12 15 9 12 12 12 12

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 433 57 52 65 176 255 84 30 59 33 53 391 6 - 36 221 212
Unweighted 'N' 435 53 34 43 133 298 75 38 18 42 33 411 9 - 15 265 170
DuM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 203 23 21 26 71 131 24 7 40 2 22 192 1 - 10 96 107
47 40 41 39 40 51 28 23 67 5 42 49 18 27 43 50
H
Housin% affordability / availability / 114 5 15 23 44 70 7 6 32 1 6 107 0 - 8 45 69
cost of housing / Tack of houses 26 9 30 36 25 27 8 20 54 2 11 27 * 21 20 33
B G
Inflation/cost of Tiving 57 10 6 1 17 40 15 1 2 - 15 55 - - 2 36 21
13 18 11 1 10 16 18 2 3 28 14 6 16 10
D H
Environment/pollution/climate change 47 6 1 11 17 30 14 3 - 10 7 47 - - - 31 17
11 11 1 16 10 12 17 11 30 12 12 14 8
Health-care 36 3 0 0 4 31 1 2 0 1 - 36 0 - 0 6 30
8 6 * * 2 12 1 5 1 3 9 2 1 3 14
E
Economy/interest rates/Recession 19 1 - 1 2 16 2 0 - 0 1 19 - - - 12 7
4 1 2 1 6 2 1 1 3 5 5 3
Poor government/leadership 13 1 1 - 2 10 2 - - 1 1 12 0 - 0 11 1
3 2 2 1 4 3 4 2 3 7 * 5 1

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Poverty/hunger/homelessness 10 - 5 - 5 5 - - 5 - - 10 - - - 1 9
2 9 3 2 8 3 1 4
Gas/fuel prices/cost of gas 8 1 - 5 6 3 6 - 0 - 6 3 - - 5 3 6
2 1 8 3 1 7 10 1 14 1 3
Social issues/cuts to social programs/ 8 6 - - 6 2 6 - - 0 6 6 - - 2 8 -
social safety net 2 11 3 1 7 1 11 2 4 3
Cchild care 7 - 7 - 7 0 - - 7 - - 0 - - 7 - 7
2 13 4 * 12 * 19 3
F
Racism/hate speech/Islamophobia/anti- 7 - - - - 7 - - - - - 3 - - 4 3 4
Semitism 2 3 1 11 1 2
Unemployment 6 1 - - 1 5 1 - 0 1 - 5 1 - 0 2 4
1 1 * 2 1 * 2 1 17 1 2
Personal finances 6 6 - - 6 - - - 6 - - 6 - - - - 6
1 11 3 10 2 3
Immigration/refugees/racial issues/ 6 - - 0 0 6 - - 0 - - 6 - - - 4 2
asylum seekers 1 1 * 2 1 2 2 1
Education issues 5 1 3 0 3 2 3 - - 3 - 3 2 - - 2 3
1 1 5 * 2 1 4 11 1 29 1 1
Indigenous/Aboriginal issues 5 1 1 1 2 2 2 - - 2 - 5 - - - 3 1
1 1 1 1 1 1 3 7 1 1 1
world conflict/war 4 - - 4 4 - 4 - - - 4 4 - - - 4 -
1 7 2 5 8 1 2

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
Drug issues/opioid crisis 4 1 - 2 3 1 3 - - - 3 4 - - - 1 3
1 2 2 2 * 3 5 1 1 1
Terrorism/Security 3 - - - - 3 - - - - - 3 - - - 3 -

1 1 1 1
COVID-19 pandemic 2 - - - - 2 - - - - - 2 - - - 2 -

1 * 1
Crime/law and order 1 1 - - 1 0 1 - - - 1 1 - - - 1 0
%* 2 1 %* 1 2 1 %*
Infrastructure 1 0 1 - 1 0 1 - - 1 0 1 - - - 0 1
¥ * 1 % * 1 2 * *
weather 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - g 0 1
Other social inequality 1 0 - 0 0 0 0 - - 0 0 0 0 - - 0 0
* * 1 * * * 1 * * 7 * *
National unity/Quebec } - - - - } - - - - - } - - - } -
Taxes 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 -
Deficit/public debt 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 -
Seniors 1issues 1 - - 1 1 - 1 - - 1 - 1 - - - - 1
* 1 * 1 2 * *

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Farming/fisheries/forestry - - - - - - - - - - - - - - - - -

Moral issues - - - - - - - - - - - - - - - - -

0il sands/oil pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - -

Donald Trump/US politics/uUS policy - - - - - - - - - - - - - - - - -

Populism/decline of democracy - - - - - - - - - - - - - - - - -

Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry - - - - - - - - - - - - - - - - -

Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - _ - _ _ _

Income inequality - - - - - - - - - - - - - - - - -

Loss of freedom - - - - - - - - - - _ - - _ _ _ _

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

COVID-19 vaccination 1issues - - - - - - - - - - - - - - - _ _

Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - _ _ _ _ _

Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _

Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Misinformation - - - - - - - - - - - - - _ _ _ _

Oother 10 0 6 - 7 4 0 - 6 0 - 4 - - 6 3 7
2 1 12 4 1 1 10 1 1 17 1 3
None - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cannot say 54 14 7 17 39 15 19 18 1 12 6 50 2 - 2 37 17
12 24 14 26 22 6 22 6l 1 35 12 13 38 6 17 8

GI

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 433 48 97 75 86 127 83 87 147 109 51 38 69 161 149 160 69 38 4
Unweighted 'N' 435 8 83 78 81 185 42 41 98 247 37 35 45 215 178 164 62 21 7
DUM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 203 17 46 30 47 63 44 33 81 42 17 16 25 78 52 77 44 17 1
47 35 48 40 55 49 53 38 55 38 34 41 36 48 35 48 64 45 15
J (0]
Housin% affordability / availability / 114 17 30 15 20 33 29 27 35 22 13 7 22 22 29 57 14 3 -
cost of housing / Tack of houses 26 35 31 19 23 26 35 31 23 20 25 18 32 14 19 36 20 7
R
Inflation/cost of Tiving 57 - 13 9 18 16 9 4 34 10 5 7 3 32 16 11 21 8 -
13 14 13 22 12 10 4 23 9 9 18 4 20 11 7 31 21
HJ M oP
Environment/pollution/climate change 47 3 9 6 9 20 11 7 14 15 7 7 4 19 28 10 6 3 1
11 6 9 8§ 11 16 13 8 10 14 13 19 6 12 18 6 9 8 27
Health-care 36 14 0 1 7 14 4 21 5 6 7 0 18 5 23 8 2 3 -
8 29 * 1 8 11 4 24 3 5 13 1 26 3 15 5 2 9
C CD IJ LN PQ
Economy/interest rates/Recession 19 - 1 5 7 6 - 2 9 7 - 1 0 14 7 4 7 0 -
4 1 6 8 5 2 6 7 3 * 9 4 3 10 1
Poor government/leadership 13 - 1 6 - 6 2 0 9 3 0 1 2 2 6 7 - - -
3 1 8 4 2 * 6 2 1 2 3 2 4 4

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Poverty/hunger/homelessness

Gas/fuel prices/cost of gas

social issues/cuts to social programs/
social safety net

Child care

Racism/hate speech/Islamophobia/anti-
Semitism

Unemployment

Personal finances
Immigration/refugees/racial issues/
asylum seekers

Education issues

Indigenous/Aboriginal issues

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

N oo N Co

NN

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
- 5 1 0 4 - 8 1 2 5 2 3 1 3 2 - 6 -
5 1 * 3 9 * 2 10 4 4 * 2 1 15
N
6 - 1 - 2 5 0 1 2 0 0 - 2 1 2 0 5 -
12 1 1 6 * * 2 * 1 1 1 1 * 14
oQ
- 4 4 - o - 2 6 - - - 0 2 6 - - -
4 5 1 5 1 4
I
- - 7 0 - 7 - - 0 7 - - 0 - 0 7 - -
9 * 8 * 1 4 * * 10
E J N P
4 - 3 - - - - 7 - - - 4 3 - 7 - - -
8 4 5 6 2 4
- 2 1 2 2 0 1 2 2 0 1 - 4 0 3 2 - 1
2 1 2 1 * 1 2 2 * 2 2 * 2 2 15
- - - - 6 6 - - - - - 6 - - - 6 -
5 7 4 16
- - 2 3 0 - - 4 2 - 0 1 4 - 6 0 - -
3 4 * 3 1 1 2 3 4 1
- 2 1 1 1 0 2 1 2 - - 2 3 1 1 3 - 1
2 2 1 1 * 2 1 2 3 2 1 1 4 15
- 1 1 2 1 0 - 2 3 - 1 0 2 3 2 - - 1
1 1 3 * * 1 3 2 * 1 2 1 27

Ry PV RO RO RO NN

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing

world conflict/war

Drug issues/opioid crisis

Terrorism/Security

COVID-19 pandemic

Crime/law and order

Infrastructure

weather

Other social inequality

National unity/Quebec

Taxes

Deficit/public debt

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

(Continued)

your Province/Territory today?

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® W ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ® @ ® (s
4 - - - - - 4 - - - 4 - - 4 - - - -
9 5 11 3
- - - 1 3 0 3 1 - 1 - 2 - 2 1 1 - -
1 2 * 3 1 2 2 1 1 2
- - - 3 - - - 3 - - - - 3 - 3 - -
3 2 2 2
- - - - 2 2 - - - - - - - - - 2 - -
1 2 2
- - - 1 0 - - 1 0 - - - 0 0 - 1 - -
1 * 1 * * * 2
- - 1 0 0 - 0 0 1 - - - 1 0 1 - - 1
1 * * * * 1 1 * * 15
- 1 - - 0 - - - 1 - 1 - - - 0 1 - -
1 * 1 3 * 1
- - - 0 0 - 0 - 1 - - 0 0 1 0 - - -
* * * 1 1 * 1 *
- - - - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - - -
1 * * *
- - - - 1 - - 1 - - - - 1 - 1 - - -
1 * * *
- - - - 1 1 - - - - - 1 - - - - 1 -
1 1 1 2



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Seniors issues 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 - - 1
* 1 1 * * 15

Farming/fisheries/forestry - - - - - - - - - - - - - - _ - _ _ _
Moral issues - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
0i1 sands/oil pipelines - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Donald Trump/US politics/Us policy - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Populism/decline of democracy - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Gay marriage / same-sex marriage - - - - - - - - - - - - - - - - - _ -

Income inequality - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most

Loss of freedom

COVID-19 vaccination 1issues

Pandemic - the virus / heath

Pandemic - economic impact

Pandemic - loss of freedom

Pandemic - issue with vaccination

Misinformation

Other

None

Cannot say

(Continued)

important problem facing your Province/Territory today?

54
12

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
- 0 1 3 6 6 2 - 2 2 6 - 2 9 - - 2 -

* 1 3 5 7 2 2 3 16 1 6 4

KN

- 27 17 4 6 3 8 16 24 5 1 8 35 17 28 4 1 -

28 22 5 5 3 10 11 22 10 2 12 22 11 18 6 3

EF GI L

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 433 56 75 296 12 7 37 83 127 89 - 39 20 70 226 190 76 187 126
Unweighted 'N' 435 61 92 275 8 7 45 109 120 94 - 36 15 57 243 177 81 184 143
DuM 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Economic Issues 203 30 26 145 6 6 18 31 70 35 - 19 6 39 99 92 37 90 55
47 54 35 49 53 94 48 37 55 39 50 30 55 44 49 48 48 43

Housin% affordability / availability / 114 20 14 79 5 1 14 21 25 20 - 13 4 28 70 40 24 53 23
cost of housing / Tack of houses 26 36 18 27 46 19 37 25 19 23 33 21 40 31 21 31 28 18
Inflation/cost of Tiving 57 7 6 44 - 5 2 6 33 4 - 5 1 8 20 36 7 23 22
13 12 8 15 75 4 7 26 5 13 5 11 9 19 10 12 18

G HJ [0}
Environment/pollution/climate change 47 2 10 35 - - 2 23 4 12 - 3 1 5 34 13 14 22 9
11 4 13 12 6 27 3 13 9 6 7 15 7 19 12 7
IN
Health-care 36 9 3 24 0 - 4 10 15 - 3 - 4 20 13 16 12 5
8 16 4 8 2 24 5 8 16 7 6 9 7 21 7 4
H RS

Economy/interest rates/Recession 19 2 4 13 - - 2 3 11 3 - - 1 0 3 15 4 5 8
4 3 5 4 4 4 9 3 4 1 1 8 5 3 7

Poor government/leadership 13 2 6 5 - - 2 1 10 1 - 0 - - 2 11 2 8 3
3 3 9 2 4 1 8 1 1 1 6 3 4 2

D

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Poverty/hunger/homelessness

Gas/fuel prices/cost of gas

Social issues/cuts to social programs/
social safety net

Child care

Racism/hate speech/Islamophobia/anti-
Semitism

Unemployment
Personal finances
Immigration/refugees/racial issues/

asylum seekers

Education issues

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

N~ N o N o

NN

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
1 3 6 - - 1 0 0 3 - 1 5 1 1 9 2 8 0
1 5 2 2 ® * 4 2 24 1 ® 5 2 4 ®
HILN
1 6 2 1 - - 1 1 1 - 1 5 0 1 7 1 6 1
1 8 1 6 1 1 1 2 26 * 1 4 1 3 1
BD TIJLN
H
- - 8 - - - 4 - 2 - 2 - - 5 2 - 8 -
3 4 2 6 2 1 4
- - 7 - - - 0 7 - - - - - 7 - 0 - -
2 * 5 3 *
H
4 - 3 4 - - - 3 - - - - 4 7 - 4 3
7 1 34 2 6 4 2 2
D
2 2 1 1 - 1 2 0 1 - 2 - 2 6 0 1 3 2
3 3 * 7 2 2 * 1 4 3 3 * 2 1 1
- - 6 - - - - - 6 - - - - - - - 6 -
2 7 3
1 2 3 - - 1 1 4 0 - - - - 1 5 - 5 1
2 3 1 3 1 4 * 1 3 3 1
1 - 5 1 - - 2 - - - 1 2 - 5 - 2 2 1
1 2 5 2 3 10 2 3 1 1

RO RO RO RO

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Indigenous/Aboriginal issues 5 2 0 1 - - 2 2 - 0 - - 0 2 3 2 0 4 0
1 3 1 5 3 1 1 2 1 1 1 2

world conflict/war 4 - - 4 - - - - - - - - - 4 - 4 - - -
1 1 6 2

Drug issues/opioid crisis 4 1 - 3 - - 1 3 1 - - - - - 3 1 - 1 3
1 2 1 3 3 1 1 1 1 2

Terrorism/Security 3 - - 3 - - - - 3 - - - - - 3 - - 3 -
1 1 2 1 2

COVID-19 pandemic 2 - 2 - - - - - - - - - - 2 2 - - 2 -
* 2 2 1 1

Crime/law and order 1 - - 1 - - - 1 0 - - - - - 1 0 - 0 1
* 1 * 1 * * 1

Infrastructure 1 0 - 1 - 0 - 1 - - - 0 - 0 1 - - 1 0
= 1 * 1 * 1 *

wWeather 1 1 - - 1 - - 0 - - - - - 1 1 - - 1 -
* 2 9 * 1 * 1

Other social inequality 1 1 - 0 - 0 0 0 0 0 - - - - 0 0 0 - 0
* 2 6 1 * 1

National unity/Quebec } - - 1 - - - - - % - - - - 1 - - 1 -

Taxes 1 - - 1 - - - - 1 - - - - - - 1 1 - -
* * 1 * 1

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

Deficit/public debt 1 - - 1 - - - - % - - - - - - 1 - 1 -
Seniors 7issues 1 - - 1 - - - % - - - - - - 1 - - 1 -

Farming/fisheries/forestry - - - - - _
Moral issues - - - - - -
0i1 sands/oil pipelines - - - - - -
Donald Trump/US politics/uUS policy - - - - - _
Populism/decline of democracy - - - - - .
Trade war/tariffs/NAFTA/Dairy industry - - - - - -

Gay marriage / same-sex marriage - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (® © (® ® ¢ @@ H @O @O W W m ™ @ @ ® (s
Income inequality - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Loss of freedom - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
COVID-19 vaccination issues - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - the virus / heath - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - economic impact - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - loss of freedom - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Pandemic - issue with vaccination - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Misinformation - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
other 10 - - 10 - - - 6 3 - - 1 - - 2 9 1 1 7
2 3 7 2 3 1 5 1 1 5
(0] R
None - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



(Continued)

Q2B. In your opinion, what is the most important problem facing your Province/Territory today?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

Cannot say 54 2 16 33 0 - 1 7 11 20 - 7 0 9 38 13 - 10 39
12 4 21 11 * 4 8 8 22 19 2 13 17 7 5 31

B R

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'
Unweighted 'N'
A Canadian only

A Canadian first, but also an
Indigenous person

Equally a Canadian and an Indigenous
person

An Indigenous person first, but also a
Canadian

An Indigenous person only

Cannot say
Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

20
11

37
20
52
28

51
27

24
13

57
30

75
41

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 49 65 73 186 - - - - 186 186
- - - - - - - - - - 70 40 28 138 - - - - 138 138
- - - - - - - - - - 3 5 13 20 - - - - 20 20
6 7 17 11 11 11
- - - - - - - - - - 17 8 12 37 - - - - 37 37
34 12 16 20 20 20
M
- - - - - - - - - - 13 14 25 52 - - - - 52 52
27 21 35 28 28 28
- - - - - - - - - - 16 14 22 51 - - - - 51 51
32 21 30 27 27 27
- - - - - - - - - - 0 24 0 24 - - - - 24 24
1 37 * 13 13 13
LNO L
- - - - - - - - - - - 1 1 2 - - - - 2 2
2 1 1 1 1
- - - - - - - - - - 20 12 25 57 - - - - 57 57
40 19 34 30 30 30
- - - - - - - - - - 16 37 22 75 - - - - 75 75
33 58 30 41 41 41
L

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also an
Indigenous person

Equally a Canadian and an Indigenous
person

An Indigenous person first, but also a
Canadian

An Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

20
11

37
20

52
28

51
27

24
13

57
30

75
41

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 - 87 30 67 35 53 152 3 - 31 98 89
53 34 48 138 - 77 38 21 44 33 124 3 - 10 94 44
20 - - 20 - 9 5 6 4 4 20 - - - 10 10
36 11 11 15 10 12 7 13 10 11
37 - - 37 - 26 9 1 7 21 35 2 - 0 27 9
64 20 30 31 1 20 40 23 60 * 28 10
I I
- 52 - 52 - 11 8 32 5 6 37 1 - 14 15 37
100 28 13 28 48 13 12 24 24 46 15 42
G
- - 51 51 - 22 5 24 11 10 43 0 - 7 35 16
68 27 25 17 36 32 20 28 16 22 36 18
- - 24 24 - 19 2 3 8 11 15 - - 10 10 15
32 13 22 5 5 23 22 10 31 10 17
H
- - - 2 - - 1 - - - 2 - - - 1 1
1 4 1 1 1
57 - - 57 - 35 14 7 12 25 55 2 - 0 37 19
100 30 40 46 10 33 47 36 60 * 38 22
I
- - 75 75 - 41 7 28 19 22 58 0 - 17 45 31
100 41 47 22 41 54 41 38 16 54 46 35
H

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

Total

(C.Y)

weighted 'N' 186
Unweighted 'N' 138
A Canadian only 20
11

A Canadian first, but also an 37
Indigenous person 20
Equally a Canadian and an Indigenous 52
person 28
An Indigenous person first, but also a 51
Canadian 27
An Indigenous person only 24
13

Ccannot say 2
1

Top 2 Box 57
30

Bottom 2 Box 75
41

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
22 68 38 27 31 65 34 38 45 20 22 15 69 45 71 25 31 4
3 56 36 17 26 26 16 22 70 11 11 8 73 33 64 21 13 7
- 7 4 1 8 6 0 3 10 0 0 - 12 4 7 1 8 -
10 11 2 27 10 1 7 22 1 1 17 8 10 3 25
- 19 8 6 4 4 0 21 12 3 1 3 21 12 15 7 1 2
27 22 21 13 5 1 55 26 15 3 21 31 27 22 30 5 42
GH
- 23 15 1 13 27 10 6 8 13 11 2 12 8 10 13 10 1
34 41 4 41 42 29 16 17 68 51 15 18 17 14 55 31 31
E E E N oP
17 11 9 11 3 12 22 4 12 - 6 7 16 11 34 2 3 1
76 17 23 40 9 19 64 9 27 29 48 24 24 47 9 10 27
F GI QR
5 7 1 8 3 15 2 5 3 3 3 2 7 10 5 0 9 -
24 11 3 29 9 24 5 13 6 16 16 10 10 23 7 * 30
- 1 - 1 0 - - - 1 - - 1 0 0 - 1 - -
1 4 1 3 6 * 1 4
- 26 13 6 12 10 1 24 21 3 1 3 33 16 22 8 9 2
38 33 23 40 16 2 62 48 16 4 21 49 35 32 33 29 42
GH GH L
22 19 10 19 6 27 24 8 15 3 10 9 23 22 38 2 12 1
100 28 26 69 18 43 69 22 33 16 45 58 33 48 54 9 40 27
CDF CDF Q

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3B. Do you consider yourself to be:

Total

Y]

weighted 'N' 186
Unweighted 'N' 138
A Canadian only 20
11

A Canadian first, but also an 37
Indigenous person 20
Equally a Canadian and an Indigenous 52
person 28
An Indigenous person first, but also a 51
Canadian 27
An Indigenous person only 24
13

Cannot say 2
1

Top 2 Box 57
30

Bottom 2 Box 75
41

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
0 26 156 - 0 - 37 33 32 - 25 22 37 118 59 18 59 75
1 29 104 - 1 - 40 21 28 - 18 11 20 91 40 13 43 68
- 4 16 - - - 7 0 9 - 3 - 1 12 2 1 11 8
14 10 18 1 28 11 3 10 3 3 18 10
I
- 6 30 - - - 5 13 6 - 6 2 5 22 13 3 10 20
24 19 14 38 18 22 10 14 19 23 16 17 26
- 5 47 - - - 14 8 5 - 4 7 14 30 22 2 24 17
18 30 37 25 15 16 32 38 25 37 12 41 22
0 4 45 - 0 - 4 6 8 - 13 6 14 40 11 9 6 17
100 16 29 100 11 20 26 52 26 37 34 18 47 10 23
cb H
- 7 17 - - - 8 4 4 - - 7 2 15 10 4 8 13
29 11 20 13 13 32 5 12 17 20 14 17
- - 1 - - - - 1 - - - - 1 - 1 0 - 1
1 3 3 2 2 1
- 10 46 - - - 12 13 15 - 8 2 7 34 15 4 21 27
38 29 32 40 46 33 10 18 29 26 20 36 36
0 12 62 - 0 - 12 10 13 - 13 13 15 55 21 12 14 30
100 45 40 100 31 32 39 52 58 41 46 35 67 23 40
cD

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'
Unweighted 'N'
A Canadian only

A Canadian first, but also a citizen of
province/territory

Equally a Canadian and a citizen of
province/territory

A citizen of province/territory first,
but also a Canadian

A citizen of province/territory/an
Indigenous person only
Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

20
11

37
20
52
28

51
27

24
13

57
30

75
41

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 49 65 73 186 - - - - 186 186
- - - - - - - - - - 70 40 28 138 - - - - 138 138
- - - - - - - - - - 3 5 13 20 - - - - 20 20
6 7 17 11 11 11
- - - - - - - - - - 17 8 12 37 - - - - 37 37
34 12 16 20 20 20
M
- - - - - - - - - - 13 14 25 52 - - - - 52 52
27 21 35 28 28 28
- - - - - - - - - - 16 14 22 51 - - - - 51 51
32 21 30 27 27 27
- - - - - - - - - - 0 24 0 24 - - - - 24 24
1 37 * 13 13 13
LNO L
- - - - - - - - - - - 1 1 2 - - - - 2 2
2 1 1 1 1
- - - - - - - - - - 20 12 25 57 - - - - 57 57
40 19 34 30 30 30
- - - - - - - - - - 16 37 22 75 - - - - 75 75
33 58 30 41 41 41
L

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A Canadian only

A Canadian first, but also a citizen of
province/territory

Equally a Canadian and a citizen of
province/territory

A citizen of province/territory first,
but also a Canadian

A citizen of province/territory/an
Indigenous person only

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

20
11

37
20

52
28

51
27

24
13

57
30

75
41

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 - 87 30 67 35 53 152 3 - 31 98 89
53 34 48 138 - 77 38 21 44 33 124 3 - 10 94 44
20 - - 20 - 9 5 6 4 4 20 - - - 10 10
36 11 11 15 10 12 7 13 10 11
37 - - 37 - 26 9 1 7 21 35 2 - 0 27 9
64 20 30 31 1 20 40 23 60 * 28 10
I I
- 52 - 52 - 11 8 32 5 6 37 1 - 14 15 37
100 28 13 28 48 13 12 24 24 46 15 42
G
- - 51 51 - 22 5 24 11 10 43 0 - 7 35 16
68 27 25 17 36 32 20 28 16 22 36 18
- - 24 24 - 19 2 3 8 11 15 - - 10 10 15
32 13 22 5 5 23 22 10 31 10 17
H
- - - 2 - - 1 - - - 2 - - - 1 1
1 4 1 1 1
57 - - 57 - 35 14 7 12 25 55 2 - 0 37 19
100 30 40 46 10 33 47 36 60 * 38 22
I
- - 75 75 - 41 7 28 19 22 58 0 - 17 45 31
100 41 47 22 41 54 41 38 16 54 46 35
H

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

Total

(C.Y)

weighted 'N' 186
Unweighted 'N' 138
A Canadian only 20
11

A Canadian first, but also a citizen of 37
province/territory 20
Equally a Canadian and a citizen of 52
province/territory 28
A citizen of province/territory first, 51
but also a Canadian 27
A citizen of province/territory/an 24
Indigenous person only 13
Ccannot say 2
1

Top 2 Box 57
30

Bottom 2 Box 75
41

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
22 68 38 27 31 65 34 38 45 20 22 15 69 45 71 25 31 4
3 56 36 17 26 26 16 22 70 11 11 8 73 33 64 21 13 7
- 7 4 1 8 6 0 3 10 0 0 - 12 4 7 1 8 -
10 11 2 27 10 1 7 22 1 1 17 8 10 3 25
- 19 8 6 4 4 0 21 12 3 1 3 21 12 15 7 1 2
27 22 21 13 5 1 55 26 15 3 21 31 27 22 30 5 42
GH
- 23 15 1 13 27 10 6 8 13 11 2 12 8 10 13 10 1
34 41 4 41 42 29 16 17 68 51 15 18 17 14 55 31 31
E E E N oP
17 11 9 11 3 12 22 4 12 - 6 7 16 11 34 2 3 1
76 17 23 40 9 19 64 9 27 29 48 24 24 47 9 10 27
F GI QR
5 7 1 8 3 15 2 5 3 3 3 2 7 10 5 0 9 -
24 11 3 29 9 24 5 13 6 16 16 10 10 23 7 * 30
- 1 - 1 0 - - - 1 - - 1 0 0 - 1 - -
1 4 1 3 6 * 1 4
- 26 13 6 12 10 1 24 21 3 1 3 33 16 22 8 9 2
38 33 23 40 16 2 62 48 16 4 21 49 35 32 33 29 42
GH GH L
22 19 10 19 6 27 24 8 15 3 10 9 23 22 38 2 12 1
100 28 26 69 18 43 69 22 33 16 45 58 33 48 54 9 40 27
CDF CDF Q

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q3A_B. Do you consider yourself to be:

Total

Y]

weighted 'N' 186
Unweighted 'N' 138
A Canadian only 20
11

A Canadian first, but also a citizen of 37
province/territory 20
Equally a Canadian and a citizen of 52
province/territory 28
A citizen of province/territory first, 51
but also a Canadian 27
A citizen of province/territory/an 24
Indigenous person only 13
Cannot say 2
1

Top 2 Box 57
30

Bottom 2 Box 75
41

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
0 26 156 - 0 - 37 33 32 - 25 22 37 118 59 18 59 75
1 29 104 - 1 - 40 21 28 - 18 11 20 91 40 13 43 68
- 4 16 - - - 7 0 9 - 3 - 1 12 2 1 11 8
14 10 18 1 28 11 3 10 3 3 18 10
I
- 6 30 - - - 5 13 6 - 6 2 5 22 13 3 10 20
24 19 14 38 18 22 10 14 19 23 16 17 26
- 5 47 - - - 14 8 5 - 4 7 14 30 22 2 24 17
18 30 37 25 15 16 32 38 25 37 12 41 22
0 4 45 - 0 - 4 6 8 - 13 6 14 40 11 9 6 17
100 16 29 100 11 20 26 52 26 37 34 18 47 10 23
cb H
- 7 17 - - - 8 4 4 - - 7 2 15 10 4 8 13
29 11 20 13 13 32 5 12 17 20 14 17
- - 1 - - - - 1 - - - - 1 - 1 0 - 1
1 3 3 2 2 1
- 10 46 - - - 12 13 15 - 8 2 7 34 15 4 21 27
38 29 32 40 46 33 10 18 29 26 20 36 36
0 12 62 - 0 - 12 10 13 - 13 13 15 55 21 12 14 30
100 45 40 100 31 32 39 52 58 41 46 35 67 23 40
cD

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



Q4A_2024. How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 414 - - - - - - - - - - 206 123 85 414 - - - - 414 414
Unweighted 'N' 386 - - - - - - - - - - 213 122 51 386 - - - - 386 386
Very attached 288 - - - - - - - - - - 145 77 65 288 - - - - 288 288
70 70 63 77 70 70 70
Somewhat attached 92 - - - - - - - - - - 41 33 18 92 - - - - 92 92
22 20 27 21 22 22 22
Not very attached 19 - - - - - - - - - - 11 7 0 19 - - - - 19 19
4 5 6 * 4 4 4
Not at all attached 14 - - - - - - - - - - 9 5 0 14 - - - - 14 14
3 4 4 * 3 3 3
Cannot say 1 - - - - - - - - - - 0 - % 1 - - - - 1 1
NET: Attached 380 - - - - - - - - - - 186 110 83 380 - - - - 380 380
92 90 90 98 92 92 92
NET: Not attached 33 - - - - - - - - - - 20 13 0 33 - - - - 33 33
8 10 10 * 8 8 8

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4A_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

288

How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 225 87 30 67 35 53 370 6 - 38 211 203
53 34 48 138 244 77 38 21 44 33 361 9 - 15 236 150
35 34 55 124 162 54 13 56 15 39 265 2 - 21 130 158
62 65 73 67 72 62 44 84 43 73 72 37 55 62 78
H
8 15 16 39 53 22 7 11 12 10 73 2 - 17 59 33
13 29 22 21 24 25 22 16 33 19 20 36 45 28 16
10 1 3 15 3 8 7 0 6 1 18 - - 0 12 6
18 2 3 8 1 9 22 ® 17 2 5 * 6 3
I

4 2 1 7 7 3 4 - 3 3 12 2 - - 9 5
7 4 1 4 3 4 13 7 6 3 27 4 2
- - 0 1 0 - - 0 - - 1 - - 0 0 1
* 1 * * * * * *

43 49 72 163 215 76 20 67 27 49 338 4 - 37 189 191
75 94 95 88 96 87 65 100 76 92 91 73 100 90 94

H
14 3 4 22 10 11 10 0 9 4 31 2 - 0 21 11
25 6 5 12 4 13 35 ® 24 8 8 27 ® 10 5
I

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4A_2024. How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age

Education

Household Income

Income adequacy

18-/ 25/- 35/- 45/-
24 34 44 54

HS/ COM/ UNV/
<HS COM COL DEG

$60-
$30/ $100 $100K
<30K $60K K /PLUS

GOOD JUST NOT/
/ /EN- STR- NOT/
ENGH GH ET HARD

288
70

92
22

380
92

33
8

40 63 21 63
83 69 34 72

4 16 32 23
8 18 51 26

BCEF
- 9 5 -
9 8
4 4 4 1
9 4 7 1
- - -1
1
44 79 54 86
91 8 85 98
4 13 9 1
9 14 15 1

100
82
D

16
13

[y

117

X<}
w1

70 70 83 61
80 89 60 59

14 6 43 28
17 8 31 28

2 11

HI

0 2 10 2
* 3 7 2
0 - - 0

84 76 126 89
97 97 90 87

3 2 14 13
3 3 10 13

33 25 41 95
70 63 72 61

8§ 13 13 43
18 32 22 28

5 2 6
4 - 2 7
9 4 5
0 0 - -
1

41 38 53 138
89 94 94 90

5 2 3 16
11 5 6 10

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

110 97 33 33
76 65 53 83

30 38 22 2
20 25 35 5

3 6 4 -
2 4 7

140 136 56 35
9% 91 89 89

6 14 7 4
4 9 11 11

73

27



Q4A_2024. How attached do you feel to each of the following: To [province/territory]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached
Not at all attached
Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

288
70

92
22

19

14

380
92

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
44 70 294 6 3 35 75 120 88 - 37 25 67 218 179 72 182 118
52 82 246 5 5 42 98 101 84 - 30 16 55 205 166 75 175 113
35 44 206 2 2 32 51 78 62 - 30 21 44 156 122 61 124 75
80 62 70 28 63 90 69 65 70 81 85 66 72 68 84 68 64
E
8 16 68 4 1 3 17 36 21 - 4 0 13 47 45 6 46 31
18 23 23 72 37 8 23 30 24 11 * 20 21 25 9 25 27
G M M
- 6 11 - - - 5 3 5 - 3 2 1 10 8 2 4 10
8 4 6 3 6 7 7 2 5 4 3 2 8
1 5 9 - - 1 2 3 - - - 2 7 5 4 3 7 2
1 6 3 2 2 2 9 11 2 2 4 4 1
- - 0 - - - 0 0 - - - - 1 0 0 - 0 -
* * % 2 * * *
44 60 274 6 3 35 68 114 83 - 34 21 57 203 167 67 170 107
99 85 93 100 100 98 91 95 94 93 85 86 93 93 93 93 90
C
1 10 20 - - 1 6 6 5 - 3 4 9 15 12 5 12 12
1 15 7 2 9 5 6 7 15 13 7 7 7 6 10
B

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4B_2024. How attached do you feel to each of the following: To

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

234
57

133
32

36

N O

367
89

45
11

Canada?

Provinces/Territories Regions

NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 206 123 85 414 - - - - 414 414
- - - - - - - - - - 213 122 51 386 - - - - 386 386
- - - - - - - - - - 125 65 44 234 - - - - 234 234
61 53 51 57 57 57
- - - - - - - - - - 64 29 40 133 - - - - 133 133
31 24 47 32 32 32
- - - - - - - - - - 16 20 0 36 - - - - 36 36
8 17 * 9 9 9

N
- - - - - - - - - - 0 8 0 9 - - - - 9 9
* 7 * 2 2 2

L
- - - - - - - - - - 0 0 1 1 - - - - 1 1
* * 1 * * *
- - - - - - - - - - 189 94 84 367 - - - - 367 367
92 77 99 89 89 89

M M M

- - - - - - - - - - 16 29 0 45 - - - - 45 45
8 23 * 11 11 11

LNO

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4B_2024. How attached do you feel to each of the following: To Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

234
57

133

45
11

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 225 87 30 67 35 53 370 6 - 38 211 203
53 34 48 138 244 77 38 21 44 33 361 9 - 15 236 150
32 24 30 86 148 39 12 34 19 19 209 1 - 24 119 115
57 45 39 46 66 44 40 51 53 36 57 19 64 56 57

E

16 19 29 65 66 33 7 25 11 22 127 1 - 4 68 65
28 38 38 35 29 38 24 37 32 41 34 25 11 32 32
6 9 13 27 9 15 8 5 5 9 27 3 - 6 19 17
11 17 17 15 4 17 26 7 15 18 7 56 17 9 8
2 - 4 7 2 1 3 3 - 3 5 - - 3 4 5
4 6 4 1 1 10 5 6 1 9 2 2
- - - 1 0 - - - - - 1 - - - 0 1

1 * * *

48 43 58 151 214 72 19 59 30 41 337 3 - 28 187 180

85 83 77 81 95 82 64 88 85 77 91 44 75 89 89
E
8 9 17 34 11 15 11 8 5 12 32 3 - 10 23 22
15 17 23 19 5 18 36 12 15 23 9 56 25 11 11
F

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4B_2024. How attached do you feel to each of the following: To Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached
Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

234
57

133
32

367
89

45
11

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
48 91 63 88 123 87 78 139 103 47 40 57 154 146 149 63 40 4
8 75 59 65 179 43 36 93 208 33 33 37 194 160 143 53 21 7
4 30 32 68 101 58 29 75 70 32 27 26 92 94 82 37 19 2
8 33 51 77 82 67 37 54 68 70 66 45 60 65 55 59 49 62

B BCD BCD H
40 45 23 11 15 17 42 49 21 6 8 28 42 47 54 17 3 1
82 49 36 12 12 19 54 35 21 13 19 50 27 33 36 26 8 27
DEF EF EF GJ J K R
5 16 5 5 5 11 7 9 9 8 2 2 16 3 9 7 17 0
11 18 7 6 4 12 9 7 9 17 5 4 11 2 6 11 43 11
OoPQ

- 0 4 3 1 1 - 6 2 0 3 1 3 1 4 2 - -

* 6 4 1 1 4 2 * 8 1 2 1 3 4
- 0 - 1 0 0 - - 0 - 0 - 0 0 0 - - -

% 1 ¥* % % 1 % % %

43 75 55 78 116 75 71 124 91 39 35 54 134 142 135 53 23 4
89 82 87 89 95 86 91 89 89 83 86 95 87 97 90 85 57 89

R R R
5 16 8 9 6 12 7 15 11 8 5 3 19 4 14 9 17 0
11 18 13 10 5 14 9 11 11 17 13 5 13 3 9 15 43 11

OPQ

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4B_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

234
57

133
32

N O

367
89

45
11

How attached do you feel to each of the following: To Canada?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
44 70 294 6 3 35 75 120 88 - 37 25 67 218 179 72 182 118
52 82 246 5 5 42 98 101 84 - 30 16 55 205 166 75 175 113
37 40 156 2 2 33 66 66 44 - 19 9 28 126 99 39 116 62
83 57 53 28 52 94 88 55 51 51 35 42 58 55 54 64 52
cb IIMN
7 17 108 4 1 2 6 39 35 - 16 4 34 77 50 25 48 40
15 24 37 72 24 6 7 32 40 44 15 50 35 28 34 27 34
B G H H H H
1 13 22 - 1 - 3 13 4 - 2 12 1 11 25 7 16 13
2 18 8 24 5 11 5 5 50 1 5 14 10 9 11
B IJLN
H
- 1 8 - - - - 1 4 - - 0 3 4 5 2 1 4
1 3 1 5 ® 5 2 3 2 1 3
0 - 0 0 - - 0 0 - - - - 1 0 0 - 0 -
* * * * % 1 * * *
43 57 264 6 2 35 71 105 79 - 35 12 62 203 149 63 165 101
98 81 90 100 76 100 95 87 90 95 50 92 93 83 88 90 86
C M M M M M
1 14 30 - 1 - 3 15 8 - 2 12 4 15 30 9 17 17
2 19 10 24 5 12 10 5 50 6 7 17 12 9 14
B IJLN
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4C_2024. How attached do you feel to each of the following: To your city, town or region?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 414 - - - - - - - - - - 206 123 85 414 - - - - 414 414
Unweighted 'N' 386 - - - - - - - - - - 213 122 51 386 - - - - 386 386
Very attached 243 - - - - - - - - - - 138 57 47 243 - - - - 243 243
59 67 47 55 59 59 59
M
Somewhat attached 114 - - - - - - - - - - 46 42 26 114 - - - - 114 114
28 22 35 31 28 28 28
Not very attached 42 - - - - - - - - - - 13 19 11 42 - - - - 42 42
10 6 15 12 10 10 10
L
Not at all attached 10 - - - - - - - - - - 6 4 0 10 - - - - 10 10
2 3 3 * 2 2 2
Cannot say 4 - - - - - - - - - - 3 - 1 4 - - - - 4 4
1 1 1 1 1 1
NET: Attached 357 - - - - - - - - - - 184 100 73 357 - - - - 357 357
86 89 81 8 86 86 86
NET: Not attached 53 - - - - - - - - - - 19 23 11 53 - - - - 53 53
13 9 19 12 13 13 13

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4C_2024. How attached do you feel to each of the following: To your city, town or region?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

243
59

114
28

42
10

357
86

53
13

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 225 87 30 67 35 53 370 6 - 38 211 203
53 34 48 138 244 77 38 21 44 33 361 9 - 15 236 150
21 19 46 86 157 43 11 31 18 24 227 1 - 15 120 123
37 36 61 46 70 49 35 47 50 46 61 19 39 57 61
E
23 15 23 62 50 35 10 17 12 23 92 2 - 19 66 49
41 30 30 33 22 40 32 26 35 43 25 43 51 31 24
9 18 7 35 8 9 7 18 5 4 36 2 - 4 16 26
17 34 9 19 3 10 25 27 14 7 10 38 11 8 13
F
3 - - 3 8 0 2 - 0 2 10 - - - 6 4
5 2 3 1 8 1 4 3 3 2
G
- - - 1 3 - - - - - 4 - - - 3 1
1 1 1 1 *
45 34 69 148 207 78 20 49 30 47 320 4 - 34 185 172
78 66 91 79 92 89 68 73 85 88 86 62 89 88 85
E H
12 18 7 37 15 9 10 18 5 6 46 2 - 4 23 30
22 34 9 20 7 11 32 27 15 12 13 38 11 11 15
F G

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Z-Test for Percentages (unpooled proportions)



Q4C_2024.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

243
59

114
28

42
10

10

357
86

53
13

How attached do you feel to each of the following: To your city, town or region?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
48 91 63 88 123 87 78 139 103 47 40 57 154 146 149 63 40 4
8 75 59 65 179 43 36 93 208 33 33 37 194 160 143 53 21 7
32 41 24 55 91 46 59 77 56 27 25 41 81 105 88 35 13 1
66 45 38 62 74 53 75 56 55 57 62 72 52 72 59 55 32 31
D R
8 23 31 26 26 26 11 40 36 9 13 11 55 37 43 20 14 1
17 25 50 29 21 30 14 29 35 20 32 19 36 25 28 31 35 31
F
4 27 4 5 2 14 7 13 9 5 0 5 13 2 14 6 9 2
8 30 7 5 2 16 9 9 9 11 1 9 9 1 10 9 24 38
DEF 0
4 0 3 2 0 0 2 8 0 6 - - 4 1 4 3 2 -
9 * 6 2 * * 2 6 * 13 3 1 3 4 5
- - - 1 3 2 - 1 0 - 2 - 1 1 0 - 2 -
1 2 2 1 * 5 1 1 * 4
40 64 55 81 118 72 70 118 93 36 38 51 135 142 131 54 27 2
83 70 88 92 96 83 89 85 90 77 94 91 88 97 87 86 67 62
C C R
8 28 8 6 3 14 9 21 10 11 0 5 18 3 19 9 12 2
17 30 12 7 2 16 11 15 9 23 1 9 11 2 12 14 29 38
EF L 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4C_2024. How attached do you feel to each of the following: To your city, town or region?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached

Not at all attached

Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

243
59

114
28

42
10

10

357
86

53
13

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
44 70 294 6 3 35 75 120 88 - 37 25 67 218 179 72 182 118
52 82 246 5 5 42 98 101 84 - 30 16 55 205 166 75 175 113
34 34 173 2 2 31 43 75 57 - 30 5 31 136 105 58 88 72
77 48 59 28 63 86 58 62 65 81 20 46 62 58 81 48 61
C M M M M R
6 28 80 - 1 4 25 31 28 - 6 10 14 60 47 12 65 26
13 39 27 37 12 34 25 32 16 42 21 27 26 17 36 22
B
4 7 31 4 - - 4 10 3 - 1 9 15 22 21 1 21 20
9 10 11 72 6 8 3 3 38 22 10 12 2 12 17
J HIJ Q
0 1 9 - - 0 2 2 - - - 0 7 1 4 0 6 0
1 2 3 1 3 1 * 10 1 3 1 3 ®
- 1 2 - - - 0 3 - - - - 1 0 3 - 3 -
1 1 * 2 1 * 1 1
40 62 253 2 3 35 68 106 85 - 36 15 45 196 151 70 152 99
90 87 86 28 100 99 91 88 97 97 62 67 90 84 97 84 83
E E N N MN N R
4 8 40 4 - 0 6 12 3 - 1 9 21 23 25 2 27 20
10 11 14 72 1 9 10 3 3 38 32 10 14 3 15 17
G J HIJL Q

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024. How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 186 - - - - - - - - - - 49 65 73 186 - - - - 186 186
Unweighted 'N' 138 - - - - - - - - - - 70 40 28 138 - - - - 138 138
Very attached 97 - - - - - - - - - - 14 34 50 97 - - - - 97 97
52 28 52 68 52 52 52
L L L

Somewhat attached 58 - - - - - - - - - - 20 16 22 58 - - - - 58 58
31 41 25 30 31 31 31

Not very attached 25 - - - - - - - - - - 12 13 - 25 - - - - 25 25
13 25 20 13 13 13

Not at all attached 6 - - - - - - - - - - 3 2 0 6 - - - - 6 6
3 6 4 1 3 3 3

cannot say 1 - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - - 1 1
1 1 1 1 1

NET: Attached 155 - - - - - - - - - - 34 50 72 155 - - - - 155 155
83 70 77 98 83 83 83

L
NET: Not attached 30 - - - - - - - - - - 15 15 0 30 - - - - 30 30
16 30 23 1 16 16 16
N

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024. How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 186 57 52 75 186 - 87 30 67 35 53 152 3 - 31 98 89
Unweighted 'N' 138 53 34 48 138 - 77 38 21 44 33 124 3 - 10 94 44
Very attached 97 20 26 51 97 - 42 7 47 15 25 76 0 - 21 44 53
52 36 50 67 52 48 24 70 43 48 50 16 67 45 60
H
Somewhat attached 58 26 13 19 58 - 35 11 12 11 24 46 2 - 10 38 20
31 46 25 25 31 40 38 18 30 45 30 84 33 39 22
Not very attached 25 6 12 5 25 - 9 8 8 8 1 24 - - - 11 13
13 11 24 7 13 10 25 12 23 2 16 12 15
Not at all attached 6 4 0 1 6 - 1 4 0 1 2 6 - - 0 4 2
3 7 1 2 3 2 13 ® 4 5 4 4 2
Cannot say 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - 1
1 1 1 1
NET: Attached 155 47 39 69 155 - 77 19 59 26 50 122 3 - 31 82 73
83 82 75 92 83 88 62 88 74 93 80 100 100 84 82
H
NET: Not attached 30 10 13 6 30 - 11 11 8 9 4 30 - - 0 15 15
16 18 25 8 16 12 38 12 26 7 19 * 16 17

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024. How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very attached

Somewhat attached

Not very attached
Not at all attached
Cannot say

NET: Attached

NET: Not attached

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

97
52

58
31

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
22 68 38 27 31 65 34 38 45 20 22 15 69 45 71 25 31 4
3 56 36 17 26 26 16 22 70 11 11 8 73 33 64 21 13 7
22 24 9 14 28 50 23 4 17 8 15 9 24 25 34 6 19 1
100 35 24 51 91 77 67 10 38 39 68 58 35 54 48 26 63 31

CDE D 1J I I
- 26 24 7 1 11 4 26 16 7 6 2 32 19 26 12 2 2
38 63 27 4 18 12 68 36 36 30 15 47 41 36 48 5 46

F F GH R R R
- 17 2 4 2 3 7 5 9 5 - 3 9 1 9 4 10 0
26 4 15 5 5 20 13 21 25 19 13 2 13 17 32 11
- 1 3 1 0 0 0 3 2 - 0 1 4 1 2 2 - 0
2 8 3 1 * 1 8 4 2 7 5 2 3 10 11
- - - 1 - - - - - - - - - - - - - -
4
22 49 33 21 29 61 27 30 34 15 21 11 56 43 60 18 21 3
100 72 88 78 94 95 79 78 75 75 98 74 82 95 84 74 68 77
C

- 19 5 5 2 3 7 8 11 5 0 4 13 2 11 6 10 1
28 12 18 6 5 21 22 25 25 2 26 18 5 16 26 32 23

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q4D_2024. How attached do you feel to each of the following: To your Indigenous nation or community?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 186 0 26 156 - 0 - 37 33 32 - 25 22 37 118 59 18 59 75
Unweighted 'N' 138 1 29 104 - 1 - 40 21 28 - 18 11 20 91 40 13 43 68
very attached 97 0 11 83 - 0 - 24 5 11 - 20 7 30 57 32 12 35 28
52 100 43 53 100 64 14 35 79 32 81 49 55 66 60 37
CcD I I IJM
Somewhat attached 58 - 9 49 - - - 9 24 15 - 4 4 2 49 9 2 16 32
31 34 31 24 73 48 16 18 7 42 15 10 26 43
HMN N P
Not very attached 25 - 5 19 - - - 3 4 5 - 1 11 9 15 4 6 14
13 20 12 8 13 16 5 51 8 26 21 11 19
H

Not at all attached 6 - 0 5 - - - 2 - 0 - - - 3 2 3 0 2 1
3 2 3 4 1 9 2 5 2 3 1

Cannot say 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - - - -

1 3
NET: Attached 155 0 20 132 - 0 - 33 28 27 - 24 11 33 107 41 14 51 60
83 100 78 85 100 88 87 83 95 49 88 90 69 76 86 80
D

NET: Not attached 30 - 6 24 - - - 5 4 6 - 1 11 3 12 18 4 8 15
16 22 15 12 13 17 5 51 9 10 31 24 14 20

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A smaller government with fewer
services
A Tlarger government with more services

Neither in particular

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

118
26

168
37

145
32

18

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 68 39 11 118 - - - - 118 118
30 29 12 26 26 26
- - - - - - - - - - 75 48 45 168 - - - - 168 168
33 36 51 37 37 37
- - - - - - - - - - 78 39 29 145 - - - - 145 145
34 29 32 32 32 32
- - - - - - - - - - 6 8 4 18 - - - - 18 18
3 6 5 4 4 4

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A smaller government with fewer

services

A Targer government with more services

Neither in particular

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

118
26

168
37

145
32

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
8 8 21 38 79 21 12 5 15 6 113 2 - 3 81 37
13 15 28 20 30 24 39 7 42 11 28 29 8 35 17

I
33 37 29 99 68 54 11 34 18 36 142 3 - 22 68 100
57 71 39 53 26 62 36 50 52 68 35 61 56 30 45
F H
14 4 25 43 102 9 5 28 2 6 133 - - 12 67 79
25 7 33 23 39 10 17 42 6 11 33 30 29 36
E G

2 3 0 7 11 3 2 0 - 6 15 1 - 2 12 5
4 7 * 4 4 4 8 1 10 4 11 6 5 2

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A smaller government with fewer
services

A Targer government with more services

Neither in particular

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

118
26

168
37

145
32

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
7 27 29 28 27 23 9 53 33 7 12 15 55 44 42 27 5 -
14 27 37 31 21 26 10 34 29 13 29 20 34 29 25 37 12
H
23 54 33 21 37 43 41 33 49 22 13 28 56 66 48 18 22 4
45 55 42 23 29 48 47 21 44 43 32 39 34 44 29 26 54 100
EF I I
21 14 11 37 62 21 36 59 27 23 13 25 45 40 70 20 14 -
41 14 14 41 48 24 42 38 24 44 32 35 28 26 43 27 34
cb CD
- 4 6 5 3 2 1 10 3 0 3 5 8 2 5 7 - -
4 7 6 2 3 1 7 3 * 7 6 5 2 3 10

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q7. Generally speaking, would you say you favour...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A smaller government with fewer
services

A larger government with more services

Neither in particular

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

118
26

168
37

145
32

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
13 30 75 - - 13 12 60 17 - 10 8 10 45 72 9 37 63
23 39 24 35 14 47 19 26 27 13 19 37 12 19 47
HIN 0] QR
14 22 129 7 4 2 46 29 41 - 11 18 22 115 52 38 63 58
25 29 42 61 63 5 54 23 44 28 62 31 49 26 49 33 42
G I I P
28 21 95 4 2 22 25 36 31 - 18 3 32 71 62 29 80 15
50 27 31 34 37 60 30 28 33 46 10 44 30 32 38 42 11
M S S
1 3 11 1 - 0 2 3 4 - - 0 9 5 10 1 11 1
2 4 4 5 1 2 2 4 1 13 2 5 1 6 ®
S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
A positive impact 186 - - - - - - - - - - 111 50 25 186 - - - - 186 186
42 49 38 28 42 42 42
A negative impact 143 - - - - - - - - - - 81 49 13 143 - - - - 143 143
32 35 37 15 32 32 32
Don't have much impact 60 - - - - - - - - - - 15 28 16 60 - - - - 60 60
13 7 21 18 13 13 13
L
cannot say 60 - - - - - - - - - - 20 6 34 60 - - - - 60 60
13 9 5 39 13 13 13
LMO M

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) ® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
A positive impact 186 33 10 31 73 113 58 12 3 29 29 176 2 - 8 105 81
42 59 18 40 39 43 67 40 4 82 55 44 36 20 46 37
C HI I
A negative impact 143 18 11 14 44 96 18 14 12 5 15 137 4 - 2 91 52
32 32 21 19 24 37 20 46 18 14 29 34 64 5 40 23
G
Don't have much impact 60 5 19 11 35 25 9 4 22 1 6 39 - - 21 11 49
13 9 36 14 19 10 10 13 33 4 12 10 52 5 22
B
Cannot say 60 0 13 20 34 27 2 - 31 - 2 51 - - 9 21 40
13 * 25 26 18 10 2 46 4 13 23 9 18
B B G

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
(C.Y) ® W ™ & G @ W @O @ K W Mm o) @ ® @ ® (s
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
A positive impact 186 23 48 34 28 54 21 31 60 72 8 15 33 84 101 62 15 8 4
42 45 49 43 30 42 24 36 39 65 16 36 46 51 66 37 21 19 89
GHI K PQR
A negative impact 143 7 23 27 38 47 29 23 62 26 18 13 14 64 31 51 37 22 0
32 14 23 34 42 36 33 27 40 23 35 31 20 39 20 31 50 54 11
J 0] (6]
Don't have much impact 60 4 10 15 10 20 18 14 15 11 17 11 13 12 17 21 10 11 -
13 8 10 20 11 16 21 16 10 10 33 27 17 7 11 12 13 26
N N
Cannot say 60 17 18 2 16 8 20 18 18 3 8 2 13 4 4 32 11 - -
13 33 18 317 6 22 21 12 3 16 6 17 2 319 15
DF DF J J 0] [0}

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. These days, what kind of impact do you think governments have on most people's Tives - a positive impact, a negative impact, or don't governments have
much_impact on most
people's 1ives?

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

) (B) () (©))] ® ¢ @ H @O GO W W m N o = @ ® (s)

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
A positive impact 186 17 30 139 2 6 8 57 34 57 - 14 9 16 141 45 43 79 60
42 30 40 45 21 88 21 67 27 62 36 32 21 60 23 57 41 44

EG IMN IN P

A negative impact 143 20 32 88 - 1 19 5 71 19 - 12 12 20 27 106 13 58 54
32 36 42 28 12 53 6 55 21 31 41 27 12 55 17 30 40

HIN H 0] Q

Don't have much impact 60 13 9 37 9 - 4 20 14 8 - 0 8 9 28 31 9 22 21
13 24 11 12 79 11 24 11 9 * 27 13 12 16 12 11 15

G L
cannot say 60 6 5 47 - - 6 3 9 9 - 13 - 28 40 13 11 34 0
13 10 7 15 15 3 7 9 33 39 17 7 14 18 *
C HIJ HIJ P S S

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period of time?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Vvery confident

Somewhat confident

Not very confident

Not confident at all

Cannot say

NET: Confident

NET: Not Confident

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test

143
32

183
41

66
15

53
12

326
73

119
26

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 74 46 23 143 - - - - 143 143
32 35 26 32 32 32
- - - - - - - - - - 106 37 40 183 - - - - 183 183
47 28 44 41 41 41
M
- - - - - - - - - - 23 30 13 66 - - - - 66 66
10 23 14 15 15 15
L
- - - - - - - - - - 23 17 13 53 - - - - 53 53
10 13 14 12 12 12
- - - - - - - - - - 1 2 1 5 - - - - 5 5
1 2 1 1 1 1
- - - - - - - - - - 180 83 63 326 - - - - 326 326
79 62 70 73 73 73
M
- - - - - - - - - - 46 48 25 119 - - - - 119 119
20 36 29 26 26 26
L

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period of time?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
very confident 143 23 14 36 72 70 45 13 15 23 23 121 2 - 19 74 69
32 40 27 47 39 27 51 42 22 66 43 30 43 49 32 31
Ssomewhat confident 183 27 23 17 67 114 29 14 23 12 18 175 2 - 5 87 96
41 47 44 23 36 44 34 47 35 33 33 43 39 13 38 43
Not very confident 66 7 14 3 24 41 7 2 15 0 7 53 1 - 12 29 38
15 12 27 4 13 16 8 5 22 1 13 13 17 30 13 17
D
Not confident at all 53 1 0 20 22 31 6 2 14 - 6 52 - - 1 37 16
12 1 1 26 12 12 7 6 21 11 13 2 16 7
BC
Cannot say 5 - - - 1 4 - - - - - 2 - - 2 2 2
1 1 1 1 6 1 1
NET: Confident 326 49 37 53 140 184 74 27 38 35 40 296 5 - 25 160 165
73 87 72 70 75 71 85 89 57 99 76 73 83 62 70 75
I
NET: Not Confident 119 7 15 23 46 72 13 3 29 0 13 105 1 - 13 65 54
26 13 28 30 24 28 15 11 43 1 24 26 17 33 29 24
H

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period of time?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

very confident

Somewhat confident

Not very confident

Not confident at all

Cannot say

NET: Confident

NET: Not Confident

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

143
32

183
41

66
15

53
12

o

326
73

119
26

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
9 26 18 32 58 39 18 38 45 15 21 20 54 61 49 20 11 4
17 27 23 34 45 44 21 25 40 30 51 28 33 40 30 27 27 89
D I
14 57 37 27 48 31 36 64 51 6 12 33 82 70 69 21 11 0
28 57 48 30 37 34 41 42 46 11 28 46 51 46 42 29 27 11
E K K
11 8 17 14 16 13 9 35 7 20 4 15 12 13 19 18 15 -
22 8 22 16 12 14 10 23 7 39 10 21 7 9 11 25 37
J LN 0 0
17 5 6 18 8 7 24 15 7 10 4 2 15 9 29 12 4 -
33 5 7 19 6 8 28 10 6 20 10 2 9 6 17 16 9
CF J 0]
- 4 - 1 - - - 2 1 - - 2 - - - 2 - -
4 1 1 1 3 3
23 83 55 59 106 69 54 102 96 21 33 53 136 131 118 40 22 4
45 84 71 64 82 78 62 66 86 41 80 74 83 86 71 56 54 100
E E HI K K PQR
28 12 23 32 24 20 33 50 14 30 8 17 27 22 48 30 19 -
55 12 29 35 18 22 38 32 13 59 20 23 17 14 29 41 46
C C J J LMN 0 0 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period of time?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

very confident

Somewhat confident

Not very confident

Not confident at all

Cannot say

NET: Confident

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

143
32

183
41

66
15

53
12

[ %]

326
73

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
13 31 96 2 1 9 53 25 19 - 13 12 21 87 55 27 69 40
23 41 31 14 19 24 63 20 20 33 41 29 37 28 35 36 30
IJN
26 22 134 6 5 15 20 57 66 - 9 3 26 112 61 41 67 67
47 29 43 53 81 40 24 45 71 24 11 36 47 31 54 35 49
HM ILMN P
H
9 14 42 4 - 5 10 22 5 - 1 13 16 19 42 4 37 16
15 18 14 34 12 11 17 6 2 46 21 8 22 5 19 12
HJL 0]
8 7 38 - - 8 1 24 0 - 16 1 7 18 35 4 17 13
15 9 12 23 2 18 * 41 3 10 8 18 6 9 9
HJ HIMN 0]
- 2 - - - - - - 2 - - - 2 - 2 - 2 -
3 2 3 1 1
39 53 230 8 7 24 74 83 84 - 22 15 47 199 116 68 136 107
70 70 74 66 100 65 87 65 91 57 52 65 84 59 89 71 79
G ILM TILMN P

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

QCONF3. How confident are you that you would be able to get treatment within a reasonable period of time?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

NET: Not Confident 119 17 21 80 4 - 13 11 45 6 - 17 14 23 37 77 8 54 29
26 30 27 26 34 35 13 35 6 43 48 31 16 39 11 28 21
HJ HJ HJ J (0]

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, definitely the result of climate
change

Yes, Tikely the result of climate
change

Yes, possibly the result of climate
change

No changes noticed

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

228
51

99
22

42

72
16

N Co

Provinces/Territories

you think are definitely, likely, or possibly the result of climate change?

227
227

115
51

52
23

28
12

32
14

R

133
133

80
60

22
17

11

14
11

NU TERR
(QOIN(V)]
89 449
89 449
34 228
38 51
25 99
28 22
4 42
4 9
26 72
29 16
M
1 8
2 2

228
51

99
22

42

72
16

N Co

228
51

99
22

42

72
16

N oo



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which you think are definitely, 1likely, or possibly the result of climate change?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, definitely the result of climate
change

Yes, Tikely the result of climate
change

Yes, possibly the result of climate
change

No changes noticed

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

228
51

99
22

72
16

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
22 24 46 92 135 50 14 28 18 32 206 2 - 20 95 132
38 47 61 49 52 58 45 42 50 59 51 33 50 42 60
25 18 17 60 37 32 11 17 17 15 85 3 - 10 49 49
45 36 22 32 14 37 35 26 48 29 21 55 26 22 22

F
3 0 - 4 38 2 2 0 0 1 42 1 - 0 23 19
5 ® 2 15 2 7 ® 1 3 10 12 ® 10 9
E

3 9 13 25 46 3 2 21 0 2 65 - - 7 55 17
5 17 17 13 18 3 5 31 * 5 16 18 24 8
4 - - 5 4 - 2 0 - 2 6 - - 2 6 3
7 3 1 8 1 4 1 6 2 1

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which you think are definitely, 1likely, or possibly the result of climate change?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, definitely the result of climate
change

Yes, Tikely the result of climate
change

Yes, possibly the result of climate
change

No changes noticed

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

228
51

99
22

42

72
16

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
31 42 32 53 70 45 45 64 71 25 26 41 78 96 78 20 20 2
61 42 41 57 54 50 51 41 63 49 63 56 48 63 47 28 50 42
I Q
5 40 21 11 22 22 19 30 26 8 9 14 49 26 42 15 14 2
9 40 27 12 17 25 22 20 23 15 21 19 30 17 25 21 33 58
EF

- 11 4 12 15 4 2 25 10 7 2 5 15 18 14 9 1 -

11 5 13 12 4 3 16 9 13 4 7 9 11 9 13 3
16 2 18 15 21 17 20 31 4 11 5 10 18 13 31 24 5 -

30 2 23 16 16 20 23 20 3 22 12 14 11 8 19 33 12

C C C J 0

- 4 2 1 1 1 0 5 1 0 - 2 2 0 - 5 1 -

4 3 1 1 1 * 3 1 1 3 1 6 2

N oo

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q78. Have you noticed any changes in your part of the country which

Total

Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
Yes, definitely the result of climate 228
change 51
Yes, likely the result of climate 99
change 22
Yes, possibly the result of climate 42
change 9
No changes noticed 72
16

Cannot say 8
2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

you think are definitely, likely, or possibly the result of climate change?

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
18 39 169 0 2 17 59 30 62 - 17 11 48 139 82 60 110 45
33 51 54 * 26 45 70 24 67 44 37 66 59 42 78 58 33
E M I I P S S
21 14 63 11 4 6 19 30 20 - 9 11 9 54 38 9 32 54
38 18 20 94 62 16 23 24 22 23 37 12 23 19 12 17 40
G QR
10 4 28 1 0 9 2 24 7 - 0 1 6 15 27 3 22 15
18 6 9 6 * 23 2 19 7 * 5 9 6 14 4 12 11
H
6 17 48 - 1 6 4 43 1 - 13 6 4 28 44 4 25 22
11 22 15 12 15 5 34 1 33 19 5 12 22 6 13 16
HIN HIN (0]
- 3 3 - - - - 0 2 - - 0 6 0 5 - 2 -
3 1 * 2 1 8 * 2 1



Q9. Is your Province/Territory treated with the respect it deserves in Canada or not?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, my Province/Territory is treated
with the respect it deserves

No, my Province/Territory is not
treated with the respect it deserves

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

256
57

156
35

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 174 40 41 256 - - - - 256 256
77 30 47 57 57 57
MNO M
- - - - - - - - - - 41 82 33 156 - - - - 156 156
18 62 37 35 35 35
LO L
- - - - - - - - - - 12 10 14 37 - - - - 37 37
5 8 16 8 8 8

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q9. Is your Province/Territory treated with the respect it deserves in Canada or not?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Yes, my Province/Territory is treated 256 38 21 44 105 150 67 19 20 35 30 234 4 - 17 138 118
with the respect it deserves 57 67 41 59 56 58 76 62 29 100 57 58 65 44 61 53
I
No, my Province/Territory 1is not 156 16 20 27 64 92 15 12 37 - 17 135 1 - 20 75 81
treated with the respect it deserves 35 29 38 36 34 35 17 38 55 33 34 18 50 33 37
G
Cannot say 37 2 11 4 18 18 6 - 11 - 6 34 1 - 2 15 22
8 4 20 6 10 7 6 16 10 8 17 6 7 10
BD

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q9. Is your Province/Territory treated

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, my Province/Territory is treated
with the respect it deserves

No, my Province/Territory is not
treated with the respect it deserves

Cannot say

with the respect it deserves in Canada or not?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
256 15 61 53 54 73 45 47 84 77 19 30 52 98 112 105 31 6 4
57 29 61 69 58 56 51 55 54 68 36 73 71 60 73 64 43 14 100
B K K QR R R
156 32 19 21 32 52 31 34 56 33 32 6 16 60 28 55 37 34 -
35 62 20 26 35 40 35 39 36 29 62 14 22 37 18 33 51 84
C C LM L 0 OPQ
37 4 19 4 6 5 13 5 15 3 1 5 5 4 13 5 5 1 -
8 8 19 5 6 4 14 6 10 2 2 13 6 3 8 3 6 2
DEF J

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q9. Is your Province/Territory treated with the respect it deserves in Canada or not?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, my Province/Territory is treated
with the respect it deserves

No, my Province/Territory is not
treated with the respect it deserves

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

256
57

156
35

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
39 44 171 7 5 26 63 78 64 - 14 11 27 164 91 59 90 101
69 58 55 60 75 70 75 61 69 36 37 37 69 46 77 47 74
LMN N P R R
16 25 114 5 2 9 21 40 26 - 23 18 24 57 86 17 80 29
28 33 37 39 25 25 25 31 28 60 63 33 24 44 23 42 21
H 0] S
2 7 25 0 - 2 0 10 2 - 2 - 22 15 19 0 22 6
3 9 8 2 4 * 8 3 4 30 6 10 * 11 5
H HIJL Q

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About 1its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

80
18

215
48

124
28

Provinces/Territories

227
227

33
14

96
42

90
40

133
133

30
22

82
62

18
13

NU TERR
Ny (@
89 449
89 449
17 80
19 18
37 215
41 48
16 124
18 28

M
19 30
21 7
LMO

80
18

215
48

124
28

80
18

215
48

124
28



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

80
18

215
48

124
28

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
20 7 29 55 24 41 13 1 23 18 72 1 - 7 61 19
35 14 38 30 9 48 43 1 66 34 18 18 18 27 9
F I I
24 25 33 82 133 39 12 31 11 27 193 3 - 18 109 106
42 48 44 44 51 45 41 46 32 50 48 54 46 48 48
9 9 7 26 96 6 2 17 1 5 116 1 - 7 54 70
16 18 9 14 37 6 8 26 2 9 29 11 19 24 32
E
4 11 7 22 7 1 2 18 - 4 22 1 - 7 4 26
7 20 9 12 3 1 8 27 7 5 17 18 2 12
F

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About 1its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

80
18

215
48

124
28

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
12 31 23 6 8 9 8 32 30 2 6 14 48 43 29 8 - 4
23 32 29 6 6 11 9 21 26 4 14 19 30 28 17 11 89
EF EF K
35 40 35 50 55 27 59 79 48 33 13 29 72 60 81 48 23 0
68 41 45 54 42 30 68 51 42 65 31 40 44 40 49 66 56 11
G L 0
4 13 18 25 63 32 18 39 32 13 23 21 40 46 47 12 17 -
8 13 23 28 49 36 21 25 29 26 55 29 24 30 28 17 41
BCDE N
- 14 2 11 3 20 1 4 3 3 0 9 4 3 8 4 1 -
14 3 12 2 23 2 3 2 5 * 12 2 2 5 5 2
DF DF HIJ

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q10. How much influence does your Province/Territory have on important national decisions in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

More than its fair share

Less than its fair share

About its fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

80
18

215
48

124
28

30

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
8 14 58 5 - 2 21 19 16 - 7 7 10 57 23 6 20 50
14 18 19 41 6 25 15 18 18 25 13 24 12 7 10 37
QR
23 40 150 1 4 18 27 78 47 - 24 15 19 98 115 48 93 49
41 52 48 7 68 49 32 61 51 62 52 27 41 59 63 49 36
HN 0] S
25 21 77 6 2 17 36 31 29 - 7 6 15 59 52 15 64 37
44 27 25 51 32 46 42 24 31 17 21 21 25 26 20 33 27
0 2 25 0 - - 0 - - - 1 0 28 22 6 7 15 -
* 3 8 2 * 3 1 39 9 3 9 8
B HLM P

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Qll. In your opinion, does the current federal government treat

all regions in Canada equally, or does it favour one region over the others?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

weighted 'N' 142 - - - - - - - - - - 60 27 56 142 - - - - 142 142
Unweighted 'N' 152 - - - - - - - - - - 74 22 56 152 - - - - 152 152
Treats all regions equally 61 - - - - - - - - - - 26 15 20 61 - - - - 61 61
43 43 55 36 43 43 43

Favours one region over others 66 - - - - - - - - - - 33 10 24 66 - - - - 66 66
47 55 37 43 47 47 47

Cannot say 15 - - - - - - - - - - 1 2 12 15 - - - - 15 15
11 2 8 21 11 11 11

L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Qll. In your opinion, does the current federal government treat all regions in Canada equally, or does it favour one region over

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Treats all regions equally

Favours one region over others

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

61
43

66
47

15
11

Indigenous

the others?

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
37 28 41 107 35 54 21 31 33 21 130 3 - 9 91 52
38 19 31 89 63 53 29 6 41 12 145 3 - 3 106 46
27 6 20 54 7 44 10 - 28 16 58 2 - - 50 11
74 22 50 51 19 81 48 85 76 45 84 55 21

F H
10 11 20 41 25 10 11 20 5 5 59 0 - 7 38 28
26 40 50 39 71 19 52 66 15 24 45 16 76 42 55
E G
- 1 0 12 4 - - 11 - - 13 - - 2 2 13
37 * 11 10 34 10 24 2 25
D

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Qll. In your opinion, does the current federal government treat all regions in Canada equally, or does it favour one region over the others?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Treats all regions equally

Favours one region over others

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

61
43

66
47

15
11

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
16 65 43 11 8 28 27 37 49 12 3 16 64 36 68 21 3 4
2 60 51 27 12 11 13 20 106 6 5 11 89 45 79 20 3 7
- 35 18 7 1 9 2 20 29 1 1 3 42 29 26 5 0 4
54 41 63 14 31 8 53 60 8 38 18 66 81 37 23 15 89
F F H KM PQR
16 16 25 3 7 9 25 15 18 11 2 11 22 7 43 14 3 0
100 24 59 28 86 31 92 40 37 92 60 68 34 19 63 66 85 11
CDE C CE J N 0 0
- 14 0 1 - 11 0 2 1 - 0 2 - - - 2 - -
22 * 9 38 6 3 3 14 11
D 1J

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Qll. In your opinion, does the current federal government treat all regions in Canada equally, or does it favour one region over the others?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Treats all regions equally

Favours one region over others

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

61
43

66
47

15
11

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
13 21 106 6 4 2 31 35 24 - 25 8 17 111 29 9 38 71
11 36 102 3 3 4 39 37 34 - 24 8 8 116 34 13 40 90
2 7 51 1 0 0 17 20 11 - 7 3 2 53 7 2 14 45
17 35 48 13 * 16 55 58 46 28 42 11 48 26 26 36 63
Q
10 11 45 5 4 1 14 14 11 - 18 4 2 47 19 7 11 26
83 54 42 85 100 84 45 42 45 72 58 12 43 67 74 30 37
RS
0 2 11 0 - - - 0 2 - - - 13 11 2 - 13 -
1 11 10 1 * 9 77 10 8 34
IJ

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 66 - - - - - - - - - - 33 10 24 66 - - - - 66 66
Unweighted 'N' 57 - - - - - - - - - - 32 10 15 57 - - - - 57 57
Alberta 3 - - - - - - - - - - 2 1 - 3 - - - - 3 3
4 5 11 4 4 4
British Columbia 9 - - - - - - - - - - 5 - 4 9 - - - - 9 9
13 16 15 13 13 13
Manitoba - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
New Brunswick - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Newfoundland and Labrador - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Northwest Territories - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nova Scotia - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nuhavut 1 - - - - - - - - - - - - 1 1 - - - - 1 1
1 3 1 1 1
ontario 27 - - - - - - - - - - 3 5 20 27 - - - - 27 27
41 8 49 81 41 41 41

L L L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
Prince Edward Island - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Quebec 9 - - - - - - - - - - 7 2 0 9 - - - - 9 9
13 20 22 = 13 13 13
Saskatchewan - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Yukon Territory 17 - - - - - - - - - - 16 1 - 17 - - - - 17 17
26 50 7 26 26 26

M

cannot say 1 - - - - - - - - - - - 1 - 1 - - - - 1 1
2 10 2 2 2

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
Weighted 'N' 66 10 11 20 41 25 10 11 20 5 5 59 0 - 7 38 28
Unweighted 'N' 57 10 9 9 28 29 9 15 4 6 3 55 1 - 1 37 20
Alberta 3 2 - - 2 1 2 - - 2 - 3 - - - 2 1
4 16 4 4 15 32 5 4 4
British Columbia 9 4 - - 4 5 4 - - - 4 9 - - - 4 5
13 36 9 21 35 68 15 9 19
Manitoba - - - - - - - - - - - - - - - - -
New Brunswick - - - - - - - - - - - - - - - - -
Newfoundland and Labrador - - - - - - - - - - - - - - - - -
Northwest Territories - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nova Scotia - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nunavut 1 0 0 - 1 0 - - 1 - - 1 - - - 0 1
1 4 1 1 1 3 1 * 2
ontario 27 - 9 14 22 5 1 2 20 - 1 20 - - 7 17 10
41 76 69 54 19 12 15 97 24 34 100 45 35
GH

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Prince Edward Island - - - - - - - - - - - - - - - - -
Quebec 9 1 - - 1 8 - 1 - - - 9 - - - 1 8
13 6 1 33 6 15 3 27
Saskatchewan - - - - - - - - - - - - - - - - -
Yukon Territory 17 4 3 6 13 5 4 9 - 3 0 17 0 - - 15 2
26 37 23 31 31 18 38 80 68 9 28 100 38 9
Cannot say 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - - 1
2 4 2 4

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 66 16 16 25 3 7 9 25 15 18 11 2 11 22 7 43 14 3 0
Unweighted 'N' 57 2 18 21 7 9 3 9 10 35 5 2 8 31 12 34 9 2 1
Alberta 3 - - 3 - - - - 2 0 1 - - - - 1 2 - -
4 11 15 2 10 3 11
British Columbia 9 - 4 5 - - - 5 - 4 - - 5 - - 9 - - -
13 22 21 22 20 49 21
Manitoba - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
New Brunswick - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Newfoundland and Labrador - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Northwest Territories - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nova Scotia - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nunavut 1 - 0 0 0 - 0 0 - 0 0 - 0 0 1 0 0 - -
1 3 1 6 1 2 2 4 * 1 9 % 1
ontario 27 13 2 8 - 4 8 15 0 3 8 2 2 3 1 15 9 2 -
41 81 15 31 63 99 60 3 18 77 78 14 13 12 36 65 61
C IJ

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Prince Edward Island

Quebec

Saskatchewan

Yukon Territory

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

17
26

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
- - 5 2 2 - 1 4 3 - 0 1 6 2 7 0 - -
19 80 27 4 29 19 22 7 28 28 15 2
D
3 8 5 0 1 - 2 8 7 - - 3 13 4 11 3 - 0
19 53 18 14 11 8 53 40 30 58 51 25 21 100
F
- 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - - 1 -
6 4 9 39

N

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q1l2. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 66 10 11 45 5 4 1 14 14 11 - 18 4 2 47 19 7 11 26
Unweighted 'N' 57 6 18 33 1 2 3 13 11 13 - 13 3 2 33 24 8 13 31
Alberta 3 - 1 2 - - - 0 - - - 1 1 - 1 1 2 0 -
4 10 4 3 6 24 3 6 34 4
British Columbia 9 5 - 4 5 - - 9 - - - - - - 9 - - 4 5
13 52 8 100 63 19 31 20
Manitoba - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
New Brunswick - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Newfoundland and Labrador - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Northwest Territories - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nova Scotia - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nunavut 1 - 0 0 - - - 0 0 0 - 0 0 - 1 0 - 0 0
1 4 1 1 * 1 1 10 1 1 2 1
ontario 27 - 1 26 - - - 3 8 1 - 13 - - 22 5 2 5 0
41 10 58 20 56 11 69 47 25 36 41 2
C J S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q12. which one province or territory do you feel is favoured the most over the others?

Prince Edward Island

Quebec

Saskatchewan

Yukon Territory

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

17
26

(Continued)

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
5 0 4 - 3 1 1 5 - - 2 - 1 1 8 1 2 4
44 4 8 89 100 7 36 9 52 2 42 19 18 17
0]
0 8 9 - 0 - 1 1 10 - 3 3 - 13 4 1 0 16
4 72 19 11 6 8 88 15 66 28 21 11 4 60
BD HI QR
- - 1 - - - - - - - - - 1 - 1 - - -
2 48 5

N

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
(C.Y) ® @ M ® A G HW @O O & W Mm (N O ® @@ ® 6 M V)]
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
More than its fair share 115 - - - - - - - - - - 68 26 21 115 - - - - 115 115
26 30 20 23 26 26 26
Less than its fair share 132 - - - - - - - - - - 39 55 37 132 - - - - 132 132
29 17 42 42 29 29 29
L L
About its fair share 169 - - - - - - - - - - 108 42 19 169 - - - - 169 169
38 48 31 22 38 38 38
MN

Cannot say 33 - - - - - - - - - - 12 10 12 33 - - - - 33 33
7 5 7 13 7 7 7

Ccomparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Indigenous
Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
(C.Y) ® O e @ ¢ @ (K> w m Ny 0 P @
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
More than its fair share 115 20 9 23 52 61 44 7 1 25 19 112 1 - 1 87 28
26 35 18 30 28 23 50 23 2 72 35 28 25 2 38 13
HI
Less than its fair share 132 31 17 30 78 53 32 16 30 10 22 115 3 - 13 71 61
29 55 32 39 42 20 37 53 44 28 41 29 55 33 31 27
F
About its fair share 169 1 13 22 37 132 7 5 26 0 6 145 1 - 23 58 112
38 2 25 30 20 51 8 16 39 * 12 36 19 59 25 51
B B E
Cannot say 33 5 13 1 19 14 4 2 11 - 7 31 - - 2 12 21
7 8 24 1 10 5 5 8 16 12 8 6 5 9
D

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W M o) @ »® @ ® s
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
More than its fair share 115 5 36 28 14 31 17 13 43 41 5 9 12 63 64 36 13 1 4
26 10 36 36 16 24 19 15 28 36 9 22 17 39 42 22 18 3 89
K PQR

Less than its fair share 132 22 30 22 23 35 24 28 40 36 19 3 17 51 18 63 29 18 0
29 44 30 28 25 27 27 32 26 33 38 8 23 31 12 38 40 44 11

L L 0 [0} (6]
About its fair share 169 24 15 22 52 57 32 44 61 31 25 24 40 45 68 61 24 17 -

38 46 15 29 56 44 36 51 39 28 48 58 55 28 44 37 33 42

CcD C N N

cannot say 33 - 19 5 3 7 16 2 11 4 2 5 4 4 3 6 7 4 -

7 19 7 3 5 18 2 7 3 5 13 5 2 2 4 9 10

DEF

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q13. Thinking about all the money the federal government spends on different programs and transfers to the provinces and territories, do you think [PROVINCE
/ TERRITORY]

receives...
Generation 1in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(C.Y) ()] © ()] @& ¢ @ H @O @ W W m m) o @ s
weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
More than its fair share 115 8 18 88 1 1 6 28 42 16 - 9 6 12 69 45 15 34 59
26 14 24 28 6 18 16 33 33 17 24 21 16 29 23 20 18 44
R
Less than its fair share 132 11 19 98 5 1 5 20 32 32 - 24 6 14 70 55 18 54 34
29 20 25 32 41 13 14 24 25 35 63 21 20 29 28 24 28 25

HIN
About 1its fair share 169 33 35 102 6 5 21 36 52 38 - 5 16 22 82 82 41 80 43
38 58 46 33 51 69 57 42 41 41 13 57 30 34 42 53 42 31
D L

Cannot say 33 5 4 22 0 - 5 1 2 6 - - - 24 17 13 2 25 -

7 9 5 7 2 13 1 2 6 34 7 7 2 13

HIJ Q

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Atlantic Canada

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 142 - - - - - - - - - - 60 27 56 142 - - - - 142 142
Unweighted 'N' 152 - - - - - - - - - - 74 22 56 152 - - - - 152 152
contributing about their fair share 73 - - - - - - - - - - 28 15 30 73 - - - - 73 73
51 47 56 53 51 51 51
contributing more than their fair share 37 - - - - - - - - - - 18 5 14 37 - - - - 37 37
26 30 19 25 26 26 26
contributing less than their fair share 13 - - - - - - - - - - 9 4 0 13 - - - - 13 13
9 16 14 * 9 9 9
Ccannot say 20 - - - - - - - - - - 5 3 12 20 - - - - 20 20
14 8§ 12 21 14 14 14

Ccomparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Atlantic Canada

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 142 37 28 41 107 35 54 21 31 33 21 130 3 - 9 91 52
Unweighted 'N' 152 38 19 31 89 63 53 29 6 41 12 145 3 - 3 106 46
Contributing about their fair share 73 16 12 27 55 17 27 9 20 16 10 63 0 - 9 50 22
51 43 44 66 52 49 49 43 64 50 48 48 16 100 56 43
Contributing more than their fair share 37 19 5 12 35 2 25 10 - 14 11 34 2 - - 31 5
26 50 16 29 33 5 46 47 43 52 26 84 35 10
Contributing less than their fair share 13 2 1 2 5 8 2 2 0 2 - 13 - - - 5 8
9 5 2 5 4 24 5 10 7 10 6 15
Cannot say 20 0 11 0 12 8 - - 11 - - 20 - - 0 3 16
14 1 37 * 11 22 36 15 * 4 32
BD

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute

than their fair share
to the country: Atlantic Canada

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Contributing about their fair share

contributing more than their fair share

contributing less than their fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

73
51

37
26

13

20
14

about their fair share, more than their fair

share, or Tless

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W M o) @ »® @ ® s
16 65 43 11 8 28 27 37 49 12 3 16 64 36 68 21 3 4
2 60 51 27 12 11 13 20 106 6 5 11 89 45 79 20 3 7
16 21 24 8 4 16 14 18 24 7 2 10 24 19 36 16 2 2
100 33 56 71 48 56 52 50 50 58 60 62 38 53 52 76 52 46
CDF
- 26 10 0 1 - 5 15 16 - 1 1 32 15 19 2 0 2
40 23 * 10 18 42 34 38 5 51 40 28 12 15 54
E M
- 3 8 1 1 0 5 2 6 - - 5 6 2 11 0 - -
5 18 10 9 * 20 5 12 33 9 5 15 1
- 14 1 2 3 12 3 1 2 5 0 - 1 0 3 3 1 -
22 319 33 43 9 3 5 42 3 1 1 4 12 33
D D IJ

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4A. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Atlantic Canada

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 142 13 21 106 6 4 2 31 35 24 - 25 8 17 111 29 9 38 71
Unweighted 'N' 152 11 36 102 3 3 4 39 37 34 - 24 8 8 116 34 13 40 90
contributing about their fair share 73 4 7 61 - 4 1 20 14 11 - 21 6 - 57 15 4 18 30
51 34 35 57 100 34 64 41 47 83 74 51 53 41 48 42
contributing more than their fair share 37 1 9 27 1 0 - 3 17 11 - 4 0 1 31 6 1 4 31
26 7 41 25 13 * 11 49 45 15 * 5 28 21 15 11 44

M HM

contributing less than their fair share 13 5 2 5 5 - 0 8 3 1 - 1 0 - 9 4 3 1 9
9 43 12 5 85 * 24 10 4 2 6 8 13 32 3 13
cannot say 20 2 2 13 0 - 1 - 0 1 - - 2 16 14 4 1 14 1
14 17 11 12 1 65 * 4 20 95 13 13 12 38 1

IIM Qs

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Quebec

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 142 - - - - - - - - - - 60 27 56 142 - - - - 142 142
Unweighted 'N' 152 - - - - - - - - - - 74 22 56 152 - - - - 152 152
contributing about their fair share 63 - - - - - - - - - - 24 9 30 63 - - - - 63 63
44 40 34 54 44 44 44
contributing more than their fair share 35 - - - - - - - - - - 19 9 7 35 - - - - 35 35
24 31 35 12 24 24 24
contributing less than their fair share 25 - - - - - - - - - - 14 4 7 25 - - - - 25 25
17 23 14 13 17 17 17
Ccannot say 20 - - - - - - - - - - 4 5 12 20 - - - - 20 20
14 6 17 21 14 14 14

Ccomparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Quebec

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

weighted 'N' 142 37 28 41 107 35 54 21 31 33 21 130 3 - 9 91 52
Unweighted 'N' 152 38 19 31 89 63 53 29 6 41 12 145 3 - 3 106 46
Contributing about their fair share 63 16 5 28 48 14 26 10 13 12 14 60 - - 2 53 9
44 42 18 68 45 40 48 47 41 36 66 46 24 59 18

Contributing more than their fair share 35 18 4 10 33 2 25 7 - 20 5 34 0 - - 25 9
24 49 15 25 31 6 47 35 61 24 26 16 28 18

Contributing less than their fair share 25 3 8 3 14 11 3 4 7 1 2 15 2 - 7 8 16
17 8 30 6 13 31 6 18 23 3 10 12 84 76 9 32

Cannot say 20 0 11 0 12 8 - - 11 - - 20 - - 0 4 16
14 1 37 * 11 24 36 16 * 4 32

BD

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute

than their fair share
to the country: Quebec

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Contributing about their fair share

contributing more than their fair share

contributing less than their fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

63
44

35
24

25
17

20
14

about their fair share, more than their fair

share, or Tless

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W M o) @ »® @ ® s
16 65 43 11 8 28 27 37 49 12 3 16 64 36 68 21 3 4
2 60 51 27 12 11 13 20 106 6 5 11 89 45 79 20 3 7
16 22 19 3 3 2 16 24 20 - 2 9 33 20 34 7 2 2
100 34 44 24 39 9 60 65 41 60 54 52 56 49 33 52 46
CDEF G
- 22 8 4 1 6 - 9 19 - 1 1 19 14 17 4 0 2
34 18 35 9 22 25 40 25 3 30 38 24 17 15 42
- 6 15 2 1 7 8 3 8 7 0 6 10 2 15 7 - 0
10 35 22 9 26 28 7 15 58 13 38 16 6 22 34 11
- 14 1 2 3 12 3 1 2 5 0 1 1 0 3 3 1 -
21 3 19 42 43 12 3 4 42 3 5 1 1 4 16 33
D D 1]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4B. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Quebec

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 142 13 21 106 6 4 2 31 35 24 - 25 8 17 111 29 9 38 71
Unweighted 'N' 152 11 36 102 3 3 4 39 37 34 - 24 8 8 116 34 13 40 90
contributing about their fair share 63 4 7 51 - 3 0 8 18 14 - 17 5 - 50 12 3 12 35
44 28 35 48 89 16 24 53 59 68 67 45 44 33 31 50

H

contributing more than their fair share 35 1 5 28 1 0 - 15 4 7 - 6 1 1 29 6 3 8 23
24 10 25 27 13 11 49 11 30 25 13 5 26 22 37 22 32
contributing less than their fair share 25 6 6 13 5 - 0 8 13 3 - 2 - - 20 5 1 3 13
17 45 29 12 85 18 25 36 11 7 18 17 12 7 18
cannot say 20 2 2 14 0 - 1 1 0 - - - 2 16 13 5 2 15 -

14 17 10 13 1 65 2 * 20 95 12 17 19 40

HIM

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Ontario

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 142 - - - - - - - - - - 60 27 56 142 - - - - 142 142
Unweighted 'N' 152 - - - - - - - - - - 74 22 56 152 - - - - 152 152
contributing about their fair share 60 - - - - - - - - - - 26 10 24 60 - - - - 60 60
42 44 36 43 42 42 42

contributing more than their fair share 54 - - - - - - - - - - 22 13 20 54 - - - - 54 54
38 37 48 35 38 38 38

contributing less than their fair share 9 - - - - - - - - - - 7 1 0 9 - - - - 9 9
6 12 5 * 6 6 6

Ccannot say 19 - - - - - - - - - - 4 3 12 19 - - - - 19 19
13 6 11 21 13 13 13

Ccomparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Ontario

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 142 37 28 41 107 35 54 21 31 33 21 130 3 - 9 91 52
Unweighted 'N' 152 38 19 31 89 63 53 29 6 41 12 145 3 - 3 106 46
Contributing about their fair share 60 12 10 20 42 18 16 6 20 9 7 51 0 - 9 35 25
42 31 37 50 39 51 30 29 64 27 35 39 16 100 39 48
Contributing more than their fair share 54 24 6 17 46 8 35 11 - 21 13 53 2 - - 44 11
38 63 20 42 43 24 64 55 64 63 41 60 48 20
Contributing less than their fair share 9 2 2 4 7 2 3 3 0 3 0 8 1 - - 8 1
6 4 6 9 6 6 6 16 9 2 6 24 9 2
Cannot say 19 0 11 0 12 7 - - 11 - - 19 - - 0 3 15
13 1 37 * 11 19 36 14 * 4 30
BD

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute

than their fair share
to the country: Ontario

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Contributing about their fair share

contributing more than their fair share

contributing less than their fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

60
42

54
38

19
13

about their fair share, more than their fair

share, or Tless

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W M o) @ »® @ ® s
16 65 43 11 8 28 27 37 49 12 3 16 64 36 68 21 3 4
2 60 51 27 12 11 13 20 106 6 5 11 89 45 79 20 3 7
13 18 23 3 4 8 22 11 20 8 2 10 20 7 39 12 2 0
81 27 54 27 45 27 80 29 41 67 60 60 32 19 57 55 67 11
[0}
3 29 16 6 1 8 2 23 21 - - 6 37 27 22 5 - 3
19 45 37 54 9 29 8 63 44 35 58 76 32 23 77
F F H PQ
- 5 4 0 0 0 0 3 6 - 1 0 6 1 6 1 - 0
8 9 * 4 * * 8 12 38 * 10 4 9 6 11
- 13 0 2 3 12 3 - 1 4 0 1 0 0 1 3 1 -
20 * 19 42 43 12 3 33 3 5 1 2 16 33
D D J

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4ac. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: Ontario

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 142 13 21 106 6 4 2 31 35 24 - 25 8 17 111 29 9 38 71
Unweighted 'N' 152 11 36 102 3 3 4 39 37 34 - 24 8 8 116 34 13 40 90
contributing about their fair share 60 9 7 44 5 4 0 14 19 8 - 17 2 - 47 13 6 12 22
42 74 31 42 85 100 16 44 56 33 68 21 42 47 68 31 30

S

contributing more than their fair share 54 - 9 46 - - - 16 15 11 - 7 5 - 44 10 2 8 44
38 41 43 51 44 45 29 66 40 35 21 22 62
QR
Contributing less than their fair share 9 1 5 2 1 0 0 2 0 5 - 1 1 1 8 1 1 3 5
6 9 25 2 13 18 5 22 2 8 5 8 2 10 8 7
Cannot say 19 2 0 14 0 - 1 - 0 - - 0 0 16 12 4 - 15 -

13 17 2 13 1 65 * * 6 95 11 15 40

ILM

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: The west

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 142 - - - - - - - - - - 60 27 56 142 - - - - 142 142
Unweighted 'N' 152 - - - - - - - - - - 74 22 56 152 - - - - 152 152
contributing about their fair share 54 - - - - - - - - - - 32 13 9 54 - - - - 54 54
38 54 50 15 38 38 38
N

contributing more than their fair share 39 - - - - - - - - - - 19 6 13 39 - - - - 39 39
27 32 24 23 27 27 27

contributing less than their fair share 10 - - - - - - - - - - 3 4 3 10 - - - - 10 10
7 5 15 5 7 7 7

Cannot say 39 - - - - - - - - - - 5 3 32 39 - - - - 39 39
28 8 11 56 28 28 28

LMO L

Ccomparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: The west

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 142 37 28 41 107 35 54 21 31 33 21 130 3 - 9 91 52
Unweighted 'N' 152 38 19 31 89 63 53 29 6 41 12 145 3 - 3 106 46
Contributing about their fair share 54 14 7 18 38 16 29 9 - 20 10 52 - - 2 33 21
38 37 25 43 36 44 54 43 61 45 40 24 37 40
Contributing more than their fair share 39 17 3 8 28 11 19 9 - 10 9 38 1 - - 33 6
27 45 12 19 26 31 35 41 30 44 29 24 36 11
Contributing less than their fair share 10 5 0 2 7 3 4 3 0 1 2 8 2 - - 7 3
7 13 * 5 7 8 7 16 * 4 11 6 76 8 5
Cannot say 39 2 17 13 33 6 2 - 31 2 - 32 - - 7 17 22
28 5 62 32 31 17 3 100 6 25 76 19 43
B B G

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute

than their fair share
to the country: The west

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Contributing about their fair share

Contributing more than their fair share

Contributing less than their fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

54
38

39
27

10

39
28

about their fair share, more than their fair

share, or Tless

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W M o) @ »® @ ® s
16 65 43 11 8 28 27 37 49 12 3 16 64 36 68 21 3 4
2 60 51 27 12 11 13 20 106 6 5 11 89 45 79 20 3 7
- 27 20 4 3 6 11 14 23 - 2 9 34 17 31 5 2 3
41 46 36 43 21 41 38 47 60 52 53 46 46 22 52 77
3 18 13 2 3 4 0 18 16 2 0 7 24 18 14 7 - -

19 28 30 18 34 15 * 50 33 13 13 40 38 49 20 32
- 4 3 3 - 0 - 4 5 1 1 0 4 1 8 1 - 0
6 7 27 * 12 11 9 25 3 6 3 12 4 11
13 16 7 2 2 17 16 - 4 9 0 1 2 1 15 9 1 0
81 24 16 19 23 63 59 8 78 3 5 3 2 23 41 48 11

J LMN [0} (0]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4D. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share
to the country: The west

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) (@) (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 142 13 21 106 6 4 2 31 35 24 - 25 8 17 111 29 9 38 71
Unweighted 'N' 152 11 36 102 3 3 4 39 37 34 - 24 8 8 116 34 13 40 90
contributing about their fair share 54 9 8 37 5 3 1 24 10 15 - 5 - - 42 12 3 14 36
38 73 38 34 85 89 34 75 30 61 21 38 42 35 37 51

I

contributing more than their fair share 39 0 6 33 - 0 0 6 15 7 - 4 6 - 29 10 3 6 29
27 * 28 31 * * 18 43 28 17 73 26 34 36 17 41
contributing less than their fair share 10 1 5 4 1 0 - 1 2 1 - 3 2 1 6 4 2 4 4
7 10 23 4 13 11 4 6 5 12 22 5 6 13 19 12 6
cannot say 39 2 2 33 0 - 1 1 8 1 - 13 0 16 34 3 1 13 2
28 17 11 31 1 65 3 22 6 50 6 95 30 12 10 35 3

C HIM HIJM P S

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share )
to the country: The Territories

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 142 - - - - - - - - - - 60 27 56 142 - - - - 142 142
Unweighted 'N' 152 - - - - - - - - - - 74 22 56 152 - - - - 152 152
contributing about their fair share 57 - - - - - - - - - - 19 10 28 57 - - - - 57 57
40 32 38 50 40 40 40
contributing more than their fair share 35 - - - - - - - - - - 21 10 3 35 - - - - 35 35
24 36 38 6 24 24 24
contributing less than their fair share 33 - - - - - - - - - - 16 4 13 33 - - - - 33 33
23 27 16 23 23 23 23
Ccannot say 17 - - - - - - - - - - 3 2 12 17 - - - - 17 17
12 5 8§ 21 12 12 12

Ccomparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share )
to the country: The Territories

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

weighted 'N' 142 37 28 41 107 35 54 21 31 33 21 130 3 - 9 91 52
Unweighted 'N' 152 38 19 31 89 63 53 29 6 41 12 145 3 - 3 106 46
Contributing about their fair share 57 14 7 22 42 15 21 9 13 10 11 55 - - 2 42 15
40 37 24 54 40 42 38 43 41 29 52 42 24 47 29

Contributing more than their fair share 35 9 2 16 27 7 20 8 - 18 2 33 2 - - 29 5
24 25 8 39 26 20 36 36 54 10 25 60 32 10

Contributing less than their fair share 33 13 9 3 24 9 13 4 7 5 8 25 1 - 7 17 16
23 36 31 6 23 25 24 21 23 14 38 20 24 76 19 31

Cannot say 17 1 1 0 13 4 1 - 11 1 - 17 0 - 0 2 15
12 2 37 1 12 12 2 36 3 13 16 ® 2 30

BD

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute

than their fair share )
to the country: The Territories

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Contributing about their fair share

contributing more than their fair share

contributing less than their fair share

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

57
40

35
24
33
23

17

about their fair share, more than their fair

share, or Tless

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® @ ™ & G @ W @O @ K W M o) @ »® @ ® s
16 65 43 11 8 28 27 37 49 12 3 16 64 36 68 21 3 4
2 60 51 27 12 11 13 20 106 6 5 11 89 45 79 20 3 7
13 24 14 3 4 3 14 22 17 - 3 7 34 22 30 3 2 1
81 36 33 27 48 12 52 61 36 84 41 54 61 44 16 52 31

Q

3 17 12 2 1 5 5 9 15 1 0 4 21 11 19 5 0 2
19 27 27 18 10 19 18 24 31 9 13 23 34 29 27 21 15 58
- 11 17 4 2 9 5 6 14 8 0 5 8 3 18 13 - -

16 40 33 28 31. 20 15 28 71 3 33 13 7 27 58

0]
- 14 - 2 1 11 3 - 2 2 - 0 - 1 2 1 1 0
21 23 14 38 9 4 20 3 2 2 5 33 11

12

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql4e. Do you think that the people Tiving in each of the following regions of Canada contribute about their fair share, more than their fair share, or less
than their fair share )
to the country: The Territories

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
) (B) «© (©))] ® ¢ @ H @ GO W W m N o @ ® (s)
weighted 'N' 142 13 21 106 6 4 2 31 35 24 - 25 8 17 111 29 9 38 71
Unweighted 'N' 152 11 36 102 3 3 4 39 37 34 - 24 8 8 116 34 13 40 90
contributing about their fair share 57 5 6 46 1 3 1 12 15 11 - 19 - 1 44 13 2 10 31
40 37 30 44 13 89 35 37 44 44 74 5 39 46 28 26 44

N
contributing more than their fair share 35 0 9 25 - 0 - 7 10 8 - 2 7 - 29 6 3 6 25
24 * 44 24 * 22 29 34 8 87 26 20 38 17 35
B HIJL

Contributing less than their fair share 33 5 5 23 5 - - 12 9 5 - 5 1 - 26 8 3 9 15
23 43 22 22 87 39 26 22 18 8 23 26 34 23 21
Cannot say 17 2 1 12 - 0 1 0 0 - - - 0 16 13 2 - 13 0
12 20 4 11 11 65 1 1 6 95 11 7 35 1

HIM S

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 374 - - - - - - - - - - 176 115 83 374 - - - - 374 374
Unweighted 'N' 384 - - - - - - - - - - 187 115 82 384 - - - - 384 384
Your province/territory 192 - - - - - - - - - - 9 56 44 192 - - - - 192 192
51 52 48 53 51 51 51

The federal government 91 - - - - - - - - - - 50 22 19 91 - - - - 91 91
24 29 19 23 24 24 24

The municipal government in your city/ 43 - - - - - - - - - - 23 12 7 43 - - - - 43 43
town 11 13 10 9 11 11 11
Your Indigenous government 15 - - - - - - - - - - 1 14 - 15 - - - - 15 15
4 1 12 4 4 4

LO

None of the above 17 - - - - - - - - - - 5 11 1 17 - - - - 17 17
5 3 9 1 5 5 5

Cannot say 16 - - - - - - - - - - 4 0 12 16 - - - - 16 16
4 2 * 14 4 4 4

M M

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Your province/territory

The federal government

The municipal government in your city/

town

Your Indigenous government

None of the above

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

91
24

43
11

15

17

16

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 187 87 30 67 35 53 333 6 - 35 186 189
53 34 48 138 245 77 38 21 44 33 360 9 - 14 230 154
29 9 43 81 110 42 14 24 12 32 170 4 - 17 104 88
51 17 57 43 59 48 45 36 35 60 51 70 49 56 47
C
21 10 17 48 44 23 9 15 18 5 83 1 - 7 39 53
36 20 22 26 23 27 30 23 50 9 25 20 20 21 28
3 9 5 16 27 5 4 7 4 1 33 1 - 9 24 18
5 17 6 9 14 6 12 11 12 2 10 11 27 13 10
2 4 9 15 - 12 - 4 1 11 14 - - 1 11 5
4 7 12 8 13 6 2 20 4 3 6 3
1 10 2 13 4 3 4 6 - 3 17 - - - 7 10
2 19 2 7 2 4 13 9 6 5 4 6
1 11 0 13 3 1 - 11 - 1 16 - - 0 1 14
2 20 * 7 2 1 16 2 5 * 1 8
BD

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

weighted 'N'
Unweighted 'N'

Your province/territory

The federal government

The municipal government in your city/
town

Your Indigenous government

None of the above

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N o ?® @ ® ()
374 43 94 60 69 108 82 72 113 100 35 36 61 133 137 129 57 34 4
384 7 80 70 70 157 38 34 80 225 28 30 40 190 156 150 52 16 7
192 22 45 27 45 53 22 41 73 54 9 15 34 73 70 82 25 12 0
51 50 48 45 66 49 27 56 64 54 26 43 55 55 51 64 44 37 11
G G
91 14 18 10 12 37 30 19 15 26 6 10 17 42 46 26 5 12 4
24 33 20 17 17 34 36 27 13 26 18 27 28 32 34 20 9 37 89
Q
43 3 10 16 6 8 13 0 17 13 9 2 6 13 12 12 19 - -
11 7 11 27 9 7 16 * 15 13 26 6 10 9 9 9 33
F H H opP
15 4 2 5 - 4 1 7 4 3 1 7 2 1 6 4 1 3 -
4 10 2 8 4 1 9 3 3 3 18 4 1 4 3 2 8
N
17 - 7 2 5 3 4 6 5 1 8 2 2 4 2 2 7 6 -
5 7 4 7 3 5 8 4 1 23 6 3 3 1 1 12 19
16 - 12 - 1 3 12 0 - 3 1 0 - 0 0 3 0 - -
E

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Ql5. which government do you believe best represents your interests?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Your province/territory

The federal government

The municipal government in your city/
town

Your Indigenous government

None of the above

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

91
24

43
11

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
41 56 271 8 5 28 79 87 88 - 33 27 58 224 138 69 147 115
51 77 250 7 5 38 103 92 88 - 32 15 51 234 137 70 158 131
30 34 127 8 4 18 40 57 34 - 23 11 25 113 76 37 73 60
73 60 47 9% 84 66 51 66 39 69 42 44 50 55 53 50 52
D
4 12 75 0 1 2 30 10 37 - 6 4 4 65 20 25 30 36
9 21 28 1 16 7 3882 12 42 19 15 6 29 14 35 20 31
IN IN
7 7 28 0 - 7 4 17 14 - 2 5 1 26 17 7 15 14
17 13 10 2 26 5 19 16 6 19 1 12 12 10 10 12
N
- 1 14 - - - 3 - 3 - 2 - 7 4 11 1 4 3
1 5 4 4 5 12 2 8 1 2 3
- 3 14 - - - 0 3 - - 0 7 5 4 13 0 13 3
5 5 1 4 * 24 9 2 10 * 9 3
H 0]
0 0 13 0 - 0 0 - - - - - 16 12 2 0 13 -
1 1 5 1 * 27 5 1 1 9
H

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Strongly support 187 - - - - - - - - - - 89 56 41 187 - - - - 187 187
42 39 42 47 42 42 42
Somewhat support 157 - - - - - - - - - - 95 36 26 157 - - - - 157 157
35 42 27 29 35 35 35
Somewhat oppose 46 - - - - - - - - - - 23 20 3 46 - - - - 46 46
10 10 15 3 10 10 10
Strongly oppose 48 - - - - - - - - - - 17 15 16 48 - - - - 48 48
11 7 11 18 11 11 11
Ccannot say 12 - - - - - - - - - - 3 6 3 12 - - - - 12 12
3 2 4 3 3 3 3
NET: Support 343 - - - - - - - - - - 184 92 67 343 - - - - 343 343
76 81 70 75 76 76 76
NET: Oppose 94 - - - - - - - - - - 40 35 19 94 - - - - 94 94
21 18 26 22 21 21 21

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Cannot say

NET: Support

NET: Oppose

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

187
42

157
35

46
10

48
11

12

343
76

94

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
24 22 38 84 101 49 10 26 23 25 171 3 - 12 100 86
42 43 51 45 39 56 33 39 66 48 42 61 30 44 39
21 11 21 53 103 22 11 20 9 12 143 2 - 11 77 80
37 22 28 28 40 25 37 30 26 22 35 39 28 34 36
7 5 4 17 27 6 5 6 2 4 46 - - - 23 23
13 10 6 9 11 7 17 9 6 7 11 10 10
1 10 12 23 25 8 1 13 1 7 32 - - 17 21 27
1 19 15 12 10 9 4 20 3 14 8 42 9 12
4 3 1 9 3 3 3 2 - 5 12 - - - 7 5
7 6 1 5 1 3 9 2 10 3 3 2
45 33 59 137 205 70 21 46 32 37 314 6 - 23 177 166
79 64 78 74 79 81 70 68 92 70 78 100 58 78 75
8 15 16 40 53 14 6 20 3 11 77 - - 17 44 50
14 29 21 21 20 16 21 29 8 21 19 42 19 23

21

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Cannot say

NET: Support

NET: Oppose

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

187
42

157
35

46
10

48
11

343
76

94

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
44 46 25 25 46 34 48 53 50 17 15 32 68 83 64 17 10 4
86 47 32 27 36 38 55 34 44 32 37 44 42 54 39 23 25 89
CDEF QR
4 31 33 38 50 28 20 64 43 18 13 20 60 45 57 38 16 0
8 32 43 41 39 31 24 41 38 35 32 28 36 29 35 52 38 11
B B B 0

- 14 12 7 13 2 8 22 13 6 1 7 22 14 23 3 6 -

14 15 8 10 3 9 14 12 11 4 9 13 9 14 4 15
3 4 3 21 17 21 9 14 4 9 10 13 11 10 21 10 7 -

6 4 4 23 13 24 10 9 3 19 23 18 7 7 13 13 17

CD D J N

- 3 5 1 2 3 1 2 3 1 2 - 3 1 1 6 2 -

3 7 1 2 4 2 2 2 3 5 2 1 * 8 5
48 78 58 62 97 62 68 117 92 35 28 53 127 127 122 55 26 4
94 79 75 68 75 70 79 76 82 67 68 73 78 83 73 75 63 100
3 18 14 28 30 24 17 35 17 15 11 20 33 24 44 12 13 -

6 18 19 31 24 27 19 23 15 30 27 27 20 16 26 17 32

21

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q40. Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose this policy?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Sstrongly support 187 25 24 137 6 5 13 43 37 38 - 27 12 28 125 61 32 85 46
42 44 32 44 47 81 35 50 29 41 69 42 38 53 31 42 44 34
I I P
Somewhat support 157 20 33 103 6 1 13 27 55 45 - 8 6 17 81 65 22 63 60
35 36 43 33 53 19 34 32 43 48 20 19 23 34 33 30 33 44
Somewhat oppose 46 5 9 32 - - 5 5 16 7 - 3 8 7 18 26 5 24 15
10 8 11 10 13 6 12 8 8 26 10 8 13 7 12 11
Strongly oppose 48 7 8 32 - - 7 9 20 3 - 1 3 10 12 36 15 17 15
11 12 11 10 18 11 16 3 3 10 14 5 18 20 9 11
J 0]
Cannot say 12 - 3 7 - - - 1 - - - 0 0 11 1 7 1 3 -
3 3 2 1 * 1 15 1 4 2 2
NET: Support 343 45 57 239 12 7 25 70 92 82 - 34 18 44 205 126 54 148 105
76 80 75 77 100 100 69 83 72 89 89 62 61 87 65 71 77 77
G G N P
NET: Oppose 94 12 17 64 - - 12 14 36 10 - 4 10 17 30 62 20 41 31
21 20 22 21 31 17 28 11 11 37 24 13 32 27 21 23
(o]

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22A. Agree/Disagree: The federal government has become virtually irrelevant to me
Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
» ® @ M ® ¢ W@ W @O GO W W m o O P @ ® & M w
Weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Strongly agree 78 - - - - - - - - - - 36 21 21 78 - - - - 78 78
17 16 16 24 17 17 17
Somewhat agree 106 - - - - - - - - - - 47 46 13 106 - - - - 106 106
24 21 35 15 24 24 24
L
Somewhat disagree 96 - - - - - - - - - - 43 24 29 96 - - - - 96 96
21 19 18 32 21 21 21
Sstrongly disagree 149 - - - - - - - - - - 98 38 13 149 - - - - 149 149
33 43 29 15 33 33 33
N

Cannot say 20 - - - - - - - - - - 4 3 13 20 - - - - 20 20
4 2 3 15 4 4 4
Top 2 Box 184 - - - - - - - - - - 8 67 34 184 - - - - 184 184
41 36 50 39 41 41 41
Bottom 2 Box 245 - - - - - - - - - - 141 63 42 245 - - - - 245 245
55 62 47 47 55 55 55

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22A. Agree/Disagree: The federal government has become virtually irrelevant to me

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

78
17

106
24
96
21

149
33

184
41

245
55

Indigenous

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
25 9 8 43 34 25 9 8 13 15 75 0 - 2 52 26
45 18 10 23 13 29 31 12 37 28 19 7 6 23 12

D
8 19 27 53 53 27 8 17 14 13 94 1 - 12 56 50
14 36 36 29 20 31 27 26 41 24 23 11 29 25 23
17 3 27 48 46 18 8 23 4 14 80 4 - 11 63 33
30 6 36 26 18 21 25 34 11 27 20 70 28 27 15
C
5 9 11 26 124 15 3 7 3 12 134 0 - 15 55 94
9 18 15 14 47 18 11 10 8 22 33 2 37 24 43
E
2 12 2 16 4 1 2 12 1 0 19 1 - 0 2 18
3 22 2 9 2 2 5 18 3 * 5 11 * 1 8
BD
33 28 35 96 87 52 17 25 27 27 169 1 - 14 108 76
58 54 47 52 33 60 58 38 78 51 42 18 35 47 34
F
22 13 39 74 169 33 11 30 7 26 215 4 - 26 118 127
39 24 51 40 65 38 37 44 19 48 53 71 65 52 58
E



Q22A. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

The federal government has become virtually irrelevant to me

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
78 4 31 17 3 23 19 8 39 12 8 4 13 43 26 18 21 12 -
17 7 31 22 3 18 21 9 25 11 15 10 18 26 17 11 29 29
E E E J
106 9 24 23 19 31 20 21 32 31 16 17 12 37 44 40 11 11 2
24 17 25 29 21 24 23 24 20 28 31 40 17 23 29 24 15 26 38
96 17 19 8 26 26 16 20 36 23 3 8 15 30 16 58 15 6 1
21 32 19 11 28 20 18 23 23 21 5 20 21 18 11 35 20 15 15
0
149 22 12 28 41 45 24 37 47 40 24 12 32 49 64 48 24 12 1
33 44 12 36 45 35 27 42 30 36 47 28 44 30 42 29 33 28 31
C C C
20 - 12 1 3 3 11 1 2 5 1 1 - 4 3 2 2 1 1
4 12 2 3 3 12 1 1 4 1 3 3 2 1 2 2 15
DF I
184 12 55 40 22 55 39 29 70 44 24 21 26 80 70 58 32 22 2
41 24 56 51 24 42 44 34 45 39 46 50 36 49 46 35 44 55 38
E E
245 39 31 36 67 72 39 56 83 64 27 20 47 79 80 105 39 17 2
55 76 32 47 73 55 44 65 54 57 53 48 64 48 52 64 54 43 46
CD C

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22A. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

The federal government has become virtually irrelevant to me

78
17

106
24

96
21

149
33

184
41

245
55

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
1 9 67 1 0 - 9 26 17 - 8 5 8 34 37 5 25 43
2 12 22 6 6 11 20 19 21 19 12 15 19 7 13 32
B QR
17 18 70 1 3 12 19 31 21 - 5 9 21 43 57 7 44 45
30 23 23 7 50 32 23 24 23 12 30 28 18 29 10 23 33
Q
8 22 65 4 1 3 17 20 17 - 22 4 16 55 39 21 36 22
14 29 21 36 12 7 20 15 19 58 13 22 23 20 28 19 17
HIJIM
29 23 95 5 2 22 37 51 36 - 4 9 12 88 60 41 72 24
52 30 31 46 32 60 44 40 39 9 32 17 37 31 54 38 17
LN L L S S
1 4 13 1 - 1 2 1 0 - 0 2 15 16 1 1 15 1
2 5 4 5 2 3 1 * * 7 21 7 1 1 8 1
HIJL S
18 27 137 2 4 12 28 57 39 - 13 14 29 77 94 13 69 89
32 36 44 13 56 32 34 44 42 33 48 40 33 48 16 36 65
QR
37 45 160 10 3 25 54 70 53 - 26 13 28 143 99 63 108 46
66 59 52 82 44 67 64 55 58 67 45 39 60 51 82 56 34
RS S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Strongly agree 124 - - - - - - - - - - 64 38 22 124 - - - - 124 124
28 28 29 25 28 28 28

Somewhat agree 171 - - - - - - - - - - 97 42 32 171 - - - - 171 171
38 43 32 36 38 38 38

Somewhat disagree 61 - - - - - - - - - - 29 22 10 61 - - - - 61 61
14 13 17 11 14 14 14

Strongly disagree 45 - - - - - - - - - - 18 15 13 45 - - - - 45 45
10 8 11 14 10 10 10

Ccannot say 48 - - - - - - - - - - 20 16 12 48 - - - - 48 48
11 9 12 14 11 11 11

Top 2 Box 295 - - - - - - - - - - 161 80 54 295 - - - - 295 295
66 71 61 61 66 66 66

Bottom 2 Box 106 - - - - - - - - - - 46 37 23 106 - - - - 106 106
24 20 28 26 24 24 24

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Strongly agree 124 5 15 22 43 81 22 13 8 9 11 107 2 - 15 75 49
28 9 29 29 23 31 25 43 12 26 21 27 29 38 33 22

I
Somewhat agree 171 30 13 28 71 98 42 6 23 16 26 156 1 - 13 83 87
38 53 25 37 38 38 48 21 34 47 48 39 20 33 37 39
H

Somewhat disagree 61 12 8 7 27 34 9 8 10 4 5 49 2 - 10 30 31
14 21 16 9 15 13 10 26 15 11 10 12 34 25 13 14

Sstrongly disagree 45 3 5 15 23 21 9 - 14 5 4 43 1 - 1 29 17
10 5 9 21 12 8 10 21 13 8 11 17 3 13 7

Cannot say 48 7 11 4 22 26 5 3 12 1 7 48 - - 0 11 37
11 12 20 5 12 10 6 10 17 3 12 12 ® 5 17

Top 2 Box 295 35 28 50 114 179 64 19 31 26 37 263 3 - 28 158 137
66 62 55 66 61 69 73 64 46 73 70 65 48 71 69 62

Bottom 2 Box 106 15 13 22 50 55 18 8 24 8 10 92 3 - 11 58 48
24 26 25 29 27 21 21 26 36 24 18 23 52 29 26 22

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

124
28

171
38

61
14
45
10

48
11

295
66

106
24

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
13 18 35 12 46 26 17 41 38 15 14 13 54 61 35 18 8 1
26 18 45 13 35 29 20 27 34 29 33 18 33 40 21 25 21 31

CE E P
17 48 21 46 38 28 30 65 46 10 16 37 71 68 63 23 17 1
33 48 27 51 30 32 35 42 41 20 39 50 44 45 38 31 41 15
DF

8 10 8 9 25 12 6 26 14 9 9 12 17 15 28 12 6 0
16 10 11 10 19 14 7 17 12 18 22 16 10 10 17 16 14 11
13 10 10 8 5 5 23 10 7 5 1 8 9 2 23 13 5 1
25 10 13 9 4 6 26 6 6 9 3 11 6 1 14 18 12 27

J 0 0
- 13 4 16 15 17 10 12 8 12 1 3 12 7 17 6 5 1
13 5 18 12 20 12 8 7 24 3 4 7 5 10 9 12 15

D
30 66 56 59 84 54 47 107 84 25 30 50 125 129 98 41 25 2
59 67 72 64 65 61 55 69 75 49 72 68 76 85 59 57 62 46
K PQ

21 20 18 17 30 17 29 36 21 14 10 20 26 16 51 25 11 2
41 20 23 19 23 19 34 23 19 27 25 28 16 11 31 35 26 38

0 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22D. Agree/Disagree: Canadian federalism has more advantages than disadvantages for your Province/Territory

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree
Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

124
28

171
38

61
14

45
10

48
11

295
66

106
24

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
10 32 81 1 1 7 33 35 25 - 7 9 15 73 50 17 55 36
18 42 26 12 19 20 40 27 27 18 30 21 31 26 22 29 26
B
21 27 122 0 5 16 28 50 50 - 12 11 20 99 62 40 70 59
38 35 39 2 69 42 33 39 54 31 39 28 42 32 52 36 43
7 11 42 5 0 2 10 13 12 - 3 5 16 20 37 4 33 21
13 14 14 41 * 6 12 10 13 8 16 22 8 19 6 17 16
6 2 36 5 1 0 8 12 3 - 14 4 1 26 20 8 7 13
12 3 11 46 12 1 10 10 3 37 13 2 11 10 10 4 10
C G HIJN
12 5 30 - - 12 4 18 2 - 2 0 20 18 26 7 27 7
20 6 10 31 5 14 3 6 1 28 8 13 9 14 5
HIM S
31 59 203 2 6 23 61 85 75 - 19 20 35 173 113 57 125 95
56 77 65 14 88 62 72 66 81 49 69 48 73 58 75 65 70
E N P
14 13 78 10 1 3 19 25 15 - 17 9 17 45 56 12 40 35
24 17 25 86 12 7 22 19 16 45 30 24 19 29 16 21 26
FG

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

251
56

127
28

44
10

21

378
84

64

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
(® @ ®m G W @O O w®w W m NN O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - 121 78 53 251 - - - - 251 251
53 59 59 56 56 56
- - - - - - - - - 61 36 29 127 - - - - 127 127
27 27 33 28 28 28
- - - - - - - - - 34 10 0 44 - - - - 44 44
15 7 * 10 10 10
- - - - - - - - - 8 7 5 21 - - - - 21 21
4 5 6 5 5 5
- - - - - - - - - 3 2 1 7 - - - - 7 7
1 2 2 1 1 1
- - - - - - - - - 182 114 82 378 - - - - 378 378
80 86 92 84 84 84
- - - - - - - - - 42 17 6 64 - - - - 64 64
19 13 6 14 14 14

14

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

251
56

127
28

44
10

21

378
84

64

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
21 33 49 104 148 37 15 52 14 25 221 2 - 28 116 135
37 64 65 56 57 42 48 77 40 47 55 37 71 51 61

G

28 15 16 59 65 36 12 12 14 22 114 3 - 9 66 60
50 28 22 32 25 41 38 18 41 41 28 52 23 29 27
1 3 8 12 32 6 3 3 3 2 44 0 - - 25 18
3 5 11 7 12 7 1 4 10 4 11 * 11 8
4 2 1 7 13 7 1 0 2 3 18 1 - 1 19 2
8 3 2 4 5 8 2 6 7 5 11 3 8 1
2 - 1 4 3 2 - 0 1 1 6 - - 1 1 5
3 1 2 1 2 1 3 2 1 2 * 2
49 48 65 163 212 73 26 63 28 47 335 5 - 38 183 195
87 92 86 88 82 83 87 95 81 87 83 89 95 80 88
6 4 9 19 45 12 4 3 6 6 62 1 - 1 44 20
10 8 12 10 17 14 13 5 16 11 15 11 3 19 9

14

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'
Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
251 38 40 38 54 82 50 66 76 57 33 34 53 72 95 85 46 23 1
56 74 40 49 59 63 57 77 49 51 64 81 73 44 62 51 64 57 31
C N N

127 14 45 24 14 29 28 10 54 32 13 5 17 58 44 48 12 10 -

28 26 46 31 15 23 32 11 35 29 25 11 24 35 29 29 17 25

EF L
44 - 9 8 13 13 9 8 15 11 5 2 1 18 8 18 12 5 1
10 9 11 14 10 10 9 10 10 9 4 2 11 5 11 17 13 27
21 - 2 7 9 2 0 1 10 9 0 2 14 5 12 2 1 1
5 2 9 10 2 * 1 6 8 * 4 9 3 7 2 3 27
G
7 - 2 1 2 3 1 2 - 3 0 - 0 1 1 2 - 1 1
1 2 1 2 2 1 2 3 1 1 1 1 1 2 15
378 51 85 62 68 111 78 76 130 89 46 38 71 129 139 133 59 33 1
84 100 86 80 74 86 88 88 84 80 90 92 97 79 91 80 81 82 31
DEF N
64 - 12 15 22 16 9 9 25 20 5 3 2 32 13 31 14 6 2
14 12 19 24 12 11 11 16 18 10 8 2 20 8 18 19 15 54
M

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22H. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

No one should be allowed to develop natural resources on Indigenous land unless the Indigenous community agrees

251
56

127
28

44
10

21

378
84

64
14

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
24 42 184 2 1 21 50 51 68 - 29 16 33 141 101 61 104 53
42 56 59 13 19 57 59 40 73 75 56 45 60 52 80 54 39
I RS
17 21 88 10 2 3 24 39 20 - 7 8 30 77 44 13 57 50
29 27 28 86 31 9 28 30 21 18 28 41 32 23 18 29 37
G

12 7 25 0 3 9 5 28 4 - 0 4 2 12 32 1 16 27
22 9 8 1 50 24 6 22 4 1 13 3 5 16 2 8 20
HILN (0] Q

2 6 11 - - 2 4 9 1 - 2 1 3 5 15 1 13 6

4 8 4 6 5 7 1 6 3 4 2 8 1 7 5
2 0 2 - - 2 1 0 - - - 0 5 2 2 - 3 1

3 1 1 4 1 * 1 6 1 1 2 ®
40 63 272 12 3 24 74 90 87 - 36 24 63 218 145 74 160 102
72 83 88 99 50 66 87 70 95 93 83 87 92 75 98 84 75
I I P RS

14 13 36 0 3 11 9 38 5 - 3 4 5 17 47 2 28 33
26 17 12 1 50 30 11 30 5 7 15 7 7 24 2 15 24
HJILN 0] Q

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people Tiving in the rest of Canada

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
181 - - - - - - - - - - 8 64 31 181 - - - - 181 181
40 38 48 35 40 40 40
169 - - - - - - - - - - 94 39 35 169 - - - - 169 169
38 41 30 40 38 38 38
60 - - - - - - - - - - 33 17 10 60 - - - - 60 60
13 5 13 11 13 13 13
20 - - - - - - - - - - 1 8 - 20 - - - - 20 20
4 5 6 4 4 4
20 - - - - - - - - - - 3 4 12 20 - - - - 20 20
4 2 3 14 4 4 4
350 - - - - - - - - - - 179 103 67 350 - - - - 350 350
78 79 78 75 78 78 78
80 - - - - - - - - - - 44 25 10 80 - - - - 80 80
18 19 19 11 18 18 18

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people Tiving in the rest of Canada

181
40

169
38

60
13

20

20

350
78

80

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
24 13 21 58 121 33 9 16 8 28 163 1 - 17 87 9%
43 25 28 31 47 38 30 24 22 52 40 19 42 38 43
15 20 36 71 97 27 13 30 17 10 157 1 - 10 96 73
27 39 47 38 37 31 45 45 48 18 39 25 26 42 33
13 8 10 31 28 18 7 6 7 11 49 3 - 7 38 22
23 15 13 16 11 20 22 10 20 20 12 55 18 17 10
4 - 5 9 10 9 0 - 3 5 14 - - 5 5 14
6 7 5 4 10 1 8 10 4 13 2 7
0 11 4 17 3 1 1 14 1 - 20 - - 0 3 17
1 21 5 9 1 1 3 21 2 5 * 1 8

B F

39 33 57 129 219 60 22 46 25 37 320 3 - 27 182 167
69 64 75 70 84 69 74 69 71 70 79 45 68 80 76
17 8 15 40 38 27 7 6 10 16 63 3 - 13 43 36
30 15 20 21 15 31 23 10 28 30 16 55 32 19 16

18

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree:

weighted 'N'
Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people Tiving in the rest of Canada

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
181 22 25 30 49 56 30 39 67 43 23 10 43 86 69 62 30 19 2
40 43 25 38 53 43 34 45 43 39 45 23 60 53 45 37 42 46 62
C L L
169 17 46 33 27 46 26 34 66 41 27 12 16 54 55 75 31 8 0
38 33 47 42 29 35 29 39 43 37 53 30 22 33 36 45 42 21 11
60 7 13 8 11 21 11 7 19 21 0 18 6 19 26 18 9 5 0
13 14 13 10 12 16 13 8 13 18 * 43 8 12 17 11 13 11 11
KMN K
20 5 2 7 1 5 6 6 2 4 - - 6 4 2 8 1 6 -
4 10 2 9 1 4 7 7 2 4 8 2 2 5 2 14
E
20 - 13 - 5 2 15 1 - 3 1 2 1 1 0 2 1 3 1
4 13 5 2 17 1 3 1 4 2 * 1 1 7 15
F J
350 39 71 63 76 101 56 72 133 84 51 22 59 140 124 137 61 27 3
78 76 72 81 82 78 63 84 86 75 98 53 82 86 81 82 84 67 73
G L L
80 13 15 15 12 26 18 14 22 25 0 18 12 23 29 27 11 10 0
18 24 15 19 13 20 20 16 14 22 * 43 17 14 19 16 15 25 11
KN K

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q22I. Agree/Disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Province/territory has a distinct culture that is often misunderstood by people Tiving in the rest of Canada

181
40

169
38

60
13

350
78

80
18

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
23 27 129 5 5 12 27 63 41 - 12 4 29 88 85 43 80 49
41 35 42 45 81 33 32 49 44 32 14 40 37 43 56 42 36
M
19 28 121 0 1 17 29 48 43 - 24 8 17 96 66 26 65 53
34 37 39 1 19 46 34 37 47 62 27 24 41 34 34 34 39
E
5 14 40 1 - 4 21 14 6 - 1 6 11 32 28 4 27 23
9 18 13 9 11 25 11 7 3 22 16 13 15 5 14 17
J
7 7 5 5 - 2 7 3 2 - 1 6 2 9 10 3 7 8
13 9 2 46 5 8 2 2 3 19 3 4 5 4 4 6
D D G
2 0 16 - - 2 1 1 0 - - 5 13 12 5 0 13 4
3 1 5 4 1 1 * 17 18 5 3 7 3
HIJ Q
42 55 250 5 7 29 56 111 84 - 36 12 46 184 151 69 145 102
75 73 81 46 100 79 66 87 91 94 41 64 78 77 91 75 75
G HMN  HMN HM
13 20 45 6 - 6 28 16 8 - 2 12 13 41 39 7 34 30
22 27 14 54 17 33 13 8 6 41 18 17 20 9 18 22
I3J J

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5A. Agree/disagree: overall, there is too much immigration to

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

117
26

127
28

75
17

89
20

40

244
54

165
37

Provinces/Territories

227
227

55
24

54
24

51
23

55
24

11

109
48

107
47

133
133

39
30

39
30

19
15

24
18

10

79
59

44
33

NU TERR
Ny (@
89 449
89 449
23 117
25 26
34 127
38 28
4 75

5 17
10 89
11 20
18 40
21 9

L

57 244
64 54
14 165
16 37
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Q5A. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

overall, there 1is too much immigration to Canada

117
26

127
28
75
17

89
20

244
54

165
37

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221

53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176

11 14 24 50 67 26 10 14 10 19 91 1 - 26 66 51

20 28 32 27 26 30 33 20 28 35 23 11 65 29 23

28 12 31 71 54 39 10 21 17 23 120 3 - 4 89 38

49 24 41 38 21 45 33 31 47 43 30 53 9 39 17
F

7 7 4 18 57 8 7 4 5 2 72 1 - 2 41 34

13 13 5 10 22 9 23 6 15 5 18 18 6 18 15

2 8 10 20 70 7 1 11 2 5 80 1 - 8 21 69

4 15 13 11 27 8 4 17 5 9 20 18 20 9 31

E

8§ 11 7 27 13 7 2 17 2 5 40 - - 0 11 29

15 21 9 15 5 8 8 26 5 9 10 * 5 13
F

39 27 55 121 121 65 20 35 26 41 211 4 - 29 155 89

69 51 73 65 46 75 65 52 75 78 52 64 74 68 40
F

9 15 14 38 127 15 8 15 7 7 152 2 - 10 62 103

17 28 19 20 49 17 27 22 20 13 38 36 26 27 46

E

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5A. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

overall, there 1is too much immigration to Canada

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
117 10 16 28 24 39 36 11 46 21 7 17 27 43 30 45 26 14 -
26 19 16 37 26 30 41 12 30 19 13 40 37 26 19 27 37 35
127 16 41 23 15 32 11 36 45 34 11 10 16 53 48 61 6 11 1
28 30 42 30 16 25 13 41 29 30 22 25 22 32 31 37 9 27 31
E Q Q
75 7 14 10 21 22 7 5 41 21 8 5 7 28 24 27 22 2 0
17 14 14 13 23 17 8 6 26 19 17 11 10 17 16 16 31 4 11
G R
89 14 9 15 24 27 17 29 16 26 23 5 21 26 42 24 15 7 0
20 28 9 20 26 21 19 33 11 23 46 12 29 16 28 15 20 17 11
I I LN
40 4 18 1 7 10 17 6 7 9 1 5 1 14 9 8 2 7 2
9 8 19 1 8 7 19 7 5 8 3 12 2 9 6 5 3 18 46
D D 1J
244 26 57 51 39 71 48 47 91 55 18 27 43 96 77 106 33 25 1
54 50 58 66 43 55 54 54 59 49 35 65 59 58 51 64 45 61 31
E
165 22 23 26 46 49 24 34 57 48 32 10 29 54 66 51 37 9 1
37 42 23 33 50 38 27 39 37 42 62 24 39 33 43 31 51 21 23
C LN R

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5A. Agree/disagree: overall, there is too much immigration to Canada

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Strongly agree 117 20 26 70 5 3 10 16 41 12 - 8 11 25 30 87 14 50 49
26 35 34 22 45 50 28 18 32 13 22 40 35 13 45 19 26 36
(o]
Somewhat agree 127 5 21 100 1 1 3 30 42 22 - 21 6 7 84 40 9 46 53
28 9 27 32 8 18 7 35 33 23 5 20 10 36 21 12 24 39
B N N P Q
Somewhat disagree 75 10 14 52 - 0 10 9 21 21 - 5 7 12 38 33 20 30 21
17 17 18 17 * 26 10 16 23 13 23 16 16 17 26 15 16
strongly disagree 89 17 10 62 5 1 10 28 19 27 - 3 3 9 65 24 32 38 11
20 30 13 20 46 19 27 33 15 29 8 11 12 27 12 42 20 8
™ P S S
Cannot say 40 5 6 27 0 1 4 3 5 10 - 1 2 19 19 11 1 29 2
9 9 7 9 2 12 12 4 4 11 2 7 26 8 5 2 15 1
HIL QS
Top 2 Box 244 25 47 170 6 4 13 45 82 34 - 30 17 33 114 127 23 96 102
54 44 61 55 53 68 35 53 64 37 77 59 45 48 65 31 50 75
J J (] QR
Bottom 2 Box 165 26 24 113 5 1 20 37 40 49 - 8 10 21 103 57 51 67 33
37 47 31 37 46 19 53 43 31 53 21 33 28 44 29 68 35 24
RS

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree: Protecting the environment is more important than protecting jobs

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
» ® @ M ® ¢ W@ W @O GO W W m o O P @ ® & M w
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Strongly agree 159 - - - - - - - - - - 58 63 39 159 - - - - 159 159
36 25 47 44 36 36 36
L
Somewhat agree 138 - - - - - - - - - - 75 30 33 138 - - - - 138 138
31 33 23 37 31 31 31
Somewhat disagree 78 - - - - - - - - - - 50 15 13 78 - - - - 78 78
17 22 11 15 17 17 17
Sstrongly disagree 62 - - - - - - - - - - 40 19 3 62 - - - - 62 62
14 18 14 3 14 14 14
N
Cannot say 12 - - - - - - - - - - 4 6 1 12 - - - - 12 12
3 2 5 2 3 3 3
Top 2 Box 297 - - - - - - - - - - 133 93 72 297 - - - - 297 297
66 58 70 80 66 66 66
Bottom 2 Box 140 - - - - - - - - - - 90 34 16 140 - - - - 140 140
31 40 25 18 31 31 31
M

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Protecting the environment is more important than protecting jobs

159
36

138
31

78
17

62
14

297
66

140
31

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
14 21 57 92 68 33 11 47 10 21 127 2 - 30 78 82
25 40 75 49 26 38 37 70 29 40 32 36 75 34 37
B F
29 16 10 55 82 33 11 11 13 20 133 2 - 3 73 65
51 32 13 30 31 38 36 17 36 38 33 39 7 32 29
D
3 11 8 22 55 11 2 9 6 5 69 1 - 7 35 43
5 21 10 12 21 13 8 13 17 10 17 25 17 15 19
6 4 0 10 50 9 2 - 5 4 62 - - - 38 23
10 7 1 6 19 10 6 14 7 15 17 11
E
5 - 1 7 5 1 4 0 1 2 12 - - 0 4 8
9 1 4 2 1 13 1 3 4 3 * 2 3
G
43 37 67 147 150 66 22 58 23 42 260 4 - 33 150 147
76 72 88 79 58 76 74 87 66 79 65 75 82 66 66
F
9 15 8 32 105 20 4 9 11 9 131 1 - 7 73 66
15 28 11 17 40 23 14 13 31 17 32 25 17 32 30
E

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Protecting the environment is more important than protecting jobs

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
159 30 28 15 35 52 43 41 41 33 16 28 25 53 55 63 14 27 1
36 58 29 19 38 40 49 47 26 29 32 68 34 33 36 38 19 65 31
D KN Q
138 - 49 25 23 41 21 12 54 50 15 8 12 56 50 54 18 3 1
31 50 32 25 32 24 13 35 44 29 19 17 34 33 33 25 8 27
E H R R
78 19 9 18 19 13 14 20 27 15 15 2 20 27 31 22 18 6 -
17 36 10 23 21 10 16 23 17 14 29 5 28 16 21 13 25 15
L L
62 3 10 18 13 18 10 13 29 10 4 3 15 21 14 23 20 3 0
14 6 10 24 14 14 12 15 19 9 8 7 21 13 9 14 28 8 11
0
12 - 2 2 3 5 - 2 5 5 1 - - 6 2 4 2 2 1
3 2 3 3 4 2 3 4 1 3 1 2 3 4 31
297 30 78 39 58 93 64 52 94 82 31 36 37 110 105 117 32 30 2
66 58 79 51 63 72 72 60 61 74 61 88 51 67 69 71 44 73 58
D D M Q Q
140 22 19 36 31 31 24 33 56 25 19 5 35 48 46 44 38 9 0
31 42 20 46 34 24 28 38 36 22 38 12 49 29 30 27 53 23 11
CF L oP

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q5D. Agree/disagree: Protecting the environment is more important than protecting jobs

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
Weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Strongly agree 159 19 24 114 5 0 14 46 15 35 - 25 15 24 91 60 19 72 47
36 34 32 37 45 7 37 54 12 37 64 53 34 39 31 25 37 34
I I I I I
Somewhat agree 138 15 26 95 0 4 9 21 42 34 - 9 5 26 87 50 24 66 42
31 26 35 31 2 63 25 25 33 37 22 17 36 37 26 32 34 31
Somewhat disagree 78 8 11 58 1 0 7 6 40 19 - 2 1 10 37 37 22 31 15
17 15 14 19 7 6 19 8 31 21 6 2 13 15 19 29 16 11
HLM

strongly disagree 62 12 12 38 5 2 5 8 31 4 - 2 8 7 19 42 10 20 30
14 22 15 12 46 24 14 9 24 4 5 27 9 8 22 13 10 22

HJ (0]
Cannot say 12 2 3 5 - - 2 4 0 1 - 1 0 6 3 6 1 3 3
3 3 4 2 5 4 * 1 2 1 8 1 3 1 2 2
Top 2 Box 297 34 51 210 6 5 23 67 57 68 - 33 20 50 178 110 44 138 88
66 60 67 68 47 69 62 79 45 74 87 69 69 75 56 57 72 65

I I I P

Bottom 2 Box 140 21 23 96 6 2 12 14 71 23 - 5 8 16 55 79 32 51 45
31 37 30 31 53 31 33 17 55 25 12 29 22 23 40 42 26 33

HILN (0]

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working

at all well together?

Provinces/Territories

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 -
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 -
Very good 80 - - - - - - - - - - 46 18 16 80 -
18 20 13 19 18
Fairly good 224 - - - - - - - - - - 122 52 50 224 -
50 54 39 56 50
Not so good 71 - - - - - - - - - - 29 35 7 71 -
16 13 27 8 16
L
Not good at all 46 - - - - - - - - - - 21 22 3 46 -
10 9 17 3 10
N
Ccannot say 28 - - - - - - - - - - 10 6 13 28 -
6 4 4 14 6
NET: Good 304 - - - - - - - - - - 168 70 66 304 -
68 74 52 74 68
M M
NET: Not good 117 - - - - - - - - - - 50 57 10 117 -
26 22 43 11 26
LNO

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

80
18

224
50

71
16

46
10

28

304
68

117
26

80
18

224
50

71
16

46
10

28

304
68

117
26



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Very good 80 21 5 23 49 31 36 9 3 22 15 77 2 - 1 58 23
18 36 11 31 26 12 42 31 4 61 27 19 30 3 25 10
I
Fairly good 224 23 27 29 80 143 28 16 36 11 17 198 3 - 22 115 109
50 40 51 39 43 55 32 53 53 32 31 49 52 56 50 49
Not so good 71 10 5 10 25 46 11 2 12 2 8 60 - - 11 24 47
16 17 10 14 13 18 12 6 18 5 15 15 28 11 21
Not good at all 46 3 3 7 13 32 6 3 5 0 8 46 - - - 31 15
10 5 6 10 7 12 7 9 7 1 15 11 14 7
cannot say 28 1 12 5 19 8 6 - 12 - 6 22 1 - 5 1 27
6 2 22 7 10 3 7 17 12 5 17 14 * 12
B F
NET: Good 304 43 32 52 129 173 64 25 38 33 31 275 5 - 23 172 132
68 76 62 69 69 67 74 84 57 94 59 68 83 59 76 60
NET: Not good 117 12 8 18 38 79 17 5 17 2 16 106 - - 1 55 62
26 22 16 23 21 30 19 16 25 6 29 26 28 24 28

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
Y] ® © ™ ® G @ W @ O @ W m W) @ »®m @ ® (s
wWeighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 8 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
very good 80 1 31 19 8 21 12 9 29 28 5 4 3 55 37 35 6 2 4
18 1 32 24 9 16 13 11 19 25 10 10 4 33 24 21 9 5 89
E KLM
Fairly good 224 33 38 40 41 72 34 50 75 64 17 28 49 74 84 85 41 12 -
50 64 38 51 45 56 38 58 49 57 33 69 68 45 55 51 57 30
K K
Not so good 71 4 13 12 22 21 13 13 29 15 12 3 18 22 14 32 12 11 0
16 8 13 15 24 16 15 15 19 13 23 6 25 13 9 19 16 26 11
Not good at all 46 4 4 7 18 13 13 15 15 3 12 6 0 13 16 7 12 11 -
10 8 4 9 19 10 14 17 10 3 23 14 8 11 4 16 27
C M M P
Cannot say 28 10 13 0 3 3 17 0 6 2 6 0 2 0 2 6 1 5 -
6 19 13 1 3 2 19 * 4 2 11 1 2 2 3 2 13
DEF HIJ
NET: Good 304 33 69 59 50 93 46 59 104 91 22 33 53 128 120 120 48 14 4
68 65 70 75 54 72 51 69 67 82 43 79 72 79 79 73 66 34 89
E E GI K K R R R
NET: Not good 117 8 17 19 40 34 26 27 44 18 24 8 18 34 30 39 23 21 0
26 16 17 24 43 26 29 31 29 16 46 20 25 21 20 24 32 53 11
C N (6]

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q79. Do you think the federal and provincial/territorial governments are working very well together, somewhat well, not very well or are they not working
at all well together?

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Very good 80 5 15 60 2 1 2 21 23 16 - 10 3 7 61 18 4 28 44
18 9 20 19 14 12 5 24 18 17 206 11 10 26 9 5 14 33
P QR
Fairly good 224 30 37 155 6 5 18 56 52 68 - 23 8 16 140 74 51 86 61
50 52 49 50 53 81 49 66 41 74 60 29 22 59 38 67 45 45
IMN IMN P

Not so good 71 12 12 46 4 0 8 8 28 7 - 2 9 17 20 52 17 35 18
16 21 16 15 34 7 21 9 22 8 6 31 23 8 26 22 18 14

(0]
Not good at all 46 9 5 31 - - 9 1 24 1 - 3 3 11 2 44 4 19 12
10 17 7 10 25 1 19 1 8§ 11 15 1 22 5 10 8

HJ HJ (0]
Cannot say 28 0 6 18 - - 0 - 0 0 - - 5 22 14 7 0 24 0

6 1 8 6 1 18 31 6 4 * 12
B 1] 1] Qs

NET: Good 304 35 52 215 8 6 20 76 75 84 - 33 12 23 200 93 55 114 106
68 62 68 69 66 93 53 90 59 91 86 41 32 85 48 72 59 78
IMN N IMN MN P R
NET: Not good 117 21 18 77 4 0 17 8 52 8 - 5 12 27 22 95 21 54 30
26 38 23 25 34 7 46 10 41 9 14 41 38 9 49 27 28 22

HJ HJ (0]

Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q80. when there 1is a conflict between

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Federal government is to blame

The provincial/territorial government
is to blame

Both are equally to blame

Cannot say

the federal government and your provincial/territorial

government, which one do you think is usually to blame?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
173 - - - - - - - - - - 76 46 51 173 - - - - 173 173
38 33 34 58 38 38 38
34 - - - - - - - - - - 22 12 0 34 - - - - 34 34
8 10 9 * 8 8 8
205 - - - - - - - - - - 112 67 26 205 - - - - 205 205
46 49 50 29 46 46 46
37 - - - - - - - - - - 17 9 12 37 - - - - 37 37
8 7 7 13 8 8 8

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q80. when there is a conflict between the federal government and your provincial/territorial government, which one do you think is usually to blame?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Federal government is to blame 173 27 16 36 81 92 50 12 19 19 34 161 - - 11 100 73
38 48 32 48 43 35 57 39 29 53 63 40 28 44 33
I
The provincial/territorial government 34 11 5 11 26 8 10 13 3 9 1 27 3 - 3 26 8
is to blame 8 19 9 14 14 3 11 44 4 25 2 7 47 8 11 4
GI
Both are equally to blame 205 18 20 23 61 142 21 5 34 8 12 182 3 - 20 97 108
46 32 39 30 33 54 24 17 51 22 23 45 53 50 42 49
E H
cannot say 37 0 11 6 18 19 6 - 11 - 6 32 - - 5 5 32
8 1 20 8 10 7 7 16 12 8 14 2 15
B

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q80. when there is a conflict between the federal government and your provincial/territorial government, which one do you think is usually to blame?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) @ ® @ ® (s
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
Federal government is to blame 173 36 38 32 30 37 22 46 68 37 7 21 38 67 78 71 17 6 1
38 70 38 41 32 29 25 53 44 33 14 50 52 41 51 43 23 16 31

K K K QR Q
The provincial/territorial government 34 - 18 7 5 4 4 2 13 15 - 1 5 19 5 17 8 4 1
is to blame 8 18 10 5 3 4 2 8 13 2 7 11 3 10 11 10 23
H

Both are equally to blame 205 10 26 35 56 78 47 35 63 54 42 18 28 72 65 66 46 24 2
46 20 26 45 61 60 53 40 41 48 82 44 38 44 43 40 63 59 46

C BC LMN P
cannot say 37 5 17 3 1 10 16 4 10 6 2 2 2 6 11 2 6 -

8 10 18 4 1 8 18 4 7 6 4 5 2 4 3 7 3 15
DE 1]

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q80. when there is a conflict between the federal government and your provincial/territorial government, which one do you think is usually to blame?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Federal government is to blame 173 12 21 139 5 - 7 33 55 37 - 25 2 17 92 80 31 56 65
38 22 28 45 40 20 388 43 41 66 8 23 39 41 40 29 48
BC M M M MN R
The provincial/territorial government 34 2 16 15 1 0 1 4 7 13 - 3 6 2 21 13 7 6 21
is to blame 8 4 21 5 7 6 3 4 6 14 8 19 2 9 7 9 3 15
BD

Both are equally to blame 205 33 31 138 6 3 24 46 62 38 - 9 15 36 104 88 36 103 47
46 59 40 44 51 44 64 54 48 41 22 53 49 44 45 48 54 34

S
Cannot say 37 8 9 18 0 3 5 3 4 5 - 2 6 18 20 14 2 26 4
8 15 11 6 2 50 13 4 3 5 4 20 26 9 7 2 14 3

HIJ S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The government of my province should
take charge of many of the things the
federal government does right now

The federal government should take
charge of many of the things the
government of my province does right
now

Things should be left pretty much as
they are

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

173
39

67
15

168
37

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
® @W M ® A G HW @O O & W Mm (N O ® @ ® 6 M (V)]
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 69 51 53 173 - - - - 173 173
30 38 60 39 39 39
L

- - - - - - - - - - 34 23 10 67 - - - - 67 67
15 17 11 15 15 15
- - - - - - - - - - 114 41 13 168 - - - - 168 168
50 31 15 37 37 37

MN N
- - - - - - - - - - 100 18 12 40 - - - - 40 40
5 14 13 9 9 9

L

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The government of my province should
take charge of many of the things the
federal government does right now

The federal government should take
charge of many of the things the
government of my province does right
now

Things should be left pretty much as
they are

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

173
39

67
15

168
37

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

@® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®

57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221

53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176

28 18 49 95 78 53 13 29 20 36 153 1 - 20 97 76

49 35 65 51 30 61 43 43 56 67 388 12 49 43 34
F

14 15 15 45 23 20 9 15 14 7 55 2 - 10 32 35

25 30 20 24 9 23 31 22 39 13 14 34 25 14 16
F

13 7 7 28 139 8 7 12 2 5 157 3 - 8 81 87

23 13 10 15 53 9 25 18 6 10 39 53 21 36 39

E
2 12 4 19 21 6 0 11 - 6 39 - - 2 18 23
3 22 6 10 8 6 1 16 11 10 4 8 10
BD

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The government of my province should
take charge of many of the things the
federal government does right now

The federal government should take
charge of many of the things the
government of my province does right
now

Things should be left pretty much as
they are

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

173
39

67
15

168
37

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® © ™ ® G @ W @ O @ W m W) @ »®m @ ® (s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 8 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
18 40 38 46 32 37 31 69 36 13 13 24 71 5 82 22 13 2
35 41 48 50 25 42 36 45 32 26 30 33 44 36 49 31 31 62
F F
4 27 23 5 8 14 15 16 22 19 2 13 22 9 32 15 10 2
8 27 30 6 6 16 17 11 19 37 5 17 14 6 19 20 26 38
EF EF LN
25 12 16 31 83 26 31 59 49 14 22 34 63 79 45 29 13 -
48 13 21 34 64 29 36 38 44 26 53 47 38 52 27 40 32
C CDE P
4 19 1 9 7 12 10 10 5 5 5 2 7 9 7 6 5 -
8 20 1 10 5 14 12 7 5 10 11 3 4 6 4 9 11
DF

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q23. which of the following statements is closest to your own view of how governments should work in Canada?

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
The government of my province should 173 13 26 133 0 3 10 36 65 19 - 27 10 13 84 89 24 60 70
take charge of many of the things the 39 24 34 43 * 50 27 42 51 21 71 34 18 35 46 32 31 52
federal government does right now N IN IN R
The federal government should take 67 8 14 44 6 0 2 11 17 16 - 4 11 9 37 26 5 22 32
charge of many of the things the 15 15 18 14 53 6 5 13 13 17 9 40 12 16 13 7 11 24
government of my province does right
now
Things should be Tleft pretty much as 168 26 33 106 6 2 18 38 39 52 - 6 7 26 98 62 46 87 28
they are 37 46 44 34 47 32 49 44 31 56 16 25 36 42 32 60 45 21
IL S S
cannot say 40 9 3 27 - 1 7 0 7 6 - 2 0 24 17 18 1 23 5
9 15 4 9 12 18 * 6 6 4 1 34 7 9 1 12 4
IJLM Qs
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q24. Thinking about the distribution of powers between the

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government should treat
each province the same, so that no
province has any more powers than
another

The federal %overnment should be
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for

449

different

Tevels of government of Canada, which do you prefer?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
W ® O ®®® @ ®m DO L Mmm O @ ® @O W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
100 100 100 100 100 100

100

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Percentages (unpooled proportions)



Q24. Thinking about the distribution of powers between the different levels of government of Canada, which do you prefer?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
The federal government should treat - - - - - - - - - - - - - - - - -
each province the same, so that no
province has any more powers than
another
The federal %overnment should be - - - - - - - - - - - - - - - - -
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys
cannot say 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

z-Test for Percentages (unpooled proportions)



Q24. Thinking about the distribution of powers between the different

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government should treat
each province the same, so that no
province has any more powers than
another

The federal %overnment should be
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

449

Tevels of government of Canada, which do you prefer?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q24. Thinking about the distribution of powers between the different levels of government of Canada, which do you prefer?

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Y] (B) © ™ ® ¢ @ HW @O @O W W m W o @ @@ ® (s)
weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
The federal government should treat - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
each province the same, so that no
province has any more powers than
another
The federal %overnment should be - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
allowed to offer more powers to those
provinces that want them, so that the
federal sys
Cannot say 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

weighted 'N' 222 - - - - - - - - - - 70 75 77 222 - - - - 222 222
Unweighted 'N' 201 - - - - - - - - - - 8 51 66 201 - - - - 201 201
The federal government 53 - - - - - - - - - - 18 16 18 53 - - - - 53 53
24 26 21 24 24 24 24

Your [provincial/territoriall] 43 - - - - - - - - - - 19 18 6 43 - - - - 43 43
government 19 27 25 8 19 19 19
Both equally 51 - - - - - - - - - - 15 16 20 51 - - - - 51 51
23 21 22 26 23 23 23

Trust neither government 34 - - - - - - - - - - 7 20 7 34 - - - - 34 34
15 10 27 9 15 15 15

L
Your Indigenous government or 14 - - - - - - - - - - 10 4 0 14 - - - - 14 14
Indigenous health organization 6 14 5 * 6 6 6
N
Cannot say 28 - - - - - - - - - - 1 1 26 28 - - - - 28 28
12 2 1 33 12 12 12
LMO LM

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m N 0 (P @@ ®

weighted 'N' 222 57 52 75 186 35 87 30 67 35 53 185 3 - 33 115 107
Unweighted 'N' 201 53 34 48 138 63 77 38 21 44 33 186 3 - 1 131 70
The federal government 53 27 9 12 48 4 35 8 5 16 19 52 - - - 36 17
24 47 18 16 26 12 40 27 7 46 35 28 31 16

D I
Your [provincial/territoriall] 43 8 9 12 30 13 18 10 2 9 9 37 3 - 3 32 11
government 19 15 18 16 16 36 21 32 2 26 17 20 100 10 28 11
I

Both equally 51 12 20 10 41 10 12 3 26 1 10 34 - - 17 10 41
23 20 38 13 22 27 14 10 39 4 19 19 50 9 38

Trust neither government 34 5 - 22 27 7 13 4 10 - 15 21 - - 13 13 21
15 9 29 15 19 15 14 15 29 11 40 11 20

Your Indigenous government or 14 5 2 7 14 - 8 5 0 8 - 14 - - 0 11 3
Indigenous health organization 6 8 4 10 7 10 17 * 24 7 * 10 2
Cannot say 28 0 12 13 26 2 - - 25 - - 28 - - - 13 14
12 1 22 17 14 6 37 15 12 13

B B

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]

government

Both equally

Trust neither government

Your Indigenous government or
Indigenous health organization

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

53
24

43
19

51
23

34
15

14

28
12

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N o ?® @ ® ()
25 75 53 31 37 66 43 54 54 24 23 31 78 53 87 34 32 4
4 66 58 36 37 27 21 31 117 15 14 18 101 56 91 32 14 7
- 32 13 8 0 6 7 19 20 5 0 2 33 23 23 2 5 4
42 24 25 * 10 16 36 37 20 * 8 43 44 26 5 15 89
FF G LM Q
- 18 15 4 6 1 7 15 20 0 3 12 22 11 19 9 5 -
24 28 13 17 2 16 28 37 2 12 38 29 21 22 25 14
G K
- 5 16 9 21 27 8 7 6 14 14 7 11 9 15 13 12 0
7 30 27 57 41 20 13 11 60 62 21 14 16 18 37 37 11
C C J N N
13 - 3 10 8 19 6 8 0 4 5 10 3 5 10 8 11 -
50 7 32 21 29 15 15 1 16 24 32 4 9 12 23 34
D J N
- 7 6 - 0 2 - 5 7 0 0 - 9 5 7 2 - -
10 11 * 3 9 12 * 2 11 9 8 5
13 12 - 1 2 11 14 - 1 0 - 1 - 0 13 2 - -
50 16 3 5 16 32 2 2 2 1 14 5
J J 0

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25A. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 222 13 32 173 6 4 2 47 40 37 - 27 26 42 136 75 22 69 93
Unweighted 'N' 201 11 42 143 3 3 4 54 42 39 - 25 14 25 136 57 19 60 104
The federal government 53 3 8 41 0 3 - 18 13 9 - 6 7 - 37 15 1 20 31
24 27 24 24 1 89 39 31 25 23 26 27 20 5 29 34
Q
Your [provincial/territoriall] 43 2 9 32 1 0 0 8 15 11 - 5 2 2 26 16 6 6 27
government 19 12 29 19 13 11 16 17 37 29 18 8 5 19 21 28 8 29
Both equally 51 7 3 39 5 - 0 17 11 12 - 0 2 9 28 17 5 18 18
23 53 11 23 85 18 37 26 33 * 6 22 21 22 20 26 20
Trust neither government 34 1 8 25 - - 1 3 0 - - - 12 17 12 22 8 10 8
15 9 25 14 66 5 * 48 41 9 29 37 14 8
HI HI 0] S

Your Indigenous government or 14 - 2 11 - - - 1 2 5 - 3 3 0 8 5 2 3 8
Indigenous health organization 6 7 6 2 5 13 12 10 6 7 9 5 9
Cannot say 28 - 1 24 - - - - - - - 13 0 14 25 1 - 12 -

12 4 14 47 2 33 18 1 18

M M P

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449

Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449

The federal government - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Your [provincial/territoriall] - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
government

Both equally - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Trust neither government - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

cannot say 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449

100 100 100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221

Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176

The federal government - - - - - - - - - - - - - - - - -

Your [provincial/territoriall] - - - - - - - - - - - - - - - - -
government

Both equally - - - - - - - - - - - - - - - - -

Trust neither government - - - - - - - - - - - - - - - - -

Cannot say 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

449

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25B. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

economic growth and job creation

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449

The federal government - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Your [provincial/territoriall] - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
government

Both equally - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Trust neither government - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

Cannot say 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
100 100 100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221

Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176

The federal government - - - - - - - - - - - - - - - - -

Your [provincial/territoriall] - - - - - - - - - - - - - - - - -
government

Both equally - - - - - - - - - - - - - - - - -

Trust neither government - - - - - - - - - - - - - - - - -

Cannot say 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

449

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25C. which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your [provincial/territoriall]
government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and

refugee settlement

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
The federal government - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Your provincial/territorial government - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Both equally - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Trust neither government - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
cannot say 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
100 100 100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your provincial/territorial government

Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

449

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

100

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your provincial/territorial government
Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

449

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q25D. which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government

Your provincial/territorial government
Both equally

Trust neither government

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'
Unweighted 'N'
Strongly approve
Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

449
449

69
15

86
19

78
17
72
16

122
27

23

154
34

194

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 24 24 20 69 - - - - 69 69
11 18 23 15 15 15
- - - - - - - - - - 35 21 30 86 - - - - 86 86
15 16 33 19 19 19
- - - - - - - - - - 57 19 3 78 - - - - 78 78
25 14 3 17 17 17
N
- - - - - - - - - - 44 18 10 72 - - - - 72 72
19 14 11 16 16 16
- - - - - - - - - - 57 48 18 122 - - - - 122 122
25 36 20 27 27 27
- - - - - - - - - - 10 3 9 23 - - - - 23 23
5 2 11 5 5 5
- - - - - - - - - - 59 46 50 154 - - - - 154 154
26 34 56 34 34 34
L
- - - - - - - - - - 101 66 27 194 - - - - 194 194
44 49 31 43 43 43

43

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

69
15

86
19

78
17

72
16

122
27
23

154
34

194
43

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
13 9 28 50 18 23 5 22 16 7 61 2 - 6 39 29
23 17 37 27 7 26 18 33 45 13 15 28 14 17 13
F
16 23 14 53 33 27 9 17 9 18 70 - - 15 44 42
29 44 18 28 13 31 29 26 25 34 17 39 19 19
F
6 3 14 23 55 12 8 3 8 4 76 2 - - 34 44
10 6 18 12 21 13 27 4 23 7 19 36 15 20
6 3 11 20 51 10 3 7 3 7 60 2 - 10 28 44
11 6 14 11 20 11 10 11 7 13 15 34 24 12 20
14 6 9 30 92 15 5 9 - 16 120 0 - 2 76 46
24 11 12 16 35 17 16 14 31 30 2 5 33 21
E
2 8 - 11 11 1 - 8 - 1 16 - - 7 7 16
3 15 6 4 1 13 2 4 17 3 7
29 32 42 103 51 49 14 39 25 25 131 2 - 21 83 71
52 61 55 55 19 57 47 58 70 47 33 28 53 36 32
F
20 9 20 50 143 25 8 17 3 24 180 2 - 12 104 90
35 17 27 27 55 28 26 25 7 44 45 36 29 46 41
E

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
Sstrongly approve 69 13 27 13 7 8 11 21 15 20 6 5 7 21 20 38 5 5 2
15 26 27 17 8 6 13 24 10 18 12 13 10 13 13 23 6 12 46
F Q
Somewhat approve 86 12 33 8 5 28 27 5 32 21 3 13 14 33 33 22 10 10 2
19 24 33 10 5 22 30 6 21 18 6 32 19 20 21 13 13 25 54
DE E K

Neither approve nor disapprove 78 17 13 17 10 21 3 32 19 24 6 4 25 32 41 32 4 2 -

17 34 13 23 11 16 4 37 12 21 12 10 35 19 27 19 6 4

GI G QR

Somewhat disapprove 72 - 12 6 28 27 11 8 30 23 9 6 14 18 22 30 16 3 -

16 12 7 30 21 13 10 19 20 18 15 20 11 15 18 23 7

cD

strongly disapprove 122 9 14 27 37 36 26 17 57 20 17 11 11 55 32 40 27 20 -

27 17 14 35 40 28 29 20 37 18 33 26 15 34 21 24 37 49

C C J

cannot say 23 - 2 7 5 9 11 3 2 5 10 2 1 5 5 4 11 1 -

5 2 9 5 7 12 4 1 5 19 4 2 3 3 2 15 2

OoP
NET: Approve 154 26 59 21 12 36 388 26 47 40 9 19 21 54 52 61 14 15 4
34 50 60 27 14 28 43 31 31 36 18 45 29 33 34 37 19 38 100
DEF

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
NET: Disapprove 194 9 25 32 65 63 37 25 87 43 26 17 25 73 54 70 43 23 -
43 17 25 42 70 49 42 29 56 38 52 41 34 44 36 42 60 56
BCDF C J o]

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

69
15

86
19
78
17

72
16

122
27

154
34

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
11 9 48 1 3 6 21 4 16 - 18 9 2 53 16 0 25 29
20 12 15 12 50 17 25 3 18 46 30 2 22 8 1 13 21
IN IN I P Q Q
11 17 58 4 1 5 26 18 10 - 4 10 17 54 31 10 38 34
20 22 19 34 13 15 31 14 11 11 35 23 23 16 13 20 25
12 16 50 6 0 5 16 10 30 - 8 2 12 62 15 24 26 25
21 21 16 53 6 14 19 8 33 20 6 17 26 8 32 14 18
I P
5 14 53 0 0 5 10 24 16 - 5 4 12 35 37 30 28 13
10 18 17 2 7 13 12 19 18 13 13 17 15 19 40 14 10
RS
16 15 89 - 2 15 10 62 17 - 2 4 23 17 93 11 63 35
29 20 29 24 40 11 49 18 5 15 32 7 48 14 33 26
HJILM L 0]
1 7 13 - - 1 1 10 2 - 2 0 7 15 4 0 11 -
1 9 4 2 2 8 3 5 1 10 7 2 1 6
H
22 26 105 5 4 12 47 22 26 - 22 18 18 106 47 10 64 63
39 33 34 46 63 32 56 17 29 57 64 25 45 24 13 33 46
IIN I IN P Q

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81A. To what extent do you approve or disapprove of the federal government s management of the supply of affordable housing?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

NET: Disapprove 194 22 28 141 0 2 20 20 86 33 - 7 8 35 52 130 41 91 48
43 39 37 46 2 31 53 23 67 36 18 28 49 22 66 54 47 35
E HJLM (0]

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Provinces/Territories

103
23

94
21
54
12
89
20

100
22

198
44

189
42

227
227

39
17

48
21
41
18
48
21

47
21

88
39

95
42

for Percentages (unpooled proportions)

133
133

18
13

34
25
10

29
22

41
31

51
39

69
52

NU TERR
Ny (@
89 449
89 449
46 103
52 23
LMO
12 94
14 21
3 54
3 12
13 89
14 20
13 100
14 22
2 8
3 2
59 198
66 44
25 189
28 42

103
23

94
21
54
12
89
20

100
22

198
44

189
42

103
23

94
21
54
12
89
20

100
22

198
44

189
42



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

103
23

94
21

54
12

89
20

100
22

198

44

189
42

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
22 21 28 71 31 30 7 34 13 16 88 2 - 14 67 36
38 41 37 38 12 34 23 51 38 31 22 35 34 29 16
F
13 7 22 42 52 24 11 7 11 12 83 2 - 9 40 54
23 13 29 22 20 27 37 10 32 23 21 27 24 18 24
8 2 4 14 40 10 4 0 6 4 52 1 - 0 22 32
14 4 5 7 15 11 13 * 16 7 13 18 * 10 14
6 8 11 26 63 9 2 15 4 4 79 1 - 9 37 52
11 16 15 14 24 11 6 22 12 8 20 18 22 16 24
7 12 11 31 69 14 6 9 1 16 92 0 - 8 59 41
13 23 14 17 26 16 21 14 2 30 23 2 20 26 19
0 1 - 2 5 - - 1 - - 8 - - - 3 5
1 2 1 2 2 2 1 2
35 28 50 113 84 54 18 41 25 29 171 4 - 23 107 90
62 55 66 61 32 62 60 62 70 54 42 62 58 47 41
F
14 20 22 57 132 24 8 24 5 20 171 1 - 17 95 94
24 39 29 30 51 27 27 36 13 38 43 20 42 42 42
E

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

103
23

94
21
54
12

89
20

100
22

198
44

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
16 46 20 5 16 28 19 32 23 9 7 7 38 25 46 18 3 0
32 47 26 6 12 31 22 20 20 18 17 10 23 16 28 24 7 11
EF E R
9 16 13 18 38 21 13 34 26 8 8 17 42 37 28 14 16 2
18 16 17 19 30 24 14 22 23 16 19 23 26 24 17 19 38 46
17 7 11 7 11 3 24 8 19 4 2 24 17 30 22 2 - 1
34 8 15 8 8 3 28 5 17 8 5 33 10 19 13 2 27
GI GI L Q
4 18 13 23 31 10 11 47 20 11 8 18 28 28 41 9 10 -
8 18 17 25 24 11 13 30 18 21 19 25 17 18 24 13 24
G
4 10 20 36 30 26 18 33 22 17 17 4 36 32 28 28 12 1
8 10 26 39 23 29 21 21 20 34 40 6 22 21 17 38 29 15
BC M P
- 2 - 3 4 1 2 2 2 2 0 2 2 1 1 3 1 -
2 3 3 1 2 1 2 3 * 3 1 1 1 4 2
26 62 33 23 54 49 32 66 49 17 15 24 80 62 74 31 18 2
50 63 43 25 41 55 37 42 43 34 36 33 49 40 45 43 45 58
EF

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81B.

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age

(Continued)

Education

Household Income

To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

Income adequacy

18-/ 25/- 35/- 45/-
24 34 44 54

HS/ COM/ UNV/
<HS COM COL DEG

$60-
$30/ $100 $100K
<30K $60K K /PLUS

GOOD JUST NOT/
/ /EN- STR- NOT/
ENGH GH ET HARD

28 25 22 64
5 59 131 39

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

60 68 37 22
39 41 51 53



Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Strongly approve 103 10 11 82 1 4 5 14 30 20 - 21 3 16 83 21 5 31 46
23 18 14 26 12 56 13 16 23 22 54 11 22 35 11 7 16 34
HM P QR
Somewhat approve 94 14 26 54 5 2 7 27 19 25 - 4 9 10 55 32 11 55 26
21 26 34 17 41 25 19 32 15 28 10 31 14 23 16 14 28 19
D
Neither approve nor disapprove 54 8 6 39 5 0 3 14 4 22 - 6 1 5 42 11 20 20 14
12 15 7 13 46 * 8 17 3 24 17 5 8 18 6 26 10 10
I I P
Somewhat disapprove 89 7 18 64 0 - 6 15 25 15 - 4 10 18 36 47 23 40 23
20 12 23 21 2 17 18 20 16 11 37 25 15 24 31 21 17
Strongly disapprove 100 17 13 70 - 1 16 14 49 8 - 2 4 19 17 82 17 42 28
22 30 16 22 19 42 17 38 9 6 15 26 7 42 22 22 20
HJL 0]
Cannot say 8 0 3 2 0 - 0 0 2 1 - 1 0 4 4 2 - 5 -
2 1 5 1 * 1 1 1 1 2 1 5 2 1 2
NET: Approve 198 24 37 135 6 5 12 41 48 46 - 25 12 26 138 53 16 85 72
44 43 48 44 53 81 32 48 38 49 64 42 36 58 27 21 44 53
P Q Q

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81B. To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government s management of the supply of affordable housing?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

NET: Disapprove 189 23 30 133 0 1 22 29 74 23 - 6 15 37 53 129 41 82 50
42 41 40 43 2 19 59 35 58 25 17 52 51 22 66 53 43 37
E HJL (0]

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81C. To what extent do you approve or disapprove of your

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

70
16

131
29

46
10

71
16

102
23

29

201
45

173
39

Provinces/Territories

or local government s management of

the supply of affordable housing?

227
227

33
15

66
29

27
12

43
19

51
22

99
44

94
41

for Percentages (unpooled proportions)

133
133

12
40
30

19
14

22
17

39
29

52
39

61
46

NU TERR
Ny (@
89 449
89 449
25 70
28 16
25 131
28 29

0 46

* 10

6 71

6 16
13 102
15 23
20 29
22 6
LMO M
50 201
56 45
19 173
21 39

70
16

131
29

46
10

71
16

102
23

29

201
45

173
39

70
16

131
29

46
10

71
16

102
23

29

201
45

173
39



Q81C. To what extent do you approve or disapprove of your municipal or Tocal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

70
16

131
29

46
10

71
16

102
23

201
45

173
39

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
7 7 27 41 29 21 6 14 13 8 66 2 - 2 51 19
13 14 35 22 11 24 21 20 36 15 16 28 6 23 9
27 16 27 69 62 33 12 23 13 21 115 0 - 15 65 66
47 30 35 37 24 38 39 34 36 39 29 7 37 28 30
9 2 7 18 28 12 6 0 4 8 38 2 - 6 21 25
16 4 9 10 11 14 19 * 12 15 9 27 16 9 11
6 5 1 13 58 11 1 2 5 5 67 2 - 2 36 34
11 10 1 7 22 12 3 3 15 10 17 36 4 16 15
E
5 3 14 24 78 9 5 10 0 10 95 0 - 8 52 50
10 6 19 13 30 10 18 15 1 18 23 2 19 23 23
E
2 18 - 21 7 1 - 19 - 1 22 - - 7 2 27
3 36 11 3 1 28 2 5 17 1 12
B F G
34 23 53 110 91 54 18 36 26 29 182 2 - 17 116 85
60 44 71 59 35 63 60 54 73 54 45 35 43 51 39
F
12 9 15 37 136 19 6 12 6 15 161 2 - 9 89 84
21 17 20 20 52 22 21 18 16 28 40 38 24 39 38
E

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81C. To what extent do you approve or disapprove of your municipal or Tocal government s management of the supply of affordable housing?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

70
16

131
29

46
10
71
16

102
23

201
45

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
16 21 18 2 13 7 18 22 22 4 2 12 30 24 38 7 0 2
32 21 23 2 10 8 21 14 19 7 4 16 18 16 23 9 1 46
E E R
23 32 10 21 46 30 35 37 28 8 24 26 42 58 34 19 18 -
44 32 13 23 35 34 41 24 25 16 58 36 26 38 21 26 44
D KN P
5 10 8 10 13 8 8 15 15 2 2 10 17 15 19 4 7 0
10 10 11 11 10 9 9 10 14 4 4 14 11 10 12 5 18 11
3 13 14 14 26 1 9 39 21 5 6 7 34 28 30 11 2 2
6 13 18 15 20 1 10 25 19 11 15 10 21 18 18 15 5 42
G G
4 11 20 44 23 23 16 39 23 22 7 17 38 25 40 24 12 -
8 11 26 48 18 25 18 25 20 43 17 23 23 16 24 33 30
BCDF
- 12 7 1 8 20 0 3 4 9 1 0 2 2 4 9 1 -
12 9 1 6 22 * 2 3 18 2 * 1 2 2 12 2
E E HIJ MN oP
39 53 28 23 59 37 54 59 49 12 26 38 72 83 72 26 18 2
76 54 36 25 45 42 62 38 44 23 62 52 44 54 44 35 45 46
E E E K

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81cC.

NET: Disapprove

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age

(Continued)

Education

Household Income

To what extent do you approve or disapprove of your municipal or Tlocal government s management of the supply of affordable housing?

Income adequacy

18-/ 25/- 35/- 45/-
24 34 44 54

HS/ COM/ UNV/
COM COL DEG

$60-
$30/ $100 $100K
<30K $60K K /PLUS

GOOD JUST NOT/
/ /EN- STR- NOT/
ENGH GH ET HARD

28 13 24 72
54 31 33 44

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q81C. To what extent do you approve or disapprove of your municipal

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Cannot say

NET: Approve

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

70
16

131
29
46
10
71
16

102
23

201
45

or local government s management of the supply of affordable housing?

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
10 7 53 2 3 5 19 12 17 - 18 3 2 55 15 2 21 32
17 9 17 14 50 13 22 9 18 47 10 2 23 8 3 11 24
N IMN P Q
18 18 95 5 1 1 26 31 38 - 7 11 18 71 52 29 46 47
32 24 31 41 18 29 31 24 42 19 37 25 30 27 38 24 35
7 19 20 5 0 2 13 10 9 - 3 5 6 29 16 6 21 19
12 25 6 46 * 4 15 8 10 7 18 8 12 8 8§ 11 14
D G
9 13 49 - 2 7 17 20 17 - 6 3 7 34 35 13 36 18
15 17 16 32 18 20 15 19 15 11 9 15 18 18 19 13
12 16 72 - - 12 7 48 10 - 3 6 24 25 73 23 52 20
21 21 23 32 9 38 10 7 22 33 10 37 30 27 15
HJIL H (6]
1 3 22 0 - 1 3 7 1 - 2 0 16 22 3 2 15 -
2 4 7 * 4 3 5 1 5 1 22 9 2 3 8
HIJ P
27 25 148 6 4 16 45 43 55 - 25 13 20 126 67 32 67 80
49 33 48 54 68 42 53 34 60 66 47 27 53 35 41 35 58
N IN P R

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q81C. To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government s management of the supply of affordable housing?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

NET: Disapprove 173 21 29 121 - 2 19 25 68 27 - 9 10 31 59 108 37 88 38
39 37 38 39 32 50 29 53 29 22 33 43 25 56 48 46 28
HJ (] S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_2021A. which of the following do you think is the best way to improve the quality of services i

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to the provinces and territories.

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

45
62

23
31

~No

Provinces/Territories

: Child care:

14
38

18
49

NU TERR

45
62

23
31

No

45
62

23
31

~No

45
62

23
31

No



Q26_2021A. which of the following do you think is the best way to improve the quality of services in: child care:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to the provinces and territories.

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

45
62

23
31

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
9 14 18 41 32 - 21 20 - - 61 2 - 9 43 30
11 12 9 32 60 - 29 3 - - 88 2 - 2 61 31
3 11 13 27 18 - 7 20 - - 34 2 - 9 28 17
34 74 74 66 57 34 100 56 71 100 66 57

H

6 3 4 13 10 - 13 - - - 22 1 - - 10 12
66 23 23 32 30 62 36 29 23 42
- 0 0 1 4 - 1 - - - 5 - - - 5 0
3 3 2 13 4 8 11 1

~No

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_2021A. which of the following do you think is the best way to improve

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to the provinces and territories.

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

45
62

23
31

~No

the quality of services in: child care:

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
16 17 30 4 7 9 20 24 19 11 3 16 29 10 43 18 2 -
2 24 36 19 11 3 5 15 68 4 4 10 57 27 48 16 1 -
13 10 17 3 3 9 13 14 9 10 0 8 15 6 27 12 - -
81 58 58 67 44 100 66 59 48 91 3 48 50 59 63 66
1J L
- 7 12 0 4 - 7 7 9 - 3 5 13 4 16 2 2 -
39 41 7 52 34 29 46 97 34 46 34 37 9 100
M oPQ
3 0 0 1 0 - - 3 1 1 - 3 1 1 - 4 - -
19 3 1 26 4 12 6 9 18 4 7 24
D

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_2021A. which of the following do you think is the best way to improve the quality of services in: child care:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to the provinces and territories.

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

45

23
31

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
11 18 44 6 3 1 13 17 17 - 18 4 2 50 23 4 11 37
9 29 54 3 2 3 17 25 27 - 16 3 2 63 29 6 19 63
4 8 34 0 3 0 4 16 6 - 16 1 - 29 16 3 6 16
33 44 77 1 100 52 35 93 34 89 27 58 71 72 52 42
E J
6 9 7 6 - 0 8 1 10 - 2 - 1 17 6 1 4 17
56 51 16 99 * 65 7 59 11 46 33 27 28 36 47
I
1 1 3 - - 0 - - 1 - - 3 1 5 0 - 1 4
11 5 7 47 7 73 54 9 2 12 10

~No

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_2021c. which of the following do you think is the best way to improve the quality of services

Provinces/Territories

in:

Health care

Regions

weighted 'N' 75 - - - - - - - - - -
Unweighted 'N' 95 - - - - - - - - - -
The federal and provincial/territorial 38 - - - - - - - - - -
governments should provide more funding 51

to the provinces and territories.

The federal and provincial/territorial 24 - - - - - - - - - -
governments should provide more funding 32

only to communities that meet those

stand

The federal and provincial/territorial 13 - - - - - - - - - -
governments should just continue to 18

provide the same amount of funding as

they do

cannot say - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

16
43

16
42

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

NU TERR
Ny (@
24 75
42 95
16 38
68 51
1 24
2 32
7 13
30 18

51

32

18

38
51

24
32

13
18



Q26_2021c. which of the following do you think is the best way to improve the quality of services in: Health care

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to the provinces and territories.

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

38
51

24
32

13
18

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
9 14 18 41 34 - 21 20 - - 64 2 - 9 43 32
11 12 10 33 62 - 29 4 - - 90 2 - 3 62 33
3 1 16 21 17 - 8 13 - - 38 - - - 27 11
41 10 89 51 50 38 65 60 62 35
5 2 2 9 15 - 9 - - - 20 2 - 2 13 11
54 14 11 21 44 41 31 71 24 29 35
0 11 0 11 2 - 4 7 - - 6 1 - 7 4 10
5 76 28 6 21 35 9 29 76 9 30

BD

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

z-Test for Percentages (unpooled proportions)



Q26_2021c. which of the following do you think is the best way to improve the quality of services in: Health care

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
weighted 'N' 75 16 18 30 4 8 9 22 24 19 12 3 16 29 10 44 18 3 -
Unweighted 'N' 95 2 26 36 19 12 3 8 15 68 5 4 10 57 27 49 16 2 -
The federal and provincial/territorial 38 13 6 11 3 5 2 15 13 8 3 0 5 15 7 26 3 1 -
governments should provide more funding 51 81 37 37 67 66 19 69 52 44 22 15 29 52 71 60 18 39
to the provinces and territories.
The federal and provincial/territorial 24 3 8 9 0 3 - 7 10 7 1 2 11 9 2 13 7 2 -
governments should provide more funding 32 19 48 31 7 34 31 40 37 9 82 66 32 17 31 38 61
only to communities that meet those
stand
The federal and provincial/territorial 13 - 3 10 1 - 7 0 2 4 8 0 1 4 1 4 8 - -
governments should just continue to 18 16 32 26 81 * 8 19 69 3 5 15 12 9 45
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_2021c. which of the following do you think is the best way to improve the quality of services in: Health care

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 75 12 18 45 6 3 2 13 17 17 - 18 4 4 50 25 4 12 37
Unweighted 'N' 95 10 29 56 3 2 4 17 25 27 - 16 3 5 64 31 6 20 63
The federal and provincial/territorial 38 5 7 26 - 3 1 5 7 6 - 16 - 2 23 15 3 4 16
governments should provide more funding 51 38 40 58 100 84 39 40 34 89 53 46 60 74 31 44
to the provinces and territories. R

The federal and provincial/territorial 24 7 9 9 6 - 0 8 2 8 - 1 4 1 18 6 1 6 16
governments should provide more funding 32 53 48 19 99 16 61 13 45 6 100 21 36 23 26 54 44
only to communities that meet those IJLN

stand

The federal and provincial/territorial 13 1 2 10 0 - - - 8 4 - 1 - 1 9 4 - 2 5
governments should just continue to 18 9 12 23 1 47 21 5 26 18 17 15 12
provide the same amount of funding as

they do

cannot say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_20211. which of the following do you think is the best way to improve the quality of social services for First Nations Peoples where you Tive:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to First Nations communities

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

41
47

21
24

13
15

12
13

Provinces/Territories

11
38

11
38

11
29

41
47

21
24

13
15

12
13

41
47

21
24

13
15

12
13

41
47

21
24

13
15

12
13



Q26_20211. which of the following do you think is the best way to improve the quality of social services for First Nations Peoples where you Tive:

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 87 35 11 41 87 - 87 - - 35 51 79 0 - 7 64 23
Unweighted 'N' 77 33 13 31 77 - 77 - - 44 32 72 1 - 3 59 18
The federal and provincial/territorial 41 17 4 20 41 - 41 - - 21 20 41 - - - 29 12
governments should provide more funding 47 49 39 48 47 47 59 40 52 44 54
to First Nations communities
The federal and provincial/territorial 21 11 3 7 21 - 21 - - 13 9 20 0 - - 19 2
governments should provide more funding 24 31 29 17 24 24 36 17 26 100 30 8
only to communities that meet those
stand
The federal and provincial/territorial 13 6 4 4 13 - 13 - - 2 10 12 - - 1 11 2
governments should just continue to 15 16 32 10 15 15 6 20 15 15 17 9
provide the same amount of funding as
they do
Cannot say 12 1 - 11 12 - 12 - - - 12 6 - - 6 5 6

13 3 26 13 13 23 7 85 8 28

B

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_20211. which of the following do you think is the best way to improve

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to First Nations communities

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

41
47

21
24

13
15

12
13

the quality of social

services for First Nations Peoples where you live:

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
10 39 18 10 11 23 14 18 30 5 10 6 37 32 30 11 11 4
2 34 19 9 13 15 9 9 42 3 7 4 38 23 36 10 5 7
- 21 10 5 5 13 2 11 14 4 0 2 25 24 10 2 3 3
54 55 49 47 56 11 64 47 78 5 25 68 75 33 20 32 77
L L PQ
- 9 6 5 1 0 4 6 10 - 1 5 8 3 12 6 - 1
24 32 51 10 29 36 34 6 75 22 11 39 52 23
G LN

- 9 2 - 2 2 4 - 6 - 5 - 4 0 7 3 1 -

22 12 23 11 30 18 46 10 1 24 28 10
10 - - - 2 7 4 - - 1 4 - - 4 1 - 6 -

100 20 33 30 22 43 13 4 58

F

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q26_20211. which of the following do you think is the best way to improve the quality of social services for First Nations Peoples where you Tive:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
to First Nations communities

The federal and provincial/territorial
governments should provide more funding
only to communities that meet those
stand

The federal and provincial/territorial
governments should just continue to
provide the same amount of funding as
they do

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

41
47

21
24

13
15

12
13

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
0 9 75 - 0 - 24 22 10 - 8§ 12 11 57 29 10 29 40
1 9 64 - 1 - 29 16 9 - 8 7 8 58 17 10 27 35
- 2 38 - - - 15 14 2 - 4 4 2 33 7 6 9 25
18 50 64 64 22 48 33 14 58 25 60 30 62
N
0 1 19 - 0 - 3 6 6 - 4 2 - 14 7 3 7 11
100 16 26 100 12 26 65 52 19 25 24 31 24 27
cb H
- 1 11 - - - 6 2 1 - - 0 3 10 3 1 6 4
10 15 24 10 13 4 30 17 11 9 21 11
- 5 6 - - - - - - - - 5 6 - 12 - 7 -
56 9 45 56 40 26
D

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW2. Which of the following statements comes closest to expressing your overall view of the health-care system in your ?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

on_the whole_the system works pretty
well, and only minor changes are
necessary.

There are some good things in our
health care system, but fundamental
changes are needed.

our health system has so much wrong
with it that we need to completely
rebuild it.

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

91
20

237
53

87
19

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M E® A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M Q)]
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 57 26 8 91 - - - - 91 91
25 19 9 20 20 20
- - - - - - - - - - 135 57 45 237 - - - - 237 237
60 43 50 53 53 53
M
- - - - - - - - - - 32 43 12 87 - - - - 87 87
14 33 13 19 19 19
LO
- - - - - - - - - - 2 7 25 34 - - - - 34 34
1 5 28 8 8 8
L LMO L

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW2. Which of the following statements comes closest to expressing your overall view of the health-care system in your ?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

on_the whole_the system works pretty
well, and only minor changes are
necessary.

There are some good things in our
health care system, but fundamental
changes are needed.

our health system has so much wrong
with it that we need to completely
rebuild it.

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

91
20

237
53

87
19

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
13 7 19 39 52 30 7 2 21 8 89 2 - 0 56 35
23 13 25 21 20 34 23 3 61 16 22 33 * 25 16
27 33 24 85 152 36 18 31 12 27 210 1 - 26 115 123
48 64 31 46 58 42 60 46 34 50 52 12 66 50 55
16 1 15 33 54 16 5 10 2 13 77 2 - 8 44 43
28 2 20 17 21 18 18 15 5 25 19 27 21 19 19

C
0 11 18 30 3 5 - 24 - 5 27 2 - 5 13 21
1 20 24 16 1 6 35 10 7 28 13 6 10
B B F G

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW2. Which of the following statements comes closest to expressing your overall view of the health-care system in your ?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

on_the whole_the system works pretty
well, and only minor changes are
necessary.

There are some good things in our
health care system, but fundamental
changes are needed.

our health system has so much wrong
with it that we need to completely
rebuild it.

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

237
53

87
19

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ M & =) @ W @ @ @ W m ()] @ P @ ® (s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
1 21 19 18 33 19 8 28 34 10 8 11 45 45 32 10 3 3
1 21 24 19 25 21 9 18 30 20 19 15 28 30 19 14 7 73
R
19 41 53 51 73 36 46 89 65 31 25 49 87 85 94 42 17 1
36 42 69 55 57 41 53 58 58 60 61 67 53 56 56 57 42 27
C

14 22 5 22 23 18 19 38 11 9 9 13 31 22 28 20 14 -

28 23 6 24 18 21 22 25 10 18 21 18 19 14 17 28 36

D J

18 14 1 1 - 16 14 - 2 1 - - 1 0 13 1 6 -

35 14 1 1 18 16 2 3 * * 8 1 15

DE J J 0Q

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW2. Which of the following statements comes closest to expressing your overall view of the health-care system in your ?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136

Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149

on the whole the system works pretty 91 14 17 59 1 5 7 31 22 19 - 8 3 9 63 27 12 37 39

well, and only minor changes are 20 25 22 19 6 81 20 36 17 21 21 9 12 27 14 16 19 29

necessary. EG N

There are some good things in our 237 27 40 169 6 1 20 43 77 56 - 16 11 32 120 112 54 97 71

health care system, but fundamental 53 47 53 55 47 19 53 51 60 60 42 37 44 51 57 70 50 52

changes are needed.

our health system has so much wrong 87 15 14 58 5 - 10 10 29 17 - 2 10 17 29 50 10 42 26

with it that we need to completely 19 26 18 19 42 27 12 23 19 5 35 24 12 26 14 22 19

rebuild it. 0

cannot say 34 1 6 24 1 - - 1 - - - 13 6 15 25 6 - 16 1
8 1 7 8 5 1 33 20 20 11 3 8 ®

B H H P S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW3B. When you hear about problems in the health care system, do you tend to think that this is mainly because...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government is not providing
provinces/territories with enough
funding for health care

your provincial/territorial %overnment
is not managing the system effectively

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

170
38

212
47

67

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 8 64 22 170 - - - - 170 170
37 48 24 38 38 38
- - - - - - - - - - 108 51 53 212 - - - - 212 212
48 38 60 47 47 47
- - - - - - - - - - 34 19 14 67 - - - - 67 67
15 14 16 15 15 15

15

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW3B. When you hear about problems in the health care system, do you tend to think

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government is not providing
provinces/territories with enough
funding for health care

your provincial/territorial government
is not managing the system effectively

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

170
38

212
47

67
15

that this 1is mainly because...

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
18 21 25 64 106 38 13 12 21 18 151 2 - 18 90 80
31 40 34 34 41 43 43 18 60 34 37 27 45 39 36
36 30 30 96 114 40 16 41 14 25 195 2 - 15 101 111
63 58 39 52 44 45 53 61 40 48 48 38 37 44 50
4 1 20 26 40 10 1 14 - 10 58 2 - 7 37 30
6 2 27 14 15 11 4 21 19 14 35 18 16 13

BC

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW3B. When you hear about problems in the health care system, do you tend to think that this is mainly because...

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government is not providing
provinces/territories with enough
funding for health care

your provincial/territorial government
is not managing the system effectively

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

170
38

212
47

67

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
10 28 30 40 62 33 34 62 38 18 22 28 68 50 64 37 17 1
19 28 39 44 48 38 39 40 34 35 54 39 41 33 39 51 42 27
24 58 42 43 44 44 39 72 55 26 17 39 75 78 75 29 17 3
46 59 55 47 34 50 45 46 49 51 40 54 46 51 45 41 43 73
F F

18 13 5 9 23 11 14 21 19 8 3 5 21 25 27 6 6 -

35 13 6 10 18 12 16 14 17 15 6 7 13 16 16 9 15

15

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QNEW3B. When you hear about problems in the health care system,

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The federal government is not providing
provinces/territories with enough
funding for health care

your provincial/territorial %overnment
is not managing the system effectively

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

170
38

212
47

67
15

do you tend to think that this is mainly because...

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
30 25 114 5 4 21 39 61 32 - 10 6 22 75 94 20 72 67
53 33 37 39 63 58 46 47 35 25 22 31 32 48 27 38 50
0]
22 37 151 7 2 12 37 55 52 - 14 16 37 123 76 45 89 62
39 49 49 60 25 33 43 43 56 35 56 51 52 39 60 46 46
4 14 45 0 1 3 9 13 8 - 15 6 13 38 25 10 30 6
8 18 15 2 12 9 11 10 9 40 22 19 16 13 14 16 5
HIJ S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q28. which of the following three options do you prefer:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Canada should phase out the use of
fossil fuels as quickly as possible
even if people are put out of work

Canada phase out the use of fossil
fuels gradually so people won't be put
out of work

Canada should not worry so much about
phasing out the use of fossil fuels and
focus on protecting jobs

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

26
18

67
47

34
24

15
11

Provinces/Territories

17
29

24
40

18
29

NN

NU TERR
Ny (@
56 142
56 152
1 26
2 18
33 67
60 47
9 34
17 24
12 15
22 11
L L

26
18

67
47

34
24

15
11

26
18

67
47

34
24

15
11



Q28. which of the following three options do you prefer:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Canada should phase out the use of
fossil fuels as quickly as possible
even if people are put out of work

Canada phase out the use of fossil
fuels gradually so people won't be put
out of work

Canada should not worry so much about
phasing out the use of fossil fuels and
focus on protecting jobs

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

26
18

67
47

34
24

15
11

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
37 28 41 107 35 54 21 31 33 21 130 3 - 9 91 52
38 19 31 89 63 53 29 6 41 12 145 3 - 3 106 46
8 3 11 22 4 12 10 - 9 2 23 2 - - 21 5
20 11 28 20 12 22 48 29 11 18 84 23 9
16 12 20 48 19 21 8 20 14 6 59 0 - 7 41 26
43 42 51 45 52 38 39 64 44 30 46 16 76 46 49
13 3 9 25 10 22 3 0 9 13 32 - - 2 27 7
35 9 22 23 27 40 14 * 28 60 25 24 30 14
0 11 - 12 3 - - 11 - - 15 - - - 1 14
1 38 11 9 36 12 1 28

B

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q28. which of the following three options do you prefer:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Canada should phase out the use of
fossil fuels as quickly as possible
even if people are put out of work

Canada phase out the use of fossil
fuels gradually so people won't be put
out of work

Canada should not worry so much about
phasing out the use of fossil fuels and
focus on protecting jobs

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

26
18

67
47

34
24

15
11

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
16 65 43 11 8 28 27 37 49 12 3 16 64 36 68 21 3 4
2 60 51 27 12 11 13 20 106 6 5 11 89 45 79 20 3 7
3 14 7 2 1 3 0 9 13 - 1 3 19 5 15 5 0 1
19 21 16 15 9 12 * 25 28 26 19 30 15 22 22 15 27
13 18 27 6 4 10 21 11 25 10 2 10 18 18 36 10 3 1
81 27 63 54 48 36 76 29 50 84 71 63 29 51 52 48 85 31

C

- 21 9 2 2 4 4 17 9 2 0 2 26 12 17 5 - 2
33 21 22 19 14 16 46 19 13 3 14 41 33 25 25 42
- 12 0 1 2 11 2 - 1 0 - 1 0 0 1 1 - -

19 * 9 23 38 8 3 4 5 1 2 4

D

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q28. which of the following three options do you prefer:

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 142 13 21 106 6 4 2 31 35 24 - 25 8 17 111 29 9 38 71
Unweighted 'N' 152 11 36 102 3 3 4 39 37 34 - 24 8 8 116 34 13 40 90
Canada should phase out the use of 26 0 10 15 - - 0 7 2 9 - 3 4 - 21 5 3 3 20
fossil fuels as quickly as possible 18 2 50 14 18 22 7 38 14 53 19 18 34 8 28
even if people are put out of work BD
Canada phase out the use of fossil 67 8 5 54 6 0 0 19 15 9 - 21 1 3 56 11 5 14 26
fuels gradually so people won't be put 47 63 25 51 99 11 16 59 43 35 82 14 17 50 40 53 37 37
out of work M
Canada should not worry so much about 34 3 5 26 0 3 - 6 18 6 - 1 2 0 24 10 1 8 25
phasing out the use of fossil fuels and 24 27 23 25 1 89 18 51 26 4 27 * 22 36 13 22 35
focus on protecting jobs
cannot say 15 1 0 11 - - 1 - - - - 0 0 14 11 2 - 12 -

11 9 2 11 65 * 6 83 10 7 33

LM

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82A. Positive/negative impact on the economy: Of Canada as whole?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
A positive impact 201 - - - - - - - - - - 105 56 40 201 - - - - 201 201
45 46 42 45 45 45 45
A negative impact 155 - - - - - - - - - - 92 49 15 155 - - - - 155 155
35 40 36 16 35 35 35
No impact 36 - - - - - - - - - - 21 6 9 36 - - - - 36 36
8 9 4 10 8 8 8
Cannot say 57 - - - - - - - - - - 9 23 25 57 - - - - 57 57
13 4 17 28 13 13 13

L LO L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82A. Positive/negative impact on the economy: Of Canada as whole?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

201
45

155
35

36

57
13

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
382 20 31 90 111 53 15 21 25 27 178 5 - 19 103 98
67 38 42 48 43 61 49 31 72 52 44 80 47 45 44
9 14 23 48 107 21 11 16 7 13 147 1 - 7 91 64
16 28 31 26 41 24 36 24 21 24 37 11 18 40 29
2 7 1 9 27 2 1 6 2 - 28 1 - 6 10 25
3 13 1 5 10 2 2 9 6 7 9 16 4 11
8§ 11 20 40 16 11 4 24 0 13 49 - - 8 24 33
14 21 27 21 6 13 13 35 1 25 12 20 10 15

F

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82A. Positive/negative impact on the economy:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

201
45

155
35

57
13

of canada as whole?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
26 50 34 33 59 32 34 63 69 19 19 42 80 92 61 34 12 3
51 51 43 35 45 36 40 41 61 36 45 58 49 60 37 48 30 77
GI PR
3 27 31 51 44 29 30 62 32 19 14 21 69 44 60 33 18 0
6 27 40 55 34 33 34 40 28 38 33 29 42 29 36 45 44 11
B BCF B
4 3 8 3 17 9 5 15 7 9 6 6 9 12 21 2 - 0
8 3 11 4 13 10 6 9 6 17 15 8 6 8 12 3 11
E
18 19 5 5 10 19 17 14 5 5 3 4 5 5 24 3 10 -
35 19 6 6 8 21 20 9 4 9 7 5 3 3 15 5 26
DE J 0Q

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82A.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

201
45

155
35

57
13

Positive/negative impact on the economy: Of Canada as whole?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
26 22 152 6 5 15 54 39 65 - 16 8 20 141 52 51 67 66
46 29 49 47 76 39 64 30 70 40 27 28 60 27 67 35 49
C IMN IMN P R
18 39 98 1 2 15 15 79 15 - 6 14 23 48 106 18 79 52
31 51 31 8 24 41 17 62 17 16 48 32 20 54 24 41 38
D HJILN 0]
6 5 24 5 - 1 14 7 5 - 2 1 6 15 15 5 16 14
11 7 8 46 3 16 5 5 4 5 9 6 8 7 8 11
G
6 10 37 - - 6 2 3 8 - 15 6 23 32 21 2 31 3
11 14 12 17 2 3 9 40 20 32 14 11 2 16 3
HIJ HIJ Qs

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82B. Positive/negative impact on the economy: Of your Province/Territory?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
A positive impact 186 - - - - - - - - - - 85 56 45 186 - - - - 186 186
42 37 42 51 42 42 42
A negative impact 179 - - - - - - - - - - 111 55 13 179 - - - - 179 179
40 49 41 15 40 40 40

N N N
No impact 51 - - - - - - - - - - 26 7 19 51 - - - - 51 51
11 11 5 21 11 11 11
Cannot say 32 - - - - - - - - - - 5 15 12 32 - - - - 32 32
7 2 11 13 7 7 7

L L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82B. Positive/negative impact on the economy: Of your Province/Territory?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

186
42

179
40
51
11

32

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
33 24 35 91 94 46 14 32 21 25 158 3 - 26 95 92
58 46 46 49 36 53 45 47 59 48 39 55 64 41 42
19 16 18 54 125 28 13 12 11 18 170 2 - 7 97 83
33 31 24 29 48 32 45 18 31 34 42 34 18 43 37

E

3 1 16 20 31 6 2 13 3 2 50 1 - 0 31 20
5 2 22 11 12 7 6 19 10 4 12 11 1 13 9
3 11 6 21 10 7 2 11 - 7 25 - - 7 6 26
5 21 8 11 4 9 5 16 14 6 17 3 12

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82B. Positive/negative impact on the economy: Of your Province/Territory?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

186
42

179
40

51
11

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
8 53 34 32 60 43 23 57 61 26 18 25 79 69 67 34 15 1
15 53 44 34 47 49 27 37 54 50 44 34 49 45 41 47 36 31
HI
26 26 32 48 48 26 38 78 34 19 20 37 62 63 61 38 16 2
50 26 41 52 37 29 43 51 31 37 48 51 38 41 37 52 40 58
C J
13 6 11 10 12 1 22 14 14 2 1 10 20 17 33 1 - 0
25 6 14 11 9 1 25 9 13 4 2 14 13 11 20 1 11
G Q

5 15 0 3 9 18 4 5 3 4 2 0 2 4 4 - 9 -

10 15 * 3 7 20 5 3 2 9 5 * 1 3 3 23

DE D 1J

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82B. Positive/negative impact on the economy: Of your Province/Territory?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
A positive impact 186 27 23 135 6 5 14 49 37 54 - 14 10 24 122 57 40 75 60
42 47 31 44 54 82 38 57 29 58 36 34 33 52 29 52 39 44

I I P
A negative impact 179 21 33 124 0 1 20 19 77 33 - 8§ 13 25 59 114 30 78 57
40 37 43 40 1 18 53 22 60 35 21 45 34 25 59 39 41 42

E HILN (0]

No impact 51 6 11 35 5 - 0 15 11 3 - 16 1 5 41 9 5 17 17
11 10 14 11 46 1 18 9 4 41 3 7 18 5 7 9 12

G IJMN P
Cannot say 32 3 9 16 - - 3 2 2 2 - 1 5 19 14 15 1 22 3
7 5 12 5 7 2 2 3 2 18 26 6 8 2 11 2

HIJ HIJL S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82C. Positive/negative impact on the economy: Of the Tocal community where you live?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
A positive impact 168 - - - - - - - - - - 85 47 36 168 - - - - 168 168
37 37 36 40 37 37 37
A negative impact 179 - - - - - - - - - - 99 59 21 179 - - - - 179 179
40 43 44 24 40 40 40
No impact 70 - - - - - - - - - - 39 12 19 70 - - - - 70 70
16 17 9 21 16 16 16
Ccannot say 32 - - - - - - - - - - 4 15 13 32 - - - - 32 32
7 2 11 14 7 7 7

L L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82C. Positive/negative impact on the economy: Of the Tocal community where you live?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

168
37

179
40

70
16

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
27 21 30 79 89 38 13 28 23 15 140 3 - 25 85 83
48 41 40 42 34 43 42 42 65 27 35 45 62 37 38
20 18 23 63 114 36 12 14 10 26 170 2 - 7 94 85
36 35 31 34 44 41 41 21 28 49 42 28 18 41 38
5 0 16 21 49 6 3 13 2 3 68 2 - 1 42 28
9 1 21 11 19 6 9 19 5 5 17 27 3 19 13

C
4 12 6 23 8 8 2 12 0 10 25 - - 7 7 25
7 23 8 12 3 9 8 18 1 18 6 17 3 11
F

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82C. Positive/negative impact on the economy: Of the Tocal community where you live?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

168
37

179
40

70
16

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
8 36 31 33 60 41 16 48 62 18 17 24 66 60 61 36 11 3
15 37 40 36 46 46 19 31 56 36 41 32 40 39 37 49 28 73
HI
23 39 29 42 46 26 47 78 27 25 18 30 68 69 61 29 18 1
45 40 37 45 36 29 54 50 24 49 43 41 42 45 37 40 45 15
J J
16 8 15 15 16 4 20 24 20 4 4 19 26 21 40 4 3 0
30 8 20 16 13 5 23 15 18 8 10 26 16 14 24 6 8 11
Q

5 15 2 3 7 18 3 6 3 4 2 0 3 3 4 3 8 -

10 15 3 3 5 20 4 4 2 7 5 2 2 2 5 20

DE 1J

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q82C. Positive/negative impact on the economy: Of the Tocal community where you live?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

A positive impact

A negative impact

No impact

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

168
37

179
40

70
16

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
25 22 121 6 5 13 44 32 46 - 16 7 22 109 53 41 71 43
45 29 39 54 75 35 52 25 50 42 26 31 46 27 54 37 32
I I P
22 33 123 0 2 20 2275 40 - 4 11 22 63 110 25 73 70
39 43 40 1 25 54 26 59 43 10 39 30 26 56 32 38 52
E HLN L 0]
8 12 49 5 - 2 18 19 5 - 17 4 7 51 17 8 27 21
14 15 16 46 7 21 15 5 45 15 9 22 9 11 14 15
IN P
1 10 18 - - 1 1 2 2 - 1 6 22 14 15 2 21 2
2 13 6 4 1 1 2 2 20 30 6 8 2 11 1
HIJL S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q84. Do you have any close friends who

weighted 'N'
Unweighted 'N'
Yes, many

Yes, some

No, none

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

164
36

228
51

54
12

are [Indigenous/non-Indigenous]?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 68 60 35 164 - - - - 164 164
30 45 40 36 36 36
- - - - - - - - - - 125 63 40 228 - - - - 228 228
55 47 45 51 51 51
- - - - - - - - - - 32 9 12 54 - - - - 54 54
14 7 14 12 12 12
- - - - - - - - - - 1 1 1 4 - - - - 4 4
1 1 2 1 1 1

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q84. Do you have any close friends who are [Indigenous/non-Indigenous]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, many

Yes, some

No, none

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

164
36

228
51

54
12

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
30 18 38 86 76 61 10 15 20 41 142 1 - 20 106 58
52 35 50 46 29 70 33 23 57 78 35 18 50 46 26

F HI
23 20 35 78 150 23 19 36 13 12 205 3 - 20 109 118
41 38 46 42 58 26 62 54 38 22 51 54 50 48 54
G
3 14 3 20 33 3 2 15 2 - 52 2 - 0 12 42
5 27 4 11 13 4 5 23 6 13 28 * 5 19
D

1 - - 2 1 - - 0 - - 4 - - - 1 3
2 1 * 1 1 * 1

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q84. Do you have any close friends who are [Indigenous/non-Indigenous]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, many

Yes, some

No, none

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

164
36

228
51

54
12

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ M & =) @ W @ @ @ W m ()] @ P @ ® ()
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
10 42 26 34 51 43 17 55 47 12 20 21 72 64 57 25 15 1
19 43 34 37 40 49 19 36 42 24 49 29 44 42 35 35 37 27
38 39 41 48 62 29 58 87 54 35 19 37 81 79 96 34 19 3
74 40 53 52 48 33 66 56 49 69 46 50 50 52 58 47 46 73
G

4 15 10 9 15 15 12 13 10 3 2 15 10 9 12 13 6 -

7 16 13 10 12 17 14 8 9 7 5 20 6 6 7 18 15
- 2 - 1 1 1 0 - 1 0 - - - 0 - - 1 -

2 1 1 1 * 1 1 * 2

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q84. Do you have any close friends who are [Indigenous/non-Indigenous]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, many

Yes, some

No, none

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

164
36

228
51

54
12

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
9 26 127 0 1 8 38 51 24 - 12 11 26 78 83 21 68 64
17 35 41 2 12 23 44 40 26 32 39 36 33 43 28 35 47
B
37 42 149 5 6 26 34 65 63 - 25 9 28 124 93 45 101 53
65 55 48 42 88 71 41 51 68 65 32 39 53 48 60 53 39
HMN
10 8 34 7 - 2 13 11 6 - 1 8 15 34 19 9 22 19
18 10 11 57 6 15 9 6 3 28 21 14 10 12 12 14
- 0 1 - - - 0 - - - - 0 3 0 - - 0 -
1 * * 1 4 * *

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q85. Do you have any close friends who

weighted 'N'
Unweighted 'N'
Yes, many

Yes, some

No, none

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

76
19

198
48

131
32

are [anglophone/francophone]?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 226 114 69 409 - - - - 409 409
- - - - - - - - - - 225 125 82 432 - - - - 432 432
- - - - - - - - - - 41 16 18 76 - - - - 76 76
18 14 27 19 19 19
- - - - - - - - - - 126 54 18 198 - - - - 198 198
56 47 26 48 48 48
- - - - - - - - - - 57 43 31 131 - - - - 131 131
25 38 45 32 32 32
- - - - - - - - - - 1 1 2 4 - - - - 4 4
1 1 2 1 1 1

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q85. Do you have any close friends who are [anglophone/francophone]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, many

Yes, some

No, none

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

76
19

198
48

131
32

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 38 58 155 251 79 30 43 35 46 403 6 - - 220 188
52 31 41 127 301 73 38 14 43 30 423 9 - - 262 170
23 7 19 49 25 38 11 - 22 16 74 2 - - 57 19
41 18 33 32 10 48 36 63 36 18 26 26 10

F
17 12 16 46 152 26 13 6 13 14 194 4 - - 110 88
31 31 27 30 61 33 45 14 37 30 48 74 50 47
E
15 19 23 57 73 15 6 37 - 16 131 - - - 52 79
26 50 40 37 29 18 19 85 35 33 24 42
GH

1 0 - 3 1 - - 1 - - 4 - - - 1 3
2 1 2 1 2 1 * 2

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q85. Do you have any close friends who are [anglophone/francophone]?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Yes, many

Yes, some

No, none

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

76
19

198
48

131
32

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
42 96 70 80 121 62 85 144 111 44 30 59 163 145 150 63 33 4
7 82 79 80 184 37 38 98 252 34 31 44 220 180 163 61 19 7
- 38 16 11 12 11 4 24 36 4 0 3 53 38 28 9 0 2
39 23 13 10 18 5 17 32 8 1 5 32 26 19 13 1 42
EF HI KLM R R
24 26 40 42 66 17 45 79 57 14 25 35 81 85 74 30 9 2
58 27 57 53 55 27 52 55 51 32 82 60 50 59 49 47 27 58
C C C G G KN R

18 31 15 26 42 33 36 41 17 26 5 21 29 22 48 25 23 -

42 32 21 32 35 53 42 29 15 59 17 35 18 15 32 40 69

J J J LN 0 0O oOP
- 2 - 1 1 1 1 - 1 0 - 0 - 0 - - 1 -

2 1 1 2 1 1 1 * 3

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q85. Do you have any close friends who are [anglophone/francophone]?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 409 52 68 282 8 7 37 77 121 84 - 39 23 60 217 175 68 177 125
Unweighted 'N' 432 60 92 273 6 7 46 107 120 91 - 37 18 55 242 175 79 183 145
Yes, many 76 3 15 57 - - 3 19 24 15 - 9 4 4 57 19 9 26 40
19 6 22 20 8 25 20 17 22 18 7 26 11 13 14 32

P R

Yes, some 198 27 31 139 1 6 21 34 67 50 - 13 10 22 99 98 43 82 60
48 52 46 49 8 88 56 45 55 59 33 42 36 46 56 63 46 48

E
No, none 131 22 21 85 7 1 13 23 31 20 - 17 9 31 61 58 17 69 25
32 43 31 30 92 12 36 30 25 23 45 37 52 28 33 25 39 20
F 1] S
Cannot say 4 - 0 1 - - - - - - - - 0 3 0 - - - -
1 1 * 2 6 %

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q34N. would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very positive

Somewhat positive

Somewhat negative

Very negative

Cannot say

NET: Positive

NET: Negative

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

62
14

232
52

100
22

32

23

294
65

132
30

positive or negative?

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M E® A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M Q)]
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 21 16 25 62 - - - - 62 62
9 12 28 14 14 14
- - - - - - - - - - 123 62 47 232 - - - - 232 232
54 46 53 52 52 52
- - - - - - - - - - 62 34 4 100 - - - - 100 100
27 25 5 22 22 22
- - - - - - - - - - 19 13 - 32 - - - - 32 32
8 10 7 7 7
- - - - - - - - - - 2 9 12 23 - - - - 23 23
1 6 13 5 5 5
L

- - - - - - - - - - 144 77 73 294 - - - - 294 294
63 58 82 65 65 65
- - - - - - - - - - 81 47 4 132 - - - - 132 132
36 35 5 30 30 30

N N N

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q34N. would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as positive or negative?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very positive

Somewhat positive

Somewhat negative

Very negative

Cannot say

NET: Positive

NET: Negative

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

62
14

232
52

100
22

32

23

294
65

132
30

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
19 7 25 50 11 38 3 9 21 16 53 - - 8 45 17
33 13 33 27 4 43 11 14 60 31 13 21 20 8

F H
26 25 35 86 145 24 20 41 8 16 206 4 - 22 118 114
46 48 46 46 56 27 67 61 24 29 51 64 56 52 51
G
5 7 11 23 76 19 3 1 5 14 90 2 - 7 39 61
9 14 14 12 29 22 10 2 15 26 22 36 19 17 27
E
6 3 4 12 20 5 3 5 0 7 31 - - 2 19 14
10 5 5 7 8 6 10 7 1 13 8 4 8 6
1 11 1 15 8 2 1 11 - 1 23 - - - 7 16
3 20 1 8 3 2 3 16 2 6 3 7
BD
45 32 60 136 156 61 23 50 30 32 259 4 - 31 163 131
78 61 79 73 60 71 77 75 84 60 64 64 77 71 59
11 10 15 36 96 24 6 6 6 20 121 2 - 9 58 74
19 19 20 19 37 27 20 9 16 38 30 36 23 26 34
E

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q34N. would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as positive or negative?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very positive

Somewhat positive
Somewhat negative
Very negative

Cannot say

NET: Positive

NET: Negative

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

62
14

232
52

100
22
32

23

294
65

132

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ M & =) @ W @ @ @ W m ()] @ P @ ® (s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
4 23 12 15 7 18 5 18 21 1 2 13 32 25 27 8 1 3
7 24 15 17 6 21 6 11 19 2 5 17 19 17 16 11 3 77
F K

28 42 42 40 80 36 55 86 54 33 30 34 81 76 102 35 18 1
55 42 55 43 62 41 63 55 49 65 72 46 50 50 62 48 44 23
20 12 14 25 30 15 24 33 26 10 8 25 33 43 20 22 13 -

38 12 17 27 23 17 27 21 23 20 19 34 20 28 12 30 32
- 4 10 10 9 9 2 15 7 4 2 1 14 6 14 5 8 -

4 12 11 7 10 2 10 6 8 4 1 9 4 8 7 19
- 17 - 3 3 11 1 4 4 3 0 1 3 2 2 2 1 -

18 3 2 12 2 2 4 5 1 1 2 2 1 3 2

EF 1J
32 65 54 55 87 54 60 103 75 34 32 46 113 101 129 43 19 4
62 66 70 60 67 61 69 67 67 67 77 64 69 66 78 59 47 100
R

20 16 23 34 39 24 25 48 33 14 9 25 47 49 34 27 21 -

38 17 30 37 30 27 29 31 29 28 22 35 29 32 21 37 51

30

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q34N. would you describe current relations between Indigenous Peoples and non-Indigenous people as positive or negative?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very positive

Somewhat positive

Somewhat negative

Very negative

Cannot say

NET: Positive

NET: Negative

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

62
14

232
52

100
22

294
65

132
30

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ B ¢Fm @ HW @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
2 5 55 1 0 1 18 13 6 - 9 6 10 53 8 9 18 35

3 7 18 8 ® 2 21 10 7 24 20 13 23 4 12 9 25
B P R

41 33 157 11 5 25 51 68 50 - 22 9 27 118 101 22 106 76
73 44 51 92 75 69 60 53 54 57 33 37 50 52 29 55 56
cD Q Q
7 30 62 - 1 6 12 30 30 - 6 8 14 45 54 40 38 18
13 39 20 13 15 14 24 33 15 27 19 19 28 52 20 13
BD RS
6 4 22 - 1 5 3 13 5 - 2 5 4 7 26 4 16 7
10 6 7 12 13 3 10 6 4 18 6 3 13 5 8 5
(0]
0 4 15 - - 0 1 3 0 - - 0 18 14 7 1 14 2
1 5 5 1 1 3 * 1 24 6 3 2 7 1
HIJM S
43 39 212 12 5 26 69 81 57 - 31 15 37 171 109 31 123 110
76 51 68 100 75 71 81 63 61 81 53 51 72 56 41 64 81
C C G N P QR
13 34 84 - 2 11 15 44 36 - 7 13 18 52 80 44 55 24
23 44 27 25 29 17 34 39 19 46 25 22 41 57 28 18
D (0] RS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance

reconciliation with Indigenous peoples?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Not gone far enough 226 - - - - - - - - - - 107 78 40 226 - - - - 226 226
50 47 59 45 50 50 50
Gone too far 126 - - - - - - - - - - 69 31 26 126 - - - - 126 126
28 30 23 29 28 28 28
Neither / about right 77 - - - - - - - - - - 48 19 10 77 - - - - 77 77
17 21 14 12 17 17 17
Cannot say 20 - - - - - - - - - - 3 5 12 20 - - - - 20 20
5 1 4 14 5 5 5

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance reconciliation with Indigenous peoples?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Not gone far enough 226 30 27 39 97 128 37 13 46 9 30 199 3 - 23 93 132
50 54 52 52 52 49 43 42 68 26 57 49 54 58 41 60
Gone too far 126 23 8 26 57 68 42 12 3 24 18 119 1 - 5 89 37
28 41 16 34 31 26 48 40 4 67 35 30 25 13 39 17
I I
Neither / about right 77 2 6 10 17 59 6 4 7 2 4 65 1 - 11 42 35
17 3 11 13 9 23 7 15 11 6 7 16 21 28 19 16
E
Cannot say 20 1 11 1 15 5 2 1 11 - 1 20 - - 0 3 17
5 3 21 1 8 2 2 3 17 2 5 ® 1 8
BD

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance reconciliation with Indigenous peoples?

Total

)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
Not gone far enough 226
50

Gone too far 126
28

Neither / about right 77
17

Cannot say 20
5

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
41 36 33 47 69 34 66 68 56 35 24 44 70 79 84 40 22 2
80 36 43 51 53 38 76 44 50 68 59 61 43 52 51 56 54 38
C GI
6 31 32 31 25 30 7 51 36 5 5 8 74 47 45 20 12 2
12 32 42 34 19 34 8 33 32 9 12 11 45 31 27 28 29 62
F H H KLM
4 18 12 13 31 13 12 36 17 10 12 19 19 26 35 10 7 -
8 18 16 14 24 14 14 23 15 19 29 26 12 17 21 13 17
- 14 - 2 5 12 2 - 3 2 0 1 1 1 2 2 - -
14 2 4 14 2 3 4 1 2 * 1 1 3
EF

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q36. Have governments in Canada gone too far or have they not gone far enough in trying to advance reconciliation with Indigenous peoples?

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
Weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Not gone far enough 226 29 35 161 10 0o 17 50 41 66 - 26 12 28 132 85 49 98 46
50 51 46 52 86 7 46 59 32 71 68 43 39 56 43 65 51 33

F I IN S S
Gone too far 126 20 22 83 1 5 14 21 62 11 - 12 16 4 57 68 7 44 71
28 35 29 27 7 81 37 25 48 12 30 55 6 24 35 10 23 52
E N HIN IN QR
Neither / about right 77 7 18 53 1 1 5 13 24 15 - - - 24 35 37 19 35 19
17 12 23 17 5 12 14 16 19 17 33 15 19 25 18 14
Cannot say 20 1 1 13 0 - 1 0 1 - - 1 0 16 12 5 - 14 1
5 2 2 4 2 3 * 1 2 1 22 5 2 8 1

HILM S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 16 - - - - - - - - - - 3 13 0 16 - - - - 16 16
4 1 10 * 4 4 4
LN
1 29 - - - - - - - - - - 26 3 0 29 - - - - 29 29
6 11 2 * 6 6 6
MNO M
2 9 - - - - - - - - - - 5 4 0 9 - - - - 9 9
2 2 3 * 2 2 2
3 24 - - - - - - - - - - 6 10 7 24 - - - - 24 24
5 3 8 8 5 5 5
4 35 - - - - - - - - - - 21 9 5 35 - - - - 35 35
8 9 7 6 8 8 8
5 114 - - - - - - - - - - 55 27 31 114 - - - - 114 114
25 24 21 35 25 25 25
6 36 - - - - - - - - - - 9 7 19 36 - - - - 36 36
8 4 5 22 8 8 8
L
7 69 - - - - - - - - - - 31. 25 13 69 - - - - 69 69
15 14 19 14 15 15 15
8 55 - - - - - - - - - - 33 16 6 55 - - - - 55 55
12 15 12 7 12 12 12

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

Provinces/Territories

Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK  AB BC YK

(A ® @ ™ & FE G ¢ @O (G « @

9 17 - - - - - - - - - - 14
4 6

10 - major barrier 46 - - - - - - - - - - 24
10 11

Top 2 Box 45 - - - - - - - - - _ 29
10 13

N

Bottom 2 Box 63 - - - - - _ _ _ _ _ 38
14 17

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

17
13

16
12

18
13

O b ww

oo~



Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
0 - not a barrier at all 16 4 - 4 8 8 4 4 0 - 7 14 - - 2 14 2
4 7 6 5 3 5 13 * 13 3 6 6 1
1 29 0 - 3 3 25 3 - - 3 - 28 1 - - 8§ 21
6 4 2 10 4 9 7 17 3 10
E
2 9 0 0 1 3 7 2 1 - 1 1 9 - - - 6 4
2 1 ® 2 1 3 2 3 3 1 2 2 2
3 24 6 1 6 13 10 6 0 7 - 6 16 - - 8 8 16
5 11 2 7 7 4 7 1 11 11 4 19 3 7
4 35 3 8 - 12 24 7 - 5 4 2 34 1 - - 20 15
8 6 16 6 9 8 7 12 5 9 18 9 7
5 114 12 25 13 50 63 14 5 30 5 10 91 2 - 19 47 66
25 21 48 17 27 24 16 17 44 13 18 23 38 49 21 30
6 36 3 7 14 24 12 4 0 19 2 2 29 0 - 6 25 10
8 5 13 19 13 5 5 2 28 6 4 7 7 16 11 5
GH
7 69 16 3 10 29 40 26 2 0 10 16 69 0 - - 39 30
15 28 5 14 15 16 30 8 1 28 30 17 7 17 14
HI

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
8 55 6 7 18 37 7 11 - 2 6 51 0 - 4 31 24
12 10 11 9 10 14 8 36 5 11 13 2 10 14 11
G
9 17 1 0 7 8 9 4 4 - 4 0 17 - - - 11 7
4 2 1 9 4 4 5 12 13 ® 4 5 3
10 - major barrier 46 5 2 10 19 26 9 3 6 4 4 45 1 - 0 19 27
10 9 4 14 10 10 10 9 9 12 8 11 11 ® 8 12
Top 2 Box 45 4 - 7 12 33 7 4 0 3 7 42 1 - 2 22 23
10 7 10 6 13 9 13 9 13 10 17 6 10 10
Bottom 2 Box 63 6 3 17 27 35 14 6 6 9 4 62 1 - 0 30 33
14 11 5 22 14 14 16 21 9 24 8 15 11 ® 13 15

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

Total

(C.Y)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 12
1 29
6

2 9
2

3 24
5

4 35
8

5 114
25

6 36
8

7 69
15

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
4 3 2 - 6 1 5 10 1 0 6 3 4 8 2 5 2 -
8 3 3 5 1 5 7 1 1 13 4 3 5 1 7 5
17 2 3 6 1 2 20 3 3 5 0 18 2 17 7 5 - -
33 2 4 7 1 3 23 2 3 11 1 24 2 11 4 6
F GIJ N LN P
- 3 1 3 2 2 - 1 6 1 2 1 3 4 1 3 2 -
3 2 3 2 2 * 5 2 6 1 2 3 1 4 4
I
5 - 3 4 11 11 1 7 4 1 2 - 11 4 6 2 11 -
10 3 5 9 13 1 4 3 2 4 7 3 4 3 28
oPQ
- 8 13 5 9 2 9 16 8 7 2 6 14 12 13 5 5 1
9 17 6 7 2 10 10 8 14 4 8 9 8 8 6 12 31
7 24 20 27 35 35 23 33 21 19 16 19 28 27 47 19 10 1
14 25 26 29 27 39 27 22 19 37 38 26 17 18 28 27 24 31
J
13 4 2 4 13 7 13 7 8 0 7 3 8 13 19 2 1 0
25 4 3 4 10 8 15 4 7 1 16 5 5 8 11 3 3 11
- 24 12 22 10 8 2 41 18 1 6 9 34 33 18 16 2 -
25 16 24 8 9 3 26 16 2 14 12 21 22 11 22 4
F F GH K

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

45
10

63
14

(Continued)

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
4 11 10 8 22 6 8 23 18 7 0 10 31 17 31 5 2 1
8 11 13 8 17 7 9 15 16 13 1 13 19 11 19 7 4 27
L
- 8 5 0 5 2 2 7 7 - 1 2 11 6 11 0 - -
8 6 * 4 2 2 4 6 1 3 7 4 7 *
1 10 6 13 16 13 4 7 18 10 1 3 18 12 12 11 7 -
1 10 7 14 12 15 4 5 16 19 2 4 11 8 7 15 17
I
22 5 5 6 7 3 24 13 4 6 6 21 7 25 8 9 2 -
42 5 7 7 5 3 28 9 3 11 14 28 4 16 5 13 5
GIJ N P
1 18 11 13 20 15 6 14 25 10 1 5 28 18 23 11 7 -
1 18 14 15 16 17 7 9 23 19 3 7 17 12 14 15 17



Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
0 - not a barrier at all 16 - 6 10 - - - 2 5 2 - - - 7 1 15 1 4 4
4 8 3 2 4 3 10 1 8 1 2 3
[0}
1 29 7 1 20 - 1 6 0 7 15 - - 5 1 22 7 14 9 5
6 12 1 7 12 17 6 16 18 2 9 4 19 5 3
C C HIN RS

2 9 2 1 7 1 - - 1 3 1 - - 1 4 5 4 2 6 1
2 3 1 2 7 1 2 1 2 5 2 2 2 3 1

3 24 0 11 13 - 0 - 0 4 10 - 1 6 2 6 10 3 19 1
5 * 14 4 * 3 11 2 22 3 3 5 4 10 1

BD H H S
4 35 3 8 24 - - 3 5 14 3 - 3 7 2 11 24 6 24 5
8 6 10 8 9 6 11 3 9 26 3 5 12 8 13 4
S
5 114 18 14 81 5 1 12 29 30 12 - 6 3 34 71 37 17 52 27
25 32 19 26 46 19 31 35 23 13 15 11 47 30 19 23 27 20
J IJLM
6 36 2 5 28 0 - 2 10 6 6 - 13 - 1 19 16 2 9 11
8 4 7 9 2 5 12 4 6 34 2 8 8 3 5 8
HIJIN

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWB. Level of barrier: Different worldviews or values

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

7 69 7 8 54 - 4 2 20 28 14 - 2 - 4 46 22 13 21 35
15 12 11 17 68 7 24 22 16 4 5 20 11 17 11 26

G N N R

8 55 7 11 36 4 - 3 8 17 14 - 5 2 9 21 33 5 28 21
12 13 14 12 34 9 9 13 15 13 8 12 9 17 7 14 16

9 17 4 3 10 - - 4 3 4 8 - 3 - - 14 4 2 7 9
4 8 4 3 12 3 3 8 8 6 2 3 3 6

10 - major barrier 46 5 8 28 1 - 4 6 10 8 - 6 4 8 20 22 9 14 17
10 9 10 9 12 10 7 8 8 16 13 12 8 11 12 7 12

Top 2 Box 45 7 7 30 - 1 6 2 12 18 - - 5 8 23 22 15 13 9
10 12 9 10 12 17 2 10 19 18 11 10 11 20 7 7

H RS

Bottom 2 Box 63 10 11 38 1 - 8 9 14 15 - 9 4 8 33 26 11 20 25
14 17 14 12 12 22 0 11 17 24 13 12 14 13 15 11 19

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 22 - - - - - - - - - - 6 14 3 22 - - - - 22 22
5 2 10 3 5 5 5
L

1 16 - - - - - - - - - - 7 3 6 16 - - - - 16 16
4 3 2 7 4 4 4

2 11 - - - - - - - - - - 10 1 0 11 - - - - 11 11
2 4 * 2 2 2

3 9 - - - - - - - - - - 9 0 0 9 - - - - 9 9
2 4 2 2 2

4 35 - - - - - - - - - - 14 17 4 35 - - - - 35 35
8 6 13 5 8 8 8

5 97 - - - - - - - - - - 42 24 30 97 - - - - 97 97
22 19 18 34 22 22 22

6 40 - - - - - - - - - - 16 11 14 40 - - - - 40 40
9 7 8 15 9 9 9

7 60 - - - - - - - - - - 34 19 7 60 - - - - 60 60
13 15 14 7 13 13 13

8 70 - - - - - - - - - - 41 12 18 70 - - - - 70 70
16 18 9 20 16 16 16

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

Provinces/Territories Regions

9 37 - - - - - - - - - - 22 12 3 37 - - - - 37 37
8 10 9 3 8 8 8
10 - major barrier 53 - - - - - - - - - - 27 22 4 53 - - - - 53 53
12 12 16 4 12 12 12
Top 2 Box 38 - - - - - - - - - - 12 17 9 38 - - - - 38 38
9 5 13 11 9 9 9
Bottom 2 BoX 89 - - - - - - - - - - 50 33 7 89 - - - - 89 89
20 22 25 7 20 20 20

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
0 - not a barrier at all 22 2 - 6 7 15 4 2 1 - 4 19 1 - 2 16 6
5 3 7 4 6 5 5 2 8 5 18 6 7 3
1 16 6 - 3 9 6 3 - 6 3 - 15 1 - - 3 13
4 11 4 5 2 3 9 8 4 17 1 6
2 11 - - - - 10 - - - - - 11 - - - 8 2
2 4 3 4 1
3 9 0 0 0 1 8 1 0 - 1 0 9 - - - 8 2
2 1 * 1 3 1 1 2 2 3 1
4 35 4 2 11 17 17 11 2 4 2 8 25 1 - 9 17 18
8 7 3 15 9 7 12 8 7 7 15 6 11 24 7 8
5 97 3 24 21 48 47 8 2 38 5 3 88 0 - 8 47 49
22 5 47 28 26 18 10 5 56 15 5 22 7 21 21 22
B B GH
6 40 9 8 1 17 23 10 1 7 4 6 29 - - 11 19 21
9 16 15 1 9 9 11 2 10 11 11 7 28 8 10
7 60 9 6 9 24 36 14 9 1 7 10 58 2 - 0 39 21
13 15 12 12 13 14 17 28 1 19 19 14 27 1 17 9
8 70 17 7 7 31 39 16 9 6 4 12 62 0 - 8 35 36
16 31 14 9 17 15 19 30 9 12 23 15 7 19 15 16

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

(Continued)

Community

Identity
Total CAN MIX PTI
) @® © o
9 37 5 3 10
8 9 5 13
10 - major barrier 53 2 2 8
12 3 4 11
Top 2 Box 38 8 - 8
9 14 11
Bottom 2 Box 89 7 5 18
20 12 9 24

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

FIR/ ME-/ IN-/

[y
viw R RO hw

o v AR OOwU

N

on off
Res. Res.

[e Vo) cow NN O~
[amY
w

N

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

N N N



Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

Total

(C.Y)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 2%
1 16
4

2 11
2

3 9
2

4 35
8

5 97
22

6 40
9

7 60
13

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
4 3 3 4 8 1 8 11 2 4 5 3 7 7 8 5 4 -

8 4 4 4 6 1 10 7 2 8 11 4 5 4 5 6 9
- 5 3 0 7 8 - 5 2 - 1 0 7 8 0 1 6 -

5 4 * 6 9 3 1 2 1 4 5 * 1 15

E PQ
3 - 1 2 5 2 - 5 3 1 2 3 3 1 2 6 2 -

6 1 3 4 2 3 3 3 5 4 2 1 1 8 4
- 0 4 1 4 2 - 3 4 - - 1 5 5 4 - - -

* 5 1 3 2 2 4 1 3 3 2

5 7 5 8 10 8 3 15 8 0 9 3 7 10 12 6 6 -

10 7 7 9 7 9 4 10 7 1 21 4 4 6 7 9 14

K
20 21 9 20 26 28 36 23 9 21 8 15 16 13 48 13 12 2
39 22 12 22 20 31 42 15 8 41 19 20 10 9 29 17 30 54
I N 0
4 6 14 5 11 9 7 13 12 8 - 12 13 9 22 9 - 1
8 6 17 6 9 10 8 8 11 16 17 8 6 14 12 31
- 13 16 12 18 12 11 24 12 5 4 13 26 21 22 15 2 1
13 21 14 14 14 13 16 11 9 10 18 16 14 13 21 4 15
R

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

(Continued)

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W M ()] o ?® @ ® ()
8 70 14 16 9 12 19 6 16 25 23 3 8 16 34 47 19 2 2 -
16 28 16 12 13 15 7 19 16 20 5 18 22 21 31 11 3 4
G PQR
9 37 - 16 7 9 5 6 2 16 13 0 0 2 22 9 19 6 3 -
8 16 9 10 4 7 2 10 12 1 1 2 13 6 11 8 7
K
10 - major barrier 53 1 1 8§ 18 16 8 3 15 24 8 6 4 23 23 10 10 5 -
12 1 11 10 19 12 9 3 10 22 16 13 6 14 15 6 14 13
HI
Top 2 Box 38 4 9 6 4 15 9 8 16 4 4 5 3 14 14 8 5 10 -
9 8 9 7 4 12 10 10 10 3 8 13 5 9 9 5 7 25
Bottom 2 BoX 89 1 26 14 27 21 13 5 31 37 9 6 6 44 32 29 16 8 -
20 1 27 18 29 16 15 6 20 33 17 14 8 27 21 17 22 20
HI

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

Total

A)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 22
5

1 16
4

2 11
2

3 9
2

4 35
8

5 97
22

6 40
9

7 60
13

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
0 6 16 - - 0 4 9 2 - 1 - 6 6 17 1 10 5
1 8 5 1 5 7 2 3 8 2 8 1 5 4
1 0 13 1 - 1 0 5 6 - - 3 2 5 5 0 11 4
2 * 4 7 1 ® 4 7 10 3 2 2 ® 6 3

H

4 1 6 - 1 2 0 6 - - 0 3 2 5 6 - 5 6
7 2 2 12 6 1 4 * 10 2 2 3 2 4
3 2 4 - 1 2 1 7 - - 1 0 0 1 8 1 5 2
6 3 1 12 6 1 5 3 2 * * 4 1 3 2
4 11 19 - - 4 4 9 13 - 0 5 3 18 16 8 14 10
7 15 6 10 5 7 14 * 18 5 8 8 10 7 7
13 15 69 - 4 9 15 23 1 - 16 9 32 50 39 12 55 13
23 20 22 56 25 18 18 1 42 31 44 21 20 16 28 9

J J J J HIJ S
5 3 32 4 - 1 11 14 4 - 0 1 9 26 14 3 27 2
10 4 10 34 4 13 11 5 * 3 13 11 7 4 14 2

)
12 10 37 6 - 7 23 13 10 - 6 3 6 37 23 5 18 33
22 14 12 47 19 27 10 11 14 9 8 16 12 7 9 24
IN QR

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWC. Level of barrier: Socio-economic inequalities

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

53
12

38

89
20

(Continued)

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
4 15 52 - 0 3 10 18 31 - 6 2 2 46 25 24 17 29
7 19 17 7 9 12 14 34 17 6 3 19 13 31 9 21
HMN R
6 1 31 0 1 5 6 11 10 - 5 3 1 20 16 7 7 23
10 1 10 1 13 12 8 9 11 13 11 1 9 8 9 3 17
C R
4 12 32 1 - 3 9 14 14 - 3 0 9 22 27 15 24 9
7 16 10 11 7 10 11 16 8 1 12 9 14 20 12 7
2 6 29 1 - 1 4 14 8 - 1 3 8 11 21 1 21 9
3 8 9 7 2 5 11 9 3 10 11 5 11 1 11 7
Q
10 12 63 1 1 7 15 25 24 - 8 3 10 42 44 22 30 32
17 16 20 12 13 20 18 20 27 20 12 13 18 22 29 16 24



Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 19 - - - - - - - - - - 6 7 6 19 - - - - 19 19
4 3 5 6 4 4 4

1 9 - - - - - - - - - - 6 3 0 9 - - - - 9 9
2 3 2 * 2 2 2

2 13 - - - - - - - - - - 9 4 0 13 - - - - 13 13
3 4 3 * 3 3 3

3 21 - - - - - - - - - - 11 3 7 21 - - - - 21 21
5 5 2 8 5 5 5

4 22 - - - - - - - - - - 8 8 6 22 - - - - 22 22
5 3 6 7 5 5 5

5 93 - - - - - - - - - - 39 32 22 93 - - - - 93 93
21 17 24 24 21 21 21

6 51 - - - - - - - - - - 27 16 7 51 - - - - 51 51
11 12 12 8 11 11 11

7 50 - - - - - - - - - - 19 15 16 50 - - - - 50 50
11 8 12 18 11 11 11

8 87 - - - - - - - - - - 58 22 8 87 - - - - 87 87
19 25 16 9 19 19 19

9 28 - - - - - - - - - - 16 8 3 28 - - - - 28 28
6 7 6 4 6 6 6

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

(Continued)

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
10 - major barrier 57 - - - - - - - - - - 29 15 14 57 - - - - 57 57
13 13 11 15 13 13 13
Top 2 Box 28 - - - - - - - - - - 12 10 6 28 - - - - 28 28
6 5 8 7 6 6 6
Bottom 2 BoX 85 - - - - - - - - - - 45 23 17 85 - - - - 85 85
19 20 17 19 19 19 19

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
0 - not a barrier at all 19 2 - - 2 17 - 2 - - - 16 - - 2 15 4
4 3 1 7 5 4 6 6 2
E
1 9 - - 2 2 6 2 - 0 2 - 8 1 - 0 5 5
2 3 1 2 2 ® 6 2 17 ® 2 2
2 13 - 0 1 1 12 1 0 0 1 0 13 - - - 9 4
3 1 1 5 1 1 ® 2 * 3 4 2
3 21 5 3 0 8 13 7 - 3 5 21 0 - - 19 2
5 8 7 1 5 5 9 8 9 5 7 8 1
4 22 4 7 2 12 10 6 1 6 2 3 15 - - 6 11 11
5 7 13 2 7 4 6 2 9 6 6 4 15 5 5
5 93 4 22 16 42 50 12 3 27 3 10 77 2 - 14 34 59
21 8 42 21 22 19 14 10 40 7 18 19 34 36 15 27
B
6 51 5 8 6 19 31 10 2 7 5 6 44 0 - 7 23 27
11 9 15 7 10 12 12 6 11 14 10 11 * 17 10 12
7 50 19 2 14 35 15 20 4 10 7 13 46 - - 3 29 20
11 33 4 19 19 6 23 13 16 21 24 11 8 13 9
C F

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
8 87 6 1 13 21 66 15 6 - 6 83 2 - 3 37 51
19 11 3 18 11 26 17 19 25 12 21 29 7 16 23

E
9 28 6 3 1 11 17 5 6 0 3 1 24 0 - 4 12 16
6 11 6 2 6 7 5 19 1 10 2 6 2 10 5 7
10 - major barrier 57 6 6 20 33 24 9 8 16 0 10 56 1 - - 35 22
13 11 11 27 18 9 10 25 24 1 18 14 11 16 10
Top 2 Box 28 2 - 2 4 23 2 2 0 2 - 25 1 - 2 19 8
6 3 3 2 9 2 5 6 6 17 6 9 4

E
Bottom 2 Box 85 13 9 22 44 41 13 13 16 4 11 80 1 - 4 47 38
19 22 17 29 24 16 15 44 25 11 20 20 12 10 21 17

G

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
0 - not a barrier at all 19 - 3 6 6 3 - - 17 2 - 1 3 8 8 6 3 2 -
4 3 8 6 2 11 2 3 5 5 5 4 4 4
J
1 9 - 5 2 0 2 3 1 4 0 0 1 1 0 6 0 1 1 -
2 5 3 * 2 3 2 2 * * 3 1 * 4 * 2 2
2 13 3 1 4 2 3 2 3 4 3 1 3 0 8 6 4 2 2 -
3 6 1 5 2 2 2 3 3 3 2 6 * 5 4 2 3 4
3 21 3 6 2 5 5 1 2 10 8 1 - 5 9 3 10 7 1 -
5 6 6 2 6 4 1 2 6 7 1 7 5 2 6 10 2
4 22 - 1 6 5 10 6 0 9 7 - 6 6 6 12 9 2 - 1
5 1 8 5 8 7 * 6 6 15 8 4 8 5 2 27
5 93 5 24 7 26 30 32 24 19 16 19 5 14 20 17 28 18 18 1
21 10 25 9 29 23 36 28 12 14 37 11 19 13 11 17 24 44 15
D IJ N [0}
6 51 4 9 17 8 12 8 14 17 12 9 7 10 14 12 24 13 1 0
11 8 9 22 9 9 10 16 11 10 17 17 14 9 8§ 15 18 3 11
F
7 50 - 20 3 7 20 12 6 20 12 3 5 4 30 24 15 4 7 1
11 20 4 8 15 13 7 13 11 6 12 5 18 16 9 5 16 31

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

85
19

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
19 18 15 18 17 8 20 35 24 12 5 24 30 47 24 9 7 -

36 18 20 20 13 10 23 23 21 24 11 33 18 31 14 12 17

PQ

4 5 4 4 10 4 2 9 13 3 - 5 16 11 16 1 - 1
8 6 5 4 8 5 3 6 11 6 7 10 7 10 1 15
13 6 11 11 16 12 14 12 17 3 8 - 22 7 30 13 3 -

26 6 14 12 12 13 16 8 15 5 20 13 4 18 18 8

0

- 8 9 6 5 3 1 20 2 0 3 4 9 14 6 4 2 -

8 11 7 4 3 2 13 2 * 6 6 5 9 4 6 5

HJ
17 11 15 14 27 16 16 21 29 6 8 5 38 17 46 14 3 1
34 12 19 16 21 18 18 13 26 12 20 7 23 11 28 19 8 15
I M



Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

Weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
0 - not a barrier at all 19 3 10 5 - - 3 3 11 2 - - 1 2 3 16 - 10 9
4 6 13 2 9 3 9 2 3 2 1 8 5 7

D 0]

1 9 - 0 8 - - - - 6 - - 0 2 1 3 6 - 3 4
2 * 3 5 * 7 2 1 3 1 3

2 13 3 1 10 1 - 1 5 5 - - 0 1 3 8 5 0 9 3
3 4 1 3 7 2 5 4 * 2 4 3 3 * 5 2

3 21 4 1 17 - 2 2 4 9 1 - 0 5 1 13 7 3 11 7
5 6 1 5 24 5 5 7 1 1 18 1 6 3 3 6 5

4 22 1 5 16 - - 1 10 7 2 - 1 - 1 5 17 3 8 9
5 2 6 5 2 12 6 3 3 1 2 9 5 4 7

5 93 15 19 59 - 2 13 15 28 7 - 5 12 26 44 47 15 51 21
21 27 25 19 26 36 18 22 8 12 41 37 19 24 19 27 16

J J
6 51 7 7 37 5 - 2 12 18 11 - 2 0 8 32 19 10 15 14
11 13 9 12 46 5 14 14 12 4 * 11 13 10 14 8 11
G

7 50 3 6 40 0 0 2 11 17 14 - 2 2 3 33 10 4 23 23
11 5 8 13 1 ® 7 13 13 15 6 6 5 14 5 5 12 17

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWD. Level of barrier: Non-indigenous People’s Tack of knowledge about Indigenous culture and history

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

85
19

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
10 13 64 0 3 7 13 20 39 - 6 2 7 53 30 30 34 22
18 17 21 2 50 18 15 16 42 15 5 10 22 15 40 18 16
HIMN S
6 6 16 4 - 2 4 4 6 - 5 0 8 12 16 5 11 11
10 8 5 34 5 5 3 7 13 1 11 5 8 6 6 8
5 9 38 1 - 4 7 3 10 - 17 5 11 31 23 6 18 13
9 12 12 11 10 8 3 10 45 17 16 13 12 8 9 9
HIJ
3 10 14 - - 3 3 17 2 - 0 3 3 6 22 - 12 13
6 13 4 9 3 13 2 * 10 4 3 11 6 10
D HJ (6]
11 15 54 5 - 6 11 7 16 - 22 5 19 43 39 11 30 23
19 20 17 45 15 13 6 17 58 18 27 18 20 14 15 17
HIJ I



Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 13 - - - - - - - - - - 8 5 0 13 - - - - 13 13
3 4 4 * 3 3 3
1 19 - - - - - - - - - - 12 7 0 19 - - - - 19 19
4 5 5 * 4 4 4
2 14 - - - - - - - - - - 12 2 0 14 - - - - 14 14
3 5 1 * 3 3 3
3 23 - - - - - - - - - - 14 9 0 23 - - - - 23 23
5 6 7 * 5 5 5
4 33 - - - - - - - - - - 100 11 12 33 - - - - 33 33
7 4 8 14 7 7 7
5 85 - - - - - - - - - - 38 17 30 85 - - - - 85 85
19 17 13 34 19 19 19

M

6 29 - - - - - - - - - - 13 9 7 29 - - - - 29 29
7 6 7 8 7 7 7
7 79 - - - - - - - - - - 51 19 10 79 - - - - 79 79
18 23 14 11 18 18 18
8 52 - - - - - - - - - - 26 22 4 52 - - - - 52 52
12 12 17 4 12 12 12

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

Provinces/Territories Regions

9 30 - - - - - - - - - - 21 5 4 30 - - - - 30 30
7 9 4 4 7 7 7

10 - major barrier 70 - - - - - - - - - - 21 27 22 70 - - - - 70 70
16 9 20 25 16 16 16

Top 2 Box 33 - - - - - - - - - - 21 12 0 33 - - - - 33 33
7 9 9 * 7 7 7

Bottom 2 BoX 101 - - - - - - - - - - 43 32 26 101 - - - - 101 101
22 19 24 29 22 22 22

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

Total

(Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 1%
1 19
4

2 14
3

3 23
5

4 33
7

5 85
19

6 29
7

7 79
18

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
1 - 1 2 11 2 - - - 2 11 - - 2 10 4
2 1 1 4 3 4 3 6 4 2
0 - 7 7 11 7 - 0 3 4 18 1 - 0 12 7
® 9 4 4 8 * 8 8 4 17 * 5 3
- - - - 14 - - - - - 14 - - - 9 5
5 3 4 2
0 0 6 6 17 6 - - 0 6 18 - - 5 9 13
1 * 7 3 6 7 1 11 4 13 4 6
8 14 4 26 7 11 1 14 5 6 23 1 - 10 16 17
14 27 6 14 3 12 4 22 13 11 6 11 24 7 8

F
9 15 8 31 53 2 2 26 2 0 76 1 - 8 32 53
15 28 10 17 20 2 8 38 6 * 19 18 20 14 24
G

1 8 6 14 15 5 2 7 5 0 18 - - 1 16 14
2 15 7 8 6 6 8 10 13 1 4 28 7 6
13 4 4 21 58 16 3 2 3 13 76 2 - 1 31 49
22 8 5 11 22 19 11 2 9 24 19 34 3 14 22

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

(Continued)

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
8 52 9 5 6 21 31 13 7 0 8 6 50 0 - 2 30 22
12 15 10 8 11 12 15 24 * 22 10 12 7 4 13 10
I
9 30 5 1 10 16 14 11 4 1 7 4 30 - - - 17 13
7 9 2 14 9 5 13 14 1 20 7 7 8 6
10 - major barrier 70 11 5 23 41 30 13 9 17 2 12 69 1 - 1 46 24
16 20 9 30 22 11 15 30 26 7 23 17 12 2 20 11
Top 2 Box 33 1 - 8 10 22 10 - 0 3 7 29 1 - 2 22 11
7 3 11 5 8 11 * 8 13 7 17 6 9 5
Bottom 2 Box 101 16 6 33 57 44 24 13 18 10 16 99 1 - 1 64 37
22 29 11 44 30 17 28 44 27 27 30 25 12 2 28 17

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

Total

(C.Y)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 1;
1 19
4

2 14
3

3 23
5

4 33
7

5 85
19

6 29
7

7 79
18

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
- 3 1 4 6 2 1 7 3 1 3 3 6 3 6 4 1 -
3 1 4 4 2 1 5 3 2 6 4 4 2 3 6 2
7 5 3 1 4 2 4 9 2 0 4 4 1 14 2 3 - -
14 5 4 1 3 3 5 6 2 * 11 6 1 9 1 4
P
- - 2 2 10 2 4 3 4 1 5 0 5 3 3 5 2 -
2 2 8 3 4 2 3 2 11 1 3 2 2 7 4
5 1 9 4 3 7 5 5 6 0 2 8 5 5 9 3 5 -
10 1 11 5 3 8 6 3 5 1 6 11 3 3 5 5 13
- 12 2 8 11 8 8 4 13 7 10 2 7 12 13 3 5 1
12 2 9 9 9 9 3 12 13 24 3 4 8 8 4 13 15
I MN
3 14 6 21 41 31 19 20 12 10 9 19 26 30 30 4 11 1
6 14 8 23 32 35 22 13 11 20 22 27 16 20 18 5 26 27
D CD IJ Q
4 4 8 6 7 17 - 7 5 8 1 4 7 9 7 12 2 0
8 5 10 6 6 19 5 4 17 2 6 4 6 4 16 4 11
N opP
19 25 7 13 16 2 19 43 16 8 2 19 30 38 27 10 4 1
36 25 9 14 12 2 22 28 14 15 5 26 19 25 16 13 11 31
GJ

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

70
16

33

101
22

(Continued)

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
- 13 17 10 12 4 4 23 21 7 8 29 17 24 10 1 1
14 21 11 10 5 5 15 19 14 4 11 18 11 14 14 3 15
G
- 10 11 5 4 0 6 10 14 2 1 2 21 6 21 3 - -
10 14 6 3 * 7 6 13 4 3 3 13 4 13 4
G
13 10 14 18 15 13 17 23 15 6 3 2 26 15 25 16 10 -
26 10 18 20 12 14 19 15 14 13 7 3 16 10 15 22 25
M
7 8 4 4 9 4 5 16 6 1 7 7 7 17 7 7 1 -
14 8 5 5 7 5 6 11 5 2 17 10 4 11 4 10 2
13 20 25 23 19 13 22 33 30 8 4 4 47 21 46 18 10 -
26 20 32 25 15 15 26 21 27 16 10 6 29 14 28 25 25
M



Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

Total

A)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 1%
1 19
4

2 14
3

3 23
5

4 33
7

5 85
19

6 29
7

7 79
18

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
3 6 5 - 1 2 1 8 2 - - 0 2 2 11 1 9 2
5 8 1 12 5 2 6 2 ® 2 1 6 1 5 1
2 2 14 0 - 2 2 6 - - - 6 6 9 10 1 5 8
4 2 5 1 6 2 5 20 8 4 5 1 2 6
2 2 10 - - 1 3 7 1 - - - 4 5 8 2 9 2
4 2 3 4 3 5 1 5 2 4 3 5 1
8 8 7 6 - 1 7 5 4 - - 6 1 13 10 4 11 8
13 11 2 53 4 8 4 4 21 2 5 5 5 6 6
D
1 1 30 - 0 1 14 2 5 - 4 7 1 16 17 4 16 12
2 2 10 * 3 17 1 6 9 24 2 7 9 5 8 9
IN IN
11 11 63 - 1 10 19 15 14 - 3 2 31 50 27 15 60 7
20 14 20 12 28 23 12 15 8 6 43 21 14 20 31 5
IJLM S
9 5 16 4 - 4 7 12 2 - 2 2 4 17 12 4 9 9
15 6 5 35 12 9 10 2 5 6 6 7 6 5 5 7
8 12 60 0 1 7 7 27 33 - 4 0 8 52 23 26 27 23
14 15 19 = 13 19 9 21 35 12 2 10 22 12 35 14 17
M  HMN R

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWE. Level of barrier: Lack of political leadership willing to implement real change

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

70
16

33

101
22

(Continued)

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
8 8 36 - 4 4 14 13 15 - 4 2 3 25 26 8 18 26
15 10 12 63 11 17 10 16 11 8 4 11 13 11 9 19
G

1 7 22 - - 1 3 12 11 - 3 0 1 19 11 4 5 21

2 9 7 4 4 9 12 7 1 1 8 6 5 3 15
R

3 15 48 1 - 1 6 21 6 - 19 3 12 27 40 9 23 18

5 20 15 11 4 7 17 6 48 12 17 12 21 12 12 13

HIM

5 8 19 0 1 4 3 14 2 - - 6 7 11 21 2 14 10

9 10 6 1 12 12 4 11 2 20 10 5 11 2 7 8

4 22 70 1 - 3 9 33 17 - 21 4 13 46 51 13 28 39

7 29 22 11 8 11 26 18 5 13 18 20 26 16 15 28

B HM



Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 27 - - - - - - - - - - 11 9 7 27 - - - - 27 27
6 5 7 8 6 6 6
1 31 - - - - - - - - - - 22 3 6 31 - - - - 31 31
7 10 2 7 7 7 7
M M
2 20 - - - - - - - - - - 11 9 0 20 - - - - 20 20
4 5 7 * 4 4 4
3 24 - - - - - - - - - - 21 2 0 24 - - - - 24 24
5 9 2 * 5 5 5
M
4 24 - - - - - - - - - - 12 8 4 24 - - - - 24 24
5 5 6 4 5 5 5
5 81 - - - - - - - - - - 38. 22 21 81 - - - - 81 81
18 17 17 23 18 18 18
6 64 - - - - - - - - - - 31 23 10 64 - - - - 64 64
14 13 18 11 14 14 14
7 44 - - - - - - - - - - 26 14 3 44 - - - - 44 44
10 12 11 3 10 10 10
8 66 - - - - - - - - - - 17 17 31 66 - - - - 66 66
15 8 13 35 15 15 15
L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

Provinces/Territories Regions

9 23 - - - - - - - - - - 15 5 4 23 - - - - 23 23
5 7 4 4 5 5 5

10 - major barrier 46 - - - - - - - - - - 23 20 3 46 - - - - 46 46
10 10 15 4 10 10 10

Top 2 Box 58 - - - - - - - - - - 33 12 13 58 - - - - 58 58
13 14 9 15 13 13 13

Bottom 2 BoX 69 - - - - - - - - - - 38 25 7 69 - - - - 69 69
15 17 19 8 15 15 15

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

Total

(Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 2%
1 31
7

2 20
4

3 24
5

4 24
5

5 81
18

6 64
14

7 44
10

8 66
15

Indigenous

Identity Peoples Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ ANG/ FRA/ QC/ ALL/
MIX PTI DIG IND UIT PHO FRA PHO M

«@ (e €9) M P @@ ®

52 75 186 260 67 403 40 228 221

34 48 138 307 21 423 16 273 176

3 1 - 4 22 1 1 1 24 2 19 8

5 2 2 9 2 2 3 6 6 8 3

6 1 0 7 23 1 6 1 29 1 5 26

1 2 * 4 9 1 9 2 7 3 2 12

2 1 5 8 12 8 - 5 20 - 16 4

4 2 6 4 4 9 9 5 7 2

2 0 0 3 21 2 - 2 24 - 11 13

4 * * 1 8 2 3 6 5 6

E

7 2 - 10 14 8 2 - 4 24 0 18 6

12 4 5 5 9 7 13 6 * 8 3
5 13 13 31 49 8 5 18 2 66 15 28 53

8 26 17 17 19 9 18 27 6 16 37 12 24

5 14 7 26 38 10 4 12 9 51 11 25 39

8 26 10 14 15 11 13 18 24 13 28 11 18

3 4 10 16 27 7 6 3 2 39 3 22 21

6 7 13 9 10 8 19 5 4 10 8 10 10

16 10 25 51 15 6 20 9 60 6 47 19
28 20 33 27 6 20 30 25 15 15 21 9

F

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Indigenous

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
2 1 3 6 17 2 4 0 1 1 23 0 - - 15 8
4 2 4 3 7 2 12 1 2 2 6 7 7 4
5 4 13 24 22 16 1 6 5 9 44 1 - 1 21 25
9 8 18 13 9 18 5 9 15 17 11 18 2 9 11
9 2 0 12 45 3 2 7 0 2 53 1 - 4 24 34
16 4 * 6 17 3 5 11 * 5 13 17 9 11 15

E

7 5 16 30 40 17 5 6 6 10 67 1 - 1 36 33
13 10 22 16 15 20 17 9 18 19 17 25 2 16 15



Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
0 - not a barrier at all 27 - 2 7 6 12 2 4 16 3 5 0 3 10 8 8 7 4 -
6 2 8 6 9 2 4 11 3 10 1 4 6 5 5 10 9
1 31 14 5 2 - 10 6 16 7 0 2 15 10 19 3 1 7 -
7 28 5 3 8 7 19 5 * 5 20 6 12 2 1 18
J KLN PQ
2 20 3 3 6 4 4 2 1 11 5 1 4 6 6 8 5 7 - -
4 6 3 8 4 3 2 1 7 4 2 9 8 3 5 3 10
3 24 4 1 4 5 8 8 - 12 4 7 - 1 9 7 10 6 1 -
5 8 1 6 6 6 9 8 4 14 1 6 5 6 8 2
4 24 3 8 3 3 7 0 8 2 13 0 1 5 10 8 8 8 - -
5 6 8 4 3 5 * 9 2 12 1 3 7 6 5 5 11
GI
5 81 5 17 13 23 24 27 11 26 16 9 10 12 24 14 40 5 11 1
18 100 17 16 25 19 30 13 17 14 19 24 17 15 9 24 7 27 15
0Q
6 64 4 13 14 21 11 12 12 27 13 14 6 13 18 20 20 18 5 3
14 8 13 19 23 9 13 14 18 12 27 15 18 11 13 12 25 13 73
F
7 44 - 12 2 10 19 5 6 18 15 5 3 6 16 13 26 4 0 -
10 13 3 11 14 5 6 12 13 9 8 8 10 9 16 6 1

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® @ M & =) @ W @ @ @ W m ()] @ P @ ® ()
17 20 9 3 16 12 18 16 21 2 12 3 31 37 24 3 2 0
33 21 12 3 13 13 21 10 18 4 30 5 19 24 15 5 5 11
KM QR
- 3 7 6 6 - 5 9 9 0 - 7 12 11 10 2 - -
3 9 7 5 6 6 8 1 10 7 7 6 2
1 14 10 11 11 15 6 9 13 7 2 2 17 8 11 11 10 -
1 14 12 12 9 17 7 6 12 14 6 3 11 5 7 16 25
14 7 9 6 22 8 20 24 4 5 2 18 20 27 11 8 11 -
28 7 12 6 17 9 23 15 3 10 5 25 12 18 6 11 27
J J P
1 17 17 17 18 15 11 18 22 8 2 10 29 20 22 13 10 -
1 17 22 19 14 17 13 12 20 15 6 13 18 13 13 18 25



Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

Total

A)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 2%
1 31
7

2 20
4

3 24
5

4 24
5

5 81
18

6 64
14

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
2 12 13 0 1 1 4 15 2 - 0 1 4 5 22 1 16 7
3 15 4 = 12 2 5 12 2 * 3 5 2 11 1 9 5
D 0]
1 0 29 - - 1 1 8§ 21 - - 0 1 16 9 14 11 5
2 9 3 1 6 23 * 2 7 4 19 6 3
C HIMN RS
5 2 13 1 - 3 2 4 3 - 0 6 3 11 8 1 11 7
8 3 4 7 8 3 3 3 1 20 5 5 4 1 6 5
6 1 17 - - 6 4 11 2 - - 1 6 6 12 2 9 11
10 1 5 16 5 8 2 4 9 3 6 2 5 8
2 1 22 - 0 1 11 4 2 - 2 2 3 16 8 6 14 2
3 1 7 7 4 13 3 2 5 7 4 7 4 8 7 2
17 14 50 0 4 13 8 26 12 - 2 8 26 40 40 15 50 10
31 18 16 2 62 35 10 20 13 5 26 35 17 20 20 26 8
HL S
10 14 40 9 - 0 23 21 5 - 2 7 7 42 22 9 29 18
17 18 13 79 1 27 16 6 4 23 9 18 11 12 15 14
G JLN

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWF. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over the education of their children and youth

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
7 44 8 9 27 - - 8 8 6 17 - 6 - 5 26 17 7 19 18
10 14 11 9 21 10 4 18 14 7 11 9 9 10 13
8 66 2 9 55 - - 2 17 16 11 - 15 1 5 45 21 8 10 31
15 3 12 18 5 21 13 12 40 4 7 19 11 10 5 23
B MN R
9 23 2 6 15 - 0 2 4 6 7 - 4 0 2 14 9 4 8 11
5 4 8 5 6 4 5 5 7 11 1 2 6 4 5 4 8
10 - major barrier 46 3 9 30 1 1 0 2 11 11 - 7 3 10 16 28 9 15 16
10 5 12 10 11 13 1 2 8 12 19 12 14 7 14 12 8 12
Top 2 Box 58 3 12 42 0 1 2 5 23 23 - 0 1 5 21 30 15 27 12
13 5 16 14 * 12 6 6 18 25 * 3 7 9 16 20 14 9
L HLMN
Bottom 2 Box 69 5 15 45 1 1 2 6 17 17 - 12 4 12 30 37 13 24 26
15 8 20 14 11 19 6 7 13 19 30 13 16 13 19 17 12 19

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands and resources

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 33 - - - - - - - - - - 15 10 9 33 - - - - 33 33
7 6 7 10 7 7 7
1 9 - - - - - - - - - - 6 2 1 9 - - - - 9 9
2 3 2 1 2 2 2
2 18 - - - - - - - - - - 13 5 0 18 - - - - 18 18
4 6 4 * 4 4 4
3 29 - - - - - - - - - - 21 8 - 29 - - - - 29 29
7 9 6 7 7 7
4 19 - - - - - - - - - - 10 8 1 19 - - - - 19 19
4 5 6 1 4 4 4
5 92 - - - - - - - - - - 32 23 37 92 - - - - 92 92
21 14 17 42 21 21 21
LMO
6 52 - - - - - - - - - - 34 17 1 52 - - - - 52 52
12 15 13 1 12 12 12
7 66 - - - - - - - - - - 33 23 10 66 - - - - 66 66
15 15 17 11 15 15 15
8 54 - - - - - - - - - - 33 6 16 54 - - - - 54 54
12 15 4 18 12 12 12
M

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands and resources

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
9 27 - - - - - - - - - - 9 8 10 27 - - - - 27 27
6 4 6 11 6 6 6
10 - major barrier 49 - - - - - - - - - - 20 23 6 49 - - - - 49 49
11 9 17 7 11 11 11
Top 2 Box 42 - - - - - - - - - - 21 12 9 42 - - - - 42 42
9 9 9 10 9 9 9
Bottom 2 BoX 75 - - - - - - - - - - 29 31 15 75 - - - - 75 75
17 13 23 17 17 17 17

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands and resources

Total

(Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 3;
1 9
2

2 18
4

3 29
7

4 19
4

5 92
21

6 52
12

7 66
15

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
3 - 1 4 29 0 2 1 - 0 30 - - 2 22 11
5 2 2 11 * 5 2 * 8 6 10 5
E

1 - - 1 8 0 - 0 0 - 8 1 - - 4 5
1 * 3 * 1 ® 2 17 2 2
- 0 3 3 15 3 - 3 0 18 - - - 8§ 11
® 4 2 6 3 8 ® 5 3 5

5 - - 5 24 3 2 - 0 2 27 3 - - 23 6
9 3 9 3 7 1 4 7 45 10 3
2 2 5 11 8 10 1 0 4 5 14 - - 5 10 9
4 4 7 6 3 11 3 ® 13 10 3 13 5 4
15 25 13 52 38 13 4 36 2 11 77 1 - 14 36 56
26 47 17 28 15 15 12 53 6 20 19 12 36 16 25

D F GH
1 3 5 9 43 5 - 5 3 2 46 0 - 6 14 38
2 5 7 5 16 5 7 7 4 11 * 14 6 17
E
18 4 11 33 33 22 10 1 9 15 61 0 - 4 38 29
32 9 14 18 13 25 34 1 25 29 15 7 10 17 13
I I

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands and resources

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
8 54 6 3 18 27 27 8 7 13 2 6 54 0 - - 31 23
12 11 6 24 15 10 9 23 19 5 11 13 7 14 10
9 27 2 7 7 17 10 8 2 6 7 1 20 - - 6 17 9
6 4 14 10 9 4 9 8 10 21 1 5 15 8 4
10 - major barrier 49 4 7 12 25 24 16 2 5 5 11 46 1 - 2 24 24
11 7 14 16 13 9 19 8 7 13 20 11 11 5 11 11
Top 2 Box 42 3 - 1 4 37 0 2 2 0 0 39 1 - 2 26 16
9 6 2 2 14 * 5 2 10 17 6 12 7
E
Bottom 2 Box 75 6 15 19 41 34 24 5 11 12 11 66 1 - 8 42 34
17 11 28 25 22 13 28 16 17 34 22 16 11 21 18 15

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands

and resources

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
0 - not a barrier at all 33 4 5 6 8 9 2 2 24 4 6 2 4 13 10 14 6 3 -

7 8 5 8 9 7 2 2 15 4 12 4 6 8 6 9 8 8
GHJ

1 9 - 1 2 1 5 0 1 5 2 0 1 0 5 3 4 1 - -

2 1 3 1 4 * 1 4 1 1 2 1 3 2 3 1
2 18 - 5 4 1 8 2 2 10 3 2 3 - 5 10 5 3 - -

4 5 5 1 6 3 3 6 3 4 7 3 6 3 4
3 29 3 2 8 6 10 7 1 15 5 2 2 6 13 8§ 11 11 - -

7 6 2 10 7 8 8 2 10 5 4 4 8 8 5 7 15
4 19 5 5 2 2 5 7 2 1 9 2 - 5 4 5 3 5 7 0
4 10 5 3 2 4 8 3 1 8 4 6 3 3 2 7 17 11

I
5 92 4 23 13 23 29 39 21 16 16 25 7 15 22 20 31 16 15 -
21 8 23 16 25 23 44 24 11 15 48 18 21 14 13 19 22 36
IJ LN
6 52 17 7 8 13 8 - 23 19 9 3 6 22 12 26 16 9 1 1
12 34 7 10 14 6 26 12 8 6 16 30 7 17 10 12 3 27
J KN
7 66 4 23 12 12 16 1 9 38 18 2 2 7 43 22 35 9 - 1
15 8 23 15 13 12 1 10 25 16 4 5 10 26 15 21 13 31
G G KL

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands and resources

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

75
17

(Continued)

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
13 13 7 9 12 3 19 12 20 - 7 6 19 18 33 2 2 1
25 13 9 10 10 4 22 8 18 16 8 12 12 20 3 4 31
GI QR

- 9 4 1 13 14 1 5 7 0 8 3 10 20 5 0 1 -

9 6 1 10 15 1 3 6 1 18 4 6 13 3 1 3

E K Q

1 7 12 16 14 14 5 9 18 8 4 4 17 12 8 10 12 -

1 7 15 17 10 16 6 6 16 16 10 6 11 8 5 14 31

I

4 6 9 9 14 2 3 29 6 7 2 5 17 13 18 7 3 -

8 6 11 10 11 2 4 19 5 13 6 6 11 9 11 9 8

GJ

1 15 16 17 26 27 6 14 25 9 12 8 28 32 13 11 14 -

1 15 21 18 20 31 7 9 22 17 28 10 17 21 8 15 33

I



Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands and resources

Total

A)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 33
7

1 9
2

2 18
4

3 29
7

4 19
4

5 92
21

6 52
12

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
3 12 18 0 1 2 5 15 2 - - 1 10 9 18 0 23 8
5 15 6 2 12 5 6 12 2 3 13 4 9 * 12 6
J Q
3 2 4 - - 3 2 5 1 - - 1 1 4 6 1 5 1
5 2 1 8 2 4 1 2 2 2 3 2 3 1
5 0 13 1 0 3 3 9 - - 3 3 8 10 1 10 5
9 1 4 7 9 4 7 9 5 3 5 1 5 4
7 4 18 - 1 6 3 16 5 - 1 3 2 10 19 5 11 14
12 6 6 12 16 3 12 5 3 10 3 4 10 6 6 10
2 7 10 - 1 1 2 3 2 - 4 7 1 7 12 5 11 2
4 9 3 19 3 2 3 2 10 26 1 3 6 6 6 2
HIJN
10 13 69 - - 10 15 22 13 - 2 9 30 50 34 12 58 9
18 16 22 28 18 17 14 4 33 41 21 17 16 30 6
HIJL S
5 5 41 5 - - 13 7 26 - 3 - 4 40 12 22 12 16
10 7 13 46 15 5 28 7 5 17 6 30 6 12
IN P RS

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWG. Level of barrier: Inadequate Indigenous control over their lands and resources

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

7 66 13 12 41 4 3 6 12 23 17 - 3 2 9 40 26 5 25 34
15 23 16 13 34 50 16 14 18 19 8 6 13 17 13 7 13 25
8 54 2 10 42 0 0 2 10 10 13 - 17 - 3 38 16 10 19 12
12 4 13 14 1 6 5 12 8§ 15 45 4 16 8 13 10 9
HIN

9 27 1 3 22 0 - 1 16 4 5 - 1 0 1 16 11 4 4 18
6 2 4 7 3 19 3 5 3 * 1 7 5 6 2 13
IMN R
10 - major barrier 49 4 8 32 1 - 3 4 13 8 - 8 3 8 15 31 10 15 17
11 7 10 10 11 8 5 10 9 21 12 11 6 16 13 8 12
Top 2 Box 42 6 13 22 0 1 5 6 21 3 - - 1 11 13 24 1 28 9
9 10 17 7 2 12 13 8 16 3 5 15 6 12 2 15 7

J Q
Bottom 2 Box 75 5 11 55 1 - 4 20 17 12 - 9 3 9 31 42 14 18 35
17 9 14 18 11 11 24 13 14 24 12 13 13 21 18 10 26
R

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 33 - - - - - - - - - - 18 12 3 33 - - - - 33 33
7 8 9 4 7 7 7

1 12 - - - - - - - - - - 11 1 0 12 - - - - 12 12
3 5 1 * 3 3 3

2 17 - - - - - - - - - - 6 4 6 17 - - - - 17 17
4 3 3 7 4 4 4

3 23 - - - - - - - - - - 13 6 4 23 - - - - 23 23
5 6 4 4 5 5 5

4 19 - - - - - - - - - - 7 2 10 19 - - - - 19 19
4 3 2 11 4 4 4

5 66 - - - - - - - - - - 35 20 11 66 - - - - 66 66
15 16 15 12 15 15 15

6 32 - - - - - - - - - - 15 10 7 32 - - - - 32 32
7 7 8 8 7 7 7

7 57 - - - - - - - - - - 22 20 16 57 - - - - 57 57
13 100 15 18 13 13 13

8 53 - - - - - - - - - - 33 14 6 53 - - - - 53 53
12 15 10 7 12 12 12

9 58 - - - - - - - - - - 39 13 6 58 - - - - 58 58
13 17 10 7 13 13 13

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W

10 - major barrier 79 - - - - - - - - - - 27 31 21 79 - - - - 79 79
18 12 23 23 18 18 18

Top 2 Box 45 - - - - - - - - - - 29 13 3 45 - - - - 45 45
10 13 10 4 10 10 10

Bottom 2 BoX 137 - - - - - - - - - - 66 44 26 137 - - - - 137 137
31 29 33 30 131 31 31

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

Total

(Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 3;
1 12
3

2 17
4

3 23
5

4 19
4

5 66
15

6 32
7

7 57
13

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
4 0 3 8 25 3 2 3 - 3 26 1 - 6 18 15
7 * 4 4 10 3 6 5 5 7 18 14 8 7
- 1 0 1 10 1 0 - 1 10 1 - 1 4 8
2 * 1 4 1 * 2 2 17 3 2 4
0 6 2 9 7 2 1 6 2 - 10 - - 6 8 8
* 12 3 5 3 3 3 9 6 3 15 4 4
4 3 6 13 10 13 0 - 4 9 18 - - 5 14 9
8 5 8 7 4 14 1 10 17 4 13 6 4

H
4 8 - 12 7 5 - 7 1 4 12 - - 7 8§ 11
7 16 6 3 6 11 2 8 3 18 3 5
2 22 4 28 38 8 2 17 6 2 65 - - 2 22 44
3 42 5 15 15 9 5 26 16 4 16 4 10 20
BD
5 1 10 15 17 5 4 7 3 1 20 2 - 1 17 16
9 1 13 8 7 5 12 10 9 3 5 27 28 7 7
24 2 11 36 21 22 8 6 7 17 56 1 - 1 34 23
42 4 14 20 8 25 28 10 21 32 14 11 2 15 10
cD

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

45
10

137
31

Indigenous

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
4 2 6 12 41 6 6 - 5 1 52 1 - - 38 15
7 4 8 6 16 7 18 15 2 13 9 16 7
6 1 10 17 41 14 3 0 7 7 57 0 - 0 28 30
11 2 14 9 16 16 11 1 19 13 14 7 * 12 14
4 6 24 35 44 10 5 19 0 8 78 1 - 1 38 41
7 11 32 19 17 11 16 29 1 16 19 11 2 17 19

B

4 1 3 9 35 4 2 4 - 4 36 2 - 7 22 23
7 2 5 5 13 4 6 5 7 9 35 17 10 10
10 7 34 52 84 23 8 20 7 15 135 1 - 1 66 72
18 13 45 28 32 27 27 29 20 29 33 18 3 29 32



Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ m & @ W @O @ K W M o) o »® @ ® s
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
0 - not a barrier at all 33 7 2 4 8 11 5 4 22 3 11 3 6 6 8 13 9 4 -
7 14 2 5 9 9 5 4 14 2 21 8 8 4 5 8 12 9
J
1 12 - 1 8 - 3 0 7 3 1 0 1 6 2 1 9 0 1 -
3 1 10 2 * 8 2 1 * 3 8 1 * 5 * 3
CF [0}
2 17 - 2 4 1 10 8 1 1 4 1 9 1 3 13 0 3 - -
4 2 5 1 8 9 2 1 4 2 21 2 2 8 * 5
E KMN P
3 23 5 7 3 3 4 7 3 4 9 3 1 2 7 5 8 4 6 -
5 10 7 4 4 3 8 4 2 8 5 3 3 4 3 5 5 14
4 19 - 0 9 5 5 9 - 3 7 7 2 0 6 7 4 9 - 1
4 11 5 4 10 2 6 14 4 1 4 4 2 12 15
C P
5 66 - 28 7 16 14 21 13 23 8 12 12 6 8 18 19 6 12 2
15 29 9 17 11 23 15 15 7 23 28 9 5 12 12 8 28 42
DF N N
6 32 4 4 3 15 6 7 4 15 6 1 1 13 9 8 18 6 - 1
7 8 4 3 17 5 8 5 10 6 3 4 18 5 5 11 8 15
DF

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

12

13

10 - major barrier 79
18

Top 2 Box 45
10

Bottom 2 Box 137
31

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
- 17 17 4 19 9 4 30 14 3 1 7 43 19 26 6 6 1
17 22 4 15 11 5 19 12 5 2 9 27 12 16 8 15 27
KL
3 11 8 12 19 7 11 18 17 4 2 8 27 23 20 6 3 -
6 11 10 13 14 8 12 12 15 8 4 11 17 15 12 9 7
19 13 7 7 12 2 23 13 20 1 6 16 25 35 16 6 1 -
36 13 9 8 9 2 27 8 18 3 15 22 15 23 10 8 2
G G K QR
13 14 8 20 24 14 16 22 24 9 3 7 27 16 32 18 9 -
26 14 11 21 19 16 18 14 21 17 8 10 17 11 19 25 22
7 3 11 8 15 5 10 25 3 11 5 12 9 9 22 9 5 -
14 3 15 9 11 5 12 16 3 21 11 16 5 6 13 12 12
J
32 27 15 27 36 16 39 35 44 10 10 23 52 51 48 24 10 -
62 27 20 29 28 18 45 22 39 19 23 32 32 34 29 33 24
GI

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
0 - not a barrier at all 33 1 10 22 0 - 1 4 12 6 - 1 4 6 11 17 3 18 10
7 2 13 7 1 2 5 9 6 3 14 8 5 9 3 10 7

1 12 7 0 3 5 - 2 7 4 - - - - 1 6 5 - 3 8
3 13 * 1 46 5 8 3 2 3 3 1 6

cb G

2 17 2 3 12 1 0 - 9 3 - - - 2 2 7 10 1 7 9
4 3 4 4 7 * 10 3 8 5 1 4 7

3 23 2 8 13 - 1 1 7 4 1 - 3 8 0 13 10 3 15 2
5 3 11 4 12 2 8 3 1 7 28 * 5 5 5 8 1

IIN

4 19 1 2 16 - - 1 5 10 2 - 2 - - 14 5 3 6 3
4 2 2 5 3 6 8 2 6 6 3 4 3 2

5 66 11 6 49 - 1 10 13 19 7 - 2 6 18 31 34 7 47 9
15 20 8 16 12 28 15 15 8 6 23 25 13 17 9 24 7

S
6 32 6 10 17 4 - 2 4 6 2 - 2 2 16 20 12 10 15 8
7 10 13 6 34 4 4 4 2 6 7 23 8 6 13 8 6
HIJ

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEWI. Level of barrier: Inadequate infrastructure and services available to Indigenous Peoples 1living in remote communities.

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

7 57 1 13 43 - - 1 10 18 18 - 3 2 5 30 20 6 17 32
13 2 17 14 4 12 14 20 7 7 7 13 10 7 9 23
B R
8 53 15 7 31 - 4 11 14 19 10 - 4 - 6 28 24 4 20 26
12 26 9 10 56 30 l6 15 11 11 8 12 12 6 11 19
9 58 5 3 49 0 1 4 6 13 26 - 5 0 6 40 18 24 15 14
13 9 5 16 2 13 11 8§ 10 28 14 1 9 17 9 32 8 10

C HIMN RS
10 - major barrier 79 6 14 54 1 0 4 7 19 20 - 1o 3 11 37 39 15 30 15
18 11 19 18 11 7 11 8 14 22 41 12 15 15 20 20 16 11

H

Top 2 Box 45 8 10 26 5 - 3 11 16 6 - 1 4 7 18 22 3 21 18
10 14 13 8 46 7 13 12 6 3 14 10 8 12 3 11 13
Bottom 2 Box 137 11 18 103 2 1 8 14 32 46 - 21 4 17 76 57 40 45 29
31 20 23 33 13 19 23 16 25 50 54 13 24 32 29 52 23 21

HIM H RS

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - not a barrier at all 41 - - - - - - - - - - 13 10 18 41 - - - - 41 41
9 6 7 21 9 9 9
LM
1 10 - - - - - - - - - - 9 1 - 10 - - - - 10 10
2 4 1 2 2 2
2 20 - - - - - - - - - - 15 4 1 20 - - - - 20 20
4 7 3 1 4 4 4
3 23 - - - - - - - - - - 16 7 0o 23 - - - - 23 23
5 7 5 * 5 5 5
4 46 - - - - - - - - - - 28 7 11 46 - - - - 46 46
10 12 5 12 10 10 10
M
5 99 - - - - - - - - - - 43 31 25 99 - - - - 99 99
22 19 23 28 22 22 22
6 29 - - - - - - - - - - 15 14 0 29 - - - - 29 29
6 7 10 * 6 6 6
7 56 - - - - - - - - - - 29 21 6 56 - - - - 56 56
13 13 16 7 13 13 13
8 65 - - - - - - - - - - 25 18 21 65 - - - - 65 65
14 11 14 24 14 14 14

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities
Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
» ® @ M ® ¢ W@ W @O GO W W m o O P @ ® & M w
9 21 - - - - - - - - - - 16 2 3 21 - - - - 21 21
5 7 2 3 5 5 5
10 - major barrier 39 - - - - - - - - - - 18 17 3 39 - - - - 39 39
9 8 13 4 9 9 9
Top 2 Box 51 - - - - - - - - - - 22 11 18 51 - - - - 51 51
11 10 8 21 11 11 11
Bottom 2 Box 60 - - - - - - - - - - 34 19 6 60 - - - - 60 60
13 15 15 7 13 13 13

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities

Indigenous

Gender

FIR/ ME-/ IN-/
UIT

ANG/ FRA/

PHO

QC/ ALL/
FRA PHO

Total

(Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - not a barrier at all 4%
1 10
2

2 20
4

3 23
5

4 46
10

5 99
22

6 29
6

7 56
13

8 65
14

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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(Continued)

Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
9 21 4 2 4 10 11 5 5 - 2 3 21 - - - 14 7
5 7 4 5 5 4 6 16 7 5 5 6 3
10 - major barrier 39 5 3 10 19 19 12 3 3 3 8 37 1 - 1 18 21
9 8 6 14 10 7 14 10 5 8 15 9 11 2 8 10
Top 2 Box 51 3 1 17 21 29 7 2 13 3 4 48 1 - 2 34 17
11 5 2 22 11 11 8 5 19 9 7 12 17 6 15 8
C
Bottom 2 Box 60 9 6 14 29 31 17 8 3 5 11 58 1 - 1 31 28
13 15 11 18 16 12 20 25 5 15 20 14 11 2 14 13

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
0 - not a barrier at all 41 13 3 9 10 6 3 15 19 3 3 3 4 10 11 19 7 3 -
9 25 3 12 11 5 4 17 12 3 6 8 5 6 8 11 10 6
J J
1 10 - 4 1 0 5 1 1 5 3 0 1 1 3 7 1 1 1 -
2 4 1 * 4 1 1 4 2 1 3 1 2 5 * 2 2
2 20 - 4 7 4 6 0 2 10 7 1 4 1 11 8 8 5 - -
4 4 9 4 4 * 2 6 6 3 10 2 7 5 5 7
3 23 3 7 2 2 10 5 2 11 5 2 2 6 10 9 8 7 - -
5 6 7 3 2 7 5 2 7 5 4 6 8 6 6 5 10
4 46 20 8 8 2 9 14 16 7 8 10 0 17 4 20 13 8 5 1
10 38 8 10 2 7 15 19 5 7 19 1 23 3 13 8 11 13 27
E LN LN
5 99 - 19 14 34 32 38 18 27 16 14 9 19 25 17 32 23 16 1
22 20 18 37 25 43 20 17 15 27 22 26 15 11 20 31 40 15
1J 0 0
6 29 - 8 6 8 7 - 11 10 8 6 0 6 10 7 13 3 5 1
6 8 8 9 5 13 6 7 11 * 8 6 4 8 5 12 31
7 56 13 10 12 8 13 1 7 28 20 4 7 12 26 24 26 4 1 -
13 25 11 15 9 10 1 9 18 18 9 17 16 16 16 16 6 3
G G

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

51
11

60
13

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
3 26 4 8 23 13 13 20 18 3 9 3 37 37 22 2 3 1
6 27 6 9 18 15 15 13 16 6 23 5 23 24 13 3 6 27
D KM Q
- 2 6 4 8 3 - 9 9 3 1 1 12 6 12 3 - -
2 8 4 7 3 6 8 5 3 2 8 4 7 4
1 7 9 11 11 11 1 8 15 5 4 3 15 8 11 8 7 -
1 7 11 12 8 13 2 5 13 10 9 4 9 5 7 11 17
H
13 7 10 10 11 4 16 25 6 4 4 5 13 19 20 8 3 -
25 7 13 11 8 4 18 16 5 7 10 6 8 12 12 11 8
J
1 9 14 16 19 14 1 17 24 8 5 4 27 13 24 11 7 -
1 10 19 17 15 16 2 11 21 15 11 5 17 9 14 16 17
H



Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s

Weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
0 - not a barrier at all 41 2 10 29 - 1 1 8§ 11 3 - 13 3 2 25 16 - 20 7
9 3 13 9 12 2 9 9 4 33 12 3 10 8 10 5

HIJN

1 10 2 1 7 - - 2 2 8 - - - - - 2 8 1 3 5
2 3 2 2 4 2 6 1 4 1 2 3

2 20 5 3 12 1 - 3 1 12 0 - 0 1 7 6 14 1 10 8
4 8 5 4 7 7 1 9 * * 2 9 2 7 1 5 6

3 23 5 3 16 - 2 3 3 10 5 - - 5 0 15 8 6 3 12
5 8 3 5 25 8 3 8 5 18 * 6 4 8 2 9

4 46 2 7 37 - 0 2 7 9 20 - - 6 4 34 12 18 17 2
10 3 9 12 * 4 8 7 22 22 6 14 6 24 9 2

HIN P RS
5 99 15 14 71 0 - 14 11 29 17 - 8 3 131 46 46 13 57 21
22 26 18 23 2 39 13 23 18 20 9 43 19 24 17 30 15
HIM S
6 29 7 5 16 5 0 2 10 6 3 - 1 7 2 16 13 6 14 9
6 13 7 5 46 7 4 12 5 3 3 24 2 7 6 7 7 7
G

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q37NEW]. Level of barrier: Businesses not caring enough about how their activities impact Indigenous Peoples and communities

10 - major barrier

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

39

51
11

60

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
12 11 34 4 4 4 12 11 15 3 0 16 25 27 10 26 16
22 14 11 34 56 12 14 8 16 7 1 22 11 14 13 14 12
M

2 7 55 - - 2 24 22 14 3 0 2 39 24 7 22 34

3 10 18 5 28 17 15 9 * 3 17 12 10 12 25
B MN R
0 9 12 - - 0 2 5 6 7 - - 14 7 4 6 11
1 11 4 1 3 4 6 18 6 3 6 3 8

B

6 6 22 1 - 4 6 6 10 4 3 8 16 20 10 13 12
10 8 7 11 12 7 4 10 12 12 11 7 10 13 7 9
3 11 36 - 1 2 10 19 3 13 3 2 26 24 1 24 12

6 14 11 12 7 12 15 4 33 12 3 11 12 1 12 9

J HIJN Q

6 15 34 1 - 5 8 10 15 11 3 8 30 27 14 19 22
11 20 11 11 13 10 8 16 29 12 11 13 14 18 10 16

13

Percentages (unpooled proportions)



Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-

Indigenous Peoples?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Canadians do have a role - feels
strongly

Canadians do have a role - does not
feel strongly

Canadians do not have a role - does not

feel strongly

Canadians do not have a role - feels

strongly

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Provinces/Territories

296
66

64
14

20

41

28

360
80

61
14

151
66

30
13

18

23
10

181
80

42
18

91
69

17
13

12

12

109

82

13
10

NU TERR
(GORN(0))
89 449
89 449
54 296
61 66
16 64
18 14
1 20

2 5

5 41

6 9
12 28
14 6
70 360
79 80
7 61

8 14

296
66

64
14

20

41

28

360
80

61
14

296
66

64
14

20

41

28

360
80

61
14



Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-
Indigenous Peoples?

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ Oon off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
(C.Y) @® W E @ ¢ @ (K> w m Ny 0 P @
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Canadians do have a role - feels 296 41 29 45 116 179 67 15 34 30 39 258 6 - 32 145 151
strongly 66 73 55 60 62 69 77 49 50 85 73 64 100 81 64 68
H
Canadians do have a role - does not 64 4 7 17 29 35 5 6 18 1 3 64 - - 0 40 24
feel strongly 14 7 14 23 15 13 6 20 27 4 7 16 * 18 11
Canadians do not have a role - does not 20 3 2 1 6 14 1 4 1 1 - 20 - - 0 12 8
feel strongly 5 5 4 1 3 5 1 13 2 3 5 1 5 4
Canadians do not have a role - feels 41 7 3 6 16 25 7 5 3 3 4 39 - - 2 28 12
strongly 9 12 6 8 8 10 8 18 4 9 8 10 6 12 6
Cannot say 28 2 11 6 20 8 8 - 11 - 7 23 - - 5 2 26
6 3 21 8 11 3 9 17 12 6 13 1 12
B F
Top 2 Box 360 45 36 63 145 214 71 21 52 31 42 321 6 - 32 185 175
80 80 69 83 78 82 82 69 77 89 80 80 100 81 81 79
Bottom 2 Box 61 10 5 7 22 39 8 9 4 4 4 59 - - 2 41 20
14 17 10 9 12 15 9 31 6 11 8 15 6 18 9
G

Comparison Groups: BCD/EF/GHI
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-
Indigenous Peoples?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
(C.Y) ® W ™ & G @ W @O @ K W mm o) o »® @ ® s
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
Canadians do have a role - feels 296 23 54 59 62 97 51 55 107 80 30 32 62 114 119 110 48 16 4
strongly 66 45 55 76 68 75 58 64 69 72 58 77 85 70 78 67 66 40 100
C R
Canadians do have a role - does not 64 23 16 8 8 10 8 21 23 11 16 4 4 21 18 27 6 12 -
feel strongly 14 44 16 10 8 7 9 24 15 10 30 10 5 13 12 16 9 30
M
Canadians do not have a role - does not 20 - 9 3 6 3 4 1 8 6 0 3 0 8 8 6 7 - -
feel strongly 5 9 4 6 2 5 2 5 5 7 * 5 5 4 9
Canadians do not have a role - feels 41 - 8 7 13 13 8 6 15 12 4 2 2 19 5 18 12 5 -
strongly 9 8 9 14 10 9 6 10 11 8 5 3 12 3 11 16 12
Cannot say 28 5 12 1 3 7 17 4 2 3 1 0 5 2 3 4 0 7 -
6 10 12 1 4 5 19 4 1 3 3 1 6 1 2 3 * 18
D IJ
Top 2 Box 360 46 70 67 70 107 59 76 130 91 45 36 65 134 137 138 54 28 4
80 90 71 87 76 83 67 88 84 82 89 87 90 82 90 83 75 70 100
Bottom 2 Box 61 - 17 10 19 16 12 7 23 18 4 5 3 27 13 24 18 5 -
14 17 12 20 12 14 8 15 16 9 12 3 16 8 14 25 12
M

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent zZ-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q38. Do you believe that individual Canadians do, or do not, have a role to play in efforts to bring about reconciliation between Indigenous and non-

Indigenous Peoples?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Canadians do have a role - feels
strongly

Canadians do have a role - does not
feel strongly

Canadians do not have a role - does not
feel strongly

Canadians do not have a role - feels
strongly

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

296
66

64
14

20

41

28

360
80

61
14

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
()] © ()] @& ¢ @ H @O @ W W m m) o @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
42 40 212 12 5 24 71 85 66 - 17 8 45 170 116 60 121 90
74 52 68 9 76 65 84 66 72 45 27 62 72 59 79 63 66
ILM M M
2 9 53 - - 2 5 22 7 - 15 8 6 29 31 8 24 19
3 11 17 5 6 17 8 40 27 8 12 16 11 13 14
B HIN H
4 8 7 - - 4 2 7 9 - 1 0 2 11 9 5 4 10
7 11 2 11 2 5 9 2 1 3 5 5 7 2 7
5 12 24 0 2 3 5 13 7 - 4 7 5 13 28 3 21 17
9 15 8 1 24 9 6 10 8 11 24 6 5 14 4 11 13
3 8 14 - - 3 2 2 3 - 1 6 15 15 11 - 22 1
6 10 4 9 2 1 3 2 20 21 6 6 12 1
HIJ S
44 48 265 12 5 26 76 107 73 - 33 16 51 198 147 68 145 108
78 63 85 9 76 70 90 83 79 85 55 70 84 75 89 75 79
C M
9 20 31 0 2 8 7 20 16 - 5 7 7 23 37 8 25 27
16 26 10 1 24 20 8§ 15 17 12 25 9 10 19 11 13 20
D

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q39. Are you [optimistic/pessimistic] that there will be meaningful reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people in your 1ifetime?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very optimistic
Somewhat optimistic
Somewhat pessimistic
Very pessimistic

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

90
20

220
49

80
18
32

27

310
69

112

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
- - - - - - - - - - 49 19 22 90 - - - - 90 90
21 15 25 20 20 20
- - - - - - - - - - 121 56 43 220 - - - - 220 220
53 42 49 49 49 49
- - - - - - - - - - 42 28 11 80 - - - - 80 80
18 21 12 18 18 18
- - - - - - - - - - 15 16 1 32 - - - - 32 32
7 12 1 7 7 7
- - - - - - - - - - 1 14 12 27 - - - - 27 27
* 10 13 6 6 6
L L L

- - - - - - - - - - 170 75 66 310 - - - - 310 310
75 56 74 69 69 69

M
- - - - - - - - - - 57 44 12 112 - - - - 112 112
25 33 13 25 25 25

25

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q39. Are you [optimistic/pessimistic] that there will be meaningful reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people in your 1ifetime?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very optimistic

Somewhat optimistic

Somewhat pessimistic

Very pessimistic

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

90
20

220
49

80
18
32

27

310
69

112
25

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
16 4 28 49 41 26 4 19 22 4 80 3 - 7 56 34
29 8 37 26 16 30 13 28 63 8 20 44 18 25 15
33 21 31 85 133 38 18 28 12 26 199 3 - 18 105 115
58 41 41 46 51 44 61 41 35 49 49 45 46 46 52
2 9 8 19 61 10 1 7 1 9 71 1 - 8 37 43
3 17 11 10 23 12 4 11 3 18 18 11 20 16 19
E
2 6 1 9 23 4 3 3 - 4 31 - - 1 25 7
3 11 1 5 9 4 9 4 7 8 3 11 3
4 12 8 24 2 9 4 11 - 10 22 - - 5 5 22
7 22 10 13 1 10 13 16 19 5 13 2 10
F
50 26 59 134 174 64 22 46 34 30 279 5 - 25 161 149
87 50 78 72 67 74 74 69 97 57 69 89 64 71 67
C
3 14 9 28 84 14 4 10 1 13 102 1 - 9 62 50
6 28 12 15 32 16 13 15 3 25 25 11 23 27 23
E

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q39. Are you [optimistic/pessimistic] that there will be meaningful reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people in your 1ifetime?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very optimistic

Somewhat optimistic

Somewhat pessimistic

Very pessimistic

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

90
20

220
49

80
18

310
69

112
25

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
1 18 20 26 26 39 7 16 28 6 3 16 44 30 41 7 11 4
1 18 26 28 20 44 8 10 25 11 7 22 27 20 25 10 27 100
HI I L Q
34 55 26 34 72 13 59 87 59 24 26 49 70 90 92 28 9 -
66 55 33 37 55 14 68 56 53 46 64 68 43 59 56 39 23
D G G G R R
9 11 20 19 21 15 14 35 16 19 8 6 27 23 26 21 9 -
17 11 25 21 17 17 16 23 14 38 20 8 17 15 16 28 22
M
3 2 9 9 10 6 5 12 7 2 4 2 15 8 5 13 5 -
6 2 11 10 7 7 6 8 6 3 9 2 9 5 3 18 12
P
5 14 3 4 1 16 1 5 2 1 - - 7 2 1 3 6 -
10 14 4 4 1 18 2 3 1 3 4 1 1 5 15
F HIJ
35 72 46 60 97 52 66 102 87 29 30 65 114 120 133 36 21 4
67 73 59 65 75 58 76 66 78 57 71 90 70 79 80 49 51 100
K Q QR
12 13 28 29 31 21 19 48 23 21 12 7 42 31 31 33 14 -
23 13 36 31 24 24 22 31 21 41 29 10 26 20 19 46 34
C M opP

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q39. Are you [optimistic/pessimistic] that there will be meaningful reconciliation between Indigenous and non-Indigenous people in your 1ifetime?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very optimistic

Somewhat optimistic

Somewhat pessimistic

Very pessimistic

Cannot say

Top 2 Box

Bottom 2 Box

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

90
20

220
49

80
18

310
69

112
25

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
14 10 65 1 4 10 27 18 17 - 7 7 15 61 22 11 41 36
25 14 21 8 56 26 32 14 19 17 26 21 26 11 15 21 27
I P
32 36 151 11 1 19 41 53 66 - 29 13 18 133 83 50 79 70
57 48 49 92 19 51 49 41 71 76 44 24 56 43 65 41 52
F IN N
7 15 57 - 1 7 10 44 10 - 1 0 14 22 52 10 35 21
13 20 18 12 18 12 35 10 3 2 20 9 27 14 18 15
HILM (6]
3 6 22 - 1 2 6 11 - - 2 1 9 6 26 4 19 7
5 8 7 12 5 7 9 4 4 12 2 13 5 10 5
0]
- 8 16 - - - 1 2 - - - 7 17 14 12 1 18 1
10 5 1 2 25 23 6 6 1 9 1
HI HI Qs
46 47 216 12 5 28 68 70 83 - 36 20 33 195 105 61 120 107
82 61 69 100 76 77 80 55 90 93 69 45 82 54 81 62 78
G IN IN IN P R
10 21 79 - 2 9 16 56 10 - 3 2 23 28 78 14 54 28
18 28 25 24 23 19 43 10 7 5 32 12 40 19 28 21
HJILM (0]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86A.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Agree/disagree: I feel pressure to hide or downplay my cultural identity

Provinces/Territories

449
449

55
12

98
22

98
22

178
40

20

153
34

276
62

227
227

33
14

38
17

52
23

102
45

71
31

154
68

133
133

13
10

34
26

29
22

51
39

47
35

80
60

NU TERR
Ny (0
89 449
89 449

9 55
10 12
26 98
30 22
17 98
19 22
25 178
28 40
12 20
13 4
LO L
36 153
40 34
42 276
47 62

55
12

98
22

98
22

178

40
20

153

34

276

62

55
12

98
22

98
22

178

40
20

153

34

276

62



Q86A. Agree/disagree: I feel pressure to hide or downplay my cultural identity

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

55
12

98
22

98
22

178
40

153
34

276
62

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
10 5 13 28 26 23 5 0 13 11 49 2 - 4 42 13
18 9 17 15 10 27 16 * 36 20 12 28 11 18 6
I
19 17 24 61 37 37 12 11 17 20 78 1 - 20 57 42
34 32 32 33 14 43 41 17 48 38 19 18 49 25 19
F
11 17 12 40 58 12 7 22 3 9 81 2 - 15 39 59
20 32 16 22 22 14 22 32 9 16 20 27 37 17 27
12 3 25 41 137 12 4 24 2 10 175 2 - 1 87 91
21 7 34 22 53 14 12 35 6 20 44 27 3 38 41
C E
4 11 1 16 2 2 2 11 0 3 20 - - - 3 17
7 20 1 9 1 3 8 16 1 6 5 1 8
D F
30 21 37 89 63 60 17 11 30 31 127 3 - 24 98 55
52 41 49 48 24 69 57 17 84 58 31 46 60 43 25
F I I
23 20 37 81 195 24 10 45 5 19 257 3 - 16 127 150
41 39 49 43 75 28 35 67 15 36 64 54 40 56 68
E G

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86A. Agree/disagree: I feel pressure to hide or downplay my cultural identity

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

55
12

98
22

98
22

178
40

153
34

276
62

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
1 20 19 9 6 8 11 13 22 0 3 9 32 8 35 8 3 1
1 21 25 10 4 8 12 9 20 1 6 12 20 5 21 11 6 15
F I K 0]
12 29 31 17 9 20 5 45 26 8 7 13 49 34 37 21 6 2
24 29 40 18 7 23 6 29 23 16 16 18 30 22 23 28 15 58
F F H

4 20 13 30 30 27 17 39 15 25 9 14 22 26 41 17 14 -

8 20 17 33 24 31 20 25 13 50 22 19 14 17 25 24 34

J MN
34 16 12 34 82 22 54 55 46 16 23 37 56 84 51 24 18 1
66 16 15 37 63 25 62 36 41 32 56 51 34 55 31 33 44 27
CD D CDE G P

- 13 2 2 2 11 - 2 3 1 - - 3 1 1 2 1 -

13 3 2 2 13 2 2 2 2 1 3 2

DEF 1J
13 49 50 26 15 28 16 58 48 8 9 22 81 42 73 29 8 3
25 50 65 28 12 32 18 38 43 16 22 30 50 28 44 40 21 73
F EF H KL
38 36 25 65 112 49 71 94 61 42 32 51 78 109 92 41 31 1
75 37 32 70 87 56 82 61 54 82 78 70 48 72 56 57 77 27
cb CD J N N

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86A. Agree/disagree: I feel pressure to hide or downplay my cultural identity

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

55
12

98
22

98
22

178
40

153
34

276
62

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
11 9 34 7 1 4 17 16 8 - 7 3 3 32 23 - 21 33
20 12 11 57 12 9 21 12 9 19 10 5 14 12 11 24
13 23 63 5 0 6 18 34 18 - 5 11 12 66 32 8 40 43
22 30 20 41 6 17 21 26 20 13 40 17 28 16 10 21 32
Q
18 13 67 - 4 14 14 39 13 - 6 7 19 27 66 16 43 37
32 17 21 62 38 16 31 15 15 23 26 12 34 20 22 27
0]
15 30 132 0 1 13 36 39 53 - 19 8 20 99 70 52 76 22
26 40 43 2 19 35 42 30 57 48 27 28 42 36 69 40 17
I RS S
- 1 15 - - - - 0 - - 2 - 17 12 4 0 11 0
1 5 * 5 24 5 2 1 6 ®
I S
24 32 97 12 1 10 35 50 26 - 12 14 16 98 55 8 62 76
42 42 31 98 18 27 42 39 28 32 50 22 41 28 10 32 56
FG Q QR
33 44 199 0 5 27 49 78 66 - 24 14 39 126 137 68 119 60
58 57 64 2 82 73 58 61 72 63 50 54 53 70 89 62 44
E E (6] RS S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86B. Agree/disagree: I have enough opportunities to get together with people who share my cultural identity to celebrate the things we have in common

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Strongly agree 238 - - - - - - - - - - 105 56 77 238 - - - - 238 238
53 46 42 86 53 53 53
LMO
Somewhat agree 140 - - - - - - - - - - 82 50 8 140 - - - - 140 140
31 36 37 9 31 31 31
N N

Somewhat disagree 38 - - - - - - - - - - 23 14 1 38 - - - - 38 38
8 10 10 1 8 8 8

Strongly disagree 19 - - - - - - - - - - 12 4 3 19 - - - - 19 19
4 5 3 3 4 4 4

Cannot say 15 - - - - - - - - - - 5 10 0 15 - - - - 15 15
3 2 7 * 3 3 3

NET: Agree 377 - - - - - - - - - - 187 106 84 377 - - - - 377 377
84 82 80 95 84 84 84

NET: Disagree 56 - - - - - - - - - - 35 17 4 56 - - - - 56 56
13 15 13 5 13 13 13

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86B. Agree/disagree: I have enough opportunities to get together with people who share my cultural identity to celebrate the things we have in common

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Strongly agree 238 29 30 52 111 125 49 8 55 20 29 202 2 - 33 119 119
53 51 57 68 60 48 56 26 82 56 55 50 43 84 52 54
H H
Somewhat agree 140 15 18 12 46 94 22 14 9 8 14 136 2 - 2 73 66
31 27 36 16 25 36 25 46 13 22 27 34 29 4 32 30
Somewhat disagree 38 5 4 7 17 20 10 6 - 6 4 32 2 - 4 17 20
8 10 7 9 9 8 12 19 18 8 8 27 10 8 9
Strongly disagree 19 3 - 1 4 14 4 1 0 2 2 18 0 - 1 11 7
4 6 1 2 5 4 2 * 5 4 4 2 2 5 3
Cannot say 15 4 - 4 8 8 2 2 3 - 3 15 - - - 7 9
3 7 5 4 3 2 8 5 6 4 3 4
NET: Agree 377 44 48 64 157 219 71 22 64 27 44 338 4 - 35 193 185
84 78 93 84 84 84 82 72 95 78 82 84 71 88 84 84
NET: Disagree 56 9 4 8 21 34 14 6 0 8 6 49 2 - 5 29 27
13 16 7 10 11 13 16 21 ® 22 12 12 29 12 13 12

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86B. Agree/disagree: I have enough opportunities to get together with people who share my cultural identity to celebrate the things we have in common

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
strongly agree 238 37 47 41 42 70 67 45 59 65 19 26 42 83 9 77 31 17 2
53 72 48 53 46 54 75 52 38 58 37 62 58 51 65 47 43 43 46
I I
Somewhat agree 140 3 37 25 37 38 11 33 65 29 19 14 17 55 42 58 27 13 2
31 6 37 33 40 29 13 38 42 26 38 33 23 34 27 35 37 33 42
B GJ

Somewhat disagree 38 8 10 2 6 11 4 4 16 12 9 2 8 14 5 21 5 4 0
8 16 10 3 7 8 4 5 11 11 18 5 12 9 3 13 8§ 11 11
Sstrongly disagree 19 - 2 6 3 7 4 2 9 4 1 - 3 7 6 8 4 1 -

4 2 8 4 6 4 2 6 4 2 4 5 4 5 5 3
Cannot say 15 3 4 2 3 3 3 3 6 2 3 - 3 3 1 1 5 4 -

3 6 4 3 3 3 3 3 4 2 5 4 2 1 1 7 10
NET: Agree 377 40 84 66 79 108 78 78 124 94 38 40 59 139 141 135 58 31 4
84 78 85 85 86 84 88 90 80 84 75 95 81 85 92 82 80 76 89
NET: Disagree 56 8§ 11 9 10 18 8 6 25 16 10 2 11 21 11 29 9 6 0
13 16 12 12 11 14 9 7 16 15 20 5 15 13 7 18 12 14 11

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86B. Agree/disagree: I have enough opportunities to get together with people who share my cultural identity to celebrate the things we have in common

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree
Strongly disagree
cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

238
53

140
31

38

19

15

377
84

56

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
16 32 189 2 2 13 46 62 58 - 25 12 32 145 86 54 90 66
28 42 61 14 25 34 54 48 62 66 42 44 61 44 71 47 48
BC P
30 27 82 6 4 19 33 45 29 - 6 8 18 68 71 13 68 54
54 36 26 53 63 51 39 35 31 16 27 25 29 36 17 35 39
D
7 10 19 4 0 3 3 10 5 - 5 3 12 14 17 8 18 8
13 13 6 34 * 9 4 8 5 13 9 16 6 9 10 9 6
2 6 11 - 1 1 2 10 1 - 2 - 4 5 14 1 15 3
3 8 3 12 2 2 8 1 5 5 2 7 1 8 2
1 1 10 - - 1 1 1 0 - - 6 7 5 8 1 2 6
2 1 3 4 1 1 * 22 10 2 4 1 1 4
46 59 271 8 6 31 79 107 86 - 31 20 50 212 156 67 158 119
82 77 87 66 88 85 93 83 93 82 69 69 90 80 88 82 88
N N
9 16 30 4 1 4 5 20 6 - 7 3 15 19 30 8 32 11
16 21 10 34 12 11 6 16 6 18 9 21 8 15 11 17 8

13

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86C.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Agree/disagree: I feel my cultural identity is respected in Canada today

138
31

200
45

51
11

48
11
11
338
75

99
22

Provinces/Territories

227
227

87
39

93
41

25
11

14

181
80

39
17

133
133

32
24

60
45

12

26
19

92
69

38
28

NU TERR
Ny (@
89 449
89 449
19 138
21 31
47 200
52 45
13 51
15 11

9 48
10 11

1 11

2 3
66 338
74 75
22 99
25 22

138
31

200
45

51
11

48
11
11
338
75

99
22

138
31

200
45

51
11

48
11
11
338
75

99
22



Q86C. Agree/disagree: I feel my cultural identity is respected in Canada today

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

138
31

200
45

51
11

48
11
11
338
75

99
22

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
10 4 20 35 103 21 6 8 15 6 125 2 - 11 64 74
17 9 27 19 39 24 18 13 41 12 31 28 29 28 34
E
25 32 45 102 98 49 12 40 15 34 178 2 - 20 101 99
44 62 59 55 38 56 40 60 41 64 44 34 51 44 45
F
17 13 2 32 17 10 9 14 4 8 43 1 - 7 21 30
30 25 3 17 7 11 31 20 11 15 11 11 17 9 14
D
3 2 7 13 35 6 3 5 2 4 46 2 - 1 36 12
6 4 9 7 13 6 10 7 5 7 11 27 2 16 6
2 - 1 4 8 2 - 0 0 1 11 - - - 6 5
3 1 2 3 3 1 1 2 3 3 2
35 37 65 137 200 69 18 49 29 40 303 4 - 32 165 173
61 71 86 73 77 80 59 72 83 76 75 62 80 72 78
20 15 9 46 52 15 12 18 6 12 89 2 - 8 57 42
35 29 12 25 20 17 41 27 16 22 22 38 20 25 19
G

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86C. Agree/disagree: I feel my cultural identity is respected in Canada today

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

138
31

200
45

51
11

48
11

11

338
75

99
22

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
19 27 25 24 44 19 24 41 52 13 9 41 60 67 56 12 1 2
38 27 32 26 34 22 27 27 47 25 22 56 37 44 34 16 3 46

GI QR R
26 58 25 43 48 38 52 67 41 21 28 21 53 67 75 30 17 2
51 59 32 47 37 43 60 43 36 40 68 29 32 44 45 42 42 42
DF MN

- 6 16 4 24 17 5 20 9 9 3 5 27 6 18 16 11 0
6 21 5 18 19 6 13 8 18 8 7 16 4 11 22 26 11

E E 0
3 4 12 20 10 13 5 24 6 8 1 2 22 10 16 10 12 -

6 4 15 22 8 14 6 15 6 15 2 2 14 7 10 14 30
CF J L

3 3 - 1 4 2 0 3 4 1 - 4 2 2 0 4 - -

6 3 1 3 2 * 2 3 1 5 1 1 * 6
46 85 50 66 92 58 76 108 93 34 37 62 113 134 131 42 18 4
89 86 64 72 71 65 87 70 83 66 90 86 69 88 79 58 44 89

D N QR QR
3 11 28 24 33 29 11 43 16 17 4 7 49 16 34 26 23 0
6 11 36 27 26 33 12 28 14 33 10 9 30 11 21 36 56 11
BC J LM 0O OP

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86C. Agree/disagree: I feel my cultural identity is respected in Canada today

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree
Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

138
31

200
45

51
11

48
11
11

338
75

99
22

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
16 23 98 2 3 11 33 27 45 - 8 2 23 92 41 46 52 36
29 30 32 14 50 31 39 21 49 21 7 31 39 21 60 27 27
M ™ P RS
33 30 137 10 2 19 40 50 33 - 24 16 36 106 92 19 93 66
58 39 44 8 38 52 47 39 36 63 57 50 45 47 25 48 48
5 10 36 - - 5 8§ 19 13 - 3 3 5 20 24 3 21 17
8 14 12 13 9 15 14 9 11 7 8 12 3 11 12
2 11 36 - 1 1 3 32 1 - 3 4 2 12 37 8 23 14
3 14 12 12 3 4 25 1 7 13 3 5 19 10 12 10
HIN 0]
1 3 4 - - 1 1 1 0 - - 3 6 7 2 1 2 4
1 4 1 2 1 1 * 12 9 3 1 1 1 3
49 52 235 12 6 31 73 77 78 - 32 18 59 198 133 65 145 102
87 69 76 100 88 83 8 60 85 84 64 81 84 68 86 75 75
I I P
6 21 72 - 1 6 11 50 14 - 6 7 7 31 60 10 45 31
12 28 23 12 15 13 39 15 16 25 10 13 31 14 23 23
HIN 0]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86D. Agree/disagree: Expressing my cultural identity is important to my overall wellbeing and happiness

Provinces/Territories

» ® ©
weighted 'N' 449 -
Unweighted 'N' 449 -
Strongly agree 165 -
37

Somewhat agree 154 -
34

Somewhat disagree 85 -
19

Sstrongly disagree 31 -
7

Cannot say 15 -
3

NET: Agree 319 -
71

NET: Disagree 115 -
26

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

227
227

64
28

90
40

45
20

21

155
68

66
29
N

133
133

47
35

36
27

33
25

10

83
62

43
32
N

NU TERR
Ny (@
89 449
89 449
54 165
61 37
L
27 154
31 34
6 85
7 19
0 31
* 7
1 15
2 3
81 319
91 71
LM
6 115
7 26

165
37

154
34

85
19

31

15

319
71

115
26

165
37

154
34

85
19

31

15

319
71

115
26



Q86D. Agree/disagree: Expressing my cultural identity is important to my overall wellbeing and happiness

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res.  Res. PHO NCO FRA PHO M F
w ® © ® ® ®» @ w @O W W MmN O CE @ ®
Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Strongly agree 165 30 13 44 88 76 41 10 38 14 26 137 3 - 26 81 84
37 53 26 59 47 29 47 32 57 41 49 34 46 65 36 38
F
Somewhat agree 154 9 26 25 59 93 30 10 19 11 19 138 2 - 14 75 79
34 15 50 33 32 36 35 34 28 31 36 34 36 35 33 36
B
Somewhat disagree 85 13 11 5 29 55 12 7 10 9 3 84 1 - 0 39 45
19 22 22 6 16 21 13 25 15 26 5 21 18 * 17 20
Sstrongly disagree 31 1 0 1 2 29 2 0 0 1 1 30 - - 0 22 8
7 1 1 1 1 11 2 1 * 3 1 7 * 10 4
E
Cannot say 15 5 1 1 8 7 3 2 0 - 4 15 - - - 10 5
3 8 2 4 3 4 8 1 8 4 4 2
NET: Agree 319 39 39 69 147 169 71 20 57 25 46 274 5 - 40 157 162
71 68 75 91 79 65 81 66 85 71 86 68 82 100 69 73
NET: Disagree 115 13 12 6 31 84 13 8 10 10 3 114 1 - 0 61 54
26 24 22 8 17 32 15 26 15 29 6 28 18 * 27 24
E

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86D. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Expressing my cultural identity is important to my overall wellbeing and happiness

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
165 20 34 26 37 48 41 29 55 39 18 19 32 55 52 74 24 14 2
37 39 34 34 40 37 47 33 35 35 35 46 45 34 34 44 34 33 46
154 24 37 26 30 38 34 30 46 42 14 15 25 59 64 43 25 11 1
34 46 38 33 32 29 38 34 30 38 27 36 35 36 42 26 35 26 31
85 4 23 19 15 22 3 16 43 22 12 7 11 32 24 40 8 13 0
19 8 24 25 17 17 4 19 28 20 24 17 15 20 16 24 11 31 11
G G
31 3 2 1 7 18 8 11 5 5 5 1 4 10 11 7 10 3 0
7 6 2 1 8 14 9 13 3 5 11 2 5 6 7 4 14 7 11
CD
15 - 3 5 3 4 2 0 6 3 2 - - 7 2 3 5 1 -
3 3 7 3 3 3 4 3 4 4 1 2 7 2
319 44 71 52 67 85 75 58 101 82 32 34 58 114 116 117 50 24 3
71 86 72 67 72 66 85 68 65 73 62 82 80 70 76 70 69 60 77
115 7 25 20 22 40 11 28 48 28 18 8 15 42 35 46 18 15 1
26 14 25 26 24 31 12 32 31 25 34 18 20 26 23 28 24 38 23

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q86D. Agree/disagree:

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Sstrongly disagree

Cannot say

NET: Agree

NET: Disagree

Expressing my cultural identity is important to my overall wellbeing and happiness

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
165 28 14 122 11 2 15 45 34 32 - 24 8 20 102 56 23 60 67

37 50 18 39 93 37 41 53 27 35 64 27 27 43 29 30 31 49
C C G IN R

154 14 35 105 1 4 8 20 52 36 - 8 9 30 89 63 31 74 35
34 24 46 34 7 57 22 23 41 38 22 30 41 38 32 41 39 26
85 8 21 55 - 0 7 9 25 22 - 5 12 10 31 49 17 35 27
19 14 28 18 6 20 11 20 24 14 41 14 13 25 22 18 20
31 7 5 19 - - 7 10 13 2 - 0 - 5 13 16 4 19 6
7 12 7 6 18 12 10 2 1 7 6 8 5 10 4
15 - 1 10 - - - 1 4 0 - - 0 8 1 10 2 4 1
3 1 3 1 3 1 1 10 1 5 3 2 1
319 42 49 227 12 6 23 65 86 68 - 33 16 49 191 119 54 134 102
71 75 64 73 100 94 63 76 67 73 85 57 68 81 61 70 70 75

G P
115 14 26 74 - 0 14 19 38 24 - 6 12 16 44 66 20 54 33
26 25 34 24 6 37 23 29 26 15 41 22 19 34 27 28 24
(o]

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q42. How important to you is it that your children (if you had some) Tearn to speak a second Tanguage?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very important

Somewhat important

Not very important

Not at all important

Cannot say

NET: Important

NET: Not important

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Provinces/Territories

449
449

216
48

174
39

43
10

10

390
87

53
12

227
227

106

191
84

33
15

133
133

115
87

16
12

NU TERR
Ny (0
89 449
89 449
36 216
40 48
49 174
55 39
343
310
0 10
2
1 6
2 1
84 390
95 87
3 53
4 12

216
48

174
39

43
10

10

390
87

53
12

216
48

174
39

43
10

10

390
87

53
12



Q42. How important to you is it that your children (if you had some) learn to speak

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very important

Somewhat important

Not very important

Not at all important

Cannot say

NET: Important

NET: Not important

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

216
48

174
39

43
10

10

390
87

53

a second Tanguage?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
15 26 50 91 124 52 11 29 24 27 176 3 - 37 91 125
26 51 67 49 48 59 36 43 69 51 44 45 94 40 56
B
33 21 24 77 94 29 15 32 10 22 170 2 - 2 100 74
58 40 32 42 36 33 50 48 28 40 42 28 6 44 33
4 5 - 10 32 3 3 5 0 2 41 2 - - 29 13
8 9 6 12 3 9 7 1 4 10 27 13 6
3 - - 3 6 2 2 0 0 1 10 - - - 5 5
6 2 2 2 5 * 1 2 2 2 2
1 - 1 3 3 2 - 0 - 1 6 - - - 2 5
3 1 2 1 2 1 2 2 1 2
48 47 74 169 219 81 26 61 34 49 346 4 - 40 192 198
8 91 99 91 84 93 86 92 97 91 86 73 100 84 90
8 5 - 14 38 4 4 5 1 4 51 2 - - 35 18
14 9 7 15 5 14 8 3 7 13 27 15 8

12

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q42. How important to you is it that your children (if you had some) Tearn to speak a second Tanguage?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very important

Somewhat important

Not very important

Not at all important
Cannot say
NET: Important

NET: Not important

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

216
48

174
39
43
10

10

390
87

53

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
36 32 38 55 54 49 43 66 57 33 23 41 77 88 83 26 18 4
70 33 49 60 42 55 49 43 51 65 54 57 47 57 50 36 44 89
C

13 54 26 30 52 35 32 62 43 10 15 17 68 48 63 36 16 0
25 55 33 32 40 39 37 40 39 19 36 23 42 31 38 50 38 11
3 9 14 3 14 2 11 21 9 6 4 13 15 13 15 9 5 -

6 9 18 3 11 2 13 14 8 13 10 18 9 9 9 13 12

E G

- 0 - 3 7 2 0 5 1 1 - 2 4 2 5 1 2 -

* 3 5 2 * 4 1 3 2 2 1 3 1 5
- 3 - 1 3 2 0 - 1 o - - - 2 - - - -

3 1 2 2 * 1 1 1

48 87 64 85 106 84 75 128 101 43 37 58 144 135 146 62 34 4
94 88 82 93 82 94 86 83 90 84 90 80 88 88 88 86 83 100
3 9 14 6 21 3 11 27 10 8 4 15 19 16 19 10 7 -

6 10 18 6 16 4 13 17 9 15 10 20 12 10 12 14 17

12

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q42. How important to you is it that your children (if you had some) Tearn to speak a second Tanguage?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very important

Somewhat important

Not very important

Not at all important
cannot say

NET: Important

NET: Not important

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

216
48

174
39

43
10

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
24 34 158 6 4 13 52 48 46 - 16 17 34 124 86 51 91 56
42 44 51 47 63 36 62 37 49 42 60 47 52 44 67 47 41
I
30 27 116 6 2 22 25 53 42 - 22 2 28 95 70 20 72 61
54 35 37 53 25 60 30 41 45 58 6 39 40 36 27 37 45
M M M
1 11 30 - - 1 5 20 5 - 0 9 4 15 28 3 23 15
3 14 10 4 6 16 5 * 32 5 6 14 3 12 11
L L
1 4 5 - 1 - 2 6 - - - - 2 2 9 1 6 3
1 6 2 12 2 5 3 1 4 1 3 2
- 0 2 - - - - 2 - - - 0 4 1 3 2 - -
1 ® 1 1 6 1 1 2
54 61 274 12 6 35 78 101 87 - 39 19 62 219 156 71 163 118
96 80 88 100 88 96 92 79 95 100 67 86 93 80 94 85 86
C I IM P
2 15 35 - 1 1 7 26 5 - 0 9 6 16 36 3 29 18
4 20 11 12 4 8 20 5 * 32 8 7 19 4 15 14
B JL L 0]

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 390 - - - - - - - - - - 191 115 84 390 - - - - 390 390
Unweighted 'N' 389 - - - - - - - - - - 191 118 80 389 - - - - 389 389
French 141 - - - - - - - - - - 85 37 18 141 - - - - 141 141
36 45 32 22 36 36 36
English 41 - - - - - - - - - - 10 10 21 41 - - - - 41 41
10 5 9 24 10 10 10
Inuktitut 33 - - - - - - - - - - - 6 26 33 - - - - 33 33
8 6 31 8 8 8
MO
Chinese/Cantonese/Mandarin 19 - - - - - - - - - - 11 5 3 19 - - - - 19 19
5 6 4 4 5 5 5
Spanish 18 - - - - - - - - - - 17 2 0 18 - - - - 18 18
5 9 1 * 5 5 5
MN
English and French 7 - - - - - - - - - - 6 1 - 7 - - - - 7 7
2 3 1 2 2 2
French and another language 6 - - - - - - - - - - 2 5 0 6 - - - - 6 6
2 1 4 * 2 2 2
Tagalog 5 - - - - - - - - - - - 5 - 5 - - - - 5 5
1 4 1 1 1
Filipino 4 - - - - - - - - - - 4 - - 4 - - - - 4 4
1 2 1 1 1
German 3 - - - - - - - - - - 3 - 0 3 - - - - 3 3
1 1 * 1 1 1

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
Hindi 2 - - - - - - - - - - 1 1 - 2 - - - - 2 2
1 1 1 1 1 1
Portuguese 2 - - - - - - - - - - % - - 2 - - - - 2 2
Cree 2 - - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - - 2 2
* 1 * * *
Russian 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
* 1 * * *
Arabic 0 - - - - - - - - - - 0 - - 0 - - - - 0 0
French and Spanish 9 - - - - - - - - - - 9 - - 9 - - - - 9 9
English and another language 9 - - - - - - - - - - - - 9 9 - - - - 9 9

English and Spanish - - - -
Hebrew - - - -
Italian - - - -

Japanese - - - -

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

0jibwe

Punjabi

Sign Language (ASL)

Ukrainian

Urdu

Vietnamese

Yoruba

Any additional - second language
Family or cultural language (mother
tongue)

Other First Nations/Indigenous language

Other

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Provinces/Territories Regions
NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
- - - - - - - - - - 10 2 0 13 - - - - 13 13
5 2 * 3 3 3
- - - - - - - - - - 4 5 - 9 - - - - 9 9
2 5 2 2 2
- - - - - - - - - - 5 9 - 14 - - - - 14 14
2 8 4 4 4
- - - - - - - - - - 12 6 7 25 - - - - 25 25
6 5 8 6 6 6
- - - - - - - - - - 17 20 9 45 - - - - 45 45
9 17 10 12 12 12

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

weighted 'N'
Unweighted 'N'

French

English

Inuktitut

Chinese/Cantonese/Mandarin

Spanish

English and French

French and another language

Tagalog

Filipino

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

[
1o

[
U100

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
48 47 74 169 219 81 26 61 34 49 346 4 - 40 192 198
44 33 47 124 262 71 34 18 42 30 364 8 - 16 234 155
16 10 4 30 111 18 9 3 3 16 138 - - 2 77 64
34 21 5 18 51 23 34 4 7 32 40 6 40 32
D E I
6 11 16 33 8 15 - 18 5 9 28 0 - 13 11 29
12 23 21 19 4 18 29 15 19 8 * 32 6 15
F
6 7 16 29 3 - - 29 - - 23 - - 10 13 20
13 15 21 17 2 48 7 24 7 10
F
2 2 5 9 10 7 3 - 6 0 19 - - - 14 5
4 4 7 6 4 8§ 11 18 1 5 7 2
3 0 1 5 14 2 3 - 2 - 18 - - 0 4 14
7 1 1 3 6 3 10 6 5 ® 2 7
- - - - 7 - - - - - 6 0 - - 2 5
3 2 10 1 2
- - 3 3 3 - - 3 - - 6 - - - 0 6
4 2 2 5 2 * 3
- - - - 5 - - - - - 1 - - 4 1 4
2 ® 10 1 2
- - - - 4 - - - - - 4 - - - 4 -
2 1 2

[ o N O NN

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®

German 3 1 0 0 1 1 0 1 - 0 - 3 - - - 1 1

1 2 1 * 1 5 1 1 1

Hindi 2 - - - - 2 - - - - 2 - - - - 2

1 1 1 1

Portuguese 2 0 - - 0 1 - 0 - - - 2 - - - 2 -
1 1 2 * 1

Cree 2 - - 2 2 - - 2 - - - 2 - - - - 2

* 2 1 6 * 1

Russian 1 - - 1 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 -
* 2 1 4 * 1

Arabic 0 0 - - 0 - - 0 - - - 0 - - - 0 -
* 1 * 2 * *

French and Spanish 0 - - - - 0 - - - - - 9 - - - - 9

English and another language 9 - 9 - 9 9 0 - - - 0 9 g - - 9 9

English and Spanish - - - - - -

Hebrew - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EF/GHI .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
Italian - - - - - - - - - - - - - - - - -
Japanese - - - - - - - - - - - - - - - - -
0jibwe - - - - - - - - - - - - - - - - -
Punjabi - - - - - - - - - - - - - - - - -
Sign Language (ASL) - - - - - - - - - - - - - - - - -
ukrainian - - - - - - - - - - - - - - - - -
Urdu - - - - - - - - - - - - - - - - -
Vietnamese - - - - - - - - - - - - - - - - -
Yoruba - - - - - - - - - - - - - - - - -
Any additional - second language 13 3 - 0 3 10 0 3 0 - 3 13 - - 0 8 5
3 7 2 4 * 11 5 4 * 4 2
G
Family or cultural language (mother 9 1 4 3 8 1 7 - 1 - 7 8 - - 1 5 4
tongue) 2 2 9 4 5 9 2 15 2 3 3 2

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © o (e ¢ @ (W @O Ky w m N 0 (P @@ ®
Other First Nations/Indigenous language 14 - 1 5 6 8 6 - - 0 6 13 - - 1 4 10
4 2 7 4 3 8 * 12 4 2 2 5
other 25 2 10 4 15 9 6 2 7 5 1 17 1 - 7 10 16
6 4 21 5 9 4 7 8 12 14 2 5 25 17 5 8
Cannot say 45 6 1 15 22 22 19 2 - 13 6 40 3 - 2 34 11
12 13 1 21 13 10 24 7 38 13 11 63 6 18 5

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

weighted 'N'
Unweighted 'N'
French

English

Inuktitut

Chinese/Cantonese/Mandarin

Spanish

English and French
French and another language

Tagalog

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

19

18

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
48 87 64 85 106 84 75 128 101 43 37 58 144 135 146 62 34 4
8 76 71 76 158 40 34 83 229 32 32 36 199 157 154 54 19 7
18 31 15 25 52 9 31 59 42 10 10 25 70 74 46 15 6 -
37 36 24 30 49 10 42 46 41 24 27 43 49 55 31 24 17
D G G PQR
5 14 8 11 2 28 6 3 5 0 0 13 4 4 16 5 5 -
11 16 13 13 2 33 8 2 5 1 22 3 3 11 8 16
F F HIJ N
13 0 0 7 13 14 13 4 0 0 10 1 6 6 16 3 7 -
26 * * 8 13 17 17 3 * 26 2 4 5 11 5 21
D J J KMN
- 12 5 2 1 3 4 6 6 2 0 0 7 7 11 - 2 -
13 8 2 1 4 5 5 6 4 1 * 5 5 7 5
- 7 1 7 4 - 5 7 6 6 - 1 6 2 16 0 - -
8 2 8 3 7 5 6 14 2 4 2 11 *
0Q
- - - 3 3 - - 6 0 o 3 - 1 5 2 - - -
4 3 5 * 1 9 1 3 1
- 1 0 3 2 3 - 3 1 3 - 0 0 1 1 1 3 -
2 * 4 2 4 2 1 6 1 * * 1 2 9
4 1 - - - - - 4 1 - - 4 1 - 5 - - -
8 1 3 1 7 1 4

o N O NN

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN

Filipino 4 - - - 4 - 4 - - - - - - - - 4 - -
1 5 5 7

German 3 - 0 0 1 1 0 - 1 2 0 - 1 1 2 1 - - -
1 * 1 1 1 * 1 2 1 1 1 1

Hindi 2 - 1 - 1 - - - - 2 - 1 - 1 1 - 1 - -
1 1 1 2 2 1 1 1

Portuguese 2 - 1 0 - - - - 1 0 - - - 2 1 - 0 - -

1 1 1 * 1 1 1

Cree 2 - - - 2 - - - 2 - - - - 2 2 - - - -
* 2 1 1 1

Russian 1 - - 1 - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - -
* 2 1 1 1

Arabic 0 - 0 - - - - - - 0 - - - 0 - - 0 - -
* 1 * * 1

French and Spanish 9 - - - - 9 - - - 9 - - 2 - 9 - - - -

English and another language 9 - - 9 9 - 9 - - 9 - - - 9 9 - - - -

English and Spanish - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN

Hebrew - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Italian - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Japanese - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

03ibwe - - - - L - - - - - L i

Punjabi - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Sign Language (ASL) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Ukrainian - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

urdu - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Vietnamese - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Yoruba - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Any additional - second language 13 4 2 3 1 2 - 1 9 2 4 - 2 7 2 6 5 - -
3 9 3 5 1 2 2 7 2 10 3 5 1 4 8

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
Family or cultural language (mother 9 - 1 3 - 5 3 3 1 2 1 3 2 2 3 2 3 1 -
tongue) 2 1 5 5 4 4 1 2 3 9 3 1 2 2 5 3
Other First Nations/Indigenous language 14 - - 1 6 7 5 3 3 3 3 - 3 5 4 3 1 4 -
4 2 7 6 6 4 3 3 8 5 3 3 2 2 12
Oother 25 - 1 12 4 8 10 3 4 8 9 3 1 9 2 9 12 2 3
6 1 19 5 7 11 3 3 8 22 8 1 6 2 6 19 5 77
C M [0}
cannot say 45 4 13 13 9 6 5 6 13 19 3 7 6 20 20 10 10 4 1
12 9 15 20 11 5 6 9 10 19 7 18 10 14 15 7 16 12 23

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

weighted 'N'
Unweighted 'N'

French

English

Inuktitut

Chinese/Cantonese/Mandarin

Spanish

English and French

French and another language

Tagalog

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

19

[
v100

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
54 61 274 12 6 35 78 101 87 - 39 19 62 219 156 71 163 118
57 78 251 8 6 42 101 97 89 - 36 14 48 222 153 72 165 132
21 19 100 1 5 16 32 48 41 - 5 5 8 89 51 38 56 44
39 32 37 6 79 44 42 48 47 14 26 13 41 33 53 35 37
E N LN N
6 7 28 6 - - 11 0 - - 4 6 19 31 9 8 22 10
10 12 10 48 14 * 11 31 31 14 6 11 13 9
I I I P
- 1 32 - - - 6 0 11 - 13 0 1 18 8 2 8 10
2 12 8 *= 12 33 ® 2 8 5 3 5 8
C IN IJIMN
H
4 5 10 - - 4 4 6 7 - 2 - 11 8 0 7 9
8 8 4 12 5 6 8 6 5 5 1 5 8
6 3 9 - - 6 - 7 8 - 2 - 1 11 7 5 8 5
11 5 3 16 7 9 6 2 5 5 7 5 4
- - 7 - - - 4 1 - - 0 - 1 3 3 1 5 1
2 6 1 1 2 2 2 2 3 1
0 1 5 - - 0 - 1 1 - 1 3 0 1 5 0 3 3
1 2 2 1 1 2 3 16 * 1 3 * 2 3
4 1 - 4 - - 1 - - - - - 4 - 5 1 4 -
7 2 34 2 6 3 2 2

[ %] N O NN

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Filipino 4 4 - - - - 4 - 4 - - - - - 4 - - 4
1 8 12 4 3 3
German 3 1 1 1 - - 1 0 1 1 - - - 1 1 1 0 2 1
1 2 1 ® 3 1 1 2 1 1 1 1 1
Hindi 2 1 - 1 1 - - - - - - 1 - 1 2 - - 2 -
1 2 ® 7 3 1 1 1
Portuguese 2 - 0 1 - - - - - 2 - - - - 2 - - - 0
* 1 2 1 *
Cree 2 - 2 - - - - - - - - - 2 - 2 - - 2 -
* 3 8 1 1
Russian 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - - - 1
* 2 1 1 1
Arabic 0 - - 0 - - - - - - - 0 - - _ 0 _ _ 0
* 1
French and Spanish 0 - 0 - - - - 0 - - - - - - 0 - - 0 -
* 1 1 * *
English and another language 0 - - 0 - - - 0 - - - - - - 0 0 - - 0

English and Spanish - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
Hebrew - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Italian - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Japanese - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ojibwe - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Punjabi - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Sign Language (ASL) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ukrainian - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Urdu - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Vietnamese - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Yoruba - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Any additional - second Tanguage 13 - 1 12 - - - 1 3 2 - - 0 7 2 7 0 7 3
3 1 4 1 3 2 2 12 1 4 * 4 2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



(Continued)

Q43. which second language in particular do you think 1is important for your children to learn?

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
Y] (B) © ™ ® ¢ @ HW @O @O W W m W o @ @@ ® (s)
Family or cultural language (mother 9 - 1 8 - - - 4 1 - - - 1 4 3 7 1 5 4
tongue) 2 2 3 5 1 6 6 1 4 1 3 3
Other First Nations/Indigenous language 14 0 5 9 - - 0 1 6 4 - 2 - 2 2 11 5 5 3
4 1 8 3 1 1 6 4 4 3 1 7 7 3 3
Oother 25 2 3 20 - 1 1 7 10 3 - 3 - 1 15 9 2 11 3
6 4 5 7 14 4 8 10 3 8 1 7 6 2 7 3
cannot say 45 5 8 31 1 0 3 6 13 8 - 4 2 11 23 20 7 15 15
12 9 14 11 5 7 8 8 13 9 10 12 18 11 13 10 9 13

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a Canadian federal election

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The Liberal Party

The Conservative Party

The New Democratic Party

The Bloc Québécois

The Green Party

The Peoples Party of Canada

Another Party

Another Party. Please specify

None/Undecided/Too early to say

were held today, which

one of the following parties would you vote for?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
84 - - - - - - - - - - 43 25 16 84 - - - - 84 84
19 19 19 18 19 19 19
126 - - - - - - - - - - 72 26 28 126 - - - - 126 126
28 32 20 31 28 28 28
91 - - - - - - - - - - 57 27 7 91 - - - - 91 91
20 25 20 8 20 20 20
25 - - - - - - - - - - 15 5 5 25 - - - - 25 25
6 7 4 6 6 6 6
27 - - - - - - - - - - 9 17 1 27 - - - - 27 27
6 4 13 1 6 6 6
LNO

1 - - - - - - - - - - - 1 - 1 - - - - 1 1

* 1 * * *
97 - - - - - - - - - - 32 32 33 97 - - - - 97 97
22 14 24 37 22 22 22

L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a Canadian federal election

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The Liberal Party

The Conservative Party

The New Democratic Party

The Bloc Québécois

The Green Party

The Peoples Party of Canada

Another Party

Another Party. Please specify

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

were held today, which one of the following parties would you vote for?

84
19

126
28

91
20

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
12 13 12 37 47 24 5 7 13 11 75 1 - 8 44 40
21 26 15 20 18 28 18 11 38 20 19 12 19 19 18
13 8 10 32 93 22 3 7 6 15 117 2 - 7 83 43
22 16 14 17 36 25 11 10 18 29 29 34 17 36 19

E
15 5 13 32 58 10 13 10 6 4 82 1 - 8 34 56
26 9 17 17 22 11 42 15 16 8 20 11 20 15 25
G
8 4 0 13 11 8 3 2 4 4 23 1 - - 13 12
15 8 1 7 4 9 11 3 11 7 6 25 6 5
2 7 11 20 7 11 - 8 5 6 21 - - 5 11 16
3 14 15 11 3 13 12 14 12 5 13 5 7
F

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
None/Undecided/Too early to say 97 8 14 29 53 43 12 6 33 1 13 84 1 - 12 43 54
22 14 28 39 28 17 3 24 21 17 30 19 25

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The Liberal Party

The Conservative Party

The New Democratic Party

The Bloc Québécois

The Green Party

The Peoples Party of Canada

Another Party

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

84
19

126
28

91
20

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
3 15 15 12 39 17 17 20 30 5 15 14 34 45 27 8 5 4
6 15 20 13 30 19 20 13 27 10 37 19 21 29 16 11 11 100
I K
- 24 34 41 27 20 13 67 25 18 5 9 65 43 43 32 7 -
25 44 44 21 23 15 44 23 35 13 13 40 28 26 44 18
F F HJ LM
14 29 12 9 26 8 23 30 29 4 9 25 36 34 41 8 7 -
28 30 15 10 20 9 27 20 26 8 22 35 22 22 25 11 18
G
1 4 6 7 7 3 0 8 14 4 1 0 14 7 12 2 4 -
1 4 8 8 5 3 5 13 8 3 * 9 4 7 2 10
HI
8 7 5 3 3 13 7 5 1 8 2 5 1 4 3 7 13 -
16 8 6 3 3 15 9 3 1 15 4 7 * 2 2 10 32
oPQ
- - - - 1 - 1 - - - - 1 - - - 1 - -
1 1 1 1

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

Another Party. Please specify

None/Undecided/Too early to say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/

18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
25 19 6 20 27 28 25 24 13 13 9 18 13 21 40 16 4 -

49 19 8 21 21 32 29 15 11 24 21 25 8 14 24 21 10

D

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N’ 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N’ 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
The Liberal Party 84 10 13 61 6 0 4 84 - - - - - - 65 17 9 39 34
19 18 17 20 52 * 11 99 28 9 12 20 25
P

The Conservative Party 126 23 22 81 0 5 18 - 126 - - - - - 34 92 11 43 61
28 41 28 26 1 81 48 98 14 47 15 23 45
E E (o] QR
The New Democratic Party 91 10 18 62 - 1 9 - - 91 - - - - 62 22 37 31 22
20 18 23 20 19 25 98 26 11 48 16 16

P RS

The Bloc Québécois -

The Green Party 25 1 6 18 1 - - - - - - 25 - - 11 12 2 9 10
6 1 8 6 6 64 5 6 3 5 7
The Peoples Party of Canada 27 2 7 18 - - 2 - - - - - 27 - 10 17 3 15 8
6 3 9 6 4 93 4 9 4 8 6
Another Party 1 - - 1 - - - - - - - - - - - 1 - 1 -

Another Party. Please specify

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

None/Undecided/Too early to say 97 11 12 69 5 - 5 1 2 2 - 14 2 72 54 35 13 55 1
22 19 15 22 41 13 1 2 2 36 7 100 23 18 17 28 1
HIJIM IJLM S S
H

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q47. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be inclined to support?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 95 - - - - - - - - - - 32z 30 33 95 - - - - 95 95
Unweighted 'N' 74 - - - - - - - - - - 34 26 14 74 - - - - 74 74
The Liberal Party 1 - - - - - - - - - - 0 - 0 1 - - - - 1 1
1 1 1 1 1 1
The Conservative Party 2 - - - - - - - - - - 1 1 - 2 - - - - 2 2
2 4 4 2 2 2
The New Democratic Party 2 - - - - - - - - - - 1 1 - 2 - - - - 2 2
2 3 3 2 2 2
The Bloc Québécois - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The Green Party 14 - - - - - - - - - - 1 - 13 14 - - - - 14 14
15 4 38 15 15 15

L L

The Peoples Party of Canada 2 - - - - - - - - - - 0 2 - 2 - - - - 2 2
2 1 5 2 2 2
Another Party 2 - - - - - - - - - - 2 - - 2 - - - - 2 2
2 5 2 2 2
Another Party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 72 - - - - - - - - - - 26 26 20 72 - - - - 72 72
76 82 88 61 76 76 76

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

for Percentages (unpooled proportions)



Q47. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be inclined to support?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 95 8 14 29 53 41 12 6 33 1 13 82 1 - 12 42 52
Unweighted 'N' 74 9 5 10 26 47 10 5 9 2 8 68 1 - 5 39 35
The Liberal Party 1 0 0 - 1 0 - 0 0 - - 1 - - - 0 0
1 3 3 1 8 1 1 1 *
The Conservative Party 2 0 - - 0 2 0 - - 0 - 2 - - - 1 1
2 6 1 5 4 50 3 3 2
The New Democratic Party 2 - - - - 2 - - - - - 2 - - - 2 0
2 4 2 4 1
The Bloc Québécois - - - - - - - - - - - - - - - - -
The Green Party 14 - - 13 13 1 - - 13 - - 14 - - - 13 1
15 43 24 3 38 17 30 2
F

The Peoples Party of Canada 2 0 - 2 2 - 0 2 - 0 - 2 - - - 0 2
2 6 5 4 4 29 50 3 1 3
Another Party 2 - - - - 2 - - - - - 2 - - - 2 -

2 4 2 4
Another Party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 72 7 14 15 37 34 11 3 20 - 13 59 1 - 12 25 48
76 85 97 52 70 84 93 63 61 100 73 100 100 58 92

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q47. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be inclined to support?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
weighted 'N' 95 25 19 6 18 27 26 25 24 13 13 9 18 13 21 40 14 4 -
Unweighted 'N' 74 4 12 5 11 42 11 12 16 28 12 7 9 20 27 20 13 5 -
The Liberal Party 1 - - - - 1 0 0 0 - 1 - - - 0 - 0 0 -
1 3 * 1 2 5 * 2 11
The Conservative Party 2 - 0 1 - 1 - 1 - 1 1 - - 1 1 2 - - -
2 2 13 4 4 10 9 10 4 4
The New Democratic Party 2 - - - - 2 - - 2 0 - - - 2 2 - - - -
2 7 7 2 14 9
The Bloc Québécois - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The Green Party 14 13 - - - 1 - 13 1 - - - 1 - - 14 - - -
15 50 5 50 5 7 35
I
The Peoples Party of Canada 2 - 0 - 2 - - - 2 0 - - - 2 2 - - - -
2 2 9 7 4 12 8
Another Party 2 - - - - 2 2 - - - 2 - - - - - 2 - -
2 6 6 12 11
Another Party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 72 13 18 5 16 20 24 11 19 11 9 9 17 8 17 24 12 4 -
76 50 95 87 91 76 94 45 80 84 74 100 93 64 80 61 87 89

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q47. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be inclined to support?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 95 11 12 67 5 - 5 1 2 2 - 14 2 72 54 33 11 54 1

Unweighted 'N' 74 10 14 45 3 - 6 3 3 3 - 2 2 60 37 30 9 47 2

The Liberal Party 1 - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - 1 -
1 1 100 1 1

The Conservative Party 2 1 - 1 - - 1 - - - - - - 0 2 1 1 -
2 10 2 23 100 1 6 12 2

The New Democratic Party 2 - - 2 - - - - - 2 - - - - 2 - - 2 0
2 3 100 3 3 20

The Bloc Québécois - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

The Green Party 14 - 1 13 - - - - - - - 14 - - 14 - - 1 -
15 11 19 100 26 2

The Peoples Party of Canada 2 - 2 - - - - - - - - - 2 - 2 - 0 2 -
2 18 100 4 4 3

Another Party 2 - - 2 - - - - - - - - - - - 2 - 2 -
2 2 5 3

Another Party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None/Undecided/Too early to say 72 9 8 49 5 - 4 - - - - - - 72 35 29 9 47 1
76 90 72 73 100 77 100 65 90 84 86 80

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a Canadian federal election

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The Liberal Party

The Conservative Party

The New Democratic Party

The Bloc Québécois

The Green Party

The Peoples Party of Canada

Another Party. Please specify

Another Party

None/Undecided/Too early to say

were held today, which

one of the following parties would you vote for?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
447 - - - - - - - - - - 227 131 89 447 - - - - 447 447
447 - - - - - - - - - - 227 131 89 447 - - - - 447 447
85 - - - - - - - - - - 43 25 17 85 - - - - 85 85
19 19 19 19 19 19 19
128 - - - - - - - - - - 73 27 28 128 - - - - 128 128
29 32 21 31 29 29 29
92 - - - - - - - - - - 58 28 7 92 - - - - 92 92
21 25 21 8§ 21 21 21
39 - - - - - - - - - - 16 5 18 39 - - - - 39 39
9 7 4 20 9 9 9
29 - - - - - - - - - - 9 19 1 29 - - - - 29 29
6 4 14 1 6 6 6
LNO

2 - - - - - - - - - - 2 1 - 2 - - - - 2 2

1 1 1 1 1 1
72 - - - - - - - - - - 26 26 20 72 - - - - 72 72
16 12 20 22 16 16 16

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a Canadian federal election

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The Liberal Party

The Conservative Party

The New Democratic Party

The Bloc Québécois

The Green Party

The Peoples Party of Canada

Another Party. Please specify

Another Party

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

were held today, which one of the following parties would you vote for?

85
19

128
29

92
21

39

29

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 258 87 30 67 35 53 401 6 - 40 228 219
53 34 48 138 305 77 38 21 44 33 421 9 - 16 272 175
12 14 12 37 47 24 6 7 13 11 76 1 - 8 44 40
21 27 15 20 18 28 19 11 38 20 19 12 19 19 18
13 8 10 33 95 22 3 7 7 15 119 2 - 7 84 44
23 16 14 17 37 26 11 10 20 29 30 34 17 37 20
E
15 5 13 32 60 10 13 10 6 4 84 1 - 8 36 56
26 9 17 17 23 11 42 15 16 8 21 11 20 16 26
G
8 4 13 25 12 8 3 14 4 4 37 1 - - 26 13
15 8 17 14 5 9 11 21 11 7 9 25 11 6
2 7 13 22 7 12 2 8 5 6 23 - - 5 11 17
4 14 17 12 3 14 5 12 15 12 6 13 5 8
F
- - - - 2 - - - - - 2 - - - 2 -
1 1 1

=N

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
None/Undecided/Too early to say 72 7 14 15 37 34 11 3 20 - 13 59 1 - 12 25 48
16 12 27 20 20 13 13 12 30 24 15 17 30 11 22

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The Liberal Party

The Conservative Party

The New Democratic Party

The Bloc Québécois

The Green Party

The Peoples Party of Canada

Another Party. Please specify

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

85
19

128
29

92
21

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 90 129 87 87 155 112 51 41 73 163 153 166 70 41 4
9 85 81 83 189 43 41 102 254 37 35 47 222 182 170 63 22 7
3 15 15 12 40 17 17 21 30 6 15 14 34 45 27 8 5 4
6 15 20 13 31 19 20 13 27 11 37 19 21 29 16 12 13 100
I
- 25 35 41 28 20 14 67 27 19 5 9 66 43 45 32 7 -
25 45 45 21 24 16 44 24 37 13 13 41 28 27 45 18
F F HJ LM
14 29 12 9 28 8 23 32 29 4 9 25 38 36 41 8 7 -
28 30 15 11 22 9 27 21 26 8 22 35 23 24 25 11 18
G
13 4 6 7 8 3 13 9 14 4 1 1 14 7 26 2 4 -
26 4 8 8 6 3 15 6 13 8 3 2 9 4 16 2 10
0Q
8 8 5 5 3 13 7 7 1 8 2 5 2 5 3 7 13 -
16 8 6 5 3 15 9 4 1 15 4 7 1 3 2 10 32
oPQ

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

Another Party

None/Undecided/Too early to say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
- - - - 2 2 1 - - 2 - 1 - - - 2 - -

2 2 1 3 1 3
13 18 5 16 20 24 11 19 11 9 9 17 8 17 24 12 4 -

25 18 7 18 16 28 13 12 9 18 21 24 5 11 15 17 9

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q46. If a Canadian federal election

weighted 'N'

Unweighted 'N'

The Liberal Party

The Conservative Party

The New Democratic Party

The Bloc Québécois

The Green Party

The Peoples Party of Canada

Another Party. Please specify

were held today, which one of the following parties would you vote for?

85
19

128
29

92
21

Generation in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 308 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 193 74 192 136
62 95 283 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 249 182 80 191 149
10 13 62 6 0 4 85 - - - - - - 66 17 9 40 34
18 17 20 52 * 11 100 28 9 13 21 25
2]
24 22 82 0 5 19 - 128 - - - - - 35 93 13 44 61
43 28 27 1 81 51 100 15 48 17 23 45
E E 0] QR
10 18 64 - 1 9 - - 92 - - - - 64 22 37 32 22
18 23 21 19 25 100 27 11 50 17 16
P RS
1 7 31 1 - - - - - - 39 - - 25 12 2 10 10
1 9 10 6 100 11 6 3 5 7
B
2 9 18 - - 2 - - - - - 29 - 12 17 4 16 8
3 12 6 4 100 5 9 5 9 6
B

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q46. If a canadian federal election were held today, which one of the following parties would you vote for?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

Another Party 2 - - 2 - - - - - - - - - - - 2 - 2 -
1 1 1 1
None/Undecided/Too early to say 72 9 8 49 5 - 4 - - - - - - 72 35 29 9 47 1
16 17 11 16 41 10 100 15 15 12 24 1
S

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
(Y] ® @W M ® A G HW @O O & W Mm (N O ® @ ® 6 M (V)]
weighted 'N' 29 - - - - - - - - - - 29 - - 29 - - - - 29 29
Unweighted 'N' 41 - - - - - - - - - - 41 - - 41 - - - - 41 41
The Yukon Party 14 - - - - - - - - - - 14 - - 14 - - - - 14 14
47 47 47 47 47
The Liberal Party 12 - - - - - - - - - - 12 - - 12 - - - - 12 12
43 43 43 43 43
The New Democratic Party 2 - - - - - - - - - - 2 - - 2 - - - - 2 2
7 7 7 7 7
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
3 3 3 3 3

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] @® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®
weighted 'N' 29 8 6 11 26 3 9 17 - 5 3 29 - - - 23 6
Unweighted 'N' 41 13 11 14 38 3 12 26 - 8 4 41 - - - 35 6
The Yukon Party 14 5 4 5 14 - 4 10 - 3 1 14 - - - 9 4
47 54 63 44 52 44 56 56 26 47 41 70
The Liberal Party 12 3 1 6 11 2 5 6 - 2 3 12 - - - 11 1
43 38 23 52 41 65 51 35 36 74 43 49 20
The New Democratic Party 2 1 1 0 2 - 0 2 - 0 - 2 - - - 1 1
7 7 14 4 8 5 9 8 7 6 10
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 -

3 35 3 4

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
Y] @ @ m E& ¢ @ W @O O @ W m W @ > W ® (s
weighted 'N' 29 - 18 8 1 2 2 4 8 14 1 - - 28 5 22 2 - -
Unweighted 'N' 41 - 26 12 1 2 1 2 6 31 1 - - 40 6 31 4 - -
The Yukon Party 14 - 1 2 - - - 2 4 8 - - - 14 3 10 1 - -
47 62 29 50 48 54 48 63 44 37
The Liberal Party 12 - 6 5 - 2 2 2 4 5 - - - 12 2 10 0 - -
43 31 63 100 100 50 52 33 44 37 47 20
cD I3J
The New Democratic Party 2 - 1 1 - - - - - 2 - - - 2 - 2 - - -
7 7 8 14 7 9
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - -
3 100 100 43

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 29 1 10 18 - - - 3 5 15 - 5 - 1 20 9 2 2 25
Unweighted 'N' 41 1 14 26 - - - 3 8 18 - 11 - 1 27 14 2 3 36
The Yukon Party 14 - 5 8 - - - 0 1 10 - 2 - - 9 5 - - 14
47 54 45 17 17 67 44 45 52 54
I
The Liberal Party 12 - 5 8 - - - 2 4 4 - 2 - - 9 4 2 0 10
43 46 44 59 75 30 48 44 41 100 22 40
RS

The New Democratic Party 2 - - 2 - - - 1 0 0 - 0 - - 1 1 - 1 1
7 11 23 8 3 9 7 7 30 5
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 1 - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 -

3 100 100 5 48

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q69. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be presently inclined to support? YUKON ONLY

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
Unweighted 'N' 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
The Liberal Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The Yukon Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The New Democratic Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None/Undecided/Too early to say 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q69. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be presently inclined to support? YUKON ONLY

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) ®) © (D) (E) D @ (€9 Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 _
Unweighted 'N' 1 - - - - 1 - - - - - 1 - _ _ 1 _
The Liberal Party - - - - - - - - - - - - - - - - -
The Yukon Party - - - - - - - - - - - - - - - - _
The New Democratic Party - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - _
None/Undecided/Too early to say 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 -

100 100 100 100

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q69. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be presently inclined to support? YUKON ONLY

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
weighted 'N' 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - -
Unweighted 'N' 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - -
The Liberal Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The Yukon Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The New Democratic Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - -
100 100 100 100

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q69. Perhaps you have not yet made up your mind; is there nevertheless a party you might be presently inclined to support? YUKON ONLY

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 1 1 - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 -
Unweighted 'N' 1 1 - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 -
The Liberal Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The Yukon Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The New Democratic Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

None/Undecided/Too early to say 1 1 - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1
100 100 100 100 100

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68/69_SuM. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
@ ® © ® ® ® @ W @O O W WL m W O ¢ Q@ ® & @O WO
Weighted 'N' 29 - - - - - - - - - - 29 - - 29 - - - - 29 29
Unweighted 'N' 41 - - - - - - - - - - 41 - - 41 - - - - 41 41
The Yukon Party 14 - - - - - - - - - - 14 - - 14 - - - - 14 14
47 47 47 47 47
The Liberal Party 12 - - - - - - - - - - 12 - - 12 - - - - 12 12
43 43 43 43 43
The New Democratic Party 2 - - - - - - - - - - 2 - - 2 - - - - 2 2
7 7 7 7 7
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
3 3 3 3 3

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68/69_SuM. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 29 8 6 11 26 3 9 17 - 5 3 29 - - - 23 6
Unweighted 'N' 41 13 11 14 38 3 12 26 - 8 4 41 - - - 35 6
The Yukon Party 14 5 4 5 14 - 4 10 - 3 1 14 - - - 9 4
47 54 63 44 52 44 56 56 26 47 41 70
The Liberal Party 12 3 1 6 11 2 5 6 - 2 3 12 - - - 11 1
43 38 23 52 41 65 51 35 36 74 43 49 20
The New Democratic Party 2 1 1 0 2 - 0 2 - 0 - 2 - - - 1 1
7 7 14 4 8 5 9 8 7 6 10
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 -

3 35 3 4

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68/69_SuM. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) @® @ m & ¢ @ W @ K W mm W @ ® @ ® (s
weighted 'N' 29 - 18 8 1 2 2 4 8 14 1 - - 28 5 22 2 - -
Unweighted 'N' 41 - 26 12 1 2 1 2 6 31 1 - - 40 6 31 4 - -
The Yukon Party 14 - 1 2 - - - 2 4 8 - - - 14 3 10 1 - -
47 62 29 50 48 54 48 63 44 37
The Liberal Party 12 - 6 5 - 2 2 2 4 5 - - - 12 2 10 0 - -
43 31 63 100 100 50 52 33 44 37 47 20
cD I3J
The New Democratic Party 2 - 1 1 - - - - - 2 - - - 2 - 2 - - -
7 7 8 14 7 9
Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
None/Undecided/Too early to say 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - -
3 100 100 43

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q68/69_SuM. If a provincial election were held today, which one of the following parties would you vote for? YUKON ONLY

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 29 1 10 18 - - - 3 5 15 - 5 - 1 20 9 2 2 25
Unweighted 'N' 41 1 14 26 - - - 3 8 18 - 11 - 1 27 14 2 3 36
The Yukon Party 14 - 5 8 - - - 0 1 10 - 2 - - 9 5 - - 14
47 54 45 17 17 67 44 45 52 54
I
The Liberal Party 12 - 5 8 - - - 2 4 4 - 2 - - 9 4 2 0 10
43 46 44 59 75 30 48 44 41 100 22 40
RS

The New Democratic Party 2 - - 2 - - - 1 0 0 - 0 - - 1 1 - 1 1
7 11 23 8 3 9 7 7 30 5

Another party. Please specify - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Another Party - - - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

None/Undecided/Too early to say 1 1 - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 -
3 100 100 5

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QSPECTRUM. In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

Provinces/Territories Regions

weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
0 - Left 17 - - - - - - - - - - 5 5 7 17 - - - - 17 17
4 2 4 8 4 4 4

1 2 - - - - - - - - - - 1 1 - 2 - - - - 2 2
1 11 1 1 1

2 9 - - - - - - - - - - 5 3 0 9 - - - - 9 9
2 2 2 %2 2 2

3 48 - - - - - - - - - - 37 11 o0 48 - - - - 48 48
11 6 8 * 11 11 11

N

4 26 - - - - - - - - - - 21 3 2 26 - - - - 26 26
6 9 3 3 6 6 6

5 132 - - - - - - - - - - 82 43 27 132 - - - - 132 132
29 27 33 31 29 29 29

6 33 - - - - - - - - - - 15 15 3 33 - - - - 033 33
7 6 12 4 7 7 7

7 45 - - - - - - - - - - 34 10 0 45 - - - - 45 45
10 15 8 * 10 10 10

8 44 - - - - - - - - - - 25 7 12 44 - - - - 44 44
10 11 5 14 10 10 10

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

QSPECTRUM. In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
9 22 - - - - - - - - - - 6 7 9 22 - - - - 22 22
5 3 5 10 5 5 5
10 - Right 25 - - - - - - - - - - 8 12 5 25 - - - - 25 25
6 3 9 6 6 6 6
Don't Know 45 - - - - - - - - - - 8 15 21 45 - - - - 45 45
10 4 12 24 10 10 10

L L L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QSPECTRUM.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

0 - Left

Ro NO BN AN

[N

132
29

33

45
10

Indigenous

In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
- - 8 8 9 1 - 7 - 1 10 - - 7 4 13
10 4 4 1 10 1 2 17 2 6

0 - - 0 2 0 - 0 2 - - - 2 0
1 * 1 1 1 1 1 *
1 - 2 2 6 2 1 - 0 1 9 - - - 5 4
1 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2
3 2 3 8 40 8 0 - 5 3 47 0 - 1 15 33
4 4 4 4 15 9 1 13 6 12 7 2 7 15

E
4 1 0 5 21 4 1 - 1 3 25 1 - - 11 16
8 1 1 3 8 5 4 3 6 6 18 5 7
12 22 10 44 89 14 4 25 0 14 124 - - 8 60 72
22 42 13 23 34 16 15 37 ® 27 31 21 26 33
5 2 4 10 23 10 - - 8 2 27 0 - 6 21 12
8 4 5 6 9 12 23 4 7 ® 16 9 5
6 4 4 16 29 8 7 1 6 2 43 2 - - 32 12
11 8 6 8 11 9 22 1 16 5 11 27 14 6
I

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

QSPECTRUM. In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] @® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
8 44 14 5 9 28 17 18 10 - 4 13 42 1 - 1 32 13
10 25 9 12 15 6 20 33 13 25 10 20 3 14 6
9 22 2 8 10 19 3 10 3 6 7 3 16 - - 6 11 11
5 3 15 13 10 1 11 11 9 20 5 4 15 5 5
10 - Right 25 5 - 7 12 13 4 2 6 3 1 21 1 - 3 9 16
6 9 10 7 5 5 5 10 9 2 5 11 8 4 7
Don't Know 45 5 9 19 34 9 8 2 22 - 9 37 1 - 7 26 19
10 8 17 26 18 3 9 8 33 17 9 17 18 11 9
F

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QSPECTRUM.

weighted 'N'

Unweighted 'N'

0 - Left

[N
oo NO RN AN

N
[exY )]

132
29

33

45

In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
- - 2 9 5 11 - 2 4 1 0 7 3 5 10 2 - -
3 10 4 12 1 4 2 * 10 2 3 6 3
- 0 - 2 - 1 0 1 - 1 - 1 0 1 - 1 -
% 1 1 1 2 % ¥* 1 2
- 2 1 1 5 2 - 2 5 - 2 1 5 5 3 - - -
2 2 1 4 2 1 5 6 1 3 4 2
14 11 4 9 9 5 16 11 17 4 1 19 11 26 10 8 3 -
28 12 5 10 7 5 19 7 15 8 3 26 7 17 6 11 9
LN
4 5 2 5 9 0 3 11 13 5 4 1 8 8 15 3 - 0
8 5 2 6 7 3 7 12 9 10 1 5 6 9 4 11
G
8 23 8 35 59 37 31 41 21 26 12 19 41 38 38 20 25 -
16 23 10 38 45 42 35 26 19 52 29 26 25 25 23 28 61
D CD J N oPQ
4 3 14 6 6 3 - 19 11 1 1 10 15 12 16 5 - 3
8 4 18 6 5 3 13 10 2 2 13 9 8 10 7 77
3 15 7 11 9 8 5 23 8 1 2 10 16 13 15 16 - 0
6 15 9 12 7 9 6 15 7 2 5 14 10 9 9 22 11

10

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

QSPECTRUM. In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

10 - Right 25

Don't Know 45
10

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
- 22 10 4 9 2 6 23 14 0 2 7 28 21 21 1 1 -
22 12 4 7 2 7 15 13 1 4 10 17 14 13 2 3
G K
- 10 5 1 6 9 2 1 10 - 6 0 14 13 8 0 - -
10 6 1 5 10 2 1 8 15 * 9 9 5 1
I M
1 1 13 8 3 4 - 17 5 1 3 - 16 2 14 4 5 -
1 1 17 9 2 5 11 4 2 8 10 2 9 6 11
CF F J 0
17 6 11 4 7 9 23 5 4 11 7 0 6 8 13 12 6 -
33 6 14 4 5 10 26 3 4 21 17 * 3 5 8 17 15
E 13 MN

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



QSPECTRUM. In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

Total

Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
0 - Left 17
4

1 2
1

2 9
2

3 48
11

4 26
6

5 132
29

6 33
7

7 45
10

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
2 2 13 - - 2 0 3 3 - - 1 8 10 7 17 - -
3 3 4 5 1 2 3 4 10 4 4 22
H
- 2 1 - - - 0 0 0 - - - 1 0 1 2 - -
2 * * % * 2 * 1 3
1 2 5 - - 1 2 1 5 - 0 - - 6 3 9 - -
1 3 2 1 3 1 6 1 3 1 12
3 4 41 - 1 1 6 8 28 - 2 3 0 31 17 48 - -
5 5 13 19 4 7 7 31 5 9 1 13 9 63
HIN
6 4 16 1 - 6 9 - 5 - 4 0 8 15 6 - 26 -
11 5 5 7 15 10 6 10 1 11 6 3 14
17 28 87 0 2 14 26 32 20 - 4 13 34 62 63 - 132 -
31 37 28 2 24 39 30 25 22 11 46 48 26 32 69
L L
7 8 18 4 - 3 5 13 7 - 2 3 4 12 21 - 33 -
13 11 6 34 9 6 10 7 5 10 6 5 11 17
12 11 21 5 - 7 12 25 4 - 0 3 - 22 22 - - 45
22 15 7 46 18 15 20 5 * 10 9 11 33
D L JL

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

QSPECTRUM. In politics, people sometimes talk of left and right. where would you place yourself on the scale below?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
8 44 3 11 30 - 0 3 10 18 11 - 5 0 1 30 14 - - 44
10 6 14 10 6 7 11 14 12 13 1 1 13 7 33
N

9 22 - 2 20 - - - 10 7 3 - 2 - - 14 8 - - 22
5 2 6 12 5 3 5 6 4 16
10 - Right 25 5 2 19 1 3 - 2 11 4 - 3 5 - 8 17 - - 25
6 8 2 6 11 50 3 9 5 8 17 3 9 19
Don't Know 45 0 0 39 0 - 0 1 10 1 - 16 0 15 25 15 - - -

10 1 1 12 1 1 2 8 1 42 1 21 11 8

BC J HIJIM HJ

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. Wwhich of the following approaches do you prefer?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Governments should not interfere with
people's ability to practice whichever
religion that they choose.

Governments should make sure that
people who work for the government do
not visibly display their religious
affiliation.

Neither of these

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Q8. Wwhich of the following approaches do you prefer?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Governments should not interfere with
people's ability to practice whichever
religion that they choose.

Governments should make sure that
people who work for the government do
not visibly display their religious
affiliation.

Neither of these

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

20
40

26
52

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
10 2 9 21 29 21 - - 17 4 47 0 - 2 30 20
15 3 10 28 25 28 - - 25 3 50 1 - 1 35 18
8 1 2 11 10 11 - - 6 4 19 0 - - 12 8
79 33 21 51 33 51 39 100 41 100 41 39
D
2 1 7 10 16 10 - - 10 - 24 - - 2 16 10
21 67 79 49 54 49 61 51 100 54 50
B
- - - - 2 - - - - - 2 - - - 2 -
5 3 5
- - - - 2 - - - - - 2 - - - - 2
8 5 11

uviNy wWN

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q8. Wwhich of the following approaches do you prefer?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Governments should not interfere with
people's ability to practice whichever
religion that they choose.

Governments should make sure that
people who work for the government do
not visibly display their religious
affiliation.

Neither of these

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent

20
40

26
52

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
3 11 22 8 6 4 8 15 23 4 1 13 18 11 24 11 1 4
1 16 18 8 10 3 5 11 34 3 2 7 24 14 26 9 2 7
- 5 5 6 4 0 2 7 11 - 1 1 11 3 14 3 0 2
47 24 70 65 3 22 44 51 100 9 59 22 57 26 31 54
MN
3 4 17 2 1 2 5 9 10 1 - 12 7 9 11 7 - 2
100 32 76 30 11 56 66 56 44 30 91 41 78 43 61 46
CEF CF
- - - - 2 2 - - - 2 - - - - - 2 - -
24 41 43 14
- 2 - - - - 1 - 1 1 - - - - - - 1 -
21 12 6 28 69

uviNy wN

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

z-Test for Percentages (unpooled proportions)



Q8. Wwhich of the following approaches do you prefer?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 50 11 8 30 5 4 2 16 11 5 - 5 7 3 29 20 8 18 21
Unweighted 'N' 53 7 12 32 1 2 4 20 12 6 - 4 6 3 33 19 12 23 15
Governments should not interfere with 20 5 4 10 - 4 2 7 6 2 - 3 1 1 10 11 4 8 8
people's ability to practice whichever 40 50 49 35 100 100 44 54 39 54 8 32 33 53 51 43 41
religion that they choose.

Governments should make sure that 26 5 4 17 5 - - 9 5 3 - 2 7 - 19 7 4 9 12
people who work for the government do 52 50 51 56 100 56 46 61 46 92 67 34 49 49 59

not visibly display their religious
affiliation.

Neither of these

Cannot say

(91,8 wWN
v oo N
(o]

I
1
W N
1
I
1
I
1
I
I
1
I
N
I

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q70. Education

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Some high school or Tless

Completed high school

Some university / college or technical
school

Completed college/technical school
Undergraduate university degree
Post-graduate university degree or

higher

Decline to answer

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

89
20

87
19

49
11

106

24

66
15

46
10

Provinces/Territories

24
11

47
21

26
11

60
26

38
17

30
13

3
1

27
20

26
20

14
11

32
24

22
16

10

2
2

NU TERR
(GOREN(O))
89 449
89 449
38 89
43 20
LMO L
14 87
15 19
9 49
10 11
14 106
16 24
7 66
7 15
6 46
7 10
2 7
2 2

89
20

87
19

49
11

106

24

66
15

46
10

7
2

89
20

87
19

49
11

106

24

66
15

46
10

7
2



Q70. Education

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Some high school or Tless

Completed high school

Some university / college or technical

school

Completed college/technical school

Undergraduate university degree

Post-graduate university degree or
higher

Decline to answer

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

89
20

87
19

49
11

106
24

66
15

46
10

Indigenous

Identity Peoples Group community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
@® O () @ H @O < () m (N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
10 27 27 65 23 23 - 41 9 14 62 - - 26 34 54
18 52 36 35 9 26 61 25 26 15 67 15 25
B F
1 10 24 34 52 14 2 18 4 10 85 - - 1 41 45
1 19 32 19 20 17 5 28 12 19 21 3 18 21
B
11 3 3 17 32 11 4 2 1 10 47 2 - - 24 24
20 5 4 9 12 13 13 2 3 19 12 34 11 11
D
12 3 6 21 85 6 12 3 1 8 94 1 - 1 60 46
22 7 8 11 32 7 38 5 3 14 23 18 28 26 21
E GI
16 6 10 34 32 21 11 2 11 10 65 1 - - 42 24
29 12 14 18 12 25 37 2 31 19 16 18 19 11
I
5 1 4 11 35 9 2 - 9 0 44 1 - 1 24 21
9 3 6 6 13 10 6 25 * 11 12 2 11 10
1 1 1 4 2 2 - 1 - 1 6 1 - - 1 6
2 2 1 2 1 2 1 2 1 17 * 3

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q70. Education

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Some high school or Tless

Ccompleted high school

Some university / college or technical
school

Completed college/technical school

Undergraduate university degree

Post-graduate university degree or
higher

Decline to answer

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for

89
20

87
19

49

106
24

66
15

46
10

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET HARD CAN
® © ™ ® G @ W @ O @ W m W) @ »®m @ ® (s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 8 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
5 17 12 19 35 89 - - - 19 13 8 11 24 10 20 24 -
0 17 15 21 27 100 37 31 10 7 15 6 27 59
D MN N P OPQ
34 13 5 7 27 - 87 - - 18 12 31 9 30 36 10 11 -
66 13 7 8 21 100 35 30 43 5 19 22 13 27
CDEF DE N N N
7 16 5 10 10 - - 49 - 9 2 9 24 22 16 8 3 -
14 16 7 11 8 32 18 4 12 15 14 9 12 8
4 19 29 28 26 - - 106 - 2 9 15 49 28 53 22 2 -
8 19 37 30 20 68 3 22 21 30 19 32 131 5
BCF K OR R
1 24 13 17 12 - - - 66 0 2 6 42 23 37 6 0 3
1 24 16 19 9 59 1 5 8 26 15 22 9 1 85
KL R
- 8 14 8 15 - - - 46 2 4 3 29 25 15 4 - 1
8 18 9 12 41 3 8 5 18 17 9 6 15
- 2 - 2 3 - - - - 1 - 1 - 1 - 2 - -
2 2 2 2 1 1 3

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Percentages (unpooled proportions)



Q70. Education

Generation 1in Years 1in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136

Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149

some high school or Tless 89 7 7 74 0 - 7 17 20 8 - 3 13 24 41 40 17 40 23
20 13 9 24 * 19 20 16 8 7 46 34 17 20 22 21 17

C J JL IJL

completed high school 87 14 7 66 5 - 8 17 14 23 - 13 7 11 56 31 17 33 13

19 24 9 21 46 23 21 11 25 33 26 16 23 16 23 17 10
C C I I S
Some university / college or technical 49 1 11 37 - - 1 4 19 5 - 4 7 10 30 14 4 20 22
school 11 2 15 12 3 4 15 5 11 24 14 13 7 5 10 16
B B

Ccompleted college/technical school 106 16 28 62 4 3 9 17 48 27 - 5 - 9 39 67 12 50 41

24 29 36 20 34 50 24 20 37 29 12 13 17 34 15 26 30
D HLN 0]

Undergraduate university degree 66 8 16 42 1 1 6 20 14 17 - 11 1 3 40 26 15 28 22
15 14 21 14 6 19 16 24 11 19 27 3 5 17 13 19 15 16

Post-graduate university degree or 46 9 6 28 2 2 6 10 12 12 - 4 0 7 27 16 12 17 14

higher 10 17 8 9 14 31 16 12 10 13 10 1 10 12 8 16 9 10

Decline to answer 7 1 1 1 - - - - - - - - - 7 4 2 - 3 -
2 2 1 10 2 1 2

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q71. which one of the following best describes your background

weighted 'N'

Unweighted 'N'

You were born in Canada, and both of
your parents were born in Canada

You were born in Canada, and one or
both of your parents were born 1in
another country

You were born in another country

Decline to answer

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

310
69

76
17

56
13

Provinces/Territories

227
227

135
59

48
21

41
18

92
69

24
18

15
11

NU TERR
Ny (0
89 449
89 449
83 310
94 69
LO
5 76
5 17
0 56
* 13
1 6
101

310
69

76
17

56
13

310
69

76
17

56
13



Q71. which one of the following best describes your background

weighted 'N'

Unweighted 'N'

You were born in Canada, and both of
your parents were born in Canada

You were born in Canada, and one or
both of your parents were born in
another country

You were born in another country

Decline to answer

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

310
69

76
17

56
13

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/

CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
46 47 62 156 153 75 15 66 32 45 281 2 - 28 158 152
81 91 82 84 59 86 50 98 91 85 70 27 71 69 69

F H H
10 5 12 26 50 9 15 1 2 7 66 2 - 7 47 29
17 9 15 14 19 11 50 2 7 13 16 38 19 21 13
GI
- - 0 0 56 0 - - 0 - 51 1 - 4 22 34
1 * 22 * 1 13 18 11 10 16
E

1 - 1 3 2 2 - - 0 1 5 1 - - 1 5
2 2 2 1 3 1 2 1 17 * 2

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q71. which one of the following best describes your background

weighted 'N'

Unweighted 'N'

You were born in Canada, and both of
your parents were born in Canada

You were born in Canada, and one or
both of your parents were born in
another country

You were born in another country

Decline to answer

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

310
69

76
17

56
13

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
41 76 51 59 84 74 66 99 70 39 32 50 111 115 99 51 33 3
81 77 65 64 65 84 76 64 63 77 76 68 68 75 60 71 81 77
J
5 14 16 15 26 7 7 39 22 4 4 10 36 26 30 12 8 1
10 14 21 17 20 8 8 25 20 7 11 14 22 17 18 17 19 23
G
5 5 11 17 19 7 14 17 17 8 5 13 16 12 36 9 - -
9 5 14 18 14 8 16 11 15 16 12 18 10 8 22 12
0
- 4 - 1 1 - - - 2 - 1 - - 0 0 - - -
4 1 1 2 2 *

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q71. which one of the following best describes your background

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136

Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149

You were born in Canada, and both of 310 - - 310 - - - 62 82 64 - 31 18 49 179 118 60 120 91

your parents were born in Canada 69 100 73 64 69 80 62 68 76 61 79 63 67

You were born in Canada, and one or 76 - 76 - - - - 13 22 18 - 7 9 8 33 42 10 40 25

both of your parents were born 1in 17 100 15 17 19 18 31 11 14 22 13 21 19

another country

You were born in another country 56 56 - - 12 7 37 10 24 10 - 1 2 9 23 33 5 31 20
13 100 100 100 100 12 19 11 2 5 13 10 17 7 16 15

L

Decline to answer 6 - - - - - - - - 0 - - 0 5 2 1 0 0 -

1 * 1 7 1 1 1

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q72. How many years have you lived in Canada?

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 56 - - - - - - - - - - 41 15 0 56 - - - - 56 56
Unweighted 'N' 62 - - - - - - - - - - 37 19 6 62 - - - - 62 62
21+ 37 - - - - - - - - - - 29 8 0o 37 - - - - 37 37
66 71 51 50 66 66 66
<10 years 12 - - - - - - - - - - 5 6 0 12 - - - - 12 12
21 13 43 49 21 21 21
10-20 years 7 - - - - - - - - - - 6 1 0 7 - - - - 7 7
12 14 6 1 12 12 12
Decline to answer 1 - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - 1 1
2 2 2 2 2

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q72. How many years have you lived in Canada?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®

Weighted 'N' 56 - - 0 0 56 0 - - 0 - 51 1 - 4 22 34
Unweighted 'N' 62 - - 1 1 61 1 - - 1 - 58 2 - 2 34 28
21+ 37 - - - - 37 - - - - - 37 - - - 18 19
66 66 72 82 55

<10 years 12 - - - - 12 - - - - - 7 1 - 4 1 1
21 21 14 59 100 4 32

10-20 years 7 - - 0 0 6 0 - - 0 - 6 0 - - 2 5
12 100 100 11 100 100 12 41 9 13

F
Decline to answer 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 -
2 2 2 5

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q72. How many years have you lived in Canada?

weighted 'N'
Unweighted 'N'
21+

<10 years

10-20 years

Decline to answer

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
5 5 11 17 19 7 14 17 17 8 5 13 16 12 36 9 - -
2 4 6 12 38 4 5 10 42 5 9 9 27 24 28 10 - -
- 4 1 15 18 7 8 10 12 7 4 3 10 11 21 6 - -
68 7 87 97 100 61 58 67 88 77 24 59 93 58 63
D D P
5 1 6 - 0 0 5 4 2 - 1 9 1 - 10 2 - -
100 16 56 1 39 23 14 23 73 8 29 17
CF N
- 1 4 1 0 - - 3 3 - - 0 5 1 5 1 - -
16 37 7 2 19 19 3 33 7 14 9
- - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - -
6 12 11

N

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q72. How many years have you lived in Canada?

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
Y] (B) © ™ ® ¢ @ HW @O @O W W m W o @ @@ ® (s)
weighted 'N' 56 56 - - 12 7 37 10 24 10 - 1 2 9 23 33 5 31 20
Unweighted 'N' 62 62 - - 8 7 46 14 22 15 - 1 1 9 33 27 13 34 13
21+ 37 37 - - - - 37 4 19 9 - - 2 4 13 24 4 23 9
66 66 100 39 78 88 100 38 55 72 75 75 48
HN
<10 years 12 12 - - 12 - - 6 0 - - 1 - 5 8 4 - 5 7
21 21 100 61 * 100 51 35 12 16 34
I IN I
10-20 years 7 7 - - - 7 - 0 5 1 - - - - 1 5 1 2 4
12 12 100 22 12 6 16 25 5 19
Decline to answer 1 1 - - - - - - - - - - - 1 1 - - 1 -
2 2 11 4 3
Ccomparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q73A. And what is the language that you first Tearned at home in childhood?

Provinces/Territories Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC

weighted 'N’ 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N’ 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
English 403 - - - - - - - - - - 224 110 69 403 - - - - 403 403
90 99 83 77 90 90 90
MNO

French 6 - - - - - - - - - - 2 4 0 6 - - - - 6 6
1 1 3 * 1 1 1

Arabic - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Chinese/Catonese/Mandarin - - - - - - - - - - - - - - - - _ - _ - _

Cree - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Hindi - - - - - - - ... - - - - - -
Inuktitut 24 - - - - - - - - - - - 3 20 24 - - - - 24 24
5 3 23 5 5 5

MO
Portuguese - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Punjabi - - - - - - - . - - - - - -

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q73A. And what is the language that you first learned at home in childhood?

Provinces/Territories

Regions

Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK

» ® © M ® ¢ W@ W @O O W W

Spanish - - - - - - - - - - - -

Tagalog 4 - - - - - - - - - - _
1

Your Indigenous Tanguage (specify if - - - - - - - - - - - -

you wish)

Another language (specify if you wish) - - - - - - - - - - - -

Other 12 - - - - - - - - - - 1

3 *

Cannot say 0 - - - - - - _ - - - 0

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

11
LO



Q73A. And what is the language that you first Tearned at home in childhood?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
Y] ® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
Weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
English 403 55 37 58 152 249 79 28 43 34 46 403 - - - 217 186
90 97 71 77 82 96 91 93 65 98 86 100 95 84
cD E
French 6 2 1 0 3 2 0 2 - 0 - - 6 - - 3 3
1 3 1 1 1 1 * 7 1 100 1 1
Arabic - - - - - - - - - - - - - - - - -
Chinese/Catonese/Mandarin - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cree - - - - - - - - - - - - - - - - -
Hindi - - - - - - - - - - - - - - - - -
Inuktitut 24 0 13 10 24 0 - - 24 - - - - - 24 0 23
5 * 25 14 13 ® 35 59 * 11
B F
Portuguese -

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

(unpooled proportions)



(Continued)

Q73A. And what is the language that you first learned at home in childhood?

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F

Punjabi - - - - - - - - - - - - - - - - -
Spanish - - - - - - - - - - - - - _ - - _
Tagalog 4 - - - - 4 - - - - - - - - 4 - 4
1 2 10 2
Your Indigenous Tanguage (specify if - - - - - - - - - - - - - - - - -
you wish)
Another language (specify if you wish) - - - - - - - - - - - - - - - - -
other 12 - 1 6 7 5 7 - - - 7 - - - 12 7 5
3 2 8 4 2 8 14 31 3 2
Cannot say 0 - - 0 0 - 0 - - 0 - - - - - 0 -
1 1 1

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q73A. And what is the language that you first Tearned at home in childhood?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.

$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
(C.Y) ® @ ™ & G @ W @O @ K W Mm o) o ?® @ ® ()
weighted 'N' 449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
Unweighted 'N' 449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
English 403 42 93 69 79 119 62 85 141 109 44 30 59 159 143 147 63 33 4
90 82 95 88 86 92 70 99 91 97 85 72 81 97 94 89 86 82 100

G G G LM

French 6 - 3 1 1 1 - - 3 2 0 - 0 4 2 3 1 - -

1 3 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 1
Arabic - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Chinese/Catonese/Mandarin - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cree - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Hindi - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Inuktitut 24 - 0 7 10 6 20 0 3 - 7 10 7 0 6 10 7 - -

5 * 9 11 5 23 * 2 14 23 10 4 6 10

C CF C HI N N N

Portuguese -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q73A. And what is the language that you first learned at home in childhood?

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN

Punjabi - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Spanish - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tagalog 4 4 - - - - - - 4 - - - 4 - -4 - - -
1 8 3 6 2

Your Indigenous language (specify if - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

you wish)

Another language (specify if you wish) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Other 12 5 2 1 2 2 6 1 4 1 - 2 2 - 2 1 2 7 -
3 10 2 1 2 2 7 1 2 1 5 3 1 1 3 18

Cannot say 9 - 9 - - - - - - 9 - - - 9 - 9 - - -

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q73A. And what is the language that you first Tearned at home in childhood?

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
» (8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
Weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
English 403 51 66 281 7 6 37 76 119 84 - 37 23 59 212 174 68 176 122
90 91 87 90 60 94 100 90 93 91 9% 82 82 89 89 89 92 90
French 6 1 2 2 1 0 - 1 2 1 - 1 - 1 5 1 0 1 3
1 2 3 ® 5 6 1 2 1 4 1 2 ® 1 1 2
Arabic - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Chinese/Catonese/Mandarin - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Cree - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Hindi - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Inuktitut 24 - - 24 - - - 6 7 3 - - - 7 17 6 7 0 10
5 8 7 5 4 10 7 3 9 ® 7
P R R
Portuguese -

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



(Continued)

Q73A. And what is the language that you first learned at home in childhood?

Generation in Years in Sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/

<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
Y] (B) © ™ ® ¢ @ HW @O @O W W m W o @ @@ ® (s)
Punjabi - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Spanish - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Tagalog 4 4 - - 4 - - - - - - - - 4 - 4 - 4 -

1 7 34 6 2 2
Your Indigenous language (specify if - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

you wish)

Another language (specify if you wish) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Oother 12 0 7 4 0 - - 1 - 5 - - 5 1 2 10 1 10 1
3 ® 10 1 2 2 5 18 1 1 5 1 5 1

BD HN 0] S
Cannot say 0 - 0 - - - - 0 - - - - - - 0 - - 0 -

* 1 1 * *

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q74. Total household annual income, before taxes for 20237

weighted 'N'

Unweighted 'N'

under $30,000

$30,000 to $60,000

$60,000 to $80,000

$80,000 to $100,000

$100,000 to $150,000

$150,000 and over

Decline to answer

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

51
11

42
73
16

66
15

80
18

83
18

55
12

Provinces/Territories

227
227

26
11

21
46
20

37
16

47
21

40
17

11

133
133

18
13

14
11

16
12

19
14

14
11

32
24

19
14
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83
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Q74. Total household annual income, before taxes for 20237

Total

(Y]

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
under $30,000 51
11

$30,000 to $60,000 43
$60,000 to $80,000 73
16

$80,000 to $100,000 66
15

$100,000 to $150,000 80
18

$150,000 and over 83
18

Decline to answer 55
12

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
3 13 3 20 31 5 0 14 - 5 44 0 - 7 13 38
6 26 4 10 12 6 1 20 10 11 7 18 6 17
D
1 11 10 22 20 10 2 10 0 10 30 - - 12 22 19
2 21 13 12 8 12 5 15 1 18 7 29 10 9
3 2 9 15 57 6 2 7 3 4 59 0 - 13 24 49
6 5 12 8 22 7 6 11 7 7 15 7 33 10 22
E
12 2 6 20 45 18 - 2 11 8 64 - - 2 38 28
22 3 8 11 17 21 2 30 14 16 4 17 13
27 8 16 52 28 26 19 6 17 12 78 2 - - 51 29
48 16 21 28 11 30 65 9 47 22 19 38 22 13
F GI
6 4 7 17 66 11 5 - 4 7 81 2 - 0 59 24
10 7 9 9 26 13 18 12 13 20 30 * 26 11
E
4 12 25 41 12 9 2 28 1 8 47 1 - 6 21 33
7 22 33 22 5 11 5 42 2 15 12 17 16 9 15
B F GH

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q74. Total household annual income, before taxes for 20237

Total

(C.Y)

weighted 'N' 449
Unweighted 'N' 449
under $30,000 51
11

$30,000 to $60,000 45
$60,000 to $80,000 73
16

$80,000 to $100,000 66
15

$100,000 to $150,000 80
18

$150,000 and over 83
18

Decline to answer 55
12

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
4 9 8 11 19 19 18 11 2 51 - - - 4 18 16 14 -
8 9 10 12 15 21 21 7 2 100 3 11 22 33
0 o]
4 3 3 7 25 13 12 11 5 - 42 - - 19 11 7 5 -
8 3 4 7 19 15 14 7 5 100 12 7 9 12
CDE
21 5 15 14 17 8 31 24 9 - - 73 - 31 29 11 2 -
41 5 19 15 13 9 36 15 8 100 20 18 15 4
C GJ
- 22 10 20 14 15 1 32 18 - - - - 23 22 19 2 2
22 13 22 11 16 1 21 16 15 13 26 4 38
H H R
- 30 20 11 19 11 3 31 35 - - - 80 32 35 6 7 2
31 26 12 15 13 3 20 32 49 21 21 8 18 46
H GH
4 15 20 26 19 0 6 42 35 - - - 83 39 33 12 - 1
7 15 26 28 15 * 7 27 31 51 25 20 16 15
GH GH
18 15 1 4 16 23 15 5 7 - - - - 5 18 3 12 -
35 16 2 4 12 26 17 3 6 3 11 4 29
DE D 1J 0Q

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q74. Total household annual income, before taxes for 20237

weighted 'N'

Unweighted 'N'

uUnder $30,000

$30,000 to $60,000

$60,000 to $80,000

$80,000 to $100,000

$100,000 to $150,000

$150,000 and over

Decline to answer

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS

73
16

66
15

80
18

83
18

55
12

Generation in Years in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-
1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right
(8 © (@ (B A @ Hw @O O & W m ™ o = @ ® (s
56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
8 4 39 - - 7 6 19 4 - 4 8 9 19 27 5 32 3
14 5 13 19 7 15 4 11 27 13 8 14 6 17 2
S
5 4 32 1 - 4 15 5 9 - 1 2 9 17 24 4 17 13
9 6 10 9 10 18 4 10 3 6 12 7 12 6 9 10
I
13 10 50 9 0 3 14 9 25 - 1 5 17 50 22 26 29 17
23 13 16 79 6 8 16 7 28 3 19 24 21 11 34 15 13
FG IL P RS
13 11 42 - - 13 13 24 15 - 5 3 3 32 32 17 25 22
23 15 13 35 16 19 16 13 10 4 14 17 23 13 16
N
9 16 55 - 5 4 15 26 26 - 7 - 7 49 25 7 25 45
15 21 18 69 11 18 20 28 17 9 21 13 10 13 33
G QR
8 20 55 1 1 5 19 40 12 - 8 2 2 39 43 13 38 29
13 26 18 11 13 14 23 32 13 20 8 2 17 22 16 20 22
N N
2 10 37 - 1 1 2 4 1 - 13 9 26 29 22 4 26 6
3 14 12 12 2 3 3 1 33 30 36 12 11 5 13 5
HIJ HIJ HIJ S

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q75. would you say your total household income is

Provinces/Territories Regions
Total NFL PEI NS NB QC ON MB SK AB BC YK NT NU TERR ATL MAR PRA WST TER ROC
Y] @ @ M B A G H @O @O & W Mm N O ® @ ® & M W
weighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Unweighted 'N' 449 - - - - - - - - - - 227 133 89 449 - - - - 449 449
Good enough for you, and you can save 153 - - - - - - - - - - 83 39 30 153 - - - - 153 153
from it 34 37 30 34 34 34 34
Just enough for you, so that you do not 166 - - - - - - - - - - 96 37 32 166 - - - - 166 166
have major problems 37 42 28 36 37 37 37
Not enough for you and you are 72 - - - - - - - - - - 40 24 9 72 - - - - 72 72
stretched 16 18 18 10 16 16 16
Not enough for you and you are having a 41 - - - - - - - - - - 5 30 6 41 - - - - 41 41
hard time 9 2 23 7 9 9 9
LNO L
Decline to answer 17 - - - - - - - - - - 3 3 12 17 - - - - 17 17
4 1 2 13 4 4 4
L

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q75. would you say your total household income is

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
Total CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
) @® © (e ¢ @ (W @O Ky w m Ny 0 P @@ ®
weighted 'N' 449 57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
Unweighted 'N' 449 53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
Good enough for you, and you can save 153 16 8 22 45 107 32 6 8 16 16 143 2 - 8 88 65
from it 34 28 15 29 24 41 37 19 11 47 30 36 27 19 39 29
E
Just enough for you, so that you do not 166 22 10 38 71 95 30 16 24 14 16 147 3 - 15 81 84
have major problems 37 40 20 51 38 36 35 55 36 40 30 37 45 39 36 38
Not enough for you and you are 72 8 13 2 25 48 11 5 9 4 10 63 1 - 9 48 24
stretched 16 14 26 3 13 18 13 15 13 10 19 16 11 23 21 11
Not enough for you and you are having a 41 9 10 12 31 9 11 4 16 0 10 33 - - 7 10 31
hard time 9 16 19 16 17 3 12 12 23 1 19 8 18 4 14
F
Decline to answer 17 1 11 1 14 2 2 - 11 0 1 16 1 - 0 0 17
4 3 21 1 8 1 3 16 1 2 4 17 8
BD F

Comparison Groups: BCD/EF/GHI . .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q75. would you say your total household income is

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Good enough for you, and you can save
from it

Just enough for you, so that you do not
have major problems

Not enough for you and you are
stretched
Not enough for you and you are having a

hard time

Decline to answer

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

153
34

166
37

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
24 34 44 54 554+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
22 28 23 25 55 24 30 50 48 4 19 31 71 153 - - - -
42 28 29 27 43 27 34 32 43 9 45 43 43 100
K K K
22 39 37 32 36 10 36 69 51 18 11 29 68 - 166 - - 4
42 40 47 35 28 11 41 44 46 34 27 40 41 100 100
G G G
3 11 16 25 17 20 10 31 11 16 7 11 18 - - 72 - -
6 11 21 27 13 22 11 20 9 31 16 15 11 100
5 6 2 9 19 24 11 5 0 14 5 2 7 - - - 41 -
10 6 2 10 14 27 13 3 * 26 12 2 4 100
D 1J MN
- 14 - 1 2 1 0 - 2 - - 0 - - - - - -
14 1 2 13 * 2 *
EF J

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q75. would you say your total household income is

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
Good enough for you, and you can save 153 12 26 115 - 1 11 45 43 36 - 7 5 17 97 56 36 59 50
from it 34 21 34 37 13 29 53 34 39 17 18 23 41 29 48 31 37
LMN
Just enough for you, so that you do not 166 36 30 99 10 5 21 27 45 41 - 26 3 24 96 64 25 69 59
have major problems 37 64 39 32 87 75 56 31 35 44 68 10 34 40 33 33 36 43
D M M
Not enough for you and you are 72 9 12 51 2 1 6 8 32 8 - 2 7 12 28 44 10 28 22
stretched 16 16 16 17 13 12 15 10 25 9 4 24 16 12 22 14 15 16
H

Not enough for you and you are having a 41 - 8 33 - - - 5 7 7 - 4 13 4 3 30 4 25 6
hard time 9 10 11 6 6 8 10 46 5 1 15 6 13 4

IJLN 0] S

H

Decline to answer 17 - 0 12 - - - - 1 - - - 0 16 13 2 0 11 -

4 1 4 1 2 22 5 1 1 6

I P

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q76. How concerned are you about yourself or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Cannot say

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Q76. How concerned are you about yourself or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not at all concerned

Cannot say

Comparison Groups: BCD/EF/GHI

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)

144
32

113
25
79
17

107
24

Indigenous

Identity Peoples Group Community Language Gender
IN- NON/ FIR/ ME-/ IN-/ on off ANG/ FRA/ QC/ ALL/
CAN MIX PTI DIG IND NAT TIS UIT Res. Res. PHO NCO FRA PHO M F
® O (e @ W ) w m N 0 (P @@ ®
57 52 75 186 260 87 30 67 35 53 403 6 - 40 228 221
53 34 48 138 307 77 38 21 44 33 423 9 - 16 273 176
26 28 46 100 43 50 13 36 19 31 122 0 - 21 77 67
47 53 61 54 17 57 45 54 54 58 30 7 52 34 30
F
18 19 16 53 60 19 12 22 13 7 107 3 - 3 49 64
32 37 21 28 23 22 39 32 37 12 26 48 9 21 29
6 2 4 13 65 11 2 - 3 8 71 1 - 6 52 26
11 3 6 7 25 13 6 8 15 18 20 16 23 12
E
5 3 8 17 90 5 3 9 0 7 97 0 - 9 50 57
8 7 11 9 35 5 11 13 1 12 24 7 24 22 26
E
1 - 1 3 2 2 - 0 - 1 6 1 - - 0 7
3 1 2 1 2 1 2 1 17 * 3

NN

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q76. How concerned are you about yourself or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

weighted 'N'

Unweighted 'N'

Very concerned

Somewhat concerned

Not very conce rned

Not at all concerned

Cannot say

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR

Age Education Household Income Income adequacy Urb.
$60- GOOD JUST NOT/
18-/ 25/- 35/- 45/- HS/ COM/ UNV/ $30/ $100 $100K / /EN- STR- NOT/  URB/
Total 24 34 44 54 55+ <HS COM COL DEG <30K $60K K /PLUS ENGH GH ET  HARD CAN
) ® (@ M E =) @ W @ @ @ @wW m (N @ >®P @ ® s
449 51 99 78 92 129 89 87 155 112 51 42 73 163 153 166 72 41 4
449 9 85 81 84 190 44 41 102 255 37 36 47 222 183 170 64 22 7
144 32 48 23 15 26 41 42 33 26 22 11 26 43 50 42 28 24 -
32 63 49 29 16 20 47 48 21 23 42 27 35 26 32 25 39 58
EF EF IJ 13 P
113 4 30 27 25 27 22 11 47 32 11 9 8 51 18 62 12 10 4
25 8 31 34 27 20 25 12 30 28 21 23 11 31 12 38 16 25 100
0Q
79 11 7 17 20 24 7 20 32 21 7 10 25 22 35 24 18 1 -
17 22 7 21 22 18 7 23 20 18 13 24 35 13 23 15 25 2
R R
107 4 9 12 31 52 18 14 43 33 12 11 14 48 49 37 14 6 -
24 7 9 15 34 40 20 16 28 29 23 25 19 29 32 22 20 14
cC D
7 - 4 - 1 2 1 0 - 1 0 - - 0 0 0 - - -
2 4 1 2 1 * 1 1 * * *

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



Q76. How concerned are you about yourself or a member of your immediate family finding or keeping a stable, full-time job?

Generation 1in Years 1in sat. with
Canada Canada Federal Party support direction Spectrum
10-/
<10/ 20 20+ NON/ DIS/ Cen-

Total 1sT 2ND 3RD YRS YRS /YRS LIB CON NDP BQ GRN PPC UND SAT SAT Left tre Right

weighted 'N' 449 56 76 310 12 7 37 85 128 92 - 39 29 72 236 195 76 192 136
Unweighted 'N' 449 62 95 285 8 7 46 112 122 95 - 37 19 60 250 183 81 192 149
very concerned 144 4 18 121 1 0 1 32 35 27 - 18 19 9 88 54 25 31 65
32 7 24 39 9 6 4 38 28 29 47 67 12 37 28 32 16 48
BC N IJN R
Somewhat concerned 113 23 19 70 6 4 13 20 27 31 - 7 3 25 67 36 13 61 37
25 41 25 23 51 62 35 24 21 34 17 12 34 28 18 17 32 28
Not very concerned 79 18 18 43 4 1 13 5 35 17 - 7 3 11 20 57 9 43 19
17 32 23 14 34 13 35 6 27 18 17 11 16 8 29 12 22 14
D H (0]

Not at all concerned 107 11 20 75 1 1 10 28 30 17 - 7 2 22 60 46 29 56 15
24 20 27 24 6 19 26 33 23 19 19 8 31 25 24 38 29 11

S S
Ccannot say 7 - 1 1 - - - 0 1 - - - 0 5 2 2 - 1 -

2 1 * 1 1 7 1 1 1

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS .
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.



